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PROVINCIA DE I.INARES

l. r,tUt¡lC¡r¡ttOaO O¡ tONCaVI
Secretorío Munlclpol

ACTA N" 87
SESION OROINARIA DET HONORABTE CONCEJO MUNICIPAI

En Longoví, siendo los I 5:40 horos del dío mlércoles I7 de oclubre del oño 2018 en
el Solón Municipol, se reúne el Concejo Municipol de Longoví, presidido por el Sr.

Alcolde de lo comuno, don Cristión Menchoco Pinochet y con Io osistencio de los
Sres. Concejoles, don Robin Aroyo Acevedo, don Rofoel Pérez Bustos, don
Motusolén Villor Moroles, don Lisondro Villolobos Topio, don Sergio Pereiro
Villolobos, doño Noncy Silvo Alviol, lunto ol Secretorio Municipol (S), don Chrisiion
Conc¡no Montecino.
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Pronunciomiento sobre octos de sesiones onteriores.
Conespondencio.
Entrego de modificociones presupuestorios.

Pronunciomiento sobre modificociones presupuesiorios entregodos.
Entrego Tercer lnforme Presupuestorio oño 2018.

Presentoción de ociividodes deportivos y culturoles de lo Dirección de
Desonollo Comunitorio.
Aproboción de honsocción extrojudiciol en cousos C-134G2018 y C-103ó-
201B seguidos onte el Segundo Juzgodo de Letros del Troboio de Linores.

Pronunciomiento sobre outorizoción poro occeso vehiculor en óreo verde
ubicodo en colle los jesuitos en Pobloción Ricordo Logos.

Vorios9.-

El Sr. Alcolde y Presidente del Honoroble Concejo, soludo o los miembros de lo
Solo y obre lo sesión.

1.- Pronunclomlenlo sobre oclos de seslones onlerlores.

Cr¡stion Concino: Como lo señoro secretorio se encuentro con licencio médico no
se ocompoñó el ocio de lo sesión onterior poro este Concejo.

Presidente: ¿Cuondo oviso que no venío?.

Cristion Concino: Ayer ovisó que no venío por el dÍo y hoy ovisó que ienío que
restorse esto semono por siiuoción de solud.
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2.- Conespondenclo.

Cristion Concino: Como pueden ver en olguno de sus corpelos exisien sobres con
cortos enviodos o los disfintos concejoles.

3.- Entregodemodlflcoclonespresupuestorios.

Presidente: Los tienen en sus corpetos.

4.- Pronunclomlentosobremodlñcoclonespresupueslorlosenhegodos.

Mocoreno Beroko: Muy buenos tordes Honoroble Concejo, en sus corpetos se
presento lo primero modificoción presupuestorio No55 correspondiente o lo
suplementoción presupuestorio cuyo finolidod es trosposor fondos ol
deportomento de educoción. Se detollon los movimientos donde lo primero
cuento conesponde o los ingresos por licencios médico donde se trosposoron
30.29ó.131 pesos y tombién se socoró de los ingresos municipoles conespondiente
o servicios de circuloción | 4.431 .724 pesos se trosposorón o lo cuento de
educoción por 44.72l.855 pesos.

Presidente: Alguno pregunto ol respecfo.

Rob¡n Aroyo: ¿A qué conesponde eso modificoción?.

Mocoreno Beroízo: Es poro el pogo de los honororios de lo empreso Corlos Drews
que estó hociendo lo recuperoción histórico de licencios médicos que los ingresos
fueron ol deportomento de educoción.

Robin Aroyo: Se suponío que se ibo o pogor con lo que ponío lo empreso verdod
pero se estó pogondo con plolo municipol.

Mocoreno Beroízo: Lo que poso es que educoción se gosió lo ploio, entonces se
les solicilo justificor quizós en qué lo hobíon gostodo y de qué formo podíon
cubrirlo, finolmente dijeron que no podíon y tuvimos que hocer el lrosposo
nosotros como munic¡polidod. Se recuperó olrededor de 180.000.000, o seo no es
menor esle es el257o de lo recuperoción.

Presidente: ¿Tienen olguno dudo?.

Rofoel Pérez: Lo que no entendí es que entonces en educoción ¿no pudieron
justificor hober ocupodo estos recursos?, ¿ eso es?.

Mocoreno Beroízo: Lo que poso es que cuondo se conversó con MorÍo Eugenio
ello nos explicó que lo proyección del 2018 correspondienle o los ingresos de
licencios méd¡cos fue excesivo, entonces ellos presupuestoron ejemplo 500
millones que se ibon o recuperor esie oño y ero demosiodo poro lo que se ho
recuperodo entonces ellos yo teníon esos gostos y no consideroron los pogos de
honororios.

Presidente: Quedo súper cloro.

Cristion Concino: Se somete o pronunciomienlo lo modificoción presupuestorio
No55 presentodo por lq Directoro de Secplon.

Noncy Silvo: Sí.

Sergio Pereiro: Sí, solomente con el comentorio que este fue un temo lorgomente
comentodo lo vez onierior, yo me voy o sujetor o los comentorios poro no volver o
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repetir, pero espero que lo sumo y lo resto me imogino que con esto esló dondo o
fovor pero Sí.

Rofoel Pérez: Sí.

Motusolén Villor: Sí.

Robin Aroyo: Sí.

Lisondro Villolobos: SÍ.

Presidente: SÍ .

Cristion Concino: se opruebo por unonimidod.

Mocoreno BeroÍzo: Luego se les presento lo modificoción presupueslorio N"52 en
donde se reolizo uno modificoción presupuestorio poro trosposo de fondos del
deportomento de solud en donde se licitoron 5 millones y medio los cuoles se
socoron de lo cuento de prestociones socioles del empleodor y se lrosposoron o
solud poro lo compro de equipomiento de lo Puntillo y iombién poro eleclro
cordiogromo.

Cristion Concino: Se somete o pronunciomiento lo modificoción presupuestorio
N"52 del oño 2018 referente ol deportomento de solud presenlodo por lo
Directoro de Secplon.

Noncy Silvo: Sí.

Sergio Pereiro: Sí.

Rofoel Pérez: Sí.

Motusolén Villor: Sí.

Robin Aroyo: Sí.

Lisondro Villolobos: Sí.

Presidenle: Sí.

Crislion Concino: se opruebo por unonimidod.

Mocoreno Beroízo: Luego se presento lo moditicoción presupuestorio No 72

conespondiente ol deportomento de solud en donde se modificoron 21.238.000
pesos poro el pogo de sueldos, si tienen olguno dudo se encuentro ocó don Juon
Moniesino poro ocloror cuolquier dudo que iengon.

Presidente: Pose Juonito por fovor.

Rofoel Pérez: Esto es uno incorporoción yo eniiendo.

Juon Montesino: Lo que poso es que esto es ploto directomente o sueldos.

Rofoel Pérez: O seo, ol finol lo que estomos viendo es incorporor un convenio que
viene llegondo no hoy mós que eso.

Robin Aroyo: Misiones de estudio ¿qué es eso?.

Juon Montecino: No son copocitociones, fue uno postuloción un tondo que
postulo por ejemplo lo doctoro Henríquez, postulon o vorios cursos se copociton
entonces el servicio finoncio esio.

Presidenie: Si no hoy consultos o votoción por fovor.
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Cristion Concino: Se somete o pronunciomiento lo modificoción presupuestorio

No72 del oño 2018 del deportomento de solud presentodo por jefe de finonzos del
deportomento de solud y lo Directoro de Secplon

Noncy Silvo: Sí.

Sergio Pereiro: SÍ.

Rofoel Pérez: Sí.

Motusolén Villor: Sí.

Robin Aroyo: Sí.

Lisondro Villolobos: Sí.

Presidente: SÍ.

Cristion Concino: Se opruebo por unonimidod.

5.- Enhego Tercer lnforme Presupueslorlo oño 20I8.

Froncisco Muñoz: Buenos tordes estimodo Concejo, bueno o confinuoción voy o
dor el tercer informe presupuestorio el que tiene fecho de corte del 30 de
septiembre del oño 2018, todo estó referenciodo o eso fecho. Si pueden ver en lo
presenioción estó mucho mós cómodo poro verlo. Le combié un poco mós el

formoto y dejé todo en uno mismo presenioción. poro que seomos mós fluido y

mós otingente o lo puntuolidod de codo uno de los deportomenlos ontes de
empezor. Si tienen olguno pregunto lo pueden hocer en el momento, si no lo
dejomos poro el finol.

Lo primero son los posivos contingentes e informor sobre el ovonce de ellos

referente o los tronsocciones que llegoron en el 20'ló y 2017 y como se puede ver

de lo tronsocción Aroyo Almuno y Fuentes. de un toiol iniciol de 180.000'000

quedó un soldo de 703.000.000 lo cuol se vo o pogor entre el 2018 y 2O2O +

reojuste ol lPC. De lo tronsocción de Veloso se firmó en el 201 7 de 3ó5.000.000

quedó un soldo de 204.000.000 oproximodomenle y por Último lo tercero
tronsocción de Aedo de 500.000.000 quedo un soldo de 300.000.000

complementodo o ello en su corpeto, estó lo corpeto del osesor jurídico que le

explicoró codo uno de los cousos y de los cosos que estén en tromitoción, yo que

no tienen sentencio. Bueno, o continuoción se indico que certificodo por mí el

pogo del fondo comÚn pogodo de lo Subdere se encuentro ol dío, como otro

obligoción se informó sobre el estodo de pogo perfeccionomiento docente el

cuol estó encopsulodo duronte el período 2010 y .iunio del 2017 que fue lo úliimo

vez que se ociuolizo el perfeccionomiento docente y lo deudo olconzorío o 185

millones de pesos.

Robin Aroyo: No, lo otro que te querÍo preguntor es que se suspendió el pogo de

eso por folto de recursos.

Froncisco Muñoz: Por follo de recursos, este oño que se postuló ol FAEP, llegoron

IOO millones de oporte. Duronle este mes de octubre por eso no oporece mós. no

oporecen. En el otro trimestrol se pogoron 94 millones de pesos, lo mitod de eso

deudo por ende quedo en el otro trimestrol, vo o oporecer que quedo menos 94,

lo mitod de eso el típico reoiuste que se le hoce o codo deudo. Si no outor¡zon o
pogor el resto de lo cuorto. Deberío ser osí, deberío por Último en el estodo de los

situociones de los cotizociones previsionoles que se encuentron Ol dío en sus

corpetos, von o estor los pogos de los distintos deporiomentos como tombién los
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colillos de pogo que se le hoce ol Previred. Ahoro entrondo de lleno el municipio,
vemos los posivos.

Sergio Pereiro: En el punto onterior coiizociones previsionoles no sé esluvo viendo
si lo ouditoío se hizo mención que si bien hoy uno nómino.

Froncisco Muñoz: Lo que señolo y eslo yo lo conoboré por otro lodo, lo que señolo
lo ouditoío que hoy presunios deudos previsionoles y ese listodo de presuntos
deudos previsionoles lo enirego lo mismo superintendencio de pensiones y
tombién lo mismo superintendenc¡o nos entrego el otro certificodo, si tiene
efeclivomente deudos previsionoles y no oporece. Lo que hoy que hocer con
esos presuntos deudos previsionoles que tombién lo ouditoío se lo explico, usted
me lo explico o mÍ. Se lo explico todo, que muchos veces son trobojodores que no
se inscribieron o no se ho informodo que se hon retirodo y siguen oporeciendo
como irobojodores o combioron de tromo. No estó onolizodo eso, no exisle, lo
superinlendencio dice que nos debe todo eso. Si quiere yo le puedo troer
nuevomente o usted. Debe iener Io ouditorío y señolo cloromente que son
presunlos deudos previsionoles.

Sergio Pereiro: No hobró formo de despejor eslo informoción.

Froncisco Muñoz: Cuondo posó eso yo le pedí o los distintos unidodes de Recunos
Humonos que tomorón contocto con lo superintendencio. De ohí hon ido
oclorondo diferentes instoncios y deberón eniregor un informe. No sé, el olcolde
le podró decir de oquÍ ol 3l de Diciembre que nos ¡nforme qué tonto de eso hon
ovonzodo, porque en codo deportomento hobíon situociones. Lo que sí yo les

puedo dor gorontÍo que mes o mes, ontes del dío 10 se pogon los coi¡zociones
previsionoles, estón los pogos de Previred estón los colillos qué se hizo el depósito.
Hoy un trobojo ohÍ, no se dejo ousente en ese sentido.

Rofoel Pérez: A lo mós pudo hober un erTor de proceso odministrotivo.

Froncisco Muñoz: No hoy uno situoción de deudo previsionol que nos digon oquí
hoy un juicio, hoy un reclomo qué hoy poro mi trobojodor. Me reclomo en que
iengo deudo impogo ho posodo. sí ho posodo con lo genie que liene logunos,
profesores del 80 que trobojoron olgunos meses ocó, que veníon o hocer un
trobolo ho posodo. Pero ellos llevon el informe presentodo del lrobojo. y se le
pogon los cotizociones. No voyo o ser osÍ uno demondo que nos llegue, nos

deben todo esto cotlzoción y el proceso ovonzo y ovonzo. Alguno otro dudo,
volviendo ol municipio vemos el certificodo de los posivos ocumulodos donde
sumo un toiol de 2ó0 millones de dólores, entrego fociuro no coniobilizodo, los

órdenes de compro emitido y lo deudo devengodo que son los decretos de
pogo en circuloción, que esos tienen recursos y se pogorón sí o sí denlro de los

díos siguientes. A codo 260 millones íbomos o reducir este soldo ol finol. ohoro
posomos o los ingresos municipoles donde 5e comporton dentro de lo

normolidod, potentes previos, entrodo de piscino y fondo comÚn municipol. Qué
es el moyor - 73% siempre ol finol del oño llegon recursos extros porque hoce lo
liquidoción de lo que quedo en el fondo común y reporte nuevomente ol
municipio

Robin Aroyo: Y eso, estorÍomos hoblondo de cuónto.

Froncisco Muñoz: de 27ó.000.000 vo combiondo y o principio de oño se lo
podemos pedir o finonzos que nos enlregon un colendorio y el fondo común se

pogo en dos porciolidodes, todos los meses ol principio del oño lo que estó en el

colendorio. O seo lo que estó en el colendorio y deniro de lo último quinceno los

remonentes que von quedondo, lo vuelven o reporlir o todos los munlcipios y osí

von hosto fin de oño, que yo el último remonenle gigonie lo poson, lo porte mós

?
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gronde son en moyo, son de los meses que se necesiton los recursos. Pues bien en
codo tres meses hosto llegor o Diciembre yo los ingresos percibidos son por 4lz
millones de peso o lo fecho ol 30 de septiembre, y ohoro vomos o los gostos qué
es lo que mós importo y vemos que el comportomiento del municipio es
desequilibrodo, siendo que debemos llevor por porcenioje de oño un 75% en
proporción en el IDH y mós importonle de este servicios siempre es personol de
plonto, personol de controto y otros remunerociones, dónde vo pogo de sumo
olzodo y tombién el Concejo, estoción de servicio comuniiorio. Dónde estó lo
moyorío de los honororios, en esto llomo olrededor de un ó5% y ó67o. por ende
fenemos cierto holguro poro llegor o f¡n de oño. Y el otro imporlonte es el 22
dónde estó todo el reslo de los cosos pequeños y medionos que compromos que
llevomos óó%, tronsferencio ol sector privodo. Qué gron porte de lo beco que se
terminó de pogor en octubre, hoce pocos díos solió en los redes socioles, se pogo
lo segundo cuoto por eso no porece totolmenie ejecutodo lo tronsferencio ol
seclor público, distinto convenio y obligociones qué iiene el municipio.
devolución y multos tombién se hoce multo ol deportomento de trónsito de otro
municipio y hoy que devolverlo poro esto cuenlo. Hoy exlensión de leneno que
no es muy gronde, de qué ibo iodo lo que es PMA, todo lo de inversión que
generolmente son operociones colzodos y llegondo o gostos devengodos
bostonte menor o 4000 que le hobío presentodo gosto devengodo de I 448
millones. Lo depuroción de esos ingresos versus gostos óó8.000.000, yo o eso
debeíomos quitor Io operoción colzodo, que sólo quede proyeclo interno, qué
incluye nuestro presupuesio. Pero ol finol son ploto que tiene que entror y solir I l8
millones de pesos y hoy dío si diéromos todo por pogodo entre focturo de
compro, órdenes de compro. nos quedorío o fovor un presupuesto de 464
millones quedondo por pogor uno porte de un juicio duronte el 2018. Así que no
es ionto como se oprecio hoy cierio flexibilidod. Ahoro yo soltondo el
deportomenfo de solud tiene posivo como de 270 millones de pesos, órdenes de
compro focturos no coniobilizodos y decreios en circuloción y llegondo o los
ingresos el moyor ingreso que tienen ellos es el percopito que es lo cuento 05 que
o lo fecho se ho percibido un 74% lo cuol hoblo relotivomente bien liene un súper
hobit lq recuperoción de los licencios médicos y los olros son pequeños cuentos y
soldos iniciol de cojo que viene de onoslre del oño posodo, que después se
distribuyó este el presupuesto iniciol 3.800.

Presidente: ontes no se recuperobon los licencios médicos.

Froncisco muñoz: y nos vomos o los gostos bueno oquí si hoy cosos que hoy que
observor los Ítems de personol estón sobreposodos el de plonto y el de conlrofo,
el de coniroto es menos porcentoje, pero el de plonio es el que nos preocupo y
que si no se hocen los modificociones presupuestorios ot¡ngente vo hober un
problemo o fin de oño. Serío bueno que se est¡moro cuonto es lo desvioción yo lo
estimo '150 millones serío bueno tener lo cifro exoclo por porte de lo dirección de
finonzos o no sé si hon presentodo o presentoron modificociones poro este iemo.
Tombién hoy que observor lo cuento 21.03 que esión todos los 52 convenios que
tiene el deportomento de solud y que pogo honororios de sumo olzodo en esto
cuento por eso se incremento de uno estimoción de 80 o 545, oquí se explico lo
diferencio de presupuesto que hobío del presupuesto iniciol vigente por que los

convenios se firmon este oño no se firmon el oño 2017, se von firmondo o medido
que tronscune el oño y von oumentondo nuestro presupuesto. Lo ejecución vo
bojo por lo mismo porque se empiezon en mozo se termino de firmor en Agosto,
hoy que ejecutofos de oquÍ o fin de oño porque serío prorrogo y o veces no los

otorgon entonces ellos llevoíon gostos devengodos y hoy que e.iecutorlos de oquí
o fin de oño, o menos que se pido prorrogo o veces no lo otorgon entonces
quedorío de gostos devengodos 3.ó93.000 hociendo un poco lo depuroción
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ingresos versus gostos depuromos los convenios, le quedorío o fovor 441 millones
de pesos bueno oquí estó el detolle de los convenios, no pensé que se fuero ver
ton poco pero en sus corpeios si quieren los pueden observor y ver el detolle esto
lo lisio 42 convenios que von o presupuesto tombién tenemos otros convenios y

oiros obligociones que son extropresupuestorio que los voy o devengor después y
llevon utilizodos 200.097.000 entonces o los 400 les resto los 200 y lo órdenes de
compro pendientes me quedorío o fovor 207 millones de pesos esto tombién lo
puedo refle.ior hociendo el ejercicio viendo lo cuento boncorio, ol ver lo cuento
boncorio el 30 de septiembre Solud tenío 747 millones de pesos y de eslo hoy que
descontorle todos los deudos que teníomos, cuentos por pogor por deudos
contobi¡¡zodos, deudos no contobilizodos y estos 125 millones son

extropresupuesforios pero tombién estón en lo mismo cuento boncorio y los que
estón en presupuesto son 200, quedon o fovor 218 millones Io que muestro uno
diferencio con el trimestrol onierior que hobío un déficit de recursos oquí se
muestro que yo se pogoron los convenios del 2017, fue un ojusie de ciniurón
importonte. Sí ustedes ven lo que se gostobo en plonto y controto hoy que tener
ojo porque en personol estomos posodos ojolo que se presentoron los

modificociones o usiedes los soliciloron.

Presidenie: cuondo te refieres ho posodo que quieres decir con ello.

Froncisco Muñoz: Llevomos un porcentoje de ejecución sobre el 75% y
proyectondo lo de oquí o fin de oño deberÍo exceder el 100%. Por ende hoy que
inyeclorle presupuesto.

Presidente: pero poro oclororle o los concejoles que nosotros, yo voy o hoblor por

lo que me dicen los técnicos, supueslomente foltoríon profesionoles cuondo
nosotros tuvimos que hocer el ojuste de personol ero por un temo Finonciero pero
de gestión, yo codo vez que le digo vomos, persono que necesiton personol
nutricionisto me lo plonteon y todovío no iengo el depurodo técnico ni los

conocimientos solomente me quedo con profesionoles pero lo que podrÍomos
plonteorlo cloromente hoy un déficit, esfomos gostondo hoy dío oÚn no logromos
lo ecuoción perfecto. Don Montecino que esló olrós no es porque esfé sobrondo
gente.

Froncisco Muñoz: se estó reduciendo gente o pesor de todo se opretó el cinturón
eso estó cloro yo creo.

Presidente: y en vorios cientos de millones es bien importonte lo que el plonteo. Es

que lo comunidod lo sepo o seo nosotros el deportomento de Solud no se

finoncio, ohoro no estó todovío nuesiro personol, lo persono que tengo lo
copocidod de poder hocer el ojusie técnico lo gestión porque nosotros nos
quedomos siempre que nos dicen necesitobo mós personol necesitomos mós

técnico poro mí necesitomos nukicionisto, necesitomos kinesiólogo pero uno
persono que no estó conocido por mí deniro de lo comuno es que no podío
decir; Oye sobes con los personos que tienes, si usted lo conolizon de esto formo
esto distribución. Porque si por ejemplo ustedes se fijon en los postos se viene o los

4:30 entonces hobrío que buscor el ojuste como logromos controtor personol poro

dor obosto o lo solución de los vecinos porque uno conción bostonle incompleio
porque según esto vomos o tener que inyeclorle recursos del presupuesto o Solud

Estó muy volondo de dónde socos los recursos

Rob¡n Aroyo: 150.000.000 colculos TÚ.

Froncisco Muñoz: no uno estimoción poro suplir personol solomente

Robin Aroyo: se costigó un poco o lo comunidod pero se estó ovonzondo en
presupuesto es uno por otro lomenioblemente.
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Froncisco Muñoz: posondo yo ol deportomento de educoción es un poco mós
complicodo tombién lo deudo ero un poco mós gronde tombién se muestron
ovonces lo deudo de posivo ocumulodo lo sumotorio de 'l 75 millones los ingresos
percibidos reoles 8.728 millones quedon por percibir 3.037 millones hoy cierio
equilibrio lo que s¡ en el temo de lo licencio médico necesifomos uno nuevo
estimoción poro ver si se vo o recuperor lo bueno. Aquí hoy óó0 pero son lo
estimoción de licencio ibo bojo, folto poro llegor ol porcentoje ya un ó6% y 11

ohoro y o un 77, yo es uno modificoción que hoy que hocer que hoy que pedir
uno est¡moción finol de cuónto se vo o recuperor

Presidente: en educoción lo tuvimos súper conirolodo pero Morío Eugenio lo
último conversoción que tuve con ello con el ministro educoción no sé si se hoyo
equivocodo que hoyo pensodo que lo recuperoción de licencio médico ibo o ser
mucho moyor, esio sin contor con lo empreso, estomos hoblondo netomente de
lo que yo consiguió lo que se ibo o recuperor entonces son lo que liene y se
desestimó de mucho ploto nos tienen completomente es ojusiodo porque el enor
fue fon grove porque uno cuondo presupuesto debe presupuestor reol cuónto
recupero el oño posodo cuonto se recupero, mós uno de los suplemento del
presupuesto osí se trobojo. López ohí oumentó inmedioiomente mós, entonces
nos engoñó o nosotros. ol Concejo y o mi como odministrodor de lo que se
presupuestó. Porque si este presupueslo presento el súper de equilibrodo de
hocer su histórico y ello no vo o ser uno proyección de ingresó que no es reol
entonces nos encontromos con un zopolo chino, porque tenemos que empezor o
reducir, con todo lo que significo vomos q tener demondos juic¡os, entonces posó
o ser un problemo mucho mós grove de lo que lo gente pudiero entendef o.

Rofoel Pérez: señor presidenle, cuonto se excede mós menos.

Presidente: no sobemos por suerle tenemos esto empreso cobrondo es que nos
vo o costor ploto por Educoción, fi]ense que nosotros, yo siempre lo plonteo,
nosotros por Educoción creo que no mucho mós lo que vomos o recuperor no sé

cómo es lo demondo hisiórico, nosotros tenemos uno empreso trobo.iondo fuerie
en lo hisiórico. Y eso no estorío cons¡derodo o medición de Morío Eugenio pero lo
empreso estó recuperondo en Solud que no estó considerodo y estó recuperodo.
Entonces eso no puede recuperor ingreso por Solud y por lo mun¡cipolidod poro
inyectorle ol déficit que tengomos en Educoción. Entonces serío hoy dÍo bostonte.
No tengo uno cifro reol luego lo von o entregor eso ¡nformoción yo no tengo
ningún problemo de tronsmiiirlo o posorlos ol Concejo. Pero hoy dío no sobemos
exoctomente bien. Me dice olrededor de 200.000.000 de estor el problemo de
Morío Eugenio. Cómo logromos juntorlo con el nuevo encorgodo de finonzos con
todo el onólisis Finonciero de Solud y de lo Municipolidod.

Sergio Pereiro: presidente pero me quedo uno puro dudo, si el onól¡sis fuero Moyor
o eso ol segundo trimestre o ol tercer trimestre en junio, en este coso yo seo
percibido d¡gomos lo sobre dimensión que hobío.

Froncisco Muñoz: ibo equilibrodo porque se hizo llegor mucho licencio o principios
de oño. Entonces qué porcentoje. Entonces ohoro después del segundo semestre
equilibro hocio obojo pero ol primero y segundo semestre lo que posó en
Educoción y Solud hubo uno explosión de recuperoción de licencio.

Rofoel Pérez: entonces uno curvo normol yo se veío venir.

Presidenie: Hoce uno semono, 2 semonos oirós que tenemos este problemo no
me lo hobíon contodo ontes.

Froncisco Muñoz: posondo los gostos poro que hogomos el onólisis de ingreso en
gosto. Tombién ienemos el temo de personol en Solud plontos equilibrodo de
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hecho deberÍo hober superóvit, pero controlo y sobretodo remuneroción ol
código del kobojo estón excedido 5%y O,3 por punto porceniuol lo que tombién
vo reflejodo uno situoción complicodo vo o foltor recursos en el temo de bienes y
uso de consumo hubiero uno devolución es pequeño pero siempre llegon el
equilibrio tienen poco e.jecución porque empiezo ondor un poco mós torde, lo
mismo que poso en Solud pero ol finol ejeculo lo moyorío de los recunos que
tienen compromeiidos.

Robin Aroyo: el 40%

Froncisco Muñoz Von o llegor o 8.590 Lo bueno es que oquí hoy plolo de
convenio tombién. Por ende yo no puedo decir voy o tomor iodo esto de ocó y
lo voy o tiror poro onibo esión siempre en onól¡sis.

Robin Aroyo: Hobío olgo que solío y en indemnizoc¡ones 125 - 58 en cojo verdod

Froncisco Muñoz: pero es pequeño. Miro se le ve lo cuento soldo, son 40 no es
mucho poro Educoción que es un deportomento mós gronde.

Presidente: 30 o 40 millones poro Educoción no es lo m¡smo que poro el Municipio.
Fue muy grove lo que nos sucedió de hecho porque en el primer onexo
presupuestorio que yo tuve ocó tomó lo medido de hecho tonto Rogor fue que
nos permitío uno pequeño locuro flnonciero en lo Educoción que tomomos
olgunos medidos de gente que se no se le ibo o ir oumentorle el sueldo porque yo
lenío el experto, llevon cosi 2 oños trobojondo con nosotros y le subimos el sueldo
poro que no se fueron. En esie escenorio debemos hober sobido y lo
controtoc¡ón hoy dio decirles o los personos; Oigo sobe que no le subí y ohoro le
voy o bojor, es imposible.

Rofoel Pérez: señor presidenle o lo mejor no estón otingente el temo yo que
estomos pronto o probor el próximo mes el podem, cuónto impocto tendrío esto
situoción digomos en los combios que se puedo dor en el podem en el próximo
oño 2019.

Corlos Verdugo: Se dé o nuesiro .lusio no ol móximo ol plon de estudio que lo
mínimo reglomentorio que nos p¡de el Ministerio de Educoción poro poder
funcionor nosotros vomos sobrecorgodo este oño de hecho ese ejerc¡cio lo
hicimos el oño 20lB y corgomos el presupuesto SEP poro evitor desvinculoción
posomos gron contidod del personol docente y vorios osistentes de lo educoción
que ero necesorio y que son requer¡dos por lo comunidod educotivo o lo
subvención escolor preferenciol, dejondo un morgen eslrecho poro ¡niciotivos
pedogógicos, no obstonte hemos dejodo en monos de los Directores en este
momento y del coord¡nodor comunol SEP que entregue nuevo orientociones
respeto como vo perfilor el presupuesto y cuóles son lo ¡nic¡olivo que se von o
sustenior recordor que nosotros queremos continuor con el proyecto de inglés y
oumentoró c¡encio y el lo temótico de potrimonio que estomos trobo.iondo y en
ese sentido señolor que señolorle ol Concejo que el podem que estomos
irobojondo que v¡ene o presentorse el Concejo en un poco tiempo mós esió
ojusiodo ol 100% o los requerimientos mínimo del plon de estudio Por ende no hoy
sobre educoción en docentes y yo sé de hecho nos guste del oño posodo o lo
fecho en osistente o lo educoción código del trobojo condición normol lo verdod
es que yo no podemos dism¡nu¡r mós el temo de los controiociones porque
dejomos de previsio o lo I un¡dod educot¡vo sin ouxiliores con los boños sucios de
hecho todovío escuelo que estón reclomondo que le quitomos un ouxilior y que
ohoro solomente quedon con uno. Y qué hoce uno no es sufic¡ente lo verdod es

que los l3 que tenemos poro recuperor pensor en nuevos desvinculociones es

bostonte morginol.
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6.- Presenloclón de ocllvldodes deporllvos y culluroles de lo Dlrecclón de
Desonollo Comunllorlo.

Froncisco Pinochet: Muy buenos tordes Honoroble Conce.¡o municipol, señor
presidente hoy dío vomos hocer uno presenfoción que ho sido solicitodo o lo
dirección de Dideco sobre lo ociividodes culturoles y deportivos que tenemos
que progromor desde esto fecho o fin de oño, dentro de esos encuentro el teotro
lo octividod que se estón hociendo en lo plozo, odemós de todo lo oiro
octividodes progromodos. Don Ricordo v¡vonco vo hocer lo presenloción en esle
minuto en el Dolo Show.

Ricordo Vivonco: Muy buenos lordes señor presidente Honoroble Conceio,
nosoiros esiomos reolizondo dío o dío en el óreo de deportes, culturo y otros, por
lo tonio hoy dío yo voy o monifestor olgunos poro que ustedes estén enlerodos y
lo comunidod iguol de los condiciones que hoy hoy dío, olguno consulio
podemos ¡r hociendo unos poréntesis. Qué son octividodes mós Mocro lo cuol o lo
mejor necesito uno explicoción moyor. A lo fecho estomos reolizondo progromo
poro fomenior el deporte que estó incluido el Compeonoto intercomunol. Hemos
reolizodo olgunos compeonotos duronte el oño los recursos seguirón llegondo o
nivel, de Agosto se empezoron o ejecutor hoce muchos oños como fondo que
estobon el ingreso de recursos y ohí donde reolizomos el compeonoto de tenis
que fue o mediodos de moyo y opoyomos tombién lo que fue el Rolly Mountoin
Bike en septiembre. Qué es trodicionol que se desorrollo en iodo lo comuno nos
quedon por desonollor en el óreo rurol comunol un dío fomilior, uno corrido que
estó plonificodo poro fines de noviembre y tombién el Regionol de bósquetbol
qué vo hocer ocó en lo comuno, en cuonio o los folleres que yo estomos
desonollondo lo que nos quedo de octubre hosto enero posiblemente tolleres de
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Froncisco Muñoz. Bueno hociendo lo depuroción de ingreso versus gostos como
llomomos bojo e.jecución 724.000.000 q fovor hoy que desconf orle todos los

convenios que tenemos por Educoción y que estón integrodo dentro del
presupuesto que llegon o un gosto de 52ó.000.000 y Ie restó los órdenes de
compro de progromo y pendientes lo cuoles Dos sumon 140.000.000 llegondo un
depurodo de 58 millones de peso no significo que estemos bien bósicomenle lo
fotogrofío. Bueno oqui en el onólisis de lo del soldo de cuento podemos ver cierto
ovonce cuondo usted lo onolizo en profund¡dod von o ver cierlo ovoncé cuondo
comporen uno con oiro le voy o señolor olgunos el soldo de lo cuento 34 qué le
cuenlo donde estó lo subvención escolor normol 791 millones de peso y hoy que
descontorle lo que es de los fondos compromeiidos Qué son menos 500.000.000 +

que esto lo gronde y lo que se viene orrostrondo lo que sólo juicios por elemplo lo
deudo estó lo deudo o ser del oño onterior que portió hoce, usiedes bien Io
recuerdon en ó67.000.000 pesos cuondo lo concejolo después nos dio uno noticio
y se rindió o 400 y después esión en otro rendición y yo von en 200 millones y
conversondo con lo unidod de finonzo estón preporondo oiro nuevo rendición y
esperomos que voyo bojondo hoy un sumorio odminisirotivo gronde por lo de los

ó00 millones de lo SEP entonces depurondo esto deudo histórico, deudo de
onostre, deudo de rendición molo, retenciones previsionoles que se pogon el ofro
mes llegomos un soldo. Bueno ésie uno depuroción interno yo un soldo depurodo
de 1.742 millones de pesos lo cuol en contro por eso estó con rojo con negotivo y
en rojo ho ido bojondo pero quedo mucho por remor olguno dudo porliculor
pueden onolizorlo y después hocerme lo consulto. Bueno ohí estó todo lo
informoción. Lo informoción que le presente ocó estó en su corpeio, osí que no
duden en poner en el Concejo ir o mi oficino lo que ustedes quieron.
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zumbo fúfbol domos y un toller de defenso personol que estó incorporodo en el
óreo sociol de deportes eso es de plon comunol y odemós duronte el mes
posodo postulodo, mós lo que son los porques públicos deportivo que lo estomos
geslionondo el dío de hoy con finonciomienio directomente del lnstituto Nocionol
del Deporte. Esos son los combios que estón viendo hoy en dío de lo Plozo de
Armos, son l0 sesiones ocó surgió lo inquietud de poder llevor estos porque o
olgún sector rurol. Hicimos consullo ol IRS poro poder socorlo de lo plozo y poder
llevorlo o los sectores ruroles y hemos estodo en contocto queremos represenlor el
dío de hoy eso no quedon B sesiones y de lo 8 queremos. Yo unos 45 o un sector
rurol que estén conjunio con nosotros trobojondo poro llevorlo yo eso en el óreo
de deporte el dío de moñono es lo que es culturo estomos reolizondo y
trobo.iondo fuertemente lo que es el teotro o trovés de uno cuento teokol.
Tombién estó lo entrego del Fonden de lo Unión comunol de Junlos de Vecinos
vo o ser el dío 26 de octubre en lo sede de Lo Unión comunol ol iguol que el
olmuezo el dío del dirigente qué vo o ser el mismo dío vo o ser un full culto
folklórico octividqd de lo mlsmo sede el dío 29 de octubre lo Plozo de Armos se vo
reolizor lo ferio de lo mu.ier rurol, nosotros oquí en lo comuno de Longoví
entienden que se modlficó o lo fecho el dío viernes l9 esto Ferio Loborol que
orgonizo en coniunto con D¡deco. Pueden ver que lo municipolidod estó en
distintos sectores de lo comuno odemós se estó reolizondo operoiivo podológicos
poro odulto moyor convenio iombién con lo Cojo 18 septiembre los díos 'ló y 17

de octubre eso es lo que lenemos ocó en el solón municlpol estomos olendiendo
ocó todo lo que son odultos moyores iodo esto porte o trovés de ellos y
desonollondo tombién el proyecf o vivo el teotro Longoví lo que estomos
reolizondo el dío de hoy que ol finol yo le voy o dor detolle de lo ociividod que se
proyecto que estón o que quedon en ejecución en el mes de Noviembre.
Tenemos lo finolizoción del mes del odulto moyor el octividod estó progromodo el
dío 9 de Nov¡embre en el Gimnosio Municipol, obviomenfe vomos o tener
sorpresos con el odulto moyor que me estoríon comportiendo yo uno boniio
octividod tombién estó progromodo lo Fiesto de lo Primovero desde el dÍo 14

hosto el 17 de Nov¡embre. Aquí yo quiero hocer un poréntesis porque es uno
octividod o lo mejor ustedes tendró muchos dudos pero se ho pensodo o trovés
del equipo que estó trobojondo de reolizor retomor esto f¡esio de lo primovero,
ero uno inquietud que hemos ienido o trovés de lo comuno y se ho pensodo
reolizondo poro lo fomilio, vomos o volver el liempo otrós reolizodo como
onteriormente con corro olegórico, donzos y como tener mucho oct¡vidod
duronie esos díos en nueslro Plozo, lo cuol lo fomilio vo poder poriicipor. Se
pensobo en un principio estó en inclusiones. No es cierlo de deportomento de
finoles entidodes públ¡cos, pero o trovés de ellos hemos recibido. Sobemos que
hoce muchos oños otrós lo fomilio tombién porticipobo, entonces lo inviloción es

obierto pueden port¡c¡por inslituciones Juntos de Vec¡nos. Si se orgonizon fomilios
entron o porticipor en eslo competencio que ienemos preporodo poro lo que
hocemos lo fiesto de lo primovero. Así que le hocemos uno inviloción desde el l4
del l7 de Noviembre. Los boses yo estón hechos, lo comisión tiene que oprobor y
lo lbon o ser comunicodo prontomente por los redes socioles. Del municipio
seguimos en el mes de Noviembre con el proyeclo vive el teotro en Longoví,
esiomos tombién orgonizondo el temo de lo Teletón, ocó nosotros tombién yo no
hemos contoctodo olguno Junto de Vecinos, instituciones que porticipon lodos
los oños en eslo octividod. El meconismo el mismo de siempre nosotros estomos
opoyondo desde municipio de esto octividod es que no hocemos corgo de lo
finolizoción de esto octividod pero s¡ poro que sepon usiedes que yo estomos en
contocto con olgunos comunidodes que deseon porticipor libremenie. En esto

octividod tombién estó lo invitoción o lo ferio policiol rurol donde yo se ho
conversodo con ello, lo invitoción en lo ciudod de Linores se estó opoyondo esto
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institución de troslodorio o Linores, que ellos puedon porticipor qué hemos hecho
el orco, lo municipolidod esió progromodo lo entrego de regolo de Novidod
como todos los oños en el mes de Noviembre y Diciembre se vo o hocer lo
enlrego de los juguetes de Novidod con onticipoción en el mes de Diciembre
seguimos con lo mismo entrego regolo seguimos e.iecutondo el proyecto de vive
el teoiro en Longoví y tombién tenemos lo celebroción pronosticodo poro lo
comunidod lo fiesio de Novidod, lo exposición de los Centros de Modres que lo
que se reolizo nuestro Plozo. Eso estó progromodo poro el dío l5 Diciembre el dío
de lo comuno y Longoví, oún esió por definir. Y tombién Activor el progromo
Sendo un progromo de prevención poro lo fiesto de vorios comunidod entre
Poscuo y Año Nuevo informomos que reolizon esto oct¡vidod o trovés del
deportomento. Tombién tenemos el oño nuevo y otros octividodes que pueden ir
soliendo este periodo eso lo tenemos definido hosto el mes de Diciembre y oquí
tenemos lo que es lo ejecución del proyecto del teotro Longoví yo hemos
reolizodo en el mes de julio lo perdición del cine en Io evolución del lnvierno,
hemos tenido el show de mog¡o y ciencio el encuentro musicol que lo enfocomos
en el mes de septiembre lo fiesto de lo Chilenidod y hemos reolizodo en el dío de
hoy de un Mini recitol menor juvenil infonlil, esto octividod lo hemos reolizodo en
los estomentos municipoles porque donde centromos lo moyor convocotorio y
tombién por un temo de ejecución poro el mes de octubre yo reolizomos el
homenoje o Violeto Porro que fue lo semono posodo. Por el 20 de octubre
tuv¡mos lo presentoción de un grupo norleomericono, generolmenfe todo lo que
son obros de teotro cómo Ie dije onteriormente estó todo Io que tiene que ver
con educoción I l:00 y como 3 de lo torde y lo octividod que yo son musicoles
son los díos Viernes desde los 7 de lo torde en odelonte poro el dío 2ó de octubre
como usiedes pueden ver tenemos uno obro de teotro infontil, como dije yo el
hororio dío 7 de octubre.2l de octubre, 26 octubre, 7 de Noviembre 9 Noviembre
tenemos obro de teotro y lo horo tiene que ser ejecutodo en el teolro municipol
finolizondo o fines de Diciembre con uno obro de teotro infontil el verdodero
significodo de lo Novidod, obviomente reolizo en el mes de diciembre como el
nombre lo dice eso solo octividodes que nosotros tenemos en corpeto y hoslo el
momento no von o surgir modificociones pero por lo menos lo del teotro logror yo
no hon s¡do publ¡codo porque estomos viendo el temo de hororio como dije
onteriormente estomos invitondo tombién o colegio de los sectores ruroles poro
que puedon en porticipor de esto ociividod y no que dor exento de no porticipor
de ellos, eso es lo que yo le puedo contor mós menos, no se si iengon dudo con
olguno de lo octividodes.

Froncisco Pinochet: Con su permiso Honoroble Conceio es importonte destocor
que lo dirección y por instrucción del señor olcolde, nosotros estomos
presentondo esto, sino lo ideo escuchor cuolquier modificoción o
recomendoción. Lo ideo es escuchor sus puntos de visto poro mejoror lo que
vomos o presentor por eso se lo enlregó en popel por si hoy olguno sugerencio o
modificoción tenemos tiempo.

Presidente quedo extendÍo lo polobro Honoroble Concejo.

Motusolén Villor: Me porece muy interesonte uno ideo muy octivo porque liene
mucho octividodes con odultos n¡ños, no muy bien, que solgo todo bien nomós y
que el climo nos ocompoñe.
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7.- Aproboclón de lronsocclón exlroJudlclol en cousos C-¡340-20'18 y C-I03ó-
2018 seguidos onle el Segundo Juzgodo de lelros del Trobo.lo de Llno¡es.

Comilo Chomono: Muy buenos tordes estimodos concejoles señor presidente el
dío de hoy vengo o presentor 2 tronsocciones extrojudiciol en dos cousos uno es
de lo distribuidoro Bergi S.A. y lo oiro es de lo librerío Allontic con lo municipolidod
de Longoví, estos dos cousos son de noturolezo civil son cousos de cobro
ordinorio por deudos que tiene el Deportomento Solud en este coso con dos
proveedores que cuyos servicios prestoron y no fue pogodo en lo oportunidod
pertinente uno del oño 2015 y otro del 2017, cuondo llegoron estos dos demondos
yo hoblé con el señor olcolde y le dije que me porecío compl¡codo esio s¡tuoción,
que no se hubiero pogodo o esios proveedores y esto nos podío ofeclor. Con
todo lo informoción se pidió uno breve investigoción, por porte de lo unidod
lurídico nos dimos cuento que eslos serviclos sí hobíon sido prestodos, estobon
debidomente pre obligodos, hobío uno orden de compro y por rozones
meromente odministrotivos no se pogoron dentro de lo oporlunidod pertinente.

Lo que poso es que hoy dío lo empreso nos esió demondondo con los montos
que ustedes pueden ver en el informe jurídico debidomente pogodos con interés
y reojuste, esto es uno couso civil que lo verdod no tenemos ninguno opción de
gonor, incluso los funcionorios municipoles desde ese momenlo certificoron lo
focturo y no fueron objetodos duronte el tiempo que permite lo ley por tonto yo
conversé con el señor olcolde, los montos entre los dos cousos oscienden ol millón
trecientos mil pesos, el obogodo estobo pidiendo eso como poro poder llegor o
ocuerdo considerondo que este .iuicio civil es un juicio lorgo por tonto vo o seguir
generondo intereses y reojuste lo deudo y bueno yo le ofrecí iniciolmenie un
millón de pesos poro terminor los dos cousos que tenemos por 400 mil pesos y otro
por 470 sin intereses y reojusle y en def¡nit¡vo el me pide un millón lres y llegomos ol
consenso que podío ser un millón cien considerondo que solomente lo que se le
debe sin iniereses y reojuste son como 900 mil pesos entonces ol finol estorícmos
pogondo un millón cien considerondo que yo se inició lo couso juídico
conespondiente de todos moneros yo vengo oquí con los órdenes de compro, si

olgunos de ustedes quiere verlo no los fotocopie porque consideré que ero
mucho popeleo pero los tengo oquí disponibles, iombién estón los copios de los
focturos firmodos por funcionorios del Deportomento de Educoción ohoro los
dejo con lo tronquilidod tombién que cuondo esto se conversó en lo oportunidod
con el señor olcolde me instruyo rópidomente que hiciero uno investigoción y
esto vo o desencodenor un sumor¡o odministrotivo o en uno investigoción sumorio
mínimo.

Lisondro Villolobos: Me porece muy bien hoy que pogor sobre todo lo que seo de
lo municipolidod pero como se ejecuto uno compro y no se concelo cuol es Io
rozón.

Comilo Chomono: En definitivo lo que poso lo mós ontiguo que es lo 2015 y
tombién lo del 2017 posó que eron compros reiterodos que le hocíomos o
proveedores por tonto ellos hosto el finol cuenton entre los órdenes chicos y
grondes no sigon dondo cuento de oquí vo quedondo pendiente.

Lisondro Villolobos: se irospopelo en el fondo.

com¡lo chomono: Nosotros revisomos los trimestroles esto esiobo pre obligodo
posó o deudo flolonte los deudos estobon, nosotros no esiomos socondo ploto
de ningún otro lodo que no seo lo que se pre obligo en el momento mismo ontes
de posor con los escosos conocimienfo de contobilidod encontré iguol le pedÍ o
conlrol que verificoro que efectivomente estuvieron en los cuentos pre obligodo
incluso cuondo lo revisomos hobíon posodo de deudo flotonie de un oño ol otro.
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Lisondro V¡llolobos: Y lo persono de compros encorgodo de lo que se compro de
lo que se concelo no tenemos eso copocidod de poder llevor ese regislro.

Comilo Chomorro: Lo tenemos pero cuondo yo fui o enlrevisiorme con lo gente
de Educoción, tombién por lo mismo me dijeron que el funcionorio 2017 que
estobo corgo de esto justo fue desvinculodo en eso époco y efectivomente
quedo uno fociuro, hoy y no se hobío pogodo y lo del 2015 tombién son

funcionorios que no preston servicios ocorde o los que firmoron lo focturo.

Rofoel Pérez: Esto no vo o implicor uno modificoción presupuestorio.

Comilo Chomono: No vo o implicor uno modificoción presupuesiorio si vo q ver
un monto que decío de los 950 ol millón cien, eso pequeño que se pogorío con
compensoción de doños o terceros pero yo yo hoble con lo gente de finonzos les

pedí que buscoron los plotos y los trosposoron o lo compensoción como sole eso
cuento los vomos o lener que pogor hoy en definitivo.

Robin Aroyo: lndudoblemente me porece entroño que del 2015 no se pogue uno
focturo y luego ocurro olgo porecido el temo que se siguió de esto empreso no
demondor finolmente no se hubiero pogodo.

Comilo Chomono: Lo que poso concejol los demondos que tombién estón o su

disposición si ustedes quieren verlos son demondos bosfonte vogos, se justiflcon

en lo focturo ellos no incorporon mós onfecedentes si en oquellos reiterodos
ocosiones vinieron o conversor ol DAEM yo iguol tengo uno reunión con el
obogodo, el olcolde me pidió que le pidiero los ontecedentes de quien hobíon
sido los personos que hobíon conversodo con ellos pero onte lo promeso eterno
que se les ibo o pogor o fin de mes que se ibo o hocer lo modificoción
presupuestorio nunco se concreió el pogo.

Rob¡n Aroyo: Lo importonte e5 que vo hober uno investigoción.

Comilo Chomono: Yo empezorío uno investigoción sumorio poro ver los

eventuoles hechos, si es que encontromos responsobilidod odministrotivo de
gente que podemos otribuirle y en definitivo si es que consideromos que los

corgos son suficientes posondo o sumorio odminislrotivo.

Robin Aroyo: Efectivomente todos esios deportomentos tienen encorgodos no
ton solo uno sino dos o tres son porte de un equipo hobró digomos o ciencio
cierto seguridod de que no voyo o posor olgo similor.

Com¡lo Chomono: Es que en los ontecedentes tenemos que buscorlos o portir de
esio ineguloridod yo en todo coso el olcolde lombién me solicito que instruyero o
lo unidod de odquisiciones poro efecto gue hicieron un cotostro por que poson
por ejemplo f¡nonzos iomon lo plolo que estobo pre obligodo y lo poso nomo y si

odquisiciones no i¡ene lo noción de olgo vo o posor o deudo flotonte el oño
siguiente y cuondo nosoiros tenemos proveedores que le hocemos muchos
compros duronie el oño se les puede trospopelor uno focturo que después se

don cuento que no estó pogodo, que tombién es uno ineguloridod pero en
definitivo por ejemplo lo librerío Allontik se le comprobon iodos los moterioles de
libros y oficino o todos los colegios poro el deportomenio y hobíon otros
deportomenios como el Municipio o Solud tombién les comprobo entonces
seguromente ellos cuondo yo hicieron el recuento se dieron cuento de esto
fociurq ohoro los de.jo con lo tronquilidod de que se von o instruir los procesos de
inicior un proceso fiscol poro ver el pogo o los proveedores porque tombién es
bien otingente considerondo que tenemos un proceso legol poro pogorlo que
son 30 díos conidos desde el ingreso ol municipio

Sergio Pereiro: De todos moneros si nos pudiero hocer llegor los órdenes de
compro en los focturos me ¡mog¡no que si pero los bienes los elementos que se
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dieron bo.jo estos fociuros fueron de uso del deportomento en cuestión de olgún
estoblecimienio.

Comilo Chomorro: Si uno dice molerioles de oficino escuelo de Miroflores SEP y el
otro dice moterioles de oficino DAEM que es lo que poso que tombién puede
hober sido uno ineguloridod que por ejemplo hoy uno focturo que esto colzodo
hoy yo no tengo como justificorlo pero hoy otro que yo converse con finonzos
dejobon posor porque por ejemplo 500 mil pesos y el proveedor ol finol lo
ocepiobo y no entregobo los 500 mil pesos después decÍo que no tenío ciertos
moterioles y entregobo 450 que es el coso de lo orden de compro de Miroflores
porque ellos hicieron uno orden de compro por 500mil finolmente quedoron 400

mil en moterioles de oficino y eso puede hober producido uno confusión en
definitivo que llevo o que no se pogoro que poso que los proveedores de repente
lo hocen, no deberíon hocerlo dodo que si o ellos se les hoce un solicitud ellos
tienen que oceptorlo y ocorde o lo que iengon.

Sergio Pereiro: Y lo último yo que usted dio unos explicociones ol respecto porque
yo no voy o desconocer que poso en todo orden de cosos que o ustedes les

quedon cuentos que no se pogon yo creo que todo lo odministroción publico en
lo privodo poso mucho el temo es el t¡empo porque uno coso es que usted le
digo le pogo el próximo mes poso de un oño ol otro pero yo posondo de un oño
ol otro yo eso cuento tiene que quedor devengodo eso tiene que reflejorse
enlonces ese es el temo de fondo que ol no quedor reflejodo y me imogino que
el proveedor sigue insisiiendo y enionces es mejor digomos determinor estos cosos
oh tiempo yo encuentro que hoy uno del 2015 o 3 oños después Io 2017 podrío
estor dentro de un rongo que se pose de un oño poro oiro y no se registró pero yo
oquí voy o ser ocuse o uno situoción que puede posor mucho pero el tiempo es
que yo creo que oquí hoy que de ocuerdo o los nuevos normoiivos que ustedes
quieren implementor o bojo sociedod ol respecto porque el proveedor Sí ol
proveedor se le poso Io focturo y no lo cobro el municipio el oiro dío oquí denlro
de los mismos ouditorios que se nos hiso no cierto oporecíon olgunos cuentos no
se hobíon cobrodo entonces el municipio independiente que él no cobre el
municipio de mi punto de visto liene lo obligoción de pedir el cheque poro pogor
si el proveedor no viene yo lo culpo es de el.

Comllo Chomono: Lo que poso concejol es que un proveedor vorios de ustedes
deben sober que el pogo de un proveedor conllevo un proceso odministrotivo
bien iedioso bien extenso porque por que se lodo sobre todo duronie un oño
Porque si uno escuelo hoce uno solicitud lo solicitud llego ol deportomento de lo
escuelo del deportomento por porte del D¡rector lo iomo funcionorio del
deportomento que en el período onterior por ejemplo hobío un funcionorio por
escuelo ohoro funcionon de ocuerdo o los moterioles que se requieren lo tomo lo
gestionon se vo lo outorizoción del Director comunol el doctor comunol lo
outorizo se sube ol sisiemo y después del pogo es iguol Sí un funcionorio lo mondó
ol colegio ocredito lo recepción vuelve se vo o finonzo entonces ohí tombién se
puede el problemo es que lo próctico tompoco tenemos como ogilizor el temo
porque tompoco funcionon con sistemos digitoles.

8,- Pronunclomlento sobre oulorlzoción poro occeso vehlculor en óreo verde
ublcodo en colle los Jesultos en Pobloclón Rlcordo logos.

Morcio flores: El coso es el siguiente, don Luis Silvo Mello un vecino del sector
solicitó outorizoción poro occeder o su teneno con un vehículo por el costodo o
trovés del óreo verde. En su momento se hizo un oficio y se consultó en MINVU
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entonces lo respuesio que dio el MINVU es que según lo estoblecido en el ortículo
5 letro c) de lo Ley Orgónico Consfitucionol de Municipolidodes dentro de lo
olribuciones de lo municipolidod se encuentron los bienes comunes de uso
público y entre estos serío esto. Él podío occeder o trovés de eso fronjo de óreo
verde siempre y cuondo en el Concejo se opruebe y ohÍ después tendríq que
hocerse un decreto, ol respecto obviomente se tendrío que eloboror bien
solicitondo lo contidod de melro que se necesiton no solomente iodo el costodo
sino que se tiene que ocotor bien ese plono y lo otro es que dentro de su petición
dice que él tomorío los gostos que tendrío que hocer en el trobojo de lo nuevo
operturo del occeso ol occeso vehiculor.

Comilo Chomono: Solomente ogregorles que no solomente existe uno normotivo
que nos digo si esto es osí por eso se hicieron los consultos en esle coso o lo
Secretorío Regionol Ministeriol de Viviendo que ellos nos dieron lineomientos
generoles y en def¡n¡t¡vo se le pidió como primero solicitud que hizo lo
presentoción el presidente de lo Junto de Vecinos yo entiendo que lo
monifesloción que hoce el presidenie se pudo hober ocordodo en lo reunión de
lo junto siempre lo certificoción lo hocen los presidentes.

Noncy Silvo: Yo en esle coso voy o tener que verlo ol momento de lo evoluoción
lo que estós viendo Lucho que el óreo verde que ienemos nosokos como occeso,
porque él estó vendiendo, quiere vender. Pero él yo iiene solido hocio lo colle.

Morcio Flores: Es que lo que él decío en ese momento ero que el occeso que él
tiene poso un conol entonces se desbordobo y él querío el occeso por el costodo
por los problemos que tenío por el conol por eso lo querío combior mós firme
como es uno occeso vehiculor.

Lisondro Villolobos: Presidenle no se s¡ me permite yo de ocuerdo ol conoc¡miento
que tengo tompoco es un óreo verde, tombién montenio digomos es uno fronjo.

Morcio Flores: Cloro de uno fronjo y el mismo me decío que sl hocío corgo de
limpior esto en su momento y todo miren ocó de un plono eso fronjo el óreo
verde un espocio público entonces lo que esló solicitondo occeder por ocó por
el costodo.

Presidente: Usted cree que puede incomodor. Qué bueno es ocotoción.

Noncy Silvo: Es que no sé porque lo presidento de lo Junto de vecinos.

Presidenie: Olvídese de eso, Yo no sé porque no conozco bien el lugor.

Noncy Silvo: Yo creo que vo o posor un pequeño inconvenienle con los vecinos el
temo de obrir lo colle.

Presidente: A ver lo que tengon conocimiento yo le ogrodecerío o ver vomos de
poco don Sergio primero.

Sergio Pere¡ro: Lo verdod que yo no tengo ningún conoc¡m¡ento de fondo pero sí

o ver me do lo impresión que de cierto medido en eso pobloción hoy olgunos
sectores públicos que se estón ocupondo yo qué se le esió dondo un uso, sienien
en lo posición del espocio y eso hoy olguno incomodidod en olguno yo creo que
esto debe ser por uno un temo de moyorío sobre iodo de lo genie de lo
pobloción y yo creo que ohí hobrío que digomos confirmor lo cuol me porece
oserfivo. Si un presidenle y un secretorio de uno institución de olguno iunto de
vecinos no firmo olgo se supone que ellos tienen un de respoldo pero seío
interesonte confirmor ese respoldo. Porque yo por lo menos que eso un dío que
fue eso pobloción y olguien me dijo que yo le estón dondo uso. Qué son público
se le estó dondo un uso prlvodo. Entonces serío bueno presidente confirmor bien
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en tereno. Cuól es lo situoción que hoy y confirmor bien ontes de dorle el
espocio.

Presidente: A ver seomos reolisto estobo viendo los fotos lo que poso es que o mí
lo dirección de obro Luis Fuenies me hobío dicho que no ero complicodo que si

se podío pero yo no tengo conocimiento del sector ho ido Lisondro Villolobos me
estó mostrondo él tiene uno coso un sitio gronde y él tiene un occeso o su coso Él

no estó impedido de cruzor yo creo que puede ser complicodo porque puede
suceder Io siguiente no voy o reliror el punto o yo lo pongo porque me doy en lo
obligoción como olcolde imponer el punto el volo yo puedo voior inclusive que
no, yo tengo lo obligoción si hoy un vecino que estó proponiendo un iemo y que
lo ley me dice que yo debo troerlo mi voio puede ser negolivo inclusive ni
otención siquiero. Pero porque el dío de moñono si el vende l0 de esios sitios
porque lo ley lo foculto o hocer sitios von o querer todos los vecinos o solir por el
óreo verde en codo uno de sus sitios imoginen y porque o él lo outorizoron y o mí
no. Y nos vomos o encontror ohí con porque él yo tiene occeso y dío iiene un
puente él no esló en pedido de cruzor y oquí o lo mejor el temo que ellos
plonteon seo un temo mós comerciol que él no me lo plonteo como comerciol
me lo plonteo como un temo de que el occeso ero complicodo

Morcio flores: Sí yo tombién tenío eso informoción que el occeso octuol que él
tenío como hobío un conol se devoró un occeso vehiculor que se necesito y por
eso lo estobo plonteondo por el coslodo por el óreo verde.

Motusolén Villor: Lo otro vez nosoiros conversomos el temo de occeso de cominos
conversomos con Don Víctor Solgodo de Desorrollo Urbono y el monifeslobo que
con equipomiento se podíon infervenir pero lo que ienío que ver con óreos
verdes no se podÍon intervenir y nosotros queíomos instolor uno sede y no nos
dejo.

Presidente: Eso estorío solucionodo. Sí oquí el Concejo quiere intervenir un teneno
que un dío no es óreo verde que es un sitio que puedo el dío de moñono puede
ser óreo verde pero lo ontecedente dice que hobrío outorizoción pero tendrío
que posor por un ocuerdo del conce.jo.

Motusolén Villor: A lo mejor serío bueno que se cierro uno consulto en todo lo
comun¡dod o todos los vecinos de esto Villo poro tener nosotros podemos dor el
visto bueno y después osí no vo por li en todo y no ogoron del cuello nosotros yo
creo que esto debe poriir con un visto bueno de olló Sí lo comunidod que
compró su teneno se fozó poro tener su viviendo y se le complico dec¡dirlo y osí
podomos decirlo.

Rofoel Pérez: Presidente Yo esloy en lo mismo líneo que los colegos que me
ontecedieron tol cuol como se hoce en el temo de los potenies de olcohol si se
hoce uno reun¡ón con lo Junto de Vecinos y firmon todos los oslstentes que oquí el
equipo jurídico o quien le conespondo sin el mismo meconismo que lo decisión
esió volidodo por comunidod osistente medionte uno firmo.

Lisondro Villolobos: Tol vez serío bueno de lo corto. Qué es lo odjunto.

Comilo Chomoro: En lo corpeto estón todos los documenios

Sergio Pereiro: El punto señor presidente desde mi punto de visto no tiene lo
obligoc¡ón de retirorlo pero si el Concejo iiene lo poteslod de postergor su

pronunciomienlo hosto conocer moyor ontecedente y eso moyor ontecedentes
sólo que plonteo los concejoles uno v¡s¡to ol lugor poro mejor decidir.

Lisondro Villolobos: Porque hoblo que lo pres¡dento no tendío problemo pero no
hoblo de uno reunión de uno osombleo con su pregunto.
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Presidente: Entonces hogomos lo mós sencillo poro que no se compliquen el
Concejo en pleno unónime en uno votoción unónime poro que queden octo se
posiergo el pronunciomiento hosto lo espero que el lo Junto de Vecinos en su
moyorío cierto hogo un pronunciomiento ol respecio yo creo que lo que el Señor
me plonteó o me es olgo muy porecido porque oquí eslorío entrondo o voloción
de Concejo el dío de moñono esté el occeso o mi loteo entonces poro que nos
vomos o complicor lo vido y que los vecinos decido.

9.- Vorlos.

Motusolén Villor: Yo le voy o decir lo sigu¡ente queridos colegos yo invilé o uno
con un vecino son del secior de lo Conquisto lo cuol hon sido oprobodo cuónto
construir y tiene uno problemótico que no es menor lo cuol es sonidod bósico
tiene un problemo con el olcontorillodo entonces uno situoción que ohoro estó
en tieno de nodie porque estó poco definido esio yo estoy en uno dificultod señor
olcolde yo no sé si podemos escuchor o lo persono por un lodo lo presidento y si

es posible lo profesionol del osistente lécnico que no ocompoño el que tiene que
ver todo con lo porte técnico y lo visión que tienen ellos.

Presidente: Hoy ocuerdo de Concejo.

Nicole Leol: Muy buenos tordes me ocompoño nuestro presidento lo señoro Morío
Leol y Don Víctor Romírez bueno nuestro comité esió constituido con l0 personos
estomos nuestro últ¡mo etopo que es construcción. Pero tenemos un pequeño
problemo nuesiro suelo no colifico poro hocer fosos. Que no quede otrós de uno
plonto de trotomiento se sol¡c¡tó o lo comunidod de oguo riegos poder votor
nuestro oguo lluvio y los oguos troiodos. Tuvimos uno negoción por porte de ello
porque en ello estón los oguos contominodos y todo el temo poso por el lodo el
teneno o 450 metros del terreno de nosotros un estero que se llomo Tengue qué es

como el Plon B que ienemos nosotros como comité poro poder votor oguos lluvio
y oguos trotodos. Estero no estó opio poro regodío ni poro consumo de oguo
poro los onimoles.

Presidente: Dónde estó ese Tengue.

Noncy Leol: Estó en eso porte que le dicen lo Quiriquino yendo por el comino
olternoiivo llego lo Quiriquino y ohÍ poso, que son como de estilo un couce
noturol pero son puros reptiles que vo coyendo.

Presidente: Y no hoy derechos legoles sobre el Tengue derechos de oguo o
dónde voto el Tengue.

Noncy Leol: Llegon ol río Longovi.

Señor de Gesto: Buenos tordes señor presidenie conceioles. Sí efectivomente
nosotros lo empreso gesto construciores usted no conoce olcolde usted no ho
dodo todo lo opoyo o este comité poro solir odelonte nosotros hicimos todo
nuestro gest¡ón técnico de poder hocer los presentociones vÍo conductor regulor
Cómo deshocerse con todo lo .Junto de Viglloncio y los civilizociones de conolisto
del sector poro poder solicitor estó evocuociones de oguo lluvio y oguos trolodos
de lo plonto de trotomiento no tuvimos uno bueno ocog¡do por porle de ellos por
porte de los entonces lo segundo opción es buscor un couce noturol que los

couso nofurol son odministrodo por el mun¡c¡pio o trovés de por lo Ley orgónico
de municipolidod de los bienes nocionoles de uso público lo odminisiro lo
municipol¡dod buscomos el couce noturol hociéndole lo consulto lo de Geo , no
omitló un oficio junto con vorios poblociones que nosotros tenemos que lenemos
lo mismo nivel regionol ex¡ste lo mismo problemo obtuvimos ese couso noturol que
tombién estó o 450 meiros que esió ¡nscríto como un couce noturol por lo lonto

ó

I

l8 de 2l



es un bien Nocionol de uso público y lo odministroción. Es del municipio nosotros
hic¡mos lo presenioción el 30 de Agosto ol municipio poro poder solicitor es
outorizoción poro nosotros poder ingresor ol proyecto todo lo que es proyecto
lécnico lo tenemos totolmente eloborodo compleiomenie esto fomilio estón con
subsidio y lo único que necesitomos poro poder proseguir odelonte porque
estomos entrompodo es eso outorizoción de evocuoción de oguos lluvios porque
sin eso outorizoción nosotros no podemos presentor ese proyecto o solud del
ombiente poro que vuelve nuestro plonto de trotomiento porque lo plonto de
trotomiento porque tiene que hober donde verter es oguo y tompoco podemos
presenlor el proyecio de povimenloción por qué los oguos lluvios produclo de
loteo tiene que hober olguno ¡nfillroción o coer olgún couce nolurol lompoco lo
pueden presentor porque no tenemos eso outorizoción por eso le hicimos lo
presentoción ol municipio y hoy fui invitodo porque yo conversé con el señor
obogodo él me vo o tener uno respuesto el Mortes 23 o los 9 de Io moñono
después de bostonte insislencio o nivel odministrotivo del municipio y no tener lo
respuesto.

Cristion Concino: Permiso señores concejoles voy o creor un poco lo situoción el
dío Mortes me entrevisté con esto persono me llegó lo solicitud que hobíon
reolizodo los personos referente o lo oulorizoción municipol poro poder conecior
lo oguo lluvio y oguos trotodo oún esiéreo que se encuentro Lo Conquisio
conversé con Io persono efectivomente que ocompoñor o ciertos documentos
hobío un oficio de lo dejé o que estoblecido cuól ero los condiciones qué se
podío ondor esto pero ero poco ombiguo pero tompoco estoblecío como lo
focultod dependiente si se ol Conol o no de uso público poro dor esto
oulorizoción. Entonces yo conversé con el cobollero le dije que tenío que
ocompoñorme con oniecedentes propios como munic¡pio verificor lo situoción
poro ver s¡ teníomos lo focultod legol poro outorizor esto situoción pero oquí
estomos hoblondo de oguo lluvio y oguo es trotodo. Entonces por lo tonto vomos
o intervenir un couce noturol de un río de un Estero por ionto nosoiros no
podemos independiente que lo solicitud yo hoyo ingresodo bostonte tiempo
hosto el 3l de Agosto como explicobo el pero lo unidod.iurídico nosotros ingresó
en Morte por tonto yo le expliqué ol cobollero qué demos uno semono poro
nosotros recopilor ontecedente necesorio y verificor si el municipio tenío lo
outoridod legol poro poder perm¡t¡r o outorizor esto solicitud que estó reolizondo
lo Junto de Vecinos y en el coso de ser positivo cloromente se ibo o reolizor
entonces mós que nodo Eso fue lo que sucedió y en estos momentos nosoiros
estomos en recopiloción de ontecedentes comunicondo lo que lo de Geo de
monero interno nosotros como municipio poro verificor que se cumplen los

condiciones .Aunque como le repito el oficio que venío que lo tengo en mi poder
es bostonte ombiguo no nos dice cloromenie que el municipio tiene lo outoridod
incluso hoblo de ohí que recopilor ontecedenies o reolizor uno investigoción ol
respecto ol couce del Estero no dice lo dejé o que por ser de bien de uso público
puedo outorizor lo iniervención en este coso o lrovés del oguo lluvio.

Presidente: Uno pregunio desde lo pobloción te dicen que el couce el Tengue o
450 melros otrovieso propiedodes.

Señor de Gesto: yo sé lo que le explique ol Señor obogodo nuesiro proyecto
considero un porolelismo o trovés de lo ruto 7 o L que estó un comino enrolodo es
porolelismo vo inmediotomente porolelo o lo corretero no interviene Villos
privodos ninguno propiedod sino que solomenle por el costodo Entonces se
presentó un proyecto de porolelismo ol Ministerio de Obros Públicos es que existe
lo ley de porolelismo el obogodo lo sobe todo lo que seo de Urbonizoción por
tonto elecirificociones electrificoción público seo intervención en el comino le
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opl¡co esto ley esto ley de porolelismo donde tiene que preseniorse ol Min¡sterio

de obro público todo proyecto que se inlervengo en los propiedodes que son

enrolodo tonio los votoción eléctrico oguo poloble enire cerco y cerco cuolquier
obro que se hogo es porolelo.

Presidente: Mlre yo poro oprender lo que poso es que en esio zono de
porolelismo vo porolelo o construcciones o coso o porcelo entonces imogínense
este Concejo.

Señor de Gesto: vo entubodo.

Presidente: Hoy finonciomiento poro eso 450 mekos entubodo el proyeclo vo o
quedor

Señor de Gesto: Se montuvo y eso es oiro solvedod el proyecto de porolelismo y

el Mop éste el que hoce los requisitos. Cómo se debe ejecutor los obros se vo
entubodo o vo conolizodo, o vo embovedodo que tombién es un conol hecho
de hormigón. Enlonces ellos son los que estoblecen los requisitos de tipo de
proyecto como vomos o utilizor el porolelismo. Y dónde vocuo los oguo lluvio

enionces se empolmo con el bien Nocionol de uso pÚblico que hoce el couce
noturol o lo que opruebo se proyectó como modificoción de couce ohí en el

código de oguo le opl¡co el código de oguo. Enionces nosotros tenemos que
presentor un proyecto como empolmomos con ese bien Nocionol de uso pÚblico

lo evocuoción de oguo entonces yo le explicobo ol otro funcionorio que hoy un

dictomen de lo controloío .Qué es lo 3144 que es del oño 95 tombién se lo
odiunlé los documentos donde estoblece Cuóles son los órgonos con trolores,

cuól es el órgono que tiene que controlor y quiénes son los que odministron Io que
hocen uno diferencio. Entonces todos los bienes nocionoles de uso pÚblico y los

couces noturoles lo odministro el municipio. Órgono conirolor porque von o
controlor como nosolros evocuomos es oguo lluvio ol couce noturol y el Mop
tombién es un órgono conirolor y odemós el Serviu tombién y un órgono controlor
porque ellos no outorlzon pero poro inicior lodo eso necesito lo outorlzoción del
órgono odministrodor que es lo municipolidod.

Cristion Concino: No pero mire lo mismo que le es pecodo del olro dío muy bien
que lo dijo el punio onterior nosotros estomos solicitondo intervenir un bien de uso

público solicitomos el pronunciomiento de qué de qué Ministerio de viviendo
como usted dice en un orgonismo conlrolor que verifico el emitió un
pronunciomiento dijo Io municipolidod estó outorizodo o irovés del Concejo
municipol el oficio de lo dejé o que usled ocompoño el otro ontecedente no dice
que en ninguno porte que el municipio estó outorizodo poro hocer o outor¡zodo
poro poder permitir lo intervención del couce nofurol

Señor de Gesto: lo que poso es que hoy uno interpreioción señor obogodo hoy
uno molo lecturo de ese oficio lo que sucede que el oficio que nosotros
presentomos es poro lo que nos Indicoró que couses noturoles es ton cercono o

eslo loteo porque entendiéndose que en el sentido de lo ley los couces noiuroles

son un bien Nocionol de uso pÚblico y que su odministroción es el municipio por

tonto ellos don por entendido ese conocimiento bósico de que lo odministroción
lo tiene el municipio por eso ellos dicen el couce noiurol estó o 450 metros en tol
punio el espocio de intervención importonle no vomos o resolver nodo hoy en

este momenio nosotros nos vomos o quedor con esto inquieiud vomos hocer los

consultos los distintos instituciones que nos regulon y le vomos hocer entregor un
pronunciomiento les porece. Yo no sé si hoy mÓs iemos que trolor, lo verdod
porque yo me lengo que ir personolmente si quieren pueden seguir dirigiendo
usted ohí mós puntos vorios.

20 de 2l á-R



Motusolén Villor: Yo tengo un puro punto es cortito. Y eso ero lo ideo de que el
municipio se pud¡ero conolizor poro ovonzor y dor solución o los vecinos.

Presidenie: Robin sigue dirigiendo tu por fovor.

Sergio Pereiro: Lo semono posodo lo señoro de secretorio Nos invitó hoce mucho
Congreso lnternocionol de Unidod por Ch¡le lo próximo semono. Yo quisiero
porlicipor si es posible logror eso.

Presidente: E el olcolde tombién i¡ene que pedir outorizoción o no. Yo quiero ir

tombién podemos los dos o ver quién mós vo se pone no vómonos verdod, bien
votoción que tengon, si no entonces se somete o pronunciomiento lo votoción
poro que el concejol Pereyro y el señor olcolde osÍ estón o lo copocitoción
reolizodo por los díos 25 y 26 de octubre del presente oño.

Rofoel Pérez: Antes que se voyo no hobíon dicho que el dío miércoles ibo o estor
ocupodo el solón y nosotros reolizomos los comisiones olro dío. Aprovechondo
que esié destoco von o convocor o Concejo exlroordinorio lo próximo semono
por efecto que nosotros nos podomos orgonizor después.

Presidente: Mocoreno necesitomos otro extroordinorio.

Mocoreno Beroízo: Si creo que se vo o licitor.

Presidente: Ok, hocemos todo ol tiro y no hob¡endo otro punto que trofor, se
cieno lo sesión.

CANCI O MONT
s ARIO NICIPAT

tNo
)

@
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REPUEIICA DE CH¡tE

PROVINCIA DE TINARES

I.MUNICIPATIOAO DE LONGAVI

DEPARIAMENIO DE SATUD

SEÑORES

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL

TONGAVI

nr'icio de Solud del MouLe.

r.onsqví. f 7 IJCT ?0[

MODTFTCACTON PRESUPUESf ARIA No23l3q!!l
M§ l.¿37.-

vtslos
Se soticito ol Honoroble Conceio Muñicipol lo oproboc¡óñ de lo siguiente Modificocióñ Presupuestoño (Red¡stribucióñ de Provisión de Fondos), coñ

elobjelivo de redistribuir los foñdos incorporodos ol Pre§upuesto del Deportomenlo de Solud Mun¡cipol. medionte el rconv"n¡o Modmcdotlo Progroño

M.loromlanlo Accrso o lo Atenclón Odonlglóg¡cq", según Réloftrclón b(lntq N'¡.707 det 29l08/m16, suscñto eñlfe lo llLJstre Municipolidod y el

GASIOS P¡E:

AUfi,TEMOS

GASTOS
| .637Honororios o Surño Alzodo - Personos Noturoles3¿ 0r.03.1522.44.4O5

3873¿ 0r .03.15 Motedoles y Utiles22.O4.@5
6500r.03.r 5 Mobiliorio29.44 3¿
ó000t.03.r 5 Equlpo Ie5 y Periféricos29.06.001 34

CRISNAN MENCHACA PINOCHEI

ALCATDE

^,/
.Y?o¿ottJkrcchet/P

v"B'

SP

CEI'IRO DE

cosTo Dgfatu

INGRE5OS ?RESUPUESIARIOS

AtJMENTO5 DISMINUCION DISMINUCION

Quirurgicos

IOIAIES M§ 0 0 1.ó37 t.¿37
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MTJNICIPALIDAD LONGAYI
DEPARTAMEMO DE SALUD

Fech¡ 8/10/2018

' l4:oo (JMc)
Il&: I

Cueoaa

SITUACION PRESUPUESTARIA DE GASTOS
OBLIGACIONE§ . PREOBLIGACIONES

DESDE EL T/I/201E HASTA EL 8/IOT¿OT8

$'* 8339" t\ombr.cu.trt¡ Pr*v'¡t§t'o 9$t:S"*f 
"S¡gB'l* 

9?tJl,"¡38§: r.",ops,il$lo or.piil$t"

35: 35 Acceso Atención Odontologica
Asrc€dores Ptcsupu€sta¡io§

2l C r P Gartos en Pcrsonal

21.01 P.6odal dc PIaDta

2l.0l.0ol Sucldos y Sobrcsueldos

21.01.001.00¡ Sucldos basc

21.03 Oú¡s Rcrau¡cracio¡cs

21 03.00t Hono¡s¡ios a Suma A.lzada -
Pcrson¡' Na¡u¡das

22 CxPBicn6yslwiciosdc
Consumo'14 Matcrialcs dc Uso o Consumo

k¿.oos Marcriálcs y útiles Quirurgico§

26 C x P Otros G¿stos Co¡ricntcs

2601 Devolucioncs

51.318.5,t0

34.352.691

t0.110j»

t0.110.322

10.r70.322

21.r82.369

21.toj@

51.318.540

34.352.69r

10.1?0.322

10.r70.322

10.170.322

21_182.369

24.t42369

34.547.460

24.034.309

Lt03.678

¡-103.678

l_103.6?t

22.930.ó31

22.930.631

u.517.160

2¿.034.309

l.¡03.678

1.103.ó78

1.r03.6?r

22.930.631

22-930.631

85.86ó.000

58.3E7.000

I 1.214.000

I L2?4.@0

1I.274.000

47.113.000

47.113.000

t3.692 000 1.179.037

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

3 l?9 037 l0_5t2.963 l0 512.9ó3

13.692.000

13.ó92.000

13.7t7.000

13.7t7.m0

3_179.037

3. ¡ 79_03?

r3.786.812

l3_786.8¡2

1.179.037

3.1?9.03?

13.786.&2

13.?86.812

10.512.963

10.J12.963

lE8

ItE

10.512.963

t0.512.9ó3

It8
188
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REPUBLICA DE CHII.E

PROVINCIA DE TINARES

I.MUNICIPATIDAD DE TONGAVI
DEPARIAMENIO DE SAI.UD

tonsoví. 17 OCT 2018

MODTFTCACION PRESUPUESIARIa N'l4l29l!l
MS 500.-

SEÑORE5

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL

TONGAVI

vrsTos
Se solic¡lo olHoñoroble Concejo Mun¡cipol lo oprobocióñ de to sigu¡ente Modificoción Presupueslorio (Redistribución de ftovisión de Fondos), con

el obietivo de redistribuir los foñdos incorporodos o¡ Presupuesto del Deportomenlo de Solud Municipol, med¡oñle el .convan¡q 
^ 

orl!ñlrñlanlo dc

lnlrqalrugturo", según Resoluclón Exanlo N" 2.tl ó de 'l 
I /05/201 E, suscr¡lo entre lo lluske Municipolidod y el Se.vicio de Solud del Moule

GASIOS

22.04.010 57 0r.03.38

Moterloles poro Montenim¡enlo Y Reporocioner
de lnrnuebles 500

29.45.999 57 0 r .03.38 Olros 500

500 500

*;r--
CRIS¡IAN MENCHACA PINOCHEI

A!CAI.DE

P¡ñochet/P.P9 o/J.Mgnleclno
'v,

\"8

INGRESOS PR15U?UESTARIOS GASf OS PRESUPUESTASIO§

AUMENIOS DtSMTNUCTOñAUüE¡¡IOS DISM¡NUCIONs?
CEMRO DE

cosro OEIAILE

0 0rofat-Es Ms

r--r--_l
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MTINICIPALIDAD LONGAVI

DEPARTAMENTO DE SALLD

Fcci¡ 8/10/20lt
: 14:48 (JMc)

Pó9. : I

SITUACION PRESUPU ESTA RIA DE GASTOS
OBL IGAC IONES . PREOBL'IGACIONE S

DESDE EL I/I/2OIE TIASTA EL E/IO/20I8

Cuenta
Sub C€ntro
PrE Coslo Iombre Cuenl,

Pr*t,Qucsto qbJ$:?iHr p!íáflltt¡ 9llltrfis¡!: r.".ups,iLdfo Dtsp:ilgL

57: 57 Mantenim¡ento Infraestructu ra

z2

22.U

22.01.010

29

29.05

29.05.999

1.8J0.000

2.350.000

23r0.ofi)

2.350.000

l-500.000

1.500.000

1.s00.000

982.523

982 525

982j2s

9A2.525

0

0

0

9t2.525

982.525

962.525

982.525

0

0

0

2.M1.41s

1.167.415

1.367.11s

1361.175

l 500.000

1.500.000

1.500.000

2.&1.115

t.161 !t5

t.361.475

t.367 _415

¡.500.000

1.J00.000

1.500.000

Acrcadoras P¡6r¡pucsta¡ios

CxPBim6yServiciosde
Consumo
Mataialcs da Uso o Consumo

Milcrialcs pa¡a Mantcnirniento
y Rcpa¡'¿cioncs de I¡mueblcs
C x P Adquisición dc Activos
no Fimncicros
Máquin¿s y Equipos

OEas

0

0

0

0

0

0

0
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REPUBIICA DE CHIIE

PROVINCIA DE UNARES

I.MUNICIPAI.IDAD DE TONGAVI

DEPARTAMENTO DE SAI.UD

SEÑORES

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL

toNcAvl

MOOTfl CACION PRESU?UE§TARIA N":§139!g¿
MS 200.-

17 ol]T 2010
Loñ9oví,

:3:g§o,i"ito o,*on-oote coñceio Municipol to oprobocióñ de lo 5iguiente Modificoción Presupuestorio (Reditt.bución de Provisión de Foñdos)' coñ

el objeiivo dg redishibuir tos fonOos incofiroJs ol ptesupuesto dét Oeportomeñlo de Solud Mun¡cipol' medionle el 'Eonvtnlo d' Vldo Sqnq lntcl-

v.ncrón én fqclolar dc o9o cn t,rromidodat No Tfontml¡lbl.t", según R'toluclón E¡'t o N't't57 del23/02lz)18' susc¡to eñfe lo lluslre Municipo-

elServicio de Solud del Moule.

C&5NAN MENC}IACA PINOCHEI

AI,CATDE

DE SECPLAN

,rkíochct
'-=,1
7pr[dao7:.rr,rútcctno.,/

AUMEI{TOS

2000r.03.08 Otros2722.04.999
0r.03.08 Okos2722.@.999 20i

)d

SP coSTo

ING¡ESOS ?ITSU?UESTARIOs GASIOS P8ESIJ?UESIATIOS

AUIAENIO§ olsMrNUclol{ Dts¡/rlNUcloñ

TOIATES M5 0 0 l- 204
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MLB'ICIPALIDAD LONGAVI
DEPARTAMENTO DE SALTID

Fcch¡ 10/102018
: 09:34 (imc)

Pa& | I

SITUACION PRESUPUESTARIA DE GA§TOS
OBLIGACTONES . PREOBLIGACIONES

DESDE EL I/IT¿OIE HASTA EL 1O/IO/201t

CucDt¡ S& 8t15" Nombr. cu.trr¡
Prcatt¡¡clto ofJr'"T'"r'"' pfJá''p.b.t¡& 9l$H,li!¿!¡ rr..,ps,il"ds oopitl$8.

2l

2t.03

2r.0!.001

23.327.W

19.?55.000

19.755.000

I9.755.000

21.tJ3.32E

t9_154_592

t9.ts1.t92

19.7s4.592

21.853.328

t9.154.592

19.154.592

19.7y.592

27: 27 Vida Sana Obesidad

22

Acrecdorrs Pr6upucs¡¡rios

C x P Gastos cn Persoral

Otr¿s Redlugfaciones

Honorr¡io6 a Sr¡ú¡a Alzads -
Prrson¡s Nalu¡816
C x P Bicncs y S.rvicio6 d.
Consumo
Aliñcrtos y B.b¡d¿i

Para Pcrson&s

Tsxtil6, Vcstu¿¡io y C¿lzado

Textil6 y Acabados Tcxtil6

Ma¡cri8les dr Uso o Consumo

Otos

Ssrvicios Gc[cnl6
Psssj.s, Flcl€s y Bodcgsjcs

Oros

C x P Ot¡os G&ttos CoEicntcs

Dcvoluciones

I

0

0

0

,18 50 t_413_672

408

40E

408

1 472 676 1.324-175

325_l7t

408

408

408

500.000

588

5tt

I t9l 000 4tE 321 148 501 4tE.324

22.01

22.01.001

12.02

1.001

!r4

591.000

591.000

350.000

350.m0

150.000

150.000

t00.000

300.0ü)

500.000

1.681.000

l.ó81.000

321.350

321.350

t50.000

t50.000

r326

t.326..,

tm.000

300,000

500.000 /
588

,8r

22.U.99

12.08

22.08.00?

».@.w
2ó

26.01

269.650

269.650

0

0

148.674

148.674

0

0

0

t.6to.4r2

t.ó80.412

144.500

148.500

0

0

0

0

0

0

0

269.6J0

269.650

0

0

118.674

148.ó74

0

0

0

l.ó$.412

I óto,4l2

321.349

321.349

201.500

201.500

1.326

r.326

800.000

300.000
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REPUBIICA DE CHt¡.E

FROVINCIA DE I,INARES

I.MUNICIPAI.IOAD DE I,ONGAVI

DEPARIAMENfO OE SAIUD

tonsovr. l7 ()CT 20fi

MODTfl CACTON PRESUPUI5TAiIA N'Zé1291!l
MS 4t..

SEÑORES

HONORABTE CONCEJO MUNICIPAT

r.oNGAV|

vtsTos
Se sol¡cito ol Honoroble Conceio Munic¡pol lo oproboción de lo sigu¡ente Modilicoción Presupuestorio (Rediskibución de Provisión de Fondos), c
el objetivo de incorporor ol Deportomen lo de Solud Muñicipol los fondos del 'Cofxañlg Progrqmq Dciesslón, lniervenc¡ón y leleranslo Atltlldo

oro Alcohol.Ioboco y Ohot Drogot (Ol t)", según ta¡oluclón Ex"ntq N'tól del 1ó,/m/20IE, suscrilo entre lo llustre Municipolidod y el Servicio

Ve Solud del Moule

GASTOS
49Posojes, tleles y Bodegoier39 0r.03.2022.@.tfi7

49

1'
Otros39 0r.03.2022.04.999

7

CRISÍIAN MENCHACA PINOCHEI

A tCAI.DE

l

tAnttchevPj,rlrédol J.^ilonhc¡no

coDlGo SP

CÉNIRO DE

cosro DEIAI.II

INGRESOS PRE5UPUESIARIOS GASTO5 ?REsU'UESTARIOS

AUA,IENIO5 DISMINUCION AUM!MOS DISMINUCION

¡ofarEs ¡¡5 0 0

B' OIRECIOTA DE SECPIAN
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MUNICIPALIDAD LONGAVI
DEPARTAMEMO DE SALUD

F.ct l0/102018
: 09:34 (imc)

P¡&: I

Srldo S¡ldo
Prcsupuesto DisponiblaCuenta

SITUACION PRESUPUESTARIA DE GASTOS
OBLI G AC ION ES - PREOBLIGACIONES

DESDE EL I/1/201t HASTA EL 1O/IO/2OIt

$",! E;'"t" Nombrecu.nt¡ Prév clro odbJr:"#df *$¡gb;ia oAtlihl§lff;:

39:39 Vida Sana Alcohol

2l

21.03

21.03.001

Aqreedor6 Presupu€steios

C x P Gastos er Personal

Otras Rcmu¡cracio¡cs

Ho¡or-¿¡ios a Su¡ns Alzada -
Ps¡sooas Nsturaks
C x P Bico.s y Scrvicios dc
Consumo
M*crial6 dc Uso o Consumo

Md.ri¿16 d€ Oñcin¡

Ofos

Scrvicios Gc¡cr¡lcs

Pasajcq Flctes y Bodcg¡jÉs

C x P Otsos G¿ttos Conicnt s

Dqvolucior6

I991.000

7.853.000

7 853.000

?.8t3.000

8.513.257

7.t52.615

?.852.615

7.t52.61J

8.513.25?

7.852.615

7.8n.615

7.tJ2.ó15

572 000 95 l?0

r1t.60t

0

0

0

r13.60l

t4l.60l

l13.60l

0

0

0

0

0

95 lio 416.61n

r3.(.142

385

385

385

313 029

477.143

385

3E'

385

22-04

22.04.00t

22.U99

08

439.000

239.000

?00.000

133.000

¡33.000

5ó6.000

,ó6.000

95.370

95.370

0

0

0

s65.272

5ó3.212

95.370

95.370

0

0

0

565217

,65.272

2m.029

29

200.000

r33.000

131.000

728

728

V¡¡ oo'r

26

26.01

343.630

143.630

200.000

133.000

l]3.000

7U

128
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. REPUBI,ICA DE CHITE

PROVINCIA DE I'INARES

I.MUNICIPALIDAD DE !ONGAVI

DEPARTAMENfO D€ SATUO

tonewr. 17 OCT 2018

^ 
oorÉcacloN PRESUPUESIARIA N"Jzlzgllll

M§ 1.m0.-

SEÑORES

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAT

t oNGAVl

vtsToS

Se solicito ol Honoroble Conceio Munic¡pol lo oProboción de lo siguiente Modifi coción Presupuestorio (Redhtnbución de Provisión de Fondos)' con

el objet¡vo de redistribuir los fondos ¡nco.porodos ol Presupuesto del Deporlorñento de Solud Munic¡Pol, medionie el"convan¡o Progromo de

Cenhoi Comun¡tolgt de Solud tomilor (Cecol lot Crlttql.r) Atanc¡óñ Prirñoío de Sqlud Munlc¡Pol", segÚ n n.toluclón Excñlq N" 1.739 dell2loé12018

lidod el Servicio de Solud del Moule
eñtre 10 llustre

CRISIIAN MENCHACA PINOCHET

AICATDE

DE SECPLAN

'-rl
,..--,:.Pltch'ti Pjlt'¡dq/Ji!!ñí!clno

01.03.0ó
01.03.06

GASTOS 1.000
25 r.00022.OA.999

cosTo

INGTESO! ?RESUPUESf ARIOS GASfOS

SP
AUmEt{ros DA 

'}{lroot{
AUIAEXIOS

22.ú.999 1.000
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MI-iNICIPALIDAD LONGA}'I
DEPARTAMEMO DE SALTID

F.ct¡ l0/1012018
: 09:46 ümc)
Pag, : I

Ssldo
Prasupuesto

S¡ldo
DisponiblcCueras

Sub C.nlro
Prg Costo

SITUACION PRE SUPU E STARIA DE GASTOS
OBLIGACIONES. PREOBLIG AC ION ES

DESDE EL I/I/2018 HASTA EL TO/10/2OIE

NorÍbrccuetrt Prclv?u.sto qbJi$t".lthr pfJáflqti* o^!$ttilu:

25: 25 Cecosf Los Cristales

2t

2t.0t

21.0t.001

21.01.001.00t

2t_o2

21.02.001

21.02.001.001

2103

.. .i.001

V

Ac¡ardor6 Prcsupucsta¡io!

C x P G¿tro6 c¡ Pcrsonrl

Pcrsonsl dc Pl¡rtt
Sueldos y Sobresucldos

Sueldos bese

Pcrsonal a Coriaal!

Sueldos y Sobresucldos

Sueldos b&sc

Oúas Remüreracioocs

Honorarios a Suña Aluda -
Pcrso¡¡rs Naturalcs
CxPBicncsySrviciosd€
Consurio
Alimcntos y Bcbida§

Pa¡¡ Personas

Combulibt6 y l,ubricat6

Psrá Calcfacción

Malrrislcs dc Uso o Consumo

Matcrial€6 de Oñci¡a

Productos Fa¡macéulicos

M¡rrri¿lcs y Útilcs Quirú¡gicos

Mataialcs y Útil6 dc Asco

Mcoaj! pár¿ Oñcitrs, Cssino Y

OEos
Lsu¡nos, Rcpucstos y
Aca6ori6 Computlcionalcs
Mstaiaks pa¡a M¡rtenimiento
y Rcp¡¡sciones dc Inmucbles

Servicios Básicos

Elec¡ricidad

Aexa

s€rv¡cios Gcrierales

Otro6

Otros Galos cn Bicn6 y

Servicios dc Consumo
G¡lo6 McnoÉs

C x P OÍss G¿tlos Co.iicntcs

Devolucioncs

C r P Adquisición dc Activos
no Fifia¡ciero§
Máquinas y Equipos

o¡¡¡§

Equipos Informáticos

Equipos Cornputacionalcs Y
P.riféricos

628 768

628 768 748 251

ó4 588 ló315l

0 460 li6

3 99r.9?8

52.183.634

32.355.ó15

12.000 000

12.000.000

12.000.000

I L999.999

I t.999.999

I1.99.999

8.355.ó16

E.355.616

52.483.631

32.355.ó15

1?.000.000

t2.000.000

12.000.000

l r.999.999

I1.999.999

11.999.999

8.3Jr.6t6

8.35J.61ó

t9.¡6636

r3.614.38J

4 m0.000

4.000.000

4.000.000

4.000.001

4.000.001

4.000.001

5.ó44.384

5 U4.3U

It.817.59E

r3.ó14.185

4.000.000

4.m0.000

4.000.000

4.000.001

4.000.001

4.000.001

5.644.384

5.641-3fl,

0

0

0

0

0

0

0

0

0

3m.000

300.000

t.173.000

1. t73.000

6.40J.000

r.244.000

500.000

725.000

3.000.000

175 0m

299101

299.103

1.t22173

1.t22.173

5.265.239

I.21319ó

0

224.434

29992(A

l7¡l.7tt

0

0

50.627

50s21

594.618

0

500.000

159.266

0

0

294.103

29,_103

Lt22j73

Lr22.313

s.265.239

¡.24r.19ó

0

224-434

2994264

174.7J8

291

297

0

0

J45.0t3

804

0

34t.100

116

242

16.3ó9.000 lL748 254

J00 000 163 251

4ó1000 ¡60 3ló

297

297

so.627

50.621

1.139.7ól

804

500.000

J00.56ó

736

242.

22.0.1.009

22 04 0t0
661

20t.t37

852 865

,01445

l5l..120

2.593.133

2593.133

0

22.05

2?.05.001

' 05 002

Vos
22-0t99

22.17

t.87J.000

1.500.000

375.000

ó.016.000

ó.016.000

600.000

1.022.t35

79E.555

221.5E0

3_43t.t04

3.438_t04

600.000

1.022.13J

79t-535

223.580

3.438.80r

3.438.801

600.000

0

0

0

.t6.537

-16.537

0

852.8ó5

?0t _44J

151.420

2.577.1

2377.196 /

0

22.12.ú2

26

2ó-01

29

29.05

29.05.999

29.06

29.06.001

600.000

7.577.0@

7.577.000

:.004.000

600.000

1_576.269

7.576.269

E03.496

600.000

7.576.269

1.s'16.269

803.496

0

131

nl
1.200.504

0

731

731

1.200.504

804.000

|.200.000

l.200.000

803.496

0

0

803.496

0

0

J04

50¿

1.200.000

t 200.000

504

501t

1.200.000

1.200.000

0

0

0

0

0

0

0

?1.950.000

46.000.000

16.000.0m

16.000.000

ló.000.000

tó.000.000

tó.000.000

16.000.000

r4.000.000

t4.000.000

22.01

2.01.00t

22.03

22.03.003

220Á

22.04.001

22.04.001

22.04.005

22.U.@1

22.04.00E
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REFÚTUCA DE C'III.E
?tovtNctA oE UNAtts

t. ,uuNtctPAuoAo DE toxcAvf
S.ci.lofo A unic¡pol

LongovÍ, I ó de octubre de 201B

CONVOCATORIA A SESIóN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL

CHRISTIAN CANCINO MONTECINO, Secretorio Municipol de lo lluske (S)

Municipolidod de Longoví, por encorgo del Sr. Alcolde de lo comuno, don Crislión
Menchoco Pinochei, se permile convocor o Ud., o lo sesión ordinorio del Honoroble
Concejo Municipol de Longoví, o efecluorse el dío l7 de oclubrc de 2018 o los 15:30
horos en el Solón Municipol Alcolde Luis Rozos Ariztío, ubicodo en colle I Oriente N" 224
de Longoví.

Pronunciomiento sobre octos de ses¡ones onteriores.
Conespondencio.
Entrego de modificociones presupueslorios.
Pronunciomienio sobre modificociones presupuestorios enlregodos.
Enkego Tercer lnforme Presupueslorio oño 2018.

Presentoción de octividodes deportivos y culturoles de lo Dirección de Desonollo
Comunilorio.
Aproboción de tronsocción exkojudiciol en cousos C-I340-2018 y C-t03ó-2018
seguidos onte el Segundo Juzgodo de Lefros del Trobojo de Linores.
Pronunciomienlo sobre outorizoción poro occeso vehiculor en óreo verde
ubicodo en colle los lesuitos en Pobloción Ricordo Logos.
Vorios.

Se despide otentomente,

NCIN MONfE tNo
SECREI RIO MUN |PAL (S

DISIRIBUCIóN:
Sr. Crislion Menchoco Pinochel, Alcolde de lo comuno.
Sr. Robin Aroyo Acevedo, Concejol de lo comuno.
Sr. Rofoel Pérez Bustos, Concejol de lo comuno.
Sr. Motusolén Villor Moroles, Concejol de lo comuno.
Sr. Lisondro Villolobos Topio, Concejol de lo comuno.
Sr. Sergio Pereiro Villolobos, Concejol de lo comuno.
Sro. Noncy Silvo Alviol, Concejolo de lo comuno.
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Los temos que constiluión lo toblo serón:
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LONGAVÍ SECPLAN

MOD|fl CAC!óN PRESUPUESTARTA N. 5¡tl2ot 8

SEÑORES

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL
IONGAVí

GASTOSCUEHTA
PIE5U PU ESIATI,A

SP c.c. DEIAI.I.E
AUIENIA S(+) D§nrNUYE §(-)

22.O2.002 I 0¿.01.02
Vestuorio, Accesorior y Prendos
D¡veE05

74t.901

22.O3.OO2 2
Poro Moquinos, Equipos de
Producción. Trocción y Elevoc¡ón $ r.8r5.487

22.04.@6 2 0,r.0r.09
lnseclicidos,Fertil¡zontes.

Funqic¡dos y Otros $ r.000.mo

22.04.010 I 04.0r.r2
Molerioles poro Monlen¡miento y
Reporoc¡ón de lnmuebles $ 14.r89.997

22.06.ñl 04.0t.20
Monlenimienlo y Reporoción de
Edif¡coc¡ones

22.04.01I 2 04.01 . t3
Repuesfos y Accesodos poro
Monleomienlos y Reporociones
de Vehículos

$ 5.000.000

22.06.006 2 04.01.24
Monlenimienlo y Reporoción de
Otros Moqu¡nos y Equipos $ Lsr 5.718

22.10.002 l 04.01.34 Primos y Goslos de Seguros
24.O3.O99 2 04.0t.37 A Orros Entidodes Públicos

2 04.01.44 Electricidod
l 04.01.0ó Poro Colefocc¡ón $ r.000.000
l ó8.930$

22.0ó.OO1 2
Monienim¡enlo y Reporoc¡ón de
Edificociones 540.000$

22.11 .999 2 04.0r.35
Técn¡cos yOrros Servicios

Profesionoles $ t.790.1@

22.03.00r 2 04.01.04 Poro Vehfculos $ 10.809.729

22.01.999 2 04.0r.19
Ofos Molerioles de Uso o
Consumo s 10.300.000

22.06.@2 2 04.01.21
Monlenim¡enlo y Reporoción de
Vehículos

2 04.01.32 Otros Servicios Generole5 $ 12.17ó.8¿O

21 .O4.@1 2
Presloción de Serv¡c¡os
Progromos Comunitorios

en $ 13.14r.890

2r.01.004 2 04.0r.ó3
Prestoción de Servicios
Prooromos Comunitorios

en $ 2.535.50ó

l o4.o1 .42 Otros Moquinos y equipos 700.000$

29.0ó.001 l 04.0t.42
Equipos Compulocionoles
Periféricos $ 908.930

22.11.OO2 I 0,1.01.35 Cursos de Cooocitoción
t $ 54.3ó3.015 $ 54.3ó3.0rs

-

-
l<§I

-
-

ALCAIDi

HACA PINOCHEIRISTIAN

AI.CA!DE

vtsTos

Se solic¡lo ol Honoroble Conceio Munic¡pol lo oproboción de lo siguienre Mod¡f¡coción Presupuestorio,
cuyo finolidod es lo reodecuoción de fondos de lo Dirección de Serv¡cios Genaro¡os.

$ 5.000.000

I 2.000.000

L 22.05.@r
22.03.003

L 22.04.01 3

22.@.999

29.05.999

04.0r.05

04.0 t .12

01.o1.ó2

o¡ 0t t2
I

04.01.15 Equipos Menores

It t.7eot oo

$ 9.84).882
$ r I .000.000
$ 8s9.000

r^
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;üa,-.'fr
IEPUIUCA OE CHII,E

Ptovlt¡clA DE Lll{AtE5
l.tlu tclPAuDAD DE ]O|¡GAVI

DE?AÍIAIIEI¡IO DE SAIUD

Lonsoví. l0 [)CI 2018

rioorfl cacrox ?lEsu?uEsralla tl"J3¿19!lu
MS 2t.238.-

SEÑORES

HONORABTE CONCEJO MUNICIPAL

LO GAVT

vl$os
Se solic¡to ot Honorobte Conceio Municipot lo oproboción de lo siguiente Modlficoc¡óñ Presupueslorio (Dlshibución da Provlsión de Fondos)' con

et objetivo de Incorporor ot Deportomeñto de Sotud Municipol los foñdos del "Muon.t do Etludlo', según l.toluclón tu.ñlo t{" 1'f69 del lol0'l2

suscñlo enlfe lo llustre Munic lidod e Servic¡o de Solud del Moule

,/-."
,],

i¿
'/

^Íf¡I'

2
) ,IENCHACA PINOCHEf

ATCAIDE

t.

INGRESOI
11.2380r.03.37 Dá okos Entidodes PÚblicos5605.03

21.2§Sueld05 Eose5ó 0r.03.372r.02.00r.001

{

-/

brs,r.riN¡ctoñ Dtst tNAUIitEMOSi^uMENfos.

GASfOS

' 21.23A0:21,88
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REPUBUCA DE CHIT"E

PROvlf{qA DE UUARE5
MU!'ICIPAUDAD D€ IOIiGAV¡

UNIDAD D€ CONTROI INTERITO

AcruAuzAcrón or pASTVOS CONTINGENTES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE

2018

El municipio mantiene diversos pasivos contingentes, que se detallan a

continuación:

A. CAUSAS COI{ TRANSACCÉN AÑO ZOTS:

Araya, Almuna, Reyes y Fuentes con municipalidad (total inicial S

1.781.29O.4741

S 703.000.000 saldo aproximado periodo 2018-2020 (reajustable al IPC)

Totalmente Pagadas Fuentes y Reyes con Municipalidad

B. CAUSASCON TRANSACOóNAÑOZOTZ:

Veloso (total inicial S 365.000.000)

S 204.345.065 saldo aproximado periodo 2OL8-2O2O más reajustes e ¡ntereses

Aedo (total inicial 500.560.000)

300.560.000 saldo aproximado periodo 2018-2019

compleméntese la información con el Memorándum N'23/2018 del Asesor Jurídico

Camila Chamorro G., que se adjunta al trimestral.

r"ü
loñr¡:-

DI o

r
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ILUSIRE,TAUNICIPALIDAD DE LONGAVI
UNIDAD DE CONTROL

Ref. : Art.29o lelro d) Ley No 18.ó95.
Cotizociones previsionoles.

Longoví, I ó de octubre de 20'l 8.

El Direcior de Conlrol lnterno de lo Municipolidod de
Longoví, certifico que lo Munlclpolidod de Longoví se encuentro ol dío
en el pogo del Fondo ComÚn Municlpql.

Lo onterior, segÚn lo estoblecido en el ort.29o letro d) de
lo Ley No 18.ó95 Orgónico Constitucionol de Municipolidodes.

I
I

)
INT

H&T R RANCI
DIR RDE

ñoz oaz¡
NTR INTERNO

CERTITICADO

ta.r

I
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II
ITUSTRE MUNICIPAL¡DAD DE TONGAVI
UNIDAD DE CONTROI

Ref.: Art.29o letro d) Ley No 18.ó95.
Perfeccionomiento docente.

Longoví. 1ó de octubre de 2018.

El Director de Control lnterno de lo Municipolidod de
Longoví, certifico que el estodo de cumplimiento de los pogos por

concepto de osignociones de perfeccionomiento docente, se encuen.tro
PENDIENTE, según el siguiente delolle:

PERFECCTONAMIENTO DOCENTE - PERIODO 2010-2017 (.iunio) Ms s 185.143.

' Lo onterior, segÚn lo estoblecido en el orf.29'letro d) de
lo Ley No 18.695 Orgónico Constitucionol de Municipolidodes.

HÉCTOR c MU OZ DAZA
DIRE D o INIERNO

L

:.- ..:
¡

CERTITICADO
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ITUSIRE MUNICIPALIDAD DE LONGAVI
UNIDAD DE CONTROL

Ref.: Art.29o letro d) Ley No 18.ó95.
Cotizociones previsionoles.

Longoví, I ó de oclubre de 201 8.

El Director de Control lnlerno de lo Municipolidod de
Longoví, cerlifico que lo l unlcipolldod de Longoví se encuenko ol dio

en él pogo de Cotizoclone¡ Prevl¡lonqle¡, en lo Municipolidod de
Longoví y en los Servicios Trosposodos de Solud y Educoción, pogondo
meñsuálmente lo que conesponde por este concepto o los distintos

instituciones.

' Lo onterior, segÚn lo estoblecido en el ort.29o letro d) de
lo Ley No 18.ó95 Orgónico Conslitucionol de Municipolidodes.

¡
t

HÉpTo RANCI
DI RD

ñoz onz¡
L INTERNOR

)

CERTIFICADO
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tEPúBuca DE cHrrE
PTOVINCIA DE I.INARES

¡. IAUN¡clpeuoAo o¡ to¡¡c¡ví

Longoví, l0 de Octubre del 2018

MEMORANDUM N" 2312018

DE:

A: FRANCISCO tvtUÑOZ OaZe
DIRECÍOR DE CONTROT INfERNO

CAMITA CHAMORRO

ASESOR JURIDICO MUNICIPAT

Junto con soludor. y en ciención o lo solicituC de :'¡forrroció;r sobre el estodo
de cousos judicioles con sentencios fovorobles, desiovoroDle poro el Mun¡c¡pio y
pendientes de pogo, osí como tombién los que se encuentron en estodo de
tromitoción, vengo el señolor o Ud., lo siguiente:

I. CAUSAS PEI.IDIENTES DE PAGO

Tribunol ROt Demondonte lun¡aoa Estodo

I o Letros
Trobojo
Linores

del
de

0-45.201ó Veloso y otros

(bono
proporcionol)

DAEM Tercero cuoto
por pogor el
31/03/2019
por un monto
de
$r 0r .448.35r

xlvlonto totol
oCeudodo
$202.896.701
oprox.

2o Letros
Troboio
L¡nores

del 1862-2010 i Aroyo y otros DAEM Séptimo
cuoio por
pogor con
fecho
3r /05/2018
pcr un monto
de
$42.óóó.000

*Monto totol
oOeudodo



$ss6.196.ó47
oprox.

I " Letros
Trobojo
Linores

del
de

c-7-2C18 Almuno y olros Solud Cuoiro cuoio
por pogor con
fecho
31/C7 12019
por un monto
de
$r20.000.000

*Monto totol
odeudodo
$r4ó.óil.128
oprox.

2o Leiros

Trobojo
Linores

del
de

c-6-2017 Aedo y otros

(bono
proporcionol)

DAEM Segundo
ci:oto Por
pcgor el
30/11/2018
por un monto
oe
$r50.280.000

*Monto totol
cdeudodo
$300.só0.000
oprox.

II. CAUSAS PAGADAS

Tribunol ROr Demondonte Unidod Eslodo

I " Letros
Trobo.jo

Linores

del
de

Pogodo con
fecho
s\ 107/2018
por un monto

$140.000.000

c-7-2018 Almuno y otros So ud

-¡.ionto totol
ooeudodo
$r 1ó.ót Ll28
oprox.

2" Letros
Trobojo
Linores

del Pogodo con
fecho
30/o9/2018
por un monto

l8ó2-2010 Aroyo y otros DAEM

I



lae
$r4ó.000.000

*Monto totol
odeudodo
$55ó.1 9ó.ó47

oprox.

I o Letros

Trobojo
Linores

del
de

T- I -201 8 Alex Yoñez Municipolidod Pogodo con
fecho 3l de
lulio del 2018
por un monto
de $3.000.000

2" Lelros
Trobojo
Linores

de
I-2-2418 Morisol Verdugo DAEM lRoEodo

L

I fecho 3l
ogosto

con
de
del
UN

de

I muno

(Tutelo por
desvinculoción)

2018 por
monto
$r.c00.000

III. CAUSAS EN TRAMITACIóN

Tribunol ROL Demondonte Unidod Estodo

2o Leiros

Trobojo
Linores

del
de

T-5-20 r B Volerio
Guzmón

Soto Solud -I Pe"d,enle

(Tutelo por
desvinculoción)

oudiencio de
juicro

120/11t29t8l

2" Letros

Troboio
Linores

del
de

1-7-20i8 Tomoro Mórquez

(Tutelo

moternidod)

Municipolidod Pendiente
:udiencio de
juicio

27 /1 1 /2018]'

I o Letros
Trobojo
L¡nores

del
de

0-43-20r 8 Pedreros y otros DAEM Pendiente
oudiencio de
juicio

112/10/20181

(bono
proporcionol)

T-18-20r8 Jorge Borros Solo DAEM Pe¡diente
' ou diencio de

(Tutelc

combio
funciones)

por
de lurcto

122/11t2018l,

2" Letros
Trobojo
Linores

del
de

I " Letros
Trobojo
Linores

del
de

c-r 451-
2018

Elopo
discusión.

Grupo Sonios SpA Municipolidod de



2o Letros del
Trobojo de
Linores

c-t340-
2018

Empreso Vergio DAEM Etcpo
discusión.

de

2" Lefros del
Trobojo de
Linores

c-103ó-
20r8

Empreso Atlontik
Limitodo

DAEM Etcpo
discusión.

de

Corte
Supremo

21-2418 Uniolo y otros

{Recurso
proiección)

de

SoluC Pendiente de
Íolic.

Sin otro porliculor, se Cespide otentomente,

ALID,{ó

ETE

ASE

J
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MUNICIPALIDAD DE LONGAVI
DEPTO. ADMINIST. Y FINANZAS

Ref. : Posivos Acumulodos.

Longoví, Ociubre I I de 2018.

CERTIFICADO

El Direclor de Adminiskoción y Finonzos de lo
Municipolidod de Longoví, certifico que este municipio registrobo el
siguiente posivo ocumulodo ol dlo 30 de Sepfiembre de 20 18:

CONTABLE

FACTURAS DE COMPRAS
NO CONTABILIZADAS

ANEXO I BALANCE DE
EJECUCION
PRESUPUESTARIA

M$ r7.r6r

ORDENES DE COMPRAS
EMITIDAS

ANEXO 2 BALANCE DE
EJECUCION
PRESUPUE§IARIA

M$ ó8.823

DEUDA EXIGIBLE

f DEVENGADA )

ANEXO 3 BALANCE DE
EJECUCION
PRESUPUESTARIA

M$ r 74.475

2ó0.459TOTAT PASIVO ACUMUTADO

orl. 27' letro c) de
Municipolidodes.

Lo onterior segÚn lo estoblecido en el
lo ley No 18.ó95 Orgónico Constitucionol de

.t!.4:
ilE.' a7-

2

HEI ROMERO
,

lt
DIRE

j o,ro.

ADMINISTRACION Y TINANZAS

^



§B'ini
ITUSTTE MUNICI?AIIDAD DE IONGAVI

oÉP^tfai^llo Dt aDrtAtNtsttactot{ Y ;tNAt{zAs
co¡{falluDAo

ANEXO I

DEUDA NO DEVENGAOA

ACREEOOIES NO CONIA¡II,IIADOS
AI 30 DE SEPTIEMARE DE 2OIt

coDtGo DENOMINACION VAIOR

2 t 52205001 El.crricid&d ¡0.002.0r 5

2r52205002 AEUE 911 620

2t52205004 Corrco 275.8t0

2tJt205006 T.l.forir Fiia r.456.000

2¡522¡t001 Sarv¡oio3 ¡nfoImaticos 4.{50.000

t 7.1ó t.5 t 5

TOTAI r r.tar.61 6



Jry-
iE_;

ILUSTRf, IIIUNICIPALIDAD DE LO¡iGAVI
Df,PARTAMETO DE ADMINISTRACION Y FINANZAS

COI{TABILIDAD

^NEXO 
2

OBLIGACIO¡IES PENDIENTES
ÑIEDIA¡iTE ORDEN DE COMPRA
AL JO DE Sf,PTfEMBRE Df, 2O¡E

CUE¡'TA Ii. ORDf,N DE¡iOMINACIO¡i YALOR
11"110 2 r s220100t Para PeBonBs 95 000
t7-194 2152201001 Pan PeBon¿§ 4 t7_000
t1-191 2152201001 P¡r¡ Pcsonas 49.000
t7-819 21s220 t00 ¡ I ló.000
r7-Et5 21s2202001 T.xr¡16 y Acáb.dos Tlxrilcs I 000.0@
t74f4 2t52202002 V.útüario, Accarorid y Prcnda! Drvcrs¡! 24 t.000
t7 -54 2 t5220300 t 8.005.000
l7-5J 2 t5220t002 Püü Mrquiñ!¡i¿!, Equipos dc Produc.ión, frrcción y Elcvrción t 2t5.000
11452 2t5220lml P.¡a Calcf6cc¡ón ¡2 000
t1-142 2 r5220_rm3 P¡¡a Cal.facción 283 000

17-795 215220.{004 Produc{os Fümm¿urimr 29?.000
t7 -195 2t52204@5 M¡tcridc! y Ulilc! QuirurSicos 360 ooo
I7-821 2t5220.1007 M!rcñalca y Útil€s dc Asco I 197.@0
t7 -821 2t52204007 Matcnalcs y Úrrlcc dc Asco I 4220no
t1-561 2t5220401ó M¡trri¡16 pañ M¡ntcniñicnto y Rc!€Dclo¡ar dc lnmuablas 213 000
t1-739 21522040r0 Matcrislc! os¡s M¡nlcn¡micnlo y Rapar&ioncr dc lnmuablcs 481.000
t1-193 2152204010 M!tcri¡16 p¡ñ Mnñlcnimicnto y RcD.racion¿s dc lnmucb¡c! I70 000

t7410 2l J220101r R.Drr.3tos y Accclorioa pa¡r Mlnr¡imicnto y Rcpa¡lc¡oñ.' da vchlculo! ó20.@0
t7-821 2t 522040t I Rapu6to! y Accclorios p6¡r M¡ñtcnimicoto y Rcp!6aionc! da vchlculos 623.000
t7.750 2t 5l20.l0tl Eqüipos Mcnorcs ?50.000

t7-824 2152204015 Productos Agropaau¡t¡o3 y FofastalaS 192.000

r7.l18 2152204999 Otros 47 000

r7-392 2t 5:204999 Otros 228 000

r7ó t0 2t52201999 Oros I 351.000
11.151 1t52204999 Oros 200 0m
¡7-8ll 2t522Gr999 Otros 192.000

t1-312 215220ó001 M¡rtcnim¡cnro t RcpsrEción dc Edific¡cionc! 380.000
l7-llJ 2t5220É002 Mrnrcnimienlo y Rcpanción dc V.hlq¡¡os 20r 000
11-156 2152206002 Múrcnimianlo y Rcp¡¡¡.ión d. V.hlculor 69.000
17.78J 2 | 5220ó002 M$tcn¡micn¡o y R.pc¡¿c¡ón d. vchlculos 127.000
r7-828 : r52206002 M¡¡tcnimicnro y Rcpr¡.ción da vchicl¡lo¡ 201 000

lr-t50 2 t52206005 M¡ntcnimicntoy RcprrBción d. Msquin6¡ir y E{uipos d€ Producción 42 000
¡rólt 2 t 5?206m6 Msdcnimic o y R.p¡¡úción dc OE¿! Mrquinüi¡r y E4urpos I 08¿ 000
t7óll 2152207001 Scrvicios dc Publ¡crdad tó42.000
l7{96 2r52207001 Scrvicios dc Publicrd!d 2 177 000
11491 21522010Út Scrv¡cios dc Publicidld 1.764.000
r7-531 2152208999 Olros I868.000
l7-59.1 2152208999 Otros 3 761 000
I7óE3 2t52208999 Ot¡os 16J.000
t7.709 2152t08999 Otro§ 54.000
t1-159 215:208999 Olroa ó0.000
17.78r 2r5220899 Olrcs 800 000
11.199 2t52208999 Orros 2 200 000
l?-5 2 ¡5220900 t Aricndo dc Tcrcnos 4 284 000
17.807 : t52:09004 Anicndo dc ¡tlobililrio y Gros 470 000
r7598 2 r522 | 0002 Pr¡mqs Y Clrtos dc Scgu.os t4 ¡ 000
t1-182 2 t52:l r002 Cursos dc ¡l8ción 240 000
17.50.1 2r5211t999 ¡ 000 000
1t-t4l ,lJ22l t999 Otro! 2 000 000
t7,89 215210t007 Asistcncir Socirl r Pcrson6 NltuÍllcs ¡

70.0@l¡.:56 215240rm? Ar¡sL¡cir SocEl r Parsonú Nalur¡lcs ' ?2.000
11Á41 215210100? Asistlncia Soci¡l t Pcrron65 Natur!lc! ,

¡l i Pcfsoor! Nstu¡al6 '
Alistcnci! Socid i Pcrsoñas

108 000
215240t007 Ú 000

t7-7 t2 2 t 5240¡ 00?
251.000



E

Imri t5240t007 A3b¡mcir Socid i Prflorir! Nrtur¡lcs I 950.000E IÉzl¡If. ! 55.mO
lffrD 86.0«
t 7- t09 l2 ri24ot@8
IE ftzlirf.:Íl Prt flíoa y Olror ' 4.t05.m0
IEIE r,IIü t574.0@
ÉEn Mobi¡iüio y olro, ó4.m0

Mobili¡rio y Oúsi 2tm(

IE¡II
t7 -826 l2 r529o.r II
f¡ O§r3 t0.7aE.m0
IE!'T t52905999 Otr¿s Jm.m0
ITEIN IEE.fiII ltó (no
E SIEIT,ÍED 55ó 00(

-Trñit

¡r¡'r¡-

¡ilEr¡r'TrF'-IEil -¡t?iÍl

fFnr'Tn

¡E;Errrrrtr.T.ífrI
¡E[AEE@EL

¡ila@EL¡ nrrzñr.Tr
Et¡r IErrr!Ítr-ÍrI
lELt¡I'ul;rrrr:IlElLr¡rEr.í!-IE '¡rr'.'-IETñT"TF¡'I
IEEI¡It¡r¡.-.-r-

AI,



-ry-in;
ILT]STRE MUNICIPALIDAD DE LoNCAVI

DEPARTAMETO DE ADMINI§TRACION Y T¡NANZAS

CONTABILIDAD

ANEXO J

CI.IENTA DE¡iO]II¡NACION VALOR

: l5¿0300r Honorsrroc ! Su¡a Alzid! - Paalonss Nlt¡¡arlca lm 000

2152 t04001 PrÉat¡cionca dc SclYrci6 cn ProElmrs Comunit¡rio3 5 247.000
2 r5220lmr 1. t0r.000
2t52202003 Cdzrdo L626.000

2152201001 Par8 Vchiau¡os 3.384.000

t24?.000I r 522040 r0 Mltcrirl¿r DGr¡ M¡¡Enim¡cnto y Rap.r¡ciolr6 da lnmucblcs

2152204999 Ol¡os 2.73?.m0
3.7ó7.0@2152205001 Elcclracidad

2r52205002 221@0
Corrco 276 0002152205004

821.000215¿05006 Tclcfonls Ccluls,
58 0002 ¡ 5220ó005 Man¡cniñiento y R.p¡rscdn d. Mrqumari! y Equtpor dc Pmduccrón

500 000Scrvicios dc lmprcsión
l9 9t7 000:15220t001 Scrvicios da Asao
I053.000Oros
¡.253 000olrosI1522 | I 999
8 995 m02152401004 Of ¡¡¡izaaioncs Comunibri&3 !

7 089 m0Arist ncis Soc¡ll ó Pcllon's N¡turalls I

26 365.0@2 r 5240109000 r Apotc Año via.ñrc I

I ó8.000Mult s An. 14 N" 6 l¡c 2 LlyN' 18.695 - MultrsTAO2 I 52401092002
12.021 m0A Olr&s MunicipqlidsdcaI l52.l0l t 00

L044.0«):15260400r Arsnccl !l Rcaistro dc Multss dc Tránlilo no P68¡d35 ¡

32ó 000EauiDoa Compulrcionalai y P.tif¿rico.! l52mó00 t

2.600.0003l5l t 02002 Cofiullorias
2.954.m02 t 53102004 Obñs CiYi16

65.402 000215140? Dcuda Flotanlc
t74.475.000

174.475.000TOTAL

DEUDA DEVENGADA

AL 30 DE SEPNEMBRE DE 2OIt



Formula¡io 0l0l DOMIMO: MUNICIPAUD^D

MUN¡CIPALIDAD

REGION

TRIME§ÍRE

LONCAVI

SEPTIMA

TERCERO

BAI.ANCE DE EJECUCION PRESUPUESTAR¡A ACUMU¡.,ADO

TNGRESOS AL 30/0t /201E

Clásificrdor

SuhlkúAsir D.riomiíeióri

Prcrup.

lnicid
fMs)

S.¡do
Pr6upulstaio

tMl)

lngrlsG
Por prrcibir

rMs)

Pr6up.
ViScnte

tMs)

F€cha

Pág

lDgrcaoo

Pqcibidos
tMSt

¡ l/t0r¿0¡t
l5:40 (AB)

I

03

07

08

lll

03

0l

02

0l

001

002

00r

003

004

001

001

002

001

00.r

999

001

(10:

007

2t0.702

9r.656

91.ó56

l1.169

2.57t
t.791

7r.902

5t.434

5.106

r 5.162

19. t 9?

19. t 97

9.37t
l7a. 5

37r, 5

140.55ó

234.759

248.7 t7

tgt.771
9t.03E

91.03t

30.263

2t.t7 t

9.092

43.t61

t5.685

2.354

25.t¿t
23.807

23.801

3.502

411.748

431.74t

ló1.90ó

269.U2
t46.037

769.562

81.634

10.29ó

It.92J
618

ólt
-lE.E94

-18.591

-30t

35.735

42.149

2.952
.9.%6

-4.610

-4.ó10

6.076

.56.933

.56.933

-21.330

-15.583

¡02.680

64 672

t4.lE2

-26.708

8.044

E.055

6.636

6.63ó

¡.2t3
0

t.2t)
N6

0

m6
0

0

0

0
.t ¡

001

002

C x C Tribut6 sobrc cl t§0 dc biarcs y la
rc.lizroión dc ¡.rividrdG
Pstqrlaa y Tlaar por Dlrachos

P¡tlrrtc§ Munisip¿lcs

D. B.lttcficio Municipd U
Dcrcshor dc A!€o

En l¡lpucato Tcrlffiid I

Er P0lrifts Mutricipo¡cr I

Oúos Dcrcrhos

Urbúi4ió¡ y Co[rür¡cción I

Popa$ndr I

Tn¡sfcflDci! dc VchlEr¡lo6 '
D.rcqho6 dc Explot cióí
Conccsio¡Gs I

ol¡si
Pcn¡l¡s6 y L¡crnci.s
Pcmitos d! Circulsción

D. Bcrclcio Mu¡r¡sip.¡ |

DÉ Bcncficio Fondo Cot¡ún Muniqipd I

Púiciplcióo cn ¡ñpuclo Tcrriloria¡ -
Arr. t7 DL).P 3.0ó3, d. 1979

C x C lngcaos dc Opcrlción

vcnts dr Sarv¡c¡os

C x C OU!! lnglso! Coriiñtca
R.cupcñckrias y Raarñbolso5 por
Liccñciar Méd¡cls
Rcsup€r¡cio¡C§ AIt.. 12 l.!y N'lt.¡96y
Lry N'19.l 17 Ar. Unico
Multls y Srncioors Prcun¡lriri
Mulls - D. Bolcficio Mu¡licipal ¡

Mul¡B Lry d! Trá¡slo

834 234 831.234

zto.702
91.656

91.656

r 1.369

2.578

t.791

78.902

5t.434

5.306

15. t 62

t9.t9?
19.¡97

9.57E

174. 5

374.Er 5

140.556

234.259

24t.711

147.055

147.055

125.000

22.055

22.0t5

22.055

21.055

3.0?5

3.075

l59.E7l

I59.E7 t

¡37.&6

91.750

9¡.?50

E3.634

68. t2 r

6t. t 2l
54.1E2

lt
4
.7

0

C ¡ C T..¡JtrE ci¿r Cori.ntls
Dc Otrss Ertidsd6 Públic8s

Dc la §ubsGcndúlr dc D.sirtdlo Rlgiooal
y Adnin¡J!üivo I

Olr8 T.ülfqwcils Cortic¡tr§ & ls
SUBDERE
Dcl T6orc Publ¡so

Otr6 Trurrfaf!¡ciE Corict¡16 dcl Tcioro
F¡blic¡

t2J.000 ¡ 37.t l6

0

0

0

0

0

0

999

9C)

8.1 r6

t.¡16
13.939

I3.939

5.010

5.0¡ 0

.1.935

-¡.935

1.233.004

3.r8r
¡.24t.5t3

1.588

2.3t6.159

10.296

E7l.E24
.26.708

1.5E8

3 075

3.075

I58E

0

0

0

0

0

0

0

0

02

00t

001

t04.273

t3.ó8'
82,420

I04.27J

$.665
82.420

92.403

62.5t0

61.960

11.870

21.105

20.460

0¡

001



-Formulario 0l0l DOMINIO: MUNICIPALIDAD

MIJNICIPAL¡DAD

REGION

TR¡MESIRE

LONCAVI

SEPTIMA

TERCERO

Fcchs

Pá8

l ¡/r0n0rt
lJ:40 (AB)

2

Claiñcldor

SubtIEñ Ali¡ Dc¡mimcióa

Prt§up.

¡¡icirl
(M¡)

Prasüp.

Vigrí&
(M3)

§ddo
Prls¡¡p(¡aúúio

üt)

I¡g1!§06

Por rcrcibir
fit)

l2

l3

IJ

03

999

002

00t

00t

002

003

004

00,

006

008

00¡

00¡

999

oltrs Multr! B.acñcio Municip¡l
Multts - D! Mcio Fondo Cornun
Muo¡cipc¡
MulrG Afi. ¡4 N' 6, i¡c. 2 L.yN' ¡E.695
- Mult¿r TAG
Mult¡s lry dr Alsohol6 - DG B.ncficio
Mu¡¡isip¡l'
Multr Lry d. A¡co[o&r - Dc Bcncftcb
Sorricioo dG S6¡ud
Rr¡irEo & Mul6 & T.a¡llito No
P.s¡d.¡ - D9 Brllcñs¡o Mu¡isipsl
Rrgblro dr Mult!¡ d. Tfú¡slo No
Plgld¿s - Dq Bcncñcio Ot 03

Münic¡pdidrd6
Intcalsas ¡

Piticipr.ión d.l Foido Co.¡r¡¡ Mun¡c¡pr¡

- Art 3t D. L. ]f 3.063 , DE 1979
P¡rtiqip¡rión Arur¡
Fordod dr Tcrcaroa

An¡ccl ¡l Rcgisuo dc Mu¡¡at dc Trá¡s¡to
No P'grdls ¡

otros

Ot o§

C x C Racupar6ción dc Prtstünos

lngrsG por P.rcibir

C ¡ C Tnúfqltlcirs p6r. Glstoc dr
Csprtd
Dc Orñ. Ertid¡d.s Public!¡
Dc h Subtc.rltrrf¡ dc D6rnollo Rcgiorirl
y AdÍtinilr¡fivo !

Pfogrm! Mcjoñmicnto Urümo y
Equip.mi.nro Comúñ.l¡
Pmgñm¡ Mcjor¡r¡lanto ¡rc Bsrrio§ '
ol¡as TEnsfarcncils p¡ra Gsrtos dc
Cpil¡l Subdc¡!
D.l Trsoro Público I

Plfc¡E M¡¡c¡ü Lry N' 19.¡{3 |

S¿ldo Inicid dc Csj¿

2.246

3.1l,l.,O3

2.246

3. n4.403
1.ú4

2.239.290

-5.418

875.t tl
3.r 14.403

159

7t9

3.114.,O3

759

79

2.239_290

r.074

t.074

9.9Et

9.9E1

25.560

2r.560

t3.696

13.69ó

I1.t64
I r.E6.1

t.523

t.523

2.s29

2.529

5.994

5.94

1.265

5.4t9

5.{89

1.959

¡.307

0

9.587

¡.265

5.4E!)

5.{89

r.9t9

r.30?

0

9.567

620

6.373

6.173

1.t62

n5

¡.534

t2.31,

645

{t4

-8t4

791

532

.1.514

-2.128

t?5.1I3
.315

-l l5

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

03

04

I

372.373

312.173l0

00:

005

002

999

12.574

t2.574

0

0

0

0

12.574

12.574

56.t90

56.590
¡f4.016

22.541

2t.469

0

t2.574

12.514

260.71t

2@.118

25E.015

163.476

0

94.539

2.16J

2.763

.204.188

-204.188

.2r3.999

.140.929

2t.469
.94.539

9. I

9.81t

0

0

0

0

0

0

0

0

0 7t0.635 00

BAI.ANCE DE EJECUCION PRESUPUESTAR¡A ACUMUL{,DO

TNGRESOS AL 30/09n0tE

IngrÉaos

Percibidos
ru§r

t.523

t.523

710.63t



EffiIü-"'rrt;Ir FilIIIlIF

Fofmulario 0l0l DOMINf O: Mt NICIPAI-IDAD

MTJN¡CTPAL¡DAD

REOION

TRIMESTRE

LONOAVI

SEPTIMÁ

TERCERO

BAtáNCE DE EJECUC¡ON PRESUPUESTARA ACUMUI,ADO

INGRESoS AL30/0lr/'¿0lt

Pág

Fcchs

htrrsoé
Prfc¡tido.

¡ l/t020tt
l5:40 (AB)

3

Cl,¡n6dr
Subtlr.m Adr DÉtórhd¿h

Prtsup.

hicid
tMl)

Prrsr¡p.

Viga¡tc
tM3)

Sr¡do

PrÉupt¡cstr¡io

IMSI

¡¡g!.oB
Por pcrcibir

tMs)

TOTALES 4 23t¡65 4.2t1.m3

G

380 417
5.02¡.51 I 804.18E

t



MTJNICTPAUDAD

REOION

TR¡MESTRE

LONCAVI
SEPTIMA
TERCERO

Formula¡¡o 0102 DOMINIOT MLNICIPALIDAD

Clssificsdor
Süb ltcm tuig SAsig Dcnomin¡ción

Pag-

I t/¡0r]01E
l5:41 (AB)

I
BALANCE DE EJECUCION PRf,SUPUESTARIA ACUMULADO

cAsros AL 30/092018

Prcs¡¡p.

lnici¡l
(MS)

Pr6up.
vi8€fltc

(Mf)

Oblit¡ciórt
Dcvrng!d!

(MS)

21

001

002

002 002

003

003 00t

007

r.6r4.9E4
t9?.355
640.460
207.6t2

29.131

29.131

27.00t
27.008

300
300

t.7 t 3.463

t9,lJ5
640.4ó0
207.612

29.131
29.t37

t.143.964

606.692
482.994
t52.328
2t.t17
2t.877

l7.491
11.491

222

569.498

2n.661
151.466
55.2t4

7.2@
1.260

32.28E

C x P G¿rtos rñ Pcasonrl

P.rson¡l dc Pl¡nta
sucldos y sobEsucldos

Sucldo! bosc

A.3it¡¡oióa d. A¡rigo.drd
Alif¡.§ió¡ d. Antito.drd, Ari. 9?, lct.!
t), drb Lcy t.l. lt.Et3, y Lq.r. N.
19.lt0 y ¡9.2t01
Arign¡c¡óí Proftsion.l
A3itnlrióo Pfofisiord, D.¿cro Lry lf
479, dc 1974 1

Alig¡¡¡cion6 dcl D.L. ),1" 3.551, dc
l9tt
AsiS¡!.¡óo Ml,,licip¡¡, Ar. 24 y 3l DL.
If 3.551, dc l98l I

Ali8¡dciores Etpccis¡q
Ot rs A¡igB¡cioícs Espclial.s '

Asipació¡ dc Pérdid! dc Cajr
tu¡8¡úióo por Pérdid¡ dc C!j., Ar.
97, lctra r), Lry N' l8.tt3 |

Asignicion6 Comp.rudori§
lncrcmtNl¡o Prlvisiolr.], Arl. 2, D.L.
3501, dc I9E0 ¡

Boniñcrció¡ Compcísdorir d. Salu(
Ar. 3', LryN'1E.56ó¡
Boniñc6ciór Componssloriq Ar. 10,

L¡y N'18.675 I

Asi g¡¡c¡o¡c! Sulitutiv¡s
Arlglscló¡ Úñb!, An. 4, Lcy N'
It.7t7 |

Apoñrs dcl Er¡plctdor
A ScrYicio6 dr Bkrcstlf
Ot .s Cotizac¡o06 Prcvi5¡o¡rl6
Asig¡¡cionE! por Drs€nrcño
D6cmpllto l¡rtusion¡l
As¡t¡rción d. M.jora¡nicnto dc lr
Grstión Municipal, Ar. I, LtY }'.¡'

20.00t ,

D6cñpcño Colcct¡vo
tuign¡ción d! Mcjor.micnlo dc 18

G.slión Municip.l, Al. I, t y I'P
20.00t ,

Rrmuncrtcio¡as vr¡i¡blcs
T.¡b¡jo6 Exúlord¡nüios
Comisiooqr d€ Scñ¡c¡or cn cl Prl3

ASuinddo6 y Bonos

Agu¡nrldos
Agu¡nrldo dc Fi.stet Patrias ¡

Ag¡¡in!¡do da Nrvidld I

B0|16 dc E$ola¡idld

54.000

54.000
54.000
54.000

3t.225
38.225

15.775

t5.175

1

0
0
0
0
0

54

0t

002

003

004

007 001

196.525 t96.525 t64.237

t96.525 t96.525

27.00E

2?.00E

J00
300

95
9.5t¡

7t
78

0
0

0

U

0
0
0
0

0
0

0

0

0
0

0
0
0
0
0
0

009

0(» 999
010
010 001

0t4
0t4 001

94.625
44.631

94.625
44.637

6E.194
31.¡04

25.83t
t3.513

002

00,]

015

0t5 001

00r

001

001 00t

002

002 001

00t
006

00r

001 ml
@2

m2

6.66t
0

6.66E

94.006
151.403

t 5¡.403

3t.253
3!.253

11.253

3t.253
t9.t l4
19 4

ll.4l9
I t.439

t4.262

3 t.494
9.600

21.t94
tót.00t
t6t.00l
t6t.00l

| 1.262

15.?2ó

t0 7El

26.906

24.t26
9.600

15.226
73.995
t6.598
l6 59t

I179

8 820

0

0
0
0

0
0

57.19t
57.39t .5?.398

0

0

0
0
0
0
0
0

34.800
20.400
t4.400
x2.600

6.000
3.000
3.000
2.600

r5.396
r0.287
5.t09
9.4E0

2.682
2.ó53

29
2.386

19.404

r0.l r3
9.29t

ll.r20
3,3IE

347

2.971
214

0Ú5

Saldo
Prlsr.pr¡¡Bt¡¡io

(M¡)

Dqrdt
Exiñlc

(MS)

001

34.E00

20.400
t4.400
22.600

6.000
1.000
1.000
2.600

t64.X31 32 28t

35.126

31.494
9.600

2 t.894
r6E.00r
l6E.00l
t 6t.00t



I

MUNICfPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTTMA

TERCERO
Formu¡ario 0102 DOMINIO: MUNICIPAIIDAD

Clasilicádtr
Sub Itan Asig SAs¡g DÉnominsción

FcdL:

Pra

I l/10¡2018
l5:4t (AB)

2
BATANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMUI,.iIDO

GASTO§ AL J)/tD/20¡8

P.lsup.
¡ricial
(M§)

Pr.sup.
vit.ot

(M¡)

ObliB¡ció¡
Dcvrúgada

(M¡)

Ssldo
PrsF¡..tlrio

(M§)

Dcud,
Exigiblc

(M$)

02

003

003 001

009
009 999
0r3
0t3 001

00r
002

002 002

007 001

t4.000
r 4.000

35E.619

256.0r'
E3.0,15

I t.652
| ¡.652

7t.60t

¡ 0.799
¡0.?99
t?.E45
t7.tJ7

5.70r

14.287

t2.506
t 2.506

t3.31t
4.600
t 7lt

ó7.r96
67.t96
61.t96

t4.000
¡ 4.000

l5E.6r9
2t6.055

t3.045
I t.652

.652

7E.60E

5.701

r4.2t7

13.3 r8
4.600
E.7lt

61.t96
67.t96
67. t96

4.4t3
4.4t7

230.7t9
t75.2t5
6E.750

t.245
t.245

9.587
9.5E7

t27.lt0
t0.t40
t4.295
r0.407

10.407

35 014

-14 ¡
.t4¡

t2.449
1.390

Boño! Erpocidcs
Bono ExtsD.di¡rsrio Anusl ¡

Pcfiona¡ r Conültr
Sucldos y Soóf6ucldo6
Súlldo! b6c
Asig¡lció¡ d. A¡rigocdad
Asit ¡c¡ón dc A¡tigocdld. A¡t. 97, l.r.
t), ilh try l.P lt.E&, y Lcrls }.l.
l9.lt0 y 19.2t0'
Atigr.ción kofcs¡ond
A5igntcion . dcl D.L. Ml.55l. dc
¡98t
Arig,rlció¡r Mu¡icip4 Art 24 y 3 I
D.L. I.|' 3.551, dc 196ll
Asl8ücion ú EsDcci¡lcs
Ot¡¡s AsiFlcior¡.s Esp.cid€ I

Alitnaoioncs Conpcr!üori&t
tncrqnrnto Prwision¡|, At 2, D.L.
3501, d. l9t0l
Boriñceió¡ CompcNÍori! dc
S!¡ud. A¡t 3, t yN'1t.566I
Booiñolción Comprflsrlo.i!, Art. 10,
r.y N'18.675r
Asiglcion6 Sustitut¡v.§
A3it¡ución Únic¡, Art. 4, t y ¡f
It.7l7 |

Aporfcs dcl Enplr.dor
A Scíicios d. Bicn stlf
otrür Cotiz¡cion6 Prgv is iona¡cs

Aiiln!§ioncs por Dclcmpcflo
Dcs.mpcllo Inlt¡tucio¡d
Alit rlción dc Mcjorünicnlo dc ls
Glsl¡ón Municip.l, Ar. l. l-,cy N'
20.00E ¡

D6rirpcfo Cokclivo
Arignlc¡ón dc Mcjorü¡i.dto de la
Gtrtióo Mu¡icip.L &t I, t.y N"
20.mE I

RemumE ¡odrs v!¡ilblca
Tr¡bljo6 ExEryd iná¡io.
Cornilioncs dc Scrviciqr cn cl Plls
Aguinrldos y Bo¡or
Aguinrldo.
Agu¡nrldo dc Fi6t¡s Pü,i.s I

Atuio!¡do dc N¡vi(M ¡

Boío dr E¡cohridrd
Bq¡G Esposi!¡cs

Booo ExErordin.rio A¡url I

Om! RÉmuncrrcion6

2¡.ó00
7t.60t

2l.600
7t.60E

t2.695
41.514

8.905

35.074

0

0

0

0
0
0

0

00r

001

003

007
0

0

0

0

0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

¡0.940
¡0.940
25.396
14.461

43.534

3.09t

7.839

r0.837
4.600

6.2!1
29.452
6.5t4
6.5t4

9.61l
5335
4.21E
5.67¡
t.903
t.903

0
t.412
2.351

2.357
65.413

2.6¡0

6.448

2.481

0
2.4t1

31.144
60.6 r2
60.6r2

002

001

014

0t4 001

001

002

00¡
00t 001

002

002 001

00ó

001

001 00t
002

002
001

003 00r

I L400
6.6{X}

4.800
10.6J0

3.900
2.200
t.700

750

ó.000

6.000
r 05.000

I t.4«)
6.600
4.800

r0.650

3.900
2.2@
1.700

750
6.000

6.000
105.000

¡-787
1.265

522
{.979
t.991

297
t.700
.662

3.U3
3.ó43

39.587

12.506

t2.506
12.656
12.656

-t 50
.150

0

0

0

0
0

0
22.t6t
22.t6t

-22.868
-22.t6t

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

3m

{)ru

0l

10.799

¡0.799
37.t45
17.t57



MUNICIPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

LONGAVI

SEPNMA
TERCERO

Formulr¡io 0102 DOMfNIO: MUNICIPALIDAD

Cllsific¡tur
Sub ltlr¡r Alig SAsig Dcromin¡ción

F.ctr:

Pr8

I l/102018
¡5:41 (AB)

3
BAI.{NCE DE E.IDCUCION PRESUPUE§TARIA ACUMULADO

GASTOS AL 30/09/r0tE

Prcsup.
lnicisl
(MS)

Pr6up.
Vita¡tc

(M$)

Obl¡g¡ción
Dsvc¡g.d!

(Mt)

Saldo
PrÉupu6teio

(r,tt)

Dcud¡
E¡iBiblc

(Mf)

lr{

0l

02

0l

001

002

001

004

00,

003

001

00r
002

0t0

0

012

00¡

Hotton¡ior t Sum! Alzld¡ - P.rsonas
Nüuaabs
Rrrnu¡rnr¡o.rú Rctllhdit po. cl
Código dcl Tr.b.jo
Sucldo!
Suplcocia y R.G¡r¡pl¡¿o§

Otrr! Crlo! !fl PEso¡d
Diat' ¡ Juntsr,Conrcj6 y Corniilo06
Dict!¡ dc Co¡.sjrl6
fu06 por Combion.s y
R@rlstlttrlior¡r5 dd Mu¡ioipio
Prr§taio¡6 dc Sr¡vicio6 cÍ ProSn¡n.s
C-omunitrriG

C x P Bicnas y Scrvicios dc Consumo
Alimcnto! y Bcbid¿!
P¡m Parson¿t

Pú¡ Arimslas
T.¡til6, Vcstür¡io y C¡l¿r¡ro
Tcxrilc. y Acrb.dos Tacil6
V.stuqiq AccÉsorios y Prlr¡d§
Divcrsas
C¡l4do
Co.r¡bl§tiblcs y Lr¡bric¡rt6
l.r! Vql¡lculos
P.r. Mr{uir¡!¡i!s, Equ¡pos dc
Producción, Trrcióo y Elcveión
P.¡r Cr¡gflcoión
M.tqid.s dc Ulo o Conlurno
MrE¡idcs dc Oficin!
ftoduoto. Qutrico3
Prcductor Frfln oauticol
Msrtri!¡ca y Útil6 Quirúrgicoo
Fcrtilia¡t.!, In!..ticidlr, Fuogicidás y
Otros
M¡tcriilcs y Útil6 dc Ai.o
lúurr¡o6, Rcpu.!t6 y Accrsorios
Computlcioo!¡cs
Msrrrial6 pr¡! M¡¡¡tqümicnlo )
Rrpsrro¡on.s dc lnmucblcs
Rcpu6fos y Aclcsorios p!¡¡
Mlntc¡imicrto y Raparaciori6 dc
Vrhlq¡lor
Orror Mú6idrs, Rcpl¡6r06 y t¡il.s
Divcrsoc
Equ¡pos Moorrs
Prcdlsc Ehbondo6 d. Cu.ro C¡ucho
y Plásrico
Produaor Agropcorarios y Fuctrlcs
M¡tcri.s him¡r y Scmicl.borrd.s
Otros

t0.100 80. r00

t2.900 r2.900

I t9.2 t0 2tt.6t9 197.555 9l ¡34

12.900

12.000

254.0t0
64.t00
55.?00

9.600

t.276.252
23.460
20.960

2.J00
4.400

0
2.000

2.400
87.250
75.000
4.000

t.250
138.950

20.500
2.6ú
l.{00

0
3.200

¡ 2.900
t2.000

152.4t9
61.t00
55.200

E.600

t.450. t00
32.2E8

29.2t8
1.000

r0.100
r.000
J.t00

3.r00
90.756
77.7N
4.806

8.250
¡89.360
20. 4

t.000
t.400

500
s. rE0

54.7 tt

5.2I I

5.21I
5.4tt

24 t.0? l
43.51ó
42.92t

588

965.3E?

t9.922
19.922

0
6.190

0
t3t7

25 382

7 689

7 6E9

6.5t6
llt 4tt
20 2U

8 012

4t4.7 t 3

I2.36ó
9.16ó
1.000
3.910
1.000

2.4t3

421

22.054
16.421

2 080
80.551

I 1.108
-341

1.529
400

1.827

41.9ó4

3.101

3.101

0
1.626

0
0

I 241

5.247

300

0

0
0

0
0
0

5

].626
3.384
3.3t4

0

0
984

0

0
0
0

0

:2

00¡

002

00¡
002

3.011
6E.702

6t.279
t.253

LLr.l

003

001

003

00r
005

00ó

007

009

6. t?0
t08.t00

9.706
1.341

t7¡
100

3.333

I t.550
t.600

12.45 t

6.600
?.410
5.236

5.041

).364
0

0

21.700 D.2r 3 21.414

10.000 46 689 lt.66r 15.028

2.500 600 3ó0 240

500
r_500

4.600

0

2.46t
0

2.t32
0

2.659

3.000
34.271

0

0t3
0t4

0t5
0t6
999

0

0
0

4.800

t.000
27.tú

900
1,320

30,E70

¡.759
1.680

3.35t

0

0
7.737

40.646



Fofmüüio 0102 DOMINIO: MIN1CIPAL¡DAD

MUN¡CIPAL¡DAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEFTIMA
TERCERO

Pr¡,

¡ l/10¿0¡ E

l5:41 (AB)
4

BAI.ANCE DE EJECI,CION PRESI-;PUf,STARIA ACU}ITII¡DO
GA§TOS AL 30/09¿0lE

CI('iñc¡dor
Süb ftan Asit SAs¡t DcnomiIación

Palsup.
l¡ici6l
(Mt)

Prtsup.
Vig.¡¡lc

(M3)

ObliSrció¡¡
Dler¡tg!d,

(Mt)

Saldo
Prcsupucstúio

(MS)

D6¡da
Exigiblc

(M§)

05 Srrvicios Básicos

Elrqtrici&d
Agu!
Cor&o
Tc¡cfo¡rl¡ Fij¡
Tslcfor . Crlülr
Aoccio ¡ l¡tlfrEt
OüÉ
Mr¡¡rlritniri¡to y Rap¡¡aci@r6

Mc¡t!áirnictrlo y R.PBEión ttc
Ediñc¡cioi..
Mant6i¡nia¡o y Ragltrcióri d.
v€hlc¡16
Mútslilriqrto y R!P.r*ióo
Mobilisrios y ol¡o§
M&fr¡imknto y R.9rátióí dc

Máquirilt y EquipG dc Oficina
M!ñr.tÍr¡ir¡to y Rcprtlción dc
Mlquiúri! y E4uipo6 & Producció¡r

Mr¡tariñ¡ato y Rapltroión da O§rs
Mlquinr¡iss y Eqüipos
Olros
Publicidld y Difisión
Sívicio! dG Publicid¡d
Scrv¡cio! dc lrnpEsiú¡
S€rvicioi d. Enculd.mrión y E¡npd!
ScrviciG C.ncn¡6
Sqvicio! d! A!.o
Scrvisi6 dr Mlntcrcióo dc Ja¡dincs

S.rvicig! ¿c M!¡ttlnciórr dc

Nü¡brldo hlblico
S.wicior d. Mm&tlcith dc

sdid¡4iqlc! dG Tt¿úsito
Psqi!.. Flá6 y Bod.gjr§
Scrvic¡06 dr Produc.ión y D.!.nollo dc

Evcnto§

Ot¡os
Arri!Ídos
A,ri.ndo de Trf¡qioo
A'rirdo dG Vcbltt¡16
Ani.údo dr Mobiliúio Y Ol¡os

Arrirído d! Máquinrs Y Equipo6

olros
scrvicios F¡¡¡ncicros y dr Sc8¡rro6

Paiñ¡.i y Glsro6 & Scg¡¡aos

Otroa
s.wioi6 Técnioot y kof..ioorlcs
Cursos dc Clprpil¡cióí
s.rvicio. l¡fonnllicos
Ofo§

4.000
27.052
20.000

6.352
700

625-400

2¡15.000

122.000

30.000

r.000
25.949
16.200

9.019
700

6?¡.71ó
259.963

t22.362
20.000

239.500
rt7.000
18.000

4.m0
7.000

20.000
2.r00
1.000

t.m0
6.000

239.500
It7.000

r E.000

4.000
7.000

20.000
2.500
t.000

65.t6r
29.r00

t36.447
l0l. tt3
l4.t4t
r.ó9t
4.385

¡3.03'
Elt
4t7

12.210
t5.2«

103.053

E5.817

3.t59
2.302
2.615

6.963

t.6t2
513

23.620
t4.?34

5.08E

3.167

224
27ó

0
821

0
0

5t
0

06

001

002

004

005

00ó

00?
999

m2
999

002

001

999

00¡

002

003

004

005

006

999

001

0ü2
ml

00r
003

004

00ó

007

0ll

18.000

2.500

1.000

1.500

I 000

26.1t2

500

2.375

2.104

1.400

8 050

:4.285

0

1.06¡

t.627

0

E.050

2.491

500

L3 r4

6)1

3 400

0

0

0

58

0

07

1.000

t4.2t9
I1.925

¡.594
700

rt2.559
.152

4t.122
6.474

0

500

0

500

0

».910
t9.917

0
0

!r8

0 0

0

0
5.500

90.000

4.500
9?.000

3.654
86.500

t4ó
t0.500

09

yr9

001

ml
oof
005

999

132.900

22.500
l t.000

0
0

1.000

1.500
4.000
1.000

1.000
20.500
2.t00
3,000

15.000

t 59.E4 ¡

26.6ó8
17.836

t00
1.000

1.000

6.032
LE08
1.000

2.80E

4t,5t9
3.5m

I L543
33.516

r t 7.316

t 3.512
t L624

0
0

381

1.507

3.300
0

3.300

3ó.989
l.54l

I ¡ .¡l,l I
24.005

42.464

r 3.15ó
6.212

800

L000
6r9

4.525
50t

1.000

492
I1.57t

1.958

102

9,511

3.053
0
0
0
0
0
0
0
0
0

1,253

0

1.253

IO

0

r ¡.710
4.215
7.455

0
4t9. r57
t7t.E
E1.240

t3.526

0



MIJNICIPALIDAD
RECION

TRIMESTRE

LONGAV¡

SEPTIMA
TERCERO

Formulüio 0102 DOMIN¡O] MUNIC¡PALIDAD

Cl[riñ.!dor
Sub ¡E¡ú AsigsAsig Derornin¡ción

F..br:

P¡s

I t/¡0¿0tt
l5:41 (AB)

5

BAI,ANCE DE E'ECUCION PRESUPUESTARIA ACUMULADO
casros AL 30/09n018

hc$rp.
ItriciEl
(MS)

P.Éslrp.
ViBc¡tc

(MS)

Oblitrción
Dcvlng¡d¡

(Mt)

S¡¡do
PEsryr¡.rrio

(Ms)

Dcudá
Exigiblc

(MS)

l2

03

04

001

00r

002

002

003

005

Otros G!§toú cn Bicí6 y Srvisio6 dc
Co¡¡¡u¡¡o
Gr'to6 Mcr¡oGa

OstG d. Rlpflscntsiór¡, Protocolo y
C{rldtoairl
Drrlcho8 y Tsas

C x P Tr!¡lfarcncias Coarirnt6
N Slc1or Priv.do
Or8úir.ciod6 Cúruaitlria!'
Oút! PEson¡! Ju¡ldic.§ Privldls '
Aslstcr¡ci! Soci!¡ r P.Goo8 N.tu¡!¡.s I

Pllfn¡ot y &G I

Oüri Trúsfcflncias sl Srcto¡ Privrdo '
A Orrs E idsd.s Públic¿t
A lo¡ S.rvici6 & Sdud '
MulIÁ Ldy d. Alcohold I

A l¡r Aeocilcionc§ ¡

A h Aloci!§ióo Ciilco¡ dc
Municiprlidld6 |

A Oü!! Aloci!§iorr6 ¡

Al Fondo Común Mu¡iciprl - Pqfliios
dr Circulaciór ¡

Aporc Ano vigcot. I

Al Fo¡do Co¡nú¡ Municipsl - Mull¡s '

Müll&§ Al. 14 N' 6lnc 2 LlyN'
lE.ó95 - Mult¡s TAC
A Ol¡8s Enl¡dldcJ hrblic¿t '
A Ot ¡r Munioip¡lidld6
A Scrvicior hc.rpondo6 r su Cr6¡ión I

A Edur.rió¡ |

A Sslud I

C x P O§os Cstio! Cotri!¡rt6
DqYolucioúca

Compcll§lc¡ons por drrloc ¡ tarccrod
y/o s la pmpird.d
Aplictcióri Fgndos d. Tctocros

A¡.nc.lsl Rcgist o dc Mult¿r dc

T.ánsio no Ps8ld¡s I

c ¡ P Adquisició, dc Aclivo! no
Fin&¡cicro!
Vchlsul6
Mobili¡¡io y Otsos

Máquinle y Equipos
Máqu¡rirs y Equipo6 dc Oli.iña

21.000

7.000
39.594

5.000

29.240

t.240

20.150

0
5.500

5.500
l.000

45.314

740

80.r 07

2E.188

24.21t
1.950

0

rt.356
1.0J0

t7.t46

740

16.2

615

6¡5

t 6.413

0

0
0

0

0

0
0

00l

0l

x1

24

C x P Pflstlcion.! dc Sctuid¡d Soci.l
Parrt¡cioncs Socialcr dcl E ¡plÉsdor

76.r39
76.139

50.973

50 973

t. ¡73.526
339.166

25.000
5.500

r93.816
14.850

r00.000
t34.360

1.307

1,307

7.1E0

6.r00

r.055.7J8
396.4r8

3 ¡. r00
r r.600

t40.243
36.259

177.2t6
659.340

1.307

1.307

?.3E0

6.500

E52.880

226.Ut
t.994

0
120.850

t3.?t7
82.6E0

626.639

775

7.3t0
6.500

50.971

50.97)

202.87E
t70,tlt
22.tM
I t.600

19.393
22.542
94.536
32.101

512
532

0

0

54.695

16.084

E.995

0
7.089

0
0

3E.6t2
51

57

0
0

004

005

007

008

999

002

0t0

090

09:
001

002

880

236.31ó
Et0

2t6.3t6
880

270.035

0
t6.2

0
26.365

236.3t6
5.4t9
5.489

2E6.316

6.9t9
6.9E9

270.035
6.314
6.314

26.365

168

lóE

9.000
9.5t7

565.2

565.2$
0

1.000
t2.3¡5

326.76t
30ó.095
20.ñ

l¡1.000

1.212

0
0
0

2.014
1.249

0

278.31t
13.220

2ó3.3t6

22E.@6
t3.220

2¡3.805

50.215
0

49.5t¡

165
765

1.765

1.76'
1.0?l
t.071

w9
r00
t0l

0
I
0
0
0

12.02

001

002

26

0l
02

044
0
0

694

694

326

0

0

0
0

03

04

05

001

63.695

00t

30.4r 5

t0.t45
26.7t0

200

30.380
9.036

14.567
0

35

l.l l0
t2.2t7

200

1.044

1.044

t7.000
t3.5t7

,26.761
306.09S
20.ú6
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MI,N¡CIPALIDAD

REGION

TR¡MESTRE

LONGAV¡

SETNMA
TERCERO

Púg

I l/10/2018
l r:,ll (AB)

6
BAI.ANCE DE EJECUCION PRE§UPUE§TARIA ACUMULADO

cAsros AL 30/09¿0tE

Cllsiñcldq
Sub llrrlt Arig SArig Dcnominación

Pflsup.
l¡icid
(MS)

Pr6¡p.
Vigsltc

(Mt)

Obligrciór
Ds./6g!dr

(Mt)

Sddo
PEr4lstÚb

(MS)

Do¡ds
Eúgiblc

(Mr)

0ó

07

0t

02

»9

001

00t

4.500
9.350
9 350

0
0

2ó.5E0

12.107

12.707

60
60

14.5ó3

9.659
9.659

31

57

l2 0r7
3 o,lt
I ort

3

l

C ¡ P |riciüivs dc Invnsión
E t¡dh. B&ic6
CoÍluhorl§
Rlrrccto6
Const¡lüh!
Obrrt C¡v¡lG.

45.t00
1t.000
a5.000

t00
t00

0

0
0

5.554

2.600
2.954

ot¡r§
E{uipor l¡fúnáti.o.
Equipq Cornputiciood6 y Pcriférioo§
Progn,rl ! lr¡forml¡tico.
Pfotrlr¡r¡ Co¡nputDionrl6

ss¡do Fi¡rrl dc C¡js

0
326
126

0
0

ll

l,l

l5

r6ó.96ó

5.47t
5.17t

t6l.4tt
24.r76

t37.t t2

C r P Sc,vicio dc l¡ D.r¡d8
Dludr Flúütr

30.000
10.000

t27.536
t77.536

t21.536
r27.53ó

65.402
ó5.402

l5 t.ó10
72.N8
22.948

328.62
46.235

282.427

25.544

tu 615
t7.470
t1 470

167. t 75

2t t59
tlr.l l6

25 544

5.J54

002

002

001

0

007

¡00 (.) 0

TOTALES 4.21t.465 3.54E.524 t14.532
5.111.462 I 58.f 939

* T$orcro

Arc

Fhran¿A5

I
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ILUSTRE MUNICIPATIDAD DE LONGAVI
DEPARTAMENTO DE SATUD
UNIDAD DE FINANZAS

Ref. : Art. 29o letro d) Ley N" 18.ó95.
Colizociones previsionoles.

Longoví. l0 de Oclubre de 2018.

El Jefe de Finonzos del Deportomento de Solud
Municipolidod de Longoví, certifico que el pogo de
Cotizqciones Previsionoles de los Funcionorios, se encueniron ol dío, siendo
el último periodo pogodo, en el mes de Sepliembre del 20I8.

Lo onferior, según lo estoblecido en el ort.29o letro d) de lo
Ley N" 18.ó95 Orgónico Constitucionol de Municipolidodes, poro efeclos de
ControlorÍo lnterno.

oot s4l

¡
t
¡

) F INANZ AS
]EF E

J

iñl:
Jusn Montecino Coslillo

de Solud [ongoví

CERT¡F¡CADO



NUMERC DE Ci-;=CN
,at a^a; 2a ir ' -,:COiviPR,OBAIiTE DE PAGO UNiCO DE APORTES PREVISIONALES

ANTECEDENTES OE LA EMPRESA

i ii liiilllÍllltiliillii iiiliililiiiii;lii,iiil,ii,;' :,,: :',,,i,,
ON

ANTECEDENTES DEL PAGO

ÍELEFONO

-cMBRa 

REáFIESEN-' añrE L:c¿!

cHEOUE Ut¡lCO :¡ P;:a¡,1OOAII'AD OE PAGO

DETALLE DEL PAGO DE APORTES PREVISIONALES

i? 19A164,

'aa:-

r :a5 ó'9

I NsrRuccroNEs paFA paoa8 cu?ó oE PAGo

. :,:.chi v.¡ciñi.nto: l0¡10120i 316r. Flo -a Y¡l¡{..hñF qu. -

iáú lsoto et Sucurr¡l.3 CorDB&ca):

I . tugo .oñ .¡rú y .r.évo, c.id. b. o.:fro lrE. har¡ ¡¡r 12:oo nE.

I . e.!. @n c¡GU. y.hdE n¡e Lt l2S0 hE .. r. FG¡. d.

B.ncoErrsd. y séBiEst do:
. sor, t dib u..n qú. D.r d!€r
. P:!o i¡.8 L. 13:00 h* .h ¡. F.dr. a. v.neti¡.@.

! ' 5Éb ñch. ,.!o r .LcilYc.

I . ,.ro i.E h 13,0¿ h- d. r. FF6. d. vúc¡!!¡.tu

'E *.urÉ(Éru.¡r.r¡.¡.¡rcdg-tlt ¡E¡98

PAGO EN EfECfIVO

PAGO CON CHEOIJE

TNFORI\lACION OBLIGATORIA cóolcos DE c-NvEltlc
SERVIFAC 3C82C

3. Coñsid.Écion* P.go Ch.q!.:
d. . ¡ñbE c. PBiF.c 6Á

¿ :E ;kEillás .pár...ián liDbt¡d3 .s .t .iÚo d. Pr.e¡R.d
ceso!és d. i.518 hñ. d€ldi6 háb¡l.iqu¡..ti. d. h.b.lo p.g.dó.

:. \,¿r a!:árl.ó. ¡uE¡r.. d. p.go.. fnt Arud. Pr.viR.d.

iiiiiiiiliüiiiii[1iffiifiilllffitilillilillillltllllllffififlllillillilllilillllffillltllll[
:. rs coiiiciones ce uso del liti¡c do PreviRed, en el capi¡Jlo relercñte e Pago Mixlo Cupcn se s!ñabn la§ taractorisücas, obligaciones y dsberes óe esLa hodali¿ái Ce pego

a¿s¿ñaa aLcias caii¿¿oones.

N'DE FCLIOMONTO A PAOqR {S)
20!820180917ir0514 05¿.6s0

:1a 232.213

:': a,:

r30.268

NgItERE OE INSTITUCIONES

2aia.¿7!

$ 62.641.840TOTAL GENER,AL

RESUMEN DEL PAGO

s 62.641.840TOTAL A PAGAR

BANCO

N'CHEOUE

1011012018VENCIMIENTO

RUT
69 130 602-K

N. CUpON
2118 09 139 510-3

t,toNTc
0 062 641 d40-b

Cop¡ar :mpiesa

Z ce.



lBancoEstado
Sucursal Sucúrsai N" 444 L0iIGAVI

Conprobante cje Pago

Racal&c ¡üEs con Conven ¡o

i0/14/2018
Cejero
Conven i o

11:02
:castiIlo'j
:0010604342

:29 ieiillinai:3lgg
illlenez veron ica

PBEVIRED *** PREVIRED r** PREVIBEo

NUilER0 0E CUP0|¿ 20180S1395t03
RUT EiiPRESA 6g]3O5O2K
Il,lPoRTE 00626418406

Monto :

tled io de Pago :Eiec
$62.64 r .840,00

CS F5gA7C87

CONSULÍAS AL 600 2Ol] TOOO

V is Í tenos en flfl. bancoestado. c I

COPIA CLIEITE



;w-
ITUSIRE MUNICIPATIDAD DE LONGAVI
DEPARTAMENTO DE SATUD
UNIDAD DE FINANZAS

Ref . : Posivos Acumulodos

Longoví, l0 de Oclubre de 2018.

El Jefe de Finonzqs del Deportomenfo de Solud
Municipolidod de Longoví, ceriifico que dicho unidod registrobo el
siguiente posivo ocumulodo ol 30 de Junlo del 2018:

ONIABLE

¡
I
I
I

I
t
II

-¿ñ-H!¿- é4

FACTURAS DE COMPRAS
NO CONTABILIZADAS

ANEXO I BALANCE DE
EJECUCION

PRESUPUESÍARIA

M$0

ORDENES DE COMPRAS
EMITIDAS

ANEXO 2 BALANCE DE
EJECUCION

PRESUPUESTARIA

M$ 3r.357

DEUDA EXIGIBLE
(DEVENGADA)

ANEXO 3 BALANCE DE
EJECUCION

PRESUPUESTARIA

M$ 38.923

TOTAL PASIVO ACUMULADO MS 70.280

or1. 27o lelro c) de lo
Lo onterior según lo estoblecido en el

ley Nr'18.ó95 Orgónico Constitucionol de
Municipolidodes

bi sÁ

on ,lAontec¡no Costillo
Jete

Solud Longoví

CERTIFICADO
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I[USIRE MUNICIPAI,IDAD DE TONGAVI
DEPARTAMENTO DE SAI.UD
UNIDAO DE FINANZAS

ANEXO N" I

IACIURAS OE CO,\ PRAS NO CON¡AB||.|ZADAS
AI.30 OE SEPIIEMBRE DE 2OI8

coDlGo DENOMINACION VAI.OR EN MS

0

0

0

0

0

0

0

0

c

0

0toTA L

\t¡0 Dt

JEF E

FINA NZA 5

itrJ: A onleclno Cosllllo
Jefe de Íinonzos

oeplo. dG §olud LongqYí



,-rá¡P^

ffi
ll,USfRE ¡,t U t{ lCl lA t¡ DAD DE tONGAvl

DEPANTAMENIO OE SAIUD

UNIDAD DE TIt{ANZAS

ANEXO N'2

ORDENIS DE COMPRAS EMITIDAS
AI.30 SEPfIEMBIE DE 2OIE

coDlGo DENOMIT{ACION VAI.OR EN MS

22.43.$1 Poro V6hículos 3.t8ó

22.03.003 Poro Colefocción 2.904

22.04.ñ1 Molerioles de Oficino 1.813

22.04.@3 Produclos Ouím¡cos 3.457

22.04.ú4 Producto5 Formocéut¡cos 5.5óó

22.44.ñ5 Moledoles y Útibs Qu¡rúroicos 4.830

22.44.ú7 Motedoles y Úiles de Aseo é37

22.04.010 Moierioles ooro Monienimiento y Reporociones de lñmuebles I .004

Otros u
22.0ó.001 Monlenimiento y Reporqción de Ediñcoc¡ones 0

22.06.ú2 Monienimienlo y Reporoción ds Vehículos

22.06.ú5 Monteñimignto y Reooroc¡ón de Moquinorjo y Equipos de Producción 731

22.08.008 Solos Cunos y/o Jordines lñfonl¡les 300

22.8.999 Otros 3.309

29.44 Mobiliorio y Otros 1 .197

Otros r .850

3',r.357TOTAI.

0 0t J,t

]EFE
FINANZAS

íá', .Juon Monleclno Cosl¡llo
Jefe de tlnonzos

o.pto. d-o §ollal iongqví
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II.USTIE MUNICIPATIDAD DE I.ONGAVI
DEPARTAA{ENIO DE SAI.UD
UNIOAD DE fINAIIZAS

AH€XO NO 3

DET DA EXlGl8,.E (Devengodq)
AT 30 DE SEPTIEMBRE OE 2OI8

coDtGo OENOMINACION VAIOT EN M5

2l.03.ml Honororios o Sumo Alzodo - Persoños Noluroles -

22.03.001 Poro Vehículos I .530

22.03.003 Poro Co¡efocción 23

22.04.@1 Molerioles de Oñcino 244

22.44.@3 Productos Químicos 24.410

22.44.ú5 Moterioles y Útiles Quiruroicos 6.024

22.O4.AJ9 lnsumos. Reoueslos v Accesodos Comoutocionoles 831

22.04.010 Moterioles ooro Montenimienio y Reoorocioñes de lnmuebles 89

22.U.011 Reouestos y Accesorios poro Montenimienlo y Reporociones de Vehículos 1 .413

22.05.m1 Electricidod i9z

22.45.@2 Aouo 12

22.05.005 lelefonio tio 1 .284

2?.4ó.ú2 Monteñimienlo y Reporoc¡ón de Vehiculos 87ó

22.08.008 Solos Cunos y/o Jordines ¡ñfontiles

2?.8.999 Oiios ?c9

38.?23toTAt

§10 Dt

t

ilí:li
lf

Juon moñtac¡no Coitillo
Jefe de F¡nonzos

Depto. de §olud tongoví

]EF E
FINANZAS
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IONGAVI
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I t&7679 ó
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15t37¡o.2
r5r55E¡ ó

1519ü267 7

]s19@6? 7

\51iQó7 7

t519o267 
't519g2ó7 7

¡55ó/t5ó,(
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233ó67ú l
7ú095909 k

7ór5G{t k

76,2<néó 9

,ó290& I
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NORAMBUAJ^ CEID LU§ EER¡.¡AROO

GARRIOO VAENzUA.A GLADYS OA C^RMB\¡

GARRTDO VABqUA.A Gt  OYS OE- CIRMB!
GARRIDO VAr-EMUELA GLAOYS DE¡- CARMEN

GARREO VAI¡NZUEIA GIAOYS DEL CARA¡A.I

GARRIDO VAIBSUELA GLAOYS DE- CARMB¡

vltl"EN^ C^IRERA fMA,¡^ ANDREA

SIJA¡O ATTAMIRANO HIRNAN

§UA¡O AT¡AMIRAI{O HERNAN

ARAVEiA VAI¡¡EUELA CARMEN GLORIA

PARADA GOÑ¡AIE PAI.¡.A ANOSEA

CUEV'§ MORA JAVIER ENRIQUE

cuEv^s MoñA JAVIE BTRIoUE

CUEV^S MORA JAVIER Ei.¡iIQI'E

CUEVAS MORA]AVIER A{RIQUE

cuEvas MoRA.l^ua anRQuE

MuÑoz MUÑoz PASIA ATEJANDRA

ORIEGA sAN MARTIN YESY 
^IIJANDRACOMÍIE AGUA POTA&T RURAL LA AIINTA A IRA}§ITO

soc¡DAo coMmo^! sYBcoM Lm^
rNouRA s^
§racloN oE sÉivroos cR§nAN GArcE NoRAMarB.¡A Er¡r
ESIACION DE SETVICIO§ CR§II^Ñ GArcES NORAM¡IA¡A EJ.RI
E§IACON OE §ERVICIOS CR§NAÑ G^FC6 ÑOFAMEUETA ELR.L

ESr^CIoN OE SERV|CTOS Cl§n^N GArC6 NORAMAUB¡A ¿LRr
ESIAOOT¡ DE SRVIC1OS CR§¡AN GArcES NORA¡¡EUB{A EI.R.L

EST clon¡ DE sAV¡C¡OS CR§I¡N GARCES ñOiAü8UBIA El¡!
SÍAC|ON OE SERVICIOS Cr§n^ñ GA¡C6 NORAMBUE{ Er¡-l-
o§r.of A¡lI. MEDcoS Y oEr,tT^t5 JUAN AllERlo MoRA MUÑOz

saco zuNrGA c^MPos Y cra LrDA.

SERGTO ZUN|GA CAMPOS Y C¡ !¡D^-
sERGlo ¿UÑIGA CAMPOS Y C¡,A LIDA

SEFGIO ZUN¡GA C¡MPO§ Y CIA LID^.

soc o€ tNvEñsloN6 rNMoS!.rAFtA Y oE sER

soc x rNvERSroNEs |NMoSLJ R|^ Y OE SEi

SOC DE ¡¡JVMsONEs INMOBITJARIA Y OI SB
soc oE tNvERsoNES [.¡MoBru ir YDESER

soc o€ lNvERStoNB hlMoüu ir YDEsB
TARMACEI,IICA TNSUVA! St"

MEOTPI-D( S.A.

ASAsItElf s¡"
(AU¡MANÑ S"A. VEHrcULOS MOIOi¡ZAOOS

INDUSTRTA R€CUpEi^DOi  OE NAJM ¡rCO§ Sr-C. E r.

INOUSIRIA RECUPERADORA OE NEUMATICOS SA.C. E I.
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ENtEL TE.EION¡CA LOCA S¡.
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Ltr¿ ui[aREs sá.
r..lr¿ UNARES s.A.

Llr¿ UNAR€S S¡.
D§IRI8I'IDOR^ VERGOS.A

D§IR1BUIOORA VEFG¡O §A
D§IRIEUIOORA VERGlo S"^
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t@5215,,o!m5
3r5r 215?20{D5

@215?,0§5
¡073 2!5C20¿¡O5

r0ó0 215220.100s

2831 2r52@8r9t

3?óó 215?,989?9

3265 215ñrre
947 2\5W?W
321ó 215mr99

70558 215220{005

11775ó 2152,01ñ
9505ó 2r5¿20¡m5

20ra2r.m
1675éA 21 &t1
I56105 21522O¡Or r

l5¿to5 2t5220¿&2
tua2t1a§5

7¡¡3a2r 2152205005

2332ó3ó 215220501

233r¡9 2154205001

2«tóu3 215120501

?33ts9§ 2t5á§1
z3ó338 2t <rñ5001

3351470 2152205001

33ór8¡5 2r52205@¡

359¡&1 215220ml
rr8232 2!52205(D1

363389 2152205001

35¡5t6 2152205@l

352945 2l s2mSml
3(l¡,a2s 2152zJ§1

zB5¡ 2t'2,o§l
za2tsar@t
2t9é8 215220§l

toratEl !¡ 92!.729

ld_ktd r¡, 6¡no locfirs coñc.rioJr.r Jd¿o
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1

2

3

5
é
7
8
I

r0
tl
12
t3
t4
¡5
tó
t7
t8
t9
2n
2l
u
23
21

3i

12

20 sAPU
21 CHII'E CRECE CONNGO
22 ODONIOTOGICOIMEGRAI.
A APOYO BRECHA. PIES DIABENCO.
?¡ GE§ OOONTOLOGICO
25 CECOSf LOS CRTSTATfS

2ó CAMPAÑA INVIERNO SAPU
27 VIDA SANA OBESIDAO
28 M,/\' ADUITOS MAYOIES AUIOYALENTES
? APOYOOIAGNOfiCGRADIOLOGICO
30 TONOO DE FARMACIA
3] ODONTOTOGICO§EMBRANDOSONRISAS
32 MSOR¡A EN L^ EOUIOAD SAIUD RUR^L
33 RE5o[UnVIDAD
31 MODETO ATENCION INTEGRAI. SAI.UO ÍAMIUAR
35 ACCEso ATINC|ON OooMOUGA
3ó REHAIIIÍACIONIÑIEGRAL
37 IMAGES D¡^GNOSIICAS
38 APOYO A LA GTSTION.DIGfTADOR SIGGES
39 VIDASANAALCOHOL
{o CAPACITACIONÍUNC|ONARI^
4I INTLUEN¡A I

¡2 PIOMOC|ON Y PAmCISACION
,t3 CAMPAÑA INV¡ERNO I

¡¡ CAMPAÑA INVIERNO ll
¡I5 APOYO 8RECHA. FARMACIA -
¡I{ IRA EN SAPU
¡r7 vrH/stD^/stF¡us
18 APOYOGISI]ON.SRECHASPARfICIPACION
49 INFLUENZ  II

50 APOYO A LA GEflON.REINTEGROS
5] ATENCION IMEGRAL DE SALUD T^MIUAR
52 ESPACTOS AMtGABtEi
53 ACOMPAÑAMIENIOPSICOSOCIAL
5a cEcosf vÍ.LA LoNGAvr
55 APOYO A LA GESIION {REINIEGROS¡
5ó MrsroNts DE Esluoros
57 MANIENIMTENTOTNTRAÉSIRUCTURA
58 ODONTOLOGTCO HOMBRE5 E5C/§O5 IECURSOS
59 APOYO ER€CHA. CESFAM.
¿O APOYO SRECI]A. SAPU .
6] APOYO A TA GSNON PRAPS

{MENOS)
IMENOSI
IMENOS)
IMENOS)
{MENOS)
TMENOS)

IMENOSI
tMEñOSl
{MENOS)
IMENOS¡
IMENOS)
IMENOS]

IMENOS)
IMENOS)

IMENOSI

IMENOS)
IMENOS)
IMEXOS)
fMENOS'
IMENOSt
IMENO§l
fMENOS¡
(MENOS'
(MENOS)
(MENOS)

IMENOSI

IMENOS¡
IMENOSI
(MENOS)
(MENOSl

IMENOS)
(MENOSI

{MENOS)

IMENOS'
IMENOS)
fMENOSI
IMENOSI
TMENOS)
TMENOS)
(MENOSI

fMENOSI
IMENOSI

l21T
2.81
.r91

2.ó55

8Anó
@

2.13¿
3277

0
-t.756

381
{.to¡l
26_7¿5
5.4m

25.1y2
2-é21

2t.958
-2

t_t aó
2.271

0
5J.%

728
l.l:O

t4.0()
0

25
l

501

I
I

€59
3A¡,

27.695
I
0

2957
0

757
212,

I

M5
M5
MS
MS

MS

MS
M§

M§
M§
M§
ts
MS
M§

t§

MS
l,ts
MS
n5
M§
MS
M§
M5
M§
M§
M§
MS
¡rs
M§
MS
M5
MS
M5
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SALDO NEIO CAjA IONDOS PIOIIOS PTM¡ANENIE§
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SATUD . SEPTIEMBRE DEt 2018 .
-*-

.6;

M$ 747.389
INGRESOS

000002óN 44409ent1on CorrieCen udo

od
nfroc om n rsdos denFo doSromPron dosDes ogondost

osdcoUodCtosm nCUDonestencroso Ro5Po os
720onoSSMdiosenonved CldSo I20ñooSSMrosnnCe odo5Sold

-132.320

M$
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M$
M$
t¡$
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Cuento§ por Pogor {Deudo No Contobllizo

AñO 20r8

)

{
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!t
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de finon¡os

Deplo. de Solud





ESIADO DE SIIUACION TINANCIERA DEPTO. DE

SALUD . SEPTIEMBRE DEL 2OI8 .
-*-
lE!

@oríolocrco §t ¡IE^NDo SOnOIÚ^l
¡¡€Joxú toiroÁo s¡Iuo Pr]t^l

llroD€LO (údÁr o¡ s^u,D tÚlAf,
MÜot^¡¡ltrfio rccÉlo 

^¡HCrCi{ 
OOO IO(OGIC¡

irN^¡ruIAcloN lÑI€6R^t

^roto ^ 
rÁ cE nosPar{tÉGiod

^ItNclOx 
r¡ttcr^! oE s lilo f¡¡¡rlqi Y cor¡uNrl^B^

acor¡taire.lllo t3cc60c¡l

Aroro A u ctsDod GOMIG¡O9

sxlÉxr¡átÑo rNtll¿s¡ñrcf u¿{
oDo.¡rotoc¡co Ho¡¡l¡sr lic¡so3 ¡€crJEOs

^¡orot¡fc1r 
-ct9ar._

un/s¡D¡r§FL6

^rovo 
G€n¡o.l.a¡Éctla ? l¡cr cbi¡

0r,16¡o6¡rco¡^D{o(ocrco

ooo{foroc¡co r{E6ra
APOYO arfcna - P'.s Ol^lErcO .

!a Aroyoa r G¿sllol+olcll^É¡§¡Gcal
|l¡!¡ve¡c1oN6 !EvÉ5 E{ 

^lCO{OlcrP^c¡l^@tr f uiic¡on ñ^

?ro@r{ Y ?r.5lclr cÍoia

a¡oYo ¡Rrc¡^. rrir¡ cu_

oa¡r6¡crcie5 frMioÉi§

ilnñoo.¡És.¡uo¡., rtl i 9¡ur¡¡6

DIUD¡ t](r6!!tE toavtÑGÁo^l latro 3l
cE cor¡r?.3 a¡¡¡nD 5 ¡AHErO 2¡

?r¡ro rfrÉ!¡oor¡ts Ptlvl§Oll^lls
2r¡lr rfltr¡oor¡llmüJl¡J¿^s

ttugE

;
JEFE

T¡NANZAS

1

:r::





Formula¡io 0l0l DOMINIO: DEPARTAME\IO DE SALLD

MIJNICIPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

LONGAVI

SEPTIMA

TERCERO

BALA.\CE DE trJECf CIO\ PRESÜPUESTARL{ -{CI,}tULADO
L\GRESO§ AL 30/@/201E

Pác

Fecha

fog¡Esos

Percibidos

rMs)

09/1012018

14:19 (JMC)

I

Clasiñcador

Subutlo¡Asi¡ D.ooEi[aciótr

Pr€sup.

l¡icial
(M$)

Presup.

Vigeore
(MS)

Saldo

Presr¡puest¡rio

tMs)

IDgrcsos

Por percibi¡

lMs)
05

fi

t2

t5

0

0

0

0

0

0

0

0:r

006

001

002

099

l0l

3.690.897

3.690.E97

3.641.855

3.629.123

t2.132
49.04

0

3.523.201

3.523.201

3.444.391

3.431.941

t2.456
58.r38

20.666

1. r98.5s7

1.t9E.557

Lt79.650
t.t79.374

276

r8.907

0

C x C T¡a¡sftrcrici¡s Corricrite§

Dr OFas E¡tid¡d6 P¡iblica§

Dcl Sdvicio dc S6¡ud I

Atcnc¡ó¡ ki¡a¡ia Lry N" 19.37t Ar- 49 ¡

Aportcs Afc.tados ¡

Dc Otr¿s Ertid¡d6 Públicas I

De la Mu¡icip¡lid¡d a S€rv¡cios
i¡clrpor¡dos a su G6tióo

4.72t.75t
4.72t.75E

4.44.U7
4.6¡ 1.315

12.732

77.045

20.666

C x C Oros Ingrcsos Corricotcs

Reoup€rac¡on6 y Rcañbolsos por
Liccncias Médicas
Rccupcracioncs Art t2 Lry N" 18.196y
L€y N' l9.l l? A,tuoico.
Otsos

OEos

l¡0.000
I I0.000

u0.000

0

0

272.574

222.271

»2.271

50.291

50.291

236.1t4
188.5¡0

lE8.5l0

47.6U

47.6U

35.779

35.179

35.119

0

0

36.460

33.7670l

l0

002

999

33.7 67

99 2.693

2.69f

C x C Rccupcracióo dc hstúros
I¡gresos por Pcrcibir

Saldo loicial d. caja

14.012

74.072

14.012

14.012

0

0

0

0

0 l0r.i59 301.559 00

TOT,.\IES 3.800.897 4.134.946 35.119
5.369.963 1.235.0t1

0

0



Fo¡mula¡io 0 I 02 DoMINIOI DEPARTAMENTO DE SALUD

MUNICIPALIDAD
REGfON

TRIMESTRE

LONGAVI

SEPTIMA

TERCERO

Prcsup.

hicial
(M§)

Pr6up.
Vig.úte

(M$)

Obligación
D€vcDgada

(Ml)

09/l02018
l4:19 (JMC)

I

D€uda
Exigible

(M§)

F.ch.

Pág.

BALANCE DE EJECUCION PRESUPUE§TARIA ACUMUT¡DO
GASTOS AL 3O/D¿018

Cl¿sificador
Sub hlm Asig SAsig Denomi.DacióD

2l 04

0
0

0
0
0

0
0

0
0
0

0
0

0
0

0

0

.1

0

0

0

0

0
0
0
0
0

0
0

0
0
0

0
0

0
0
0
0

0
0

0
0

0
0

C x P Gastos eri Pcf§onal

P.rson8l dc Pl¿¡ta
Sucldos y Sobflsucldos

Su.ldos básc

Asign.ción d. zo¡s
Asignación de Zor¡., A¡t 26, dc l¡ t y
}.¡" 19.37E y t.yN" 19.354'
Asigr¡acion6 Esp.cial€s

Asig¡ación Espcriá¡ TÉ¡sitoria, Att.
45, tryN" 19.37t ¡

OÍas Asig¡acionrs Espclialcs '
A5¡gnació¡ dc Pérdid! d. Caja
As¡g[acióo por Pcrdid¿ d! Cajs, Aft
97, lctrE E), LEy tl" I E.EE3 '
Asignasión dr Moülización
AsigDación de Movilizscióo, A'L 97,
lctra b), l¡y N" 18.883 '
Asign¡.ióD dc Rcsponssbilidtd
Asig¡¡acióo dc Rcspods¿bilidsd
Dir€ctiva '
Asignación de Estirnulo Pasorid
Médigo y Prof6o¡Es
Asig¡sción por Des.mpcño cn
Condicioncs Dificil.s, An2t Iry l.l"
19.378
Asig¡r8 ión de Expcrictrci8 C8¡iEcads

Asig¡ación Pol Tl¡.¡lo, Art. 42, Lqy N"
19.37t,
Asig¡ació¡ dc Elirnulo, A¡t. 14 Lry M
15.07ó
AsiFación dc Atenció¡ Primsris
Municipal
Aport6 dcl Eñplcador
O§ei Cotizsciod6 P¡wisionál.s
Asig¡acioncs pot DcaeÍlpcño
Dcacmpcño Colcctivo
Asignasión de Dassnollo y Ertlñulo 8¡

Dcsrmpcrlo cotcctivo lry N" l9.El3 '
D6empcño I¡dividutl
Asign¿ción de Mérito, tut.30, drh
t ylf 19.37E, yLryN" 19.607¡
RcÍrunaacion.s vlriabl6
Trabajos Exrsordhs¡io6
Cotr¡isiodcs dc S.rvicios ca cl Pais

Aguinsldos y Bonos

Aguilrliios
Aguiosldo de Fi6r¿3 Púias '
Aguinaldo d. N.vid¡d '
Bonos dr Escol¿rid¡d
Boro6 Espccial6

2.783.697

2. r55.635
1.634.595

663.562
2.t03
2.t03

4.060.562
2.564.577
¡.965.740

940.089
2.942
2.942

u.321
64.321

325.774
305.059

305.059

77.5
't7.581

363.026
363.026
363.026

lt.273
163

163

178. r34 168.430 129.t96

l7t.l34 168 430 129.t96

663.562 72t.529 66r.9 76

663.562 12.t.529 66r.976

2.995.164

2.005.350
r.r58.605

661.998
2.257
2.257

6s.896
47.623

6t.231
29.tt6

53.550
22.t37

14.687

7.049

39.051
177

t17

3t.413
t42
t42

7.638
35

35

45.277
45.211

47.201
47.203

36.309
36.309

r 0.894
10.894

10.27¡
10.271

11.597
I1.597

8.956
8.956

t.064.798
559.227
407.135

218.09t
6t5
685

2.641
2.641

39.234

-19.234

59.553

s9.553

23.443

23.443
44.083
4,r.0E3

44.083

54.138
54.13t

3l E.943

3 t t.943
3 r 8.943

31.179
21.962
9.8t7

4r.885
12.lll
12.11I

0
E.071

t9.3 t5

0l
00r

001

004

004 002

009
009 007

009 999
010

010 001

0l I

0ll 001

0r9
0r9 002

028

028 002

031

03 t 002

044

044 001

4.921
4.927

5.53ó
5.536

4.222
4.222

1.314

1.314

002

003

002
002 003

003

003 005

002

006

20.7 t5
20.7 t5

34.327
lE.4l6
15.91r

96.618
73.281
t2.199
t0.4E2
7.839

63.1t 5

40.812
24.901
15.91I

l t7.4r8
23.28t
12.79
10.482
8.071

83.678

9.033
2.939
6.094

7 s.533
I I.170

68t
10.4t2

0

64.363

005

S¡ldo
Presupu6ta¡io

(M$)

001

00r 001

002
002
003



MI.JNICIPAIIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAVI

SEPTIMA
TERCERO

BALANCE DE EJECUCIO:{ PRESUPUESTARIA ACUMUIADO
GASTOS AL 30/09/2018

Fcch¡:

Pág.

09/10,2018
l4il9 (JMC)

2

Cl¿silicsdo¡
Sub ltcm Asig SAsig Denominación

Pr6up.
Iaicid
(MS)

Prcsup.
vig(iÍe

(Mf)

Obligació¡
Deveogádá

(M$)

Saldo
Prrsrpuestaio

(MS)

Deuda
Exigiblc

(M§)

02

00r

002

004

00i

003 001

004

00t
009
009 007

009 999
0u
0lr 001

Bono E)Gaordinr¡io Anur.¡ |

Bodfic¡ción Adicio¡¿l al Bono dc
Escolá¡id.d
Persoosl I Cort'l¿
Sucldo6 y Sobr6ucldos
Sucldos b&§.
AsigDacioD6 Esp.cisl6
Asig¡ación Esp!§i¡l Tra¡sitori., Ar.
45,IryN" 19.378 ¡

Of¿s A5igrscio¡6 EspcciaI6 |

Asig¡ació¡ dc Movili2rción
Asig¡8cióo dc Movilizació4 Aft 97,
lctra b), Iry N" 18.883 '
Asign¡rión d. Rcsponsabilid¡d

AsigDacióo dc Rcspodsabili(M
DirrctiYa¡
Asig¡sción dc Erítnulo Pcrsorsl
Médico y Prof6orrs
Asig¡acióri por D.scmPcüo co

Condiciones Dif,cil6, ArL2t IrY
N"19.378
AsigEaoión d. E¡pcricncia Caliñcrd¿

Asign¿ción Po6t Titulo An 42 LrY
t9.37t
Asignación dc Atcnción Prir¡ari¿
MutricipEl
Apoñ6 drl Er¡plcador
Otras Coti2lciooc§ Prrvisiond6
Asignacior6 po. D6cBPcfio
Desernpcño Colectivo
Asign¿ciót¡ dc D.sa¡rollo y Estírnüo ¡l
Dcs€mpcño Colcoüvo t YN"19813t
Dcscap€ño hdividusl
Asign¿ción d€ Mé¡ito, Aft 30, & I8

t y N'19.378, ky N" 19.607'
Reúlmcr¡cioo6 va¡iab¡6
T.abrjos Extr¡ofdha¡io6
Comision€s dc Srrvi§io6 €o c¡ Pais

Aguir¡8ldos y Bonos

Aguiraldos
Agui¡¡ldo d. Fi6tas Psrri&r I

Acr¡inaldo dc N¡vidad '
Bo¡o dc Escolaridad

Bonos Espccialcs

Bor¡o Extraordinaio Ar¡ü¡l I

Bo¡ific¡ción Adicional al Bono dc
Escoldidad
Oúas Rcmu¡¡cracioDcs
Ho¡ora¡ios a Suma Alz¿d¡ - Parsonas

Nfuráles

63.tr5
2.183

83.678
2.388

t9.3 ¡ 5

2.388

64.363
0

548.062
452.327

t11.907
46.654
46.28t

950.363

843.755
519.667
73.980
?0.t34

7 t2.922
62 t.766
247.700

59.828
55.250

237.44t
221.989
271.961

14.152
14.884

-132
-t.134
- t. ¡34

-2.314

-2.3t4

0
0

0
0

0
0
0

0
0
0

0

0

0

0

0
0

0

0
0
0
0
0

0
0

0
0

0
0
0
0
0
o
0

0
0

404
404

018

018 001

017

027 002

042

002

006

44.551

44.551

373
I r.878
I r.878

3.t46
t 1.878

I1.878

3.240

3.240
6.439

6.439

5.18?
5.782

657

651

4.57t
13.012
¡3.0r2

44.551 46.865

44.551 4ó.865

2.190
2.190

880
880

l8.l?9
18.179
45.60?
45.607
45.607

030
030 002

I71.907 r85.050

2.¡90
2.190

550

550

550

550

241.700 -62.650

16.2t3
7.021

9.262
t3.849
5.657
3.365

2.292
t.444
6.399

639
349

19.283

10.021

9.24

5.657
3.365
2.29?
t.444

l4.l6l
l4.l6t

460

t4.235
8.J69
5.666

13.136
4.620
4.620

0
1.294
6.76r
6.16t

460

r.3 t0
1.310

3.050
3.050
-1.233
-1.783

-r.783

550

550

s.M8
1.452

3.596
8.586

1.037

-1.255

2.292
ls0

7.400
7.400

0

00-l

2t.229
21.»9
44.374

43.824
43.824

21.»9
2t.229
44.374

43.824
43.824

002
002 003

003

003 004

005

001

001 001

002
002
003
003 001

004

03

001

80.000
80.000

545.622
545.622

277.493
21-7.493

26a.\29
26E.t29

Fo.mula¡io 0102 DoMIMo: DEPARTAMENTO DE SALUD

0
0



DOMINIO: DEPART.dMENTO DE SALUD

MUNICtrA]IDAD
REGfON

TRIMESTRE

LO¡¡GAvI
SEPTIMA

TERCERO

Pr€sup.

Idcial
(M$)

Prcsup.
Vigctrt.

(M$)

Obligación
Devery¿d¿

(M§)

Saldo
Prcsupuctaio

(M$)

09/t0t201.8
l4:19 (JMC)

3

Deuda
Exigible

(M$)

Fcchr:

Etg.
BALANCE DE EJf, CUCION PRESUPUE§TARIA ACUMULADO

cAsros AL 30/0912018

CI¿siñcado!

Sub Item Asig SAsig Denomi¡ación

22 C x P Bicncs y S€rvicios d. Consuño
Alimcntos y Bcbidrs
P¡ra Parsoriss

To.til.s, Vcsturrio y Cslzado
T.xtil6 y Ac¡b¡dos Trxtil6
Combustibl6 y Lubric¿ntcs
Pa¡¡ Vcilculo§
P¡¡a Calcficción
M¿tcrial6 dr Uso o Co¡sumo
Malcrialca d. OñciÉ
Tcfos y Otos M¡¡.rial6 dr Enscñ¿¡z¡
P.oduclos Qufr cos

Productos Farñaéuticas
Ms&rist6 y tjt c§ Qui¡íL¡tico§
Mlflrirl6 y Út as dr Asco
Mcñ¡jc pa¡s Ofioitra, Cssioo y Oúos
Ilsuaros, Rapr¡6toi y Acca§orio§
Computecio¡!¡as
Matr¡ial.s para M&ltcnimic o y
Rcps¡¡cioD6 de l¡Eücbl6
Rrpu6¡os y Ac.lsorios para
Ma¡tlnimicrito y Rcpsl-acioocs dc
Vchlculos
Pfoduclos Elaborado6 d! Cu.ro Caucho
y Phrico
Oüo§
Scrvicios Básicos
Ekcticid¿d
Agua
Conro
Tclcfonis Fij6
Tclcfonir Celulsr
Acccso I l¡tea¡ct
Msrtqiimicnto y Rcpúacior¡G
Ms¡rtcnimicrro y Rcp&¡ciór¡ d.
Edifclc¡oocs
Msntcrimicnto y Rcpú¡rión dc
Vchiculos
M¿¡tcnimic[to y Rcpalcióri dc
Máqui¡¡as y Equipos d! O6oin¡
M¿¡tenimicnto y Rcpaación de
M.quins¡i. y Equipos dc Producción
Okos
Srrvicios Grnsralas
Pasaj6, Flet s y Bodcg¡j6
Salas Cunrs y/o Júdir6 InfrDtil6
0ú06
Scrvicios Fir¡úcicrc6 y dc S€gr¡ro6

P.imrs y Gasto6 d. Sct¡¡¡6
Srrvicios Térnic¡s y Prcftsio¡¡16

6.000 13.456

8.000 14.000

15.000 15.t37

E67.200

0
0
0
0

60.000
45.000
15.000

597.000
20.000

0

100.000
300.000

100,000
40.000

0
t.000

0
123.100
60.000
40.000

r00
12.000

I r.000
0

2t.t00
1.500

20.000

300

?.000

0
43.500

10.000
3.500

30.000
300
300

2.500

1.t32.331
3.829
3.829

ls0
350

67.365
41.192
x0.t73

702.010
35.000

100

101.8,14

272.901

154.902
47.U0

500
13.020

33.4U
t47.000
69.500
43.500

r00
16.500
r6.600

800
51.954
20.%5

2.000

t43.829
10.724

6.500
l2ó.605

300
300

2.500

554.985
t.330
t.330

0
0

28.526
20.216

8.310
3t9.416

t6.619
0

81.768
l46.tt9
96.t24
2t.152

175

3.241

S9

t.4 tl

571

2

352
499
499
350
350
839
976
863
593

32t
100

076
018

778
288

325
779

0t

03

ra5

08

00t

00t

001

003

001

002

004

00s

999

007

008

002

38
26
ll

3t2
t8

04

00r
002

003

OM

005

007
008
009

20
126

58

9

0r0

01t

014

»9

5.34.i

8.6r3

t2l

8l13

5 3E7

l5 7t6

24.692
82.454
35.922
34.683

21

5.466
5.6t8

675

t2.7 tE
367

'7.330

i00

l 203

1.518

I l6.l5l
5.020
2.¡ 50

l08.9El
184

It4
2.500

001

002
004
005

006

007

8.712
64.546
33.578
t.fl7

79

I I.034
10.912

125
39.236
20.598

482
27.678
5.1U
4.350

t7.624
lr6
It6

0

5.EE3

2.199
798

L2l
0

r.280
0

0
87ó

0

0

816

0

0

06

23.6t9 16.359

300 0

5.000 1.791

t0

0

1.812
0

250
1.562

0
0
0

Formulario 0102

52.6t6
El6
816

0
0

1.553

1.530

45.360
826

0

24.41t
4.t35
7.551

0

0
1.053



MUNICIPALIDAD
R.EGION

TRIMESTRE

LONCAVI
SEPTTMA

TERCERO
Formulario 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BALANCE DE EJXCUCION PRf,SUPUESTARIA ACUMUIADO
cAsros AL 30/09r¿018

Frch¡:

Pá9.

09/10/2018
14:19 (JMC)

4

Chsificador
Sub treo Asig SAsig Dmominación

Prrsup.
l¡ici¡l
(MS)

Prcsup.
Vigcare

(MS)

Obligación
Dcvadgad¿

(MS)

Sddo
PEsupuest¡¡io

(M5)

Deuda
Exigible

G,rs)

t2
002

002

Cu¡sos de Cagacit¿ción
O§os Gastos cn Bic¡cs y Scrvicios dc
Consu¡Do
G¿stos M€norrt

2.500
12.000

2.500
r3.200

0

4. t36
0
0

0

0
0

0
0

9.876
¡ 8.ó90

500
5.000

4.r36

8.145

6.45t
750

0
0

2.500
9.064

3.421
17.940

500
5.000

t2.440
13.201
I l.t7t

1.336

163

2ts
0
0

26

29

i4

001

002

0l
C x P ol¡os Galo6 Co¡ridt s
Dcvolucio¡t€s

r2.000 13.200

20.000 42.7 t9

128.908
t28.908

r28.893
12t.893

t5
l5

9.064

31.574 77E

04
05

C x P Adquisiciór de Activo6 ¡o
Financiero§
Mobiliario y OEo.
Máquin¿s y Equipos
Máquio&s y Equipor dc Ofioi¡a
Maquina¡i¿s y Equipos para ls
Producaió!r
OEss
Equipos Infonhátic¡§
Equipos Cornputacionál6 y Pcrifaricos
Equipos dc Comu¡icscion€s par¡ Rcdcs
I¡fo¡mátic¡s

0
10.000

0
5.000

5.000
10.000
10.000

0

13.190
t4.t5l
t2.8t5

1.336

999 750

944
944

0

285
330
330

0

0
0

06

001

002

0

001

C x P Scrvicio dc la Dq¡ds
Dcuda Flotsntc

r30.000
130.000

5.431

5.437

5.437

5.431

3.800.897 3.693.224 53.19t
5.369.963 t.676.139

TOTALES
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Itusnt MUlIcttauDAD toxGAvr
DE?AITAIAEIITO DT SAIUD

rr[DAD Dt frxar{2^s

IESU| EN IALA CE tlESl,lIJESIA O 30] MISTRE 2018 GESltOt¡

[{ctEsos DTPARTAT E TO DE SATUD (EN M .ES 0t ?ESOS

GASTOS OE?AITA¡ATNTO OT SATUO Ett tlr.ts DE ?Esos Ms

SUBT. DENOTUXACION ?tEs.ll crat ?I85. YIGENTE tNG. PEtCt¡. SALDO ?iES. ?oRc.

05

rxar5rrrtNcÁ5 qrl5. (?cr gopno, apota muñrclpo¡,
Sono Eacoloridod, Vococloña!, Ac.) 2.8ór.321 945.ór9 75.16%

08

9¡t9§ t¡qt§95 gtE5. (tacuparocbñ t¡caricrl' Mcotcot
y Otrot) r r0.000 272.571 23ó.t t3 3ó.4ór 86.62%

12 tEcutEractóx oE t:Ésrat os (¡ngr.so. por ?crc[rt) 0 7 4-472 71372

t5 SALDO ltllclAL DE CAJA (Tron5lereñcloi- Convenlor) 0 153.r8ó r53.r8ó 0 r00.00%

SU¡IOIAL 3.8tx).897 a-§6.772 3.324.ó92 9E2.060 I

?tÉs. lIrctal ?¡E5. V¡CEITE PORC.DEt{OMt ACtOt{ GTOS. OEV. ¡RE5.

21.01 PITSONAL OE PtANfA 2.r55.ó35 2.129.179 1.90t.275 527.901

21.O2 548.0ó2 852 282 64C.a92 2l I _ó90 75. tó%PTTSONAT A CONÍIA]A

80.0m t57.290 ó0.ó91 38,59%2r.03 OTfAS IEMUNERACIONES

aa7 2aa &33-993 365.rá3 5ó.22%gttl.¡ts Y sERY. 0c coNsuMo
0 0 0 *iDlv/01CXI PIE§TACIONtS DE SEGUTIDAD SOCIAL 0

0 0 0 0 *iDlv/0cx? ÍtANsf ttENcras con$ENrts
*t0lV/0:26 cxP oTtos GAsTos coRflENrrs 0 0 0 0

20.000 28.59r 7. 23 21.!82i aDoursrcroN DE acTrvos ¡lo ftxANctEtos
0 r00.m%r 30.00c 5-137 5-Á37DTIJDA TLOTANTI

3.081r.94a t-22.823slJltot^I 3.800.897 a.§¿.772

sarDo rr{cnE50s MENo§ GAsTos ,t6uPuEsl^tlos il§ 2an 7tu

O DE ITANSTETENCIAS E5 209.388 ¡rr - c¡r

SU8T.

34
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MIJMCtrALIDAD
REGION

TRIMESTRE
Formulario 0102 DOMIMO: DEPARTAME¡,¡TO DE SAI-I,D

SubPrcgra¡fla: 0 I Gcstión

BAI,ANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMUIIIDO
GASTOS AL 30/09/2018

Fcch.:

P¡s:

09/10¿018
l4:19 (JMC)

I

Cl¿sificador
Sub Itc¡n AsiS SAsig Denominación

Presüp.

Ilrici8l
(MS)

Pr€sup.
Vig€dr€

(M§)

Obligació¡
Dever¡gada

(MS)

Saldo
PEsupuestrrio

(MS)

De¡da
Exigible

(M$)

2l 2.183.691
2.155.635
1.634.595

663.562
2.t03
2.803

a32t
il.321

325.714
305.059
305.059

20.715
20.7 t5

34.371
I t.4ló
I5,9I I
96.6t 8

23.2E1

12.199
10.482
7.839

63.1 l5

3.43t.751
2.429.179
1.830.599

804.94t
2.942
2.942

2.602.558
r.90r.275
1.454.530

557.923

2.251

31.413
142
142

54.138
54.138

318.943
318.943
31E.943

31.179
21962

9.817
4t.tt5
l2.lll
12.llt

0
8.071

19.315

t36.193
527.904
376.069
241.025

685

6E5

23.443
23.443
44.0E3
4J.083
44.0t3

9.033
2.939
6.094

7 5.276
I r.170

6tE
10.482

0

64. r06

00t
004

004 002

009

009 007

009 999
0t0
0r0 001

0l I
0t I 001

019

019 002

C x P Gastos c¡ Pcrsoris¡

Pc6o¡al de Pl.Dt¡
Sucldos y Sobrcsucldos
Sucldos b.sc
Asig¡ación d. Z,o¡s
AJigriación dc Zon¡, A.rl. 26, dc l¡ Lcy
tf 19.37E y lry N" 19.354 1

AsigD¿ciotrG Esp€cisl6
Asig¡8ción Espcci¿l Tn¡sitori4 An
45,1-¿?N" 19.37E '
Ots¡s AsigorcioD.s Espccial.s I

Asign.ciód da Pé¡did¿ dc Caja
Asig¡aciód por Pérdid¡ d. Caj¡, A¡r
97, lsüa a), Lry }f I t.tt3 I

AsigDación dc Moüliz¡ción
AsigDación dc Moyilizs§iórl Art 97,
lcta b), tey N' 18.883 I

AsiSnsción dc R6poris¡bilid¡d
Asignsciór dc R6potrs8bilidsd
Dirrctiva ¡

Asig¡ació¡ dc Estímulo Pcrson¡l
Médico y Profcsorcs
Asig¡rción por Dcscmp.ío cn
Coodicioncs Diñcilcs, Art28 t yN"
19.378
Asigna.ión dc Exp.riencisCaliñclda
Asignaciór¡ Post Titulo, Ar. 42, lry N"
19.378'
AsiFarió¡ dc ElíEulo, AJt 14 Lsy N"
15.076
Asigriacióri dc Atlnción Primaia
Municip¡l
Aportrs dcl Emptcador
OEas Cotiz¿cion6 Prrvisio!816
Asign8cioncs por Desa¡¡peño
Dcscmpcño Colcctivo
AsigDacióri dc D6drollo y Elimulo al
Dcscmpeño Colcctivo t,ey N' 19.813 !

D¿scmpcño l¡diYid¡¡rl
Asigr¡¡cióo d. Mé¡ito, ArL 30, dcla
Lly N" 19.178, yLeyN" t9.60? I

Rcnrucracioñcs Varilblcs
Trabajos Extrao¡di¡¡.ios
Coúisio¡Gs dc Sqvicio§.ú cl Pais

Agüinaldos y Bonos
Aguhsldos
Aguin ldo dc Ficstas Parias ¡

Agui¡Eldo dc Navid¡d I

Bonos dc Escola¡idad

Booos Erpc!¡al6

65.896
47.621

6t.237
29.1t6

53.550
22.t31

14.6E7

1.049

39.05r
t17
t77

7.638
35

35

B4
0
0
0
0
0

0
0

0
0
0

0
0

0t
001

004

45.211
45.271

47.203
47.203

3ó.309
36.309

10.t94
t0.E94

t0.271
t0.27t

I1.597
l1.597

028

02t 002

178.l14 r68.430 t29. t96

178.134 r68.430 t29.t96

8.956

8.956

2.641

2.641

39.234

39.234

0

0

0

0

03r
031 002

u4

M4 001

0
0

0

0

0
0
0
0
0

0

0

0
0
0

0
0
0
0
0
0

0

0
0
0

0
0

005

4.927

4.921
5.536
5.536

4.222
4.222

t.314
1.3t4

663.s62 661.976

663.562 72\.529 661.916 59.553

002

003
002

006

001

001 001

002
002

003

11.581
77.5Et

363.026
363.026
)63.026

002
002 003

003

003 005

40.812
24.901
15.9I ¡

I I7.l6t
23.ztt
12.799
10.482
8.071

E3.42r

005

LONCAVI
SEPTTMA

TERCERO

t8.273
r63
163

s9.553



MI,JNICIPAIIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTIMA
TERCEROFormulario 0102 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BAT.ANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMULADO
GASTOS AL 30/09/20rE

SubPrograr¡ai 0 I C.stión

Fccba:

Pig

09/t01201r
14:19 (JMC)

Clasificador
Sub lteñ Asig SAtig Der¡oñinación

PEsup.
I¡icial
(MS)

Pr6up.
VigcDtc

(M§)

ObügacióD
Dcveigada

(MS)

Saldo
Presupuestario

(M$)

Deuda
Exigiblc

(M$)

0
0

0
0
0
0
0

0

0
0

0

0

0

0

02

0

0

0

0
0
0
0

0

0
0

0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0

00t

002

003

005

003 001

004

001

009

009 007

009 999
0u
0ll 001

548.0ó2
452.327
t7r.907

46.654

46.281

373
I1.878
I1.878

3.240
3.240

4,1.55t

44.551

2t.229
2t.229
44.314
43.E24

43.824

852.282
145.719
421.651

73.980
70.134

3.846
l r.878
I1.r78

44.5 5 |

44.551

- 71'

-1. r34
- l.134

-1.3t4

-2.3t4

4.578
13.0t2
13.0r2

46.865

46.865

lE.l79
r 8.179
45.601

45.607
45.607

14.235
t.569
5.666

13.136
4.620
4.620

0
1.294
6.161
6.16t

460

Bono Extraordindio A¡ual t

Boniñcació. Adicioral al Bono dc

Esc¡la¡idsd
Pcrsonal a Contr&
Sueldos y SobrEsu.ld6
Sulldos basc

AsiS¡acio¡r6 Esp.cirlcs
Asipación Espccial Tratsi¡ori¡, Ar.
4J, Lry N" 19.37t I

Or¿s AsigEacion6 Espccialcs !

Asig¡8ción dr MoYiliración
Asiglacióa dc Moyilizacióq An. 97,
letra b), Lry l.l" 18.883 '
Asignación de Rcsporisabilidad

Asigoación dc Rcsponsabilidad
Dirlctiva I

AsigD.ciór dc Elimulo Pcrsona¡

Médico y Pref€sorcs
Asig¡8ción por Dcscr¡rpcño ct¡
Condiciorcs Diñcil6, Att28 Lsy
N"19.37E
Asignaci& de Expdicosia Caliñc¿da
Asignación Post Tltulo A¡t 42 t¡y
r9.378
Asign¿ción de Atancióo Priñ8¡i¡
Mu¡icip¡l
Apoñcs dcl Emplcrdor
o§as Cotizacio¡rcs Ptrvisional6
Asignaciorcs por D6cmpcño
Dcscmpcño Colc.livo
Asi8¡¡aciótr dc Dcsatrollo y Estimulo aI

Descmpeflo Colcctivo try N" l9.tt3 ¡

D6rmpcño ¡¡diYidu¡l
Asig¡sción de Mérito, Aft. 10, d.la
Lry No 19.378, Lcy N" 19.607 '
Remuneraqiones va¡iabl§
Tr¿bajos Ext'aordimrio6
comisionG dc S.rvioios cn cl Pals

Agui.a¡dos y Bonos

Aguin¡ldo6
Aguin.ldo dc Fi.st¡s Panias '
Agüinaldo dc Navidad '
Bono dc Es$larid¿d
80¡06 Espcci.les
Bo[o búsordir.¡io Anual ¡

Bonificación Adicior¡al al Bono dc
Escolaridsd
Otr¿s Remuneñcioncs
Honorr¡ios a Surna Alzada - Pc6onas

Natwrles

63.1t5
2.383

t3.421
2.388

19.315
2,38E

64.106
0

@0.592
549.436
175.370

59.828
55.250

2t 1.690
196.303
246.2E1

t4.152
14.884

0rE
018 001

027

021 002

6.439
6.439

5.782
5.182

651

651

030
030 002

2.190
2.t90

r71.907 r85.050 241.100 42.650

2. r90
2.190

880
880

1.310

1.310

001

002
002 003

003
003 004

0-ll

006

00r
00r 001

002
002
003
003 001

OM

3.050
3.050
-1.233

-1.783
-1.783

21.»9
2t.229
44.314

43.E24
43.t24

550
550

550
55U

005

16.2t3
7.02t
9.262

r3.849
5.657
3.365

1.444
6.39
6.399

349

19.283

10.02¡
9.262

21.657
5.657

3.365
2.2E2
1.444

14.09ó

t4.096
460

550

550

5.04E

!.452
3.596
8.521

1.037

-t.255

150

7.335
7.335

0

03

001

80.000

80.000

t57.290
157.290

60.691

60.691

96.599
96.599

?34
234



MUMCTPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

LONCAVI

SEPTIMA

TERCEROFo.mula¡io 0102 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SAIL'D

BAI]IÑCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMUIADO
GASTOS AL l)/@/201t

SubPrograo{ 0lc6tión

F.cba:

Pág

09/1012018
l4i19 (JMC)

3

Clasific¡dor
sub ltcm Asig SAsig Denomi¡ación

Prcsl¡p.
hicial
(MS)

Presup.
vigcdte

(M§)

Obligasión
Dsv.ogada

(M§)

Saldo
P¡csupucsta'io

(MS)

Deuda
Exigible

(MS)

22 C x P Bicn6 y Sarvicio6 dc Consumo

Co¡nbustiblcs y Lubricsntcs
PEr¡ Vchiculos
Para Cslef¿..ciór¡

Ma¡erial6 de Uso o Co¡sumo
Mat rialcs dc Oñcina
Productos Qulmicos
Muctos Fs¡Dsc¿utica§

Mstcriab y Úü16 Quin¡rgico§
M¡tcrid6yÚtil6&Asco
I¡suoos, Rcpr¡cstod y AccÉsorios
ComDutacionsl€s
Mstc.ishs pa.a Msltcdmicnto y
Raparacio¡rcsdc lrr¡ucblcs
R@ucstos y Acccsorios pe¡
MetcdEdento y Rcp¡racion.s d!
v.hiculos
Muctos Elaborsdo6 dc Cucro Caucho
y P¡l5tic¡
OEos

Servicios Blsicos
ElecEicidad
Ag¡¡a
Cor¡ro
Tclcfonia Fija
Tclcfo¡la Cclulü
Acaaso ¿ lDrcEct
Ma¡teniEicnlo y Rcp¡¡acionas

M@terimic¡to y Rcparacióñ dc
Edificaciones
Ma¡tenimicnto y Rqpara.ión dc
Vchiculo6
Ma¡te¡imie¡to y Reparaci& de

Máquin¿s y Equipos dc Oñcina
Mañtcniñicrto y Rcpar&ión dc
M¡quins¡i¡ y Equipos de Ptoduoció¡
OEos
Sarvicios Gancralas

Pasajcs, Flrt6 y Bod.E¿jcs

Salrs Cu¡r&s y/o J¿rdi¡cs Infartilcs
OEos
Scrvicios Finrncicros y & Scguros

Paimas y Gatos da Scguros

scrvicios Témicos y Profesion6¡cs

Cu¡so6 de Capacitació¡
O§os fuos c¡ Bicn6 y Scrvicios dc
Consüno
G¡stos Mcnor6

20.000 22.t89

i00 100

7.000 5.000

t67.200
60.000
45.000
15.000

597.000
20.000

100.000

300.000
100.000
40.000

t,000

t33.993
63.192
46.t92
17.000

537.130
20.001

100.E44

234.185
100.000

36.000
E.000

468.830
28.t4t
20.2t6

7.925

347.7M
10.901

t0922
t42.754
E4.019
t4.464
2.590

2.540

7.1l3

26

365.162
35.051
25.976

9.075

t89.425
9.100

t9.922
92.031
15.981

21.536
5.410

38.689
1.553

1.530
23

33.0r0
244

24.4t0
0

6.024
0

E3l

89

t.413

03

04

001

003

001

003

004

005

007

009

001

002

004
005

006
007

010

0lt

014

999

6.000

8.000

t 5.000

0

123.100
60.000
40.000

100

12.000
I l.000

0
28.t00

t.500

0
43.500

10.000
1 §IY¡

30.000
300
300

2.500
2.500

12.000

6.000

r 2.500

r5.000

4.000

r33.100
60.000
40.000

t00
t6.500
ló.000

500
30.9t9

1.500

2.000
54.182
10.000
6.500

38.282
300
300

2.500
2.500

12.000

2.371

56.752
28.s62

6.840
19

1r.034
r0.462

t8.212
1.133

L623
76.348
31.438
33. r60

2l
5.466
5.538

725

12.1t1
361

3.460

5.387

14.974

'7.329

300

3.203

0
2.090

794
t2
0

t.280
0
0

816
0

876

0:

06

0

0

0

00r

002

004

00s

999

007

008

999

002

002

002

14 860

0

1.197

482
14.30t
5.1U
4.350

4.254
I l6
lt6

0
0

3.536

t.5t8
40.474

4.296
2.150

34.028
184
1t4

2.500
2.500
8.4&

0

l.l6t
0

250

9ll
0
0
0
0
0

l0

II

t2

012.000 r2.000 3.536 8.464



MUMCIPALIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTTMA

TERCEROFormula¡io 0102 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BAIIINCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACIMUINDO
GASTOS AL 30/092018

SubProgrEnt olclstióri

FÉsha:

Pág.

09/t 0/2018
14:19 (JMC)

4

Cl¿siIicádor
Sub It rd Asig SAsig Deno6i¡ació¡

PlEsup.
Itricid
(Ms)

Prlsr¡p.
VigcEtc

(MS)

Obligaciótr
Dsvedgada

(MS)

Ssldo
Prcsupu6tEio

(M$)

Dq¡d¡
Exigiblc

(M$)

19

3:l

999

001

c x P Adquisición dc Activos no
Finr¡rcicro§
Mobilia¡io y Oúos
Máqui¡as y Equipo6

Maquinarias y Equipos pars l8
PIoducción
ft¿s
Equipo6 I¡foúiáticos
Equipos Coriputrcionsl6 y Pcrif¿rico§

C x P Se.vicio de la Deuda

Deud¡ Flob¡te

0
r0.000
5.000

9.09r
9.500
5.000

7.123

6.2tt
220

0

2.803

9.2t0
5.000

5 000

10.000
10.000

4.500
r0.000
r0.000

4.280
9.385

9.3r5

r30.000
130.000

5.431
5.437

5.431
5.431

20.000 2E.591 2t.468 0

0
0
0

0
0

0

0
0

00:

04
05

06

220
615

615

07

0
0

TOTALES 3.800.897 1.083.948 38.923

4.306.772 t222.t23



SP 20
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RESUMEN SALANC€ PTESUPUE§ANIO 3' T¡IMESINE 2OI8 CONVENIO §APU

INGiESOS DEPAR]AJAENIO OE SAIUO (EN MITES DE PESOS MS)

DENOMINACION PRES. tNlCtAt PRES. VIGENTE ING. PERCIB. SATDO PRES PORC.

05

fiANSrERENCIAS CTES. (Atenclón Prlmolo lcy
r 9.378 Ar.49.) 196.1ó7 117.125

SALDO INICIAT OE CA]A 2.919 2.9)9 0

SUBTOTAL 0 t99.08ó 150.04¿ 49.U2

GASTOS DEPAÍÍA¡¡ENfO DE SATUD EN MILES DE PESOS MS)

SATDO PRES. PORC.PRES. VIGENTE Gfos. DEv.PRES.INICIALDENOMINACION

ó.500 75,6%0 2ó.000 t9.500PERSONAL DE PLANTA21.01

75,@%ró.@ r2.000 ¿ 000021.O2 PERSONAI, A CONIRATA
64.ó9%46.965c r 33.0002r.03

4.0ó9 aa,5é%2C.93C r ó.8ól022 BIENES Y SERV. DE CONSUMO
#iDlv/01c 00 0CXP PRESIACIONES DE SEGURIDAD SOCIAT23

0 #iD v/01ac24 CXP f RANSFERENCIAS CORRIENfES
tm.m%2.919 2.9 \9CCXP OTROS GAÍOS CORRIENTES

0 0c%c0 23729
; DLV/Oc 00 034 DEUOA TTOIANTE

0 #iDlv/010 c0SALDO FINAT DT CAJA
61.771rt9.08ó 137.3150SUBfOTAI. I

SATDO INGRESOS MENOS GASIOS PRESUPUESIAiIOS M§ 12.729

II.UÍRE MUNICIPALIDAD TONGAVI

DEPAlfAl,iEl{IO DE SAIUD

UNIOAO OE FINANZAS

15

suBf.

SU 8T.

OTRAS REMUNERACIONES

ADOU|S|CION DE AC]rcS NO Íl}{At{CIEXOS
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MUNICIPALIDAD
RECION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPNMA
TERCERO

Formula¡io 0102 DOMINIO j DEPARTAMENTO DE SAIUD

SubPrograrn& 20 Sapu

BALANCE DE EJECUCION PREST'PUESTARIA ACUMULADO
casros AL 30/092018

Denominación

kesup.
Inicial
(Mt)

Pr6rrp.
vigentc

(M$)

Obügació!
DeveriSEda

(M§)

Saldo
Prcsupucsta¡io

(M§)

@n0n0t8
10:09 (jrtrc)

I

Deuda
Engible

(M$)

Pág

Clasific¿dor
Sub Item Asig SAsig

03

2l

22

001

001

001

001

003

004
005

007
010

0l I

001

00r

0
0
0

0
0
0

0
0

0

0
0
0
0
0

0

0
0

0001

0l

02

03

t 6.8610
0
0
0

0
0
0
0
0
0

0

04

0

0

0

0

0

0

0
0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

C x P C¿stos c¡ Pcrsona¡

Pcrsonal dc Planta

Sucldos y Sob.lsucldos
Sueldos bas.
Pcasooal a Cotrda
Sucldos y Sobrcsueldos
Sucldos basc

OEas Rcmurlcracion6
HotroEios I Ssña Alzad¿ - Pcrso¡¿t
Natralcs

C x P Bilr!§ y Sarvicios dc Co¡sumo
CombEribl6 y tr¡bric.¡rcs
Pere Vchiculos
Mdc!i61.s dc Uso o Conlu¡no
Matcrialrs dc oñci¡s
Productos Qui¡tricos
Producto6 Fúñacc1¡ticos
Materiales y Út cs Quirügicos
M¡tclia¡6 y Út .s dc Asro
M¡¡crials prra Metloimiqnto y
Repa¡¡aiones da l¡muablcs
Rcpu6tos y Acc6orios para
M¡¡ra¡imicnto y Rep¿r¡cioncs dc
Vchiculos
OEos
S€rvici6 B¿sicos

Elcaticidad
ACug
Ms¡¡tcrimicr¡to y Repsr¡ciorics

Múte¡imicnto y Rcpúación dc
Vchiculos
S€rvicio6 Glncrálcs
Otros

175.000
26.000
26.000
26.000
r6.000
16.000

16.000
133.000

133.000

20.930
r.000
1.000

t3.763
2.371
l _000

1.500

t.t67
4.000
1.595

0
0

I t.154
2.171

u6
0

r.005
1.877
I _442

1.500

306
2.928
1.649

1.2E0

1.499

1Á»

1.280

1.280

s7.465
6.500
6.500
6.500
4.000

4.000

4.000
46.965

46.965

4.069
1.000

1.000

2.6W
201

154

1.500
162

t23
153

266
0
0
I
0
I
0
0
0
0

0

0
87

0

87

0
0

0

05

0ó

0t

0l
26

29

001

002

624
3.000
1.500

1.500

1.500

1.J00

t.667
t.661

1.500

231

318
12

-149

220
I
I002

99

C x P Otos Gastos Co¡¡ie¡tes
Dcvoluciones

2.919

2.919

2.9t9
2.919

381

387

231

178

178

04

C x P Adquüicion dc Activos no
Fi¡arsicros
Mobi¡ia¡io y Otros

0

0

117.535
19.500
19.500
19.500
12.000

12.000
12.000

86.035

86.035



MI,}NICtrALIDAD
REGION

TRIMESlRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCERO
Forrnula¡io 0102 DOMIMO: DEPA¡,TAMENTO DE SALUD

SubPrograña: 20 Sapu

BAI-ANCE DE EJECUCIO\ PRESUPUESTARTA ACU}ruLADO
cAsTos AL 30/09/2018

Presup.
Idcial
(M§)

Presup.
Vigeotc

(MS)

Obligación
Devcngaü

(MS)

Saldo
Pr6uFresta¡io

(Mr)

09/t0¿018
l0:09 (,Ec)

2

Deuda
Exigible

(M§)

Fcc¡!:

Pás.

Clasiñcado!
Sub Item Asig SAsit Der¡ooi¡ación

TOTALES 0 t37.315 266
199.086 6t.111



SP 21
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a
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a

II,U5TTE MUNICI?ALIOAD I.ONGAVI

DEPARIAMEMO DE SAIUD

UNIDAD DE 
'INANZAS

RESUMEN BAIANCE PRTSUPUES'AIIO 3'IRIMEJTRE 2018 CONVEN¡O CHITE CiECE COiMGO

INGRESOS OEPARIAMENTO OE SAIUD (EN MILES DE PESOS

GASfOS DEPARIAMENIO OE SALUD EN MII.ES OE PESOS M§

PORC.ING. PERCIB. SALDO PRES.PRES.INICIAI. PRES. YIGENTESU 8I DENOMITACION

8.!54 75,ú%33.817 25.3ó3005

TRANSFERENCIAS CIES. (Alención Prlmorlo Ley
r r.378 at. ¡t9 .)

r 00.00%107 0ta70l5 SAI.DO INICIAI. DE CAJA

25.470 8.4540 33.921suSfoTAt

PORC.GTOS. DEV. SALDO PRES.PRES, VIGENfEPRES. rNlCrAl,SUST. DENOMINACION
75 Ca%20.8912t.01 PERSONAL DE PLANTA
75,@%).92ó7.703 5.777c21.O2 PERSONAL A CONfRATA

*iDlv/0100 0oOfRAS REMUT{ERACIONES21.03
30.95%3.0&5a.164 1 .383BIENES Y SERV. DE CONSUMO

htD V/0i0c 023 CXP PRESTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAT

0 +tDlv/0100 024 CXP TRANSTERENCIAS CORRIENTES
I00.00%01070 10726 CXP OTROS GASTOS CORRIENIES
32.15%5r0029 ADQUISICION DE ACTIVOS NO ÍINANCIEIOS

000DEUDA TIOfANTE34
#¡Dlv/0100 0035 SALDO fINAI, DE CAJA

23-',t8r 10.74333.9240I
2.289casfos M§ING00 MEÑOSRESOSsAt

suEfoTAt
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MTJMCtrALIDAD
REGION
.TRIMESTRE

LONGrc.Vl

SETNMA
TERCERO

Formula¡io 0102 DOMIMO: DEPARTAME¡ÍTO DE SALUD

SubProgrs¡na: 2 I Chilc Crece Contigo

F..h¡:

P¡ir.

09/t0/20t8
10:10 (jmc)

I

BAI.IINCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACU}'ULADO
GASTOS AL 30/09n018

Clasiñc¡dor
Sub ttrú Asig SAsig Denomhación

Prcsup.
Itricisl
(M$)

Prs¡p.
Vige¡te

(MS)

Obligasión
Deveagad¿

(M$)

Saldo
PEsr¡puestüio

(M§)

Deuda
Engüle

(M$)

2I

22

26

0l

0t

0l

001

001

001

001

00?
009

010

99

999

001

00t

02

C x P Castos cn Pcrsorisl
Pcrsonal dc Pla¡ta
Sucldos y Sobrcsucldos
sucldos bsr!
P.rsoMl a Co!tsú.
Sueldos y §obrcsueldos

Surldos barc

c x P Bienas y Sr¡vicios dc Consumo

Alimentos y Bcbid6
P8ra Prrsonas

M¡tlrir.l€s dc Uso o Co!5uílo
Mal6ial6 dr Oñsina
M¡tcriaLs y Útü6 dc A§.o
I¡sumos, Rcpuclos y Acr6orios
Computacionsles
Msterial€s para Ma¡rtcnimiento y
Rcprracion6 de I¡l¡nr¡cb¡cs
Ouos
Scrvicios Ccnclalcs

ü¡os

t02
3.616
3.6t6

0
|.260
1.260

102

2.356
2.356

.1

0
0
0
0
0
0

0

0
0
0
U

n

0
0

0

0
0

0
0

0

0
0

0
0

2t.594
20.t91
20.89r
20.t91

7.703
7.103

7.703

21.446
15.668
15.668
15.66t
5.777

5.777

5.771

1.383

0
0

68

0

55

7.148

5.223
5.223
t.926
t.926
t.926

3.085

250
250
479

262
,t0

t5

60

5 t0

0

0

0
0
0
0
0

0

0

8

0
0
E

8

0
0

0

0
0
0

0

0

0

0

0
0
0

.468
250
250
602
330

40

70

60

08

107

107

r07
107

29 C x P Adquisiciotr dc Activos no
Fin¡ncicros
Máqui¡¿r y Equip6
Otr¿s

Equipos Iíform¿¡licos
Equipos Comp'Jtacionalcs y P.riféric.6

590

590
165

165

345
¡65
165

155 245

245
245

0
0

99

00r

05

06

TOTALES 0 23.l8l
33.924 10.743

C x P OEos Gas¡os CoEicnt6
Dcvolucioncs

0



22

-!i*i-

RESUME}{ BAI,ANCE PRESUPUESfAflO 30 N ffiSNE 20I8 CONVENTO ODONIOI.OGICO INIEGRAI.

TNGRESOS oEPARTA TENfO OE sAr.UD (EN MttES 0E pESOS M§

GASIOS oEPARfAr,tENfO DE SAIUD (EN MtLES DE PESOS M

DENOMINACION PRTS.INICIAT PRES. VIGENTE ING. PERCIE. SALOO PRES.

05

TTANSFERENCIAS CIES. (Arenclón F'rlmo.io L.y
19.378 Art. ¡t9 .) 0 95.r 45 óó.ó01 28.544 74.04%

t5 SATOO INICIAT DE CAJA c 4.954 4.954 0

suEroTAt 0 1@.099 71.555 28.544

DENOMINACION PRES.INIC¡AL PRES. VIGEI{TE Gros. oEv. SATDO PRES.

21_O1 IERSONAT OE PI.ANÍA 0 8.957 6.7 8
21.02 PERSONAT A COT{TRATA 0 0 0 0

2 r.03 OfRAS REMUNERACIONES c 73.225 33.7.i4 39.487

22 BIENES Y SERV. OE CONSUMO 0 t2.8ó3 l2.7la 1,19%

23 CXP PRE§TACIONES OE SEGURIDAD SOCIAL C 0 0 0

CXP fRANSTERENCIAS CORRIENIES 0 0 0 0 #iDlV/01

26 CXP OTROS GASTOS CORRIENTES 0 4_954

29 ADQUISICION DE ACTIVOS NO TINANCIEROS 0 rcc 0 t@ 0.00%

34 DEUDA FI.OTANT€ 0 0 0 0

SALDO FINAT DE CAIA 0 0 0 0 *tDlv/01

0 100.099 45.5ó1 54.538

SAIOO INGRESOS MENOS GASTOS PRE§UPUESÍAIIOS M§ 25.994

I¡.UsfRE MUNICIPAIIOAD TONGAVI

DEPAR¡AriIENIO DE SA|Uo

UNIDAD DE FINANZAS

5UBI, PORC.PORC.

SU BT.

)

SUBIOTAT

toRc-
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MI.JNICIPAL¡DAD

REGION

TRIMESTRE

LONCAVI
SEPTTMA

TERCERO
Formula¡io 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALttD

BALANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMUI-{DO
GASTOS AL 30/09/201E

SubProgra¡¡ar 22 Odontologico Integtal

Presup.

Itricial
(M$)

Paesup.

Vigeore

(Mr)

obligaciótr
Devengada

(M$)

Saldo
Prcsupu€§taio

(M§)

09/10/20 r 8

l0:l I (jmc)
I

Deuda
Exigiblc

(M$)

F!ch.

P3s

Clasificador
Sub ltem Asig SAsig De¡omimción

2l 0

0
0
0
0

0

0
0
0

0
0
0

001

00r

005

0t

03

0
0

0

0

0

0

0
0

0
0
0

0

0

0

0
0999

C x P Gasto6 eo P€rsonal

Pc¡sonal dc Planta
Sue¡dos y SobEsueldos
Su.ldos bssc
Oll¿s Rcmuncreciones

HonorErios I Sl¡ms Alz¿d! - Pcrso¡¿s
Nstu¡¡lcs

C x P Biencs y SsNisios d6 Corsumo
Maleriales de Uso o Consumo

Mderial.s y Útihs Quiru¡gicos

C x P OEor Crrstos Conicntrs
Dcvolucioncs

C x P Adquisición de Activos no
Fi¡¡ar¡cieroS
Máquioas y Equipos
Otras

82.t82
t.957
8.957
8.957

73.225
73.225

4t.727
2.239

39.481
39.487

40.455

6.7 tt
6.718

6.718
33.738
33.738

12.863

12.863

12.863

t2.7 t0
t2.1t0
12.7 t0

00r

(lJ

153

l5J
r53

0

0
0

r00

I
I

100

100

26 4.954
4.954

4.953
4.95301

29 t00

0i 100

100

TOTALES 0 45.561

r 00.099 i4.538
0
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II.USIRE MUt{ICIPATIDAD IONGAVI

OEPANTAIAENTO DE SATUD

UNIOAD DE 
'INANZAS

iESUTAEN BATA'{CE ?RESUPUESIA¡IO r ]¡UAESINE 2OI8 CONVENIO APOYO BRECHA . PIES DIABMCO -

INGRESOS DEPARTAMENfO OE SATUD EN MIIES OE PTSOS M§)

GASTOS DEPARIAMEMTO DE SAIUD MILES DE PESOS MS)

PORC.ING. PERCIB SATDO PRES.PRES.INIOAI PREs. VIGEMISU8T. DENOMINACION

é9,99%1. r383.792 2.65Á005

TRANSrEREIICIAS CTES. (Atenc¡óñ Plrnodo Léy

I ?,378 Art.4t.)
r 00,00%¡81 C0 481§AIOO INICIAT OE CAJAt5

3.135 Lr 380 4.273suBfofat

SAIDO PRES.PRES. VIGENIE Gfos. DEvPRES.INICIAI.su8T. DTNOMINACION

0 #tDlv/01o021.01 PERSONAI. DE PIAN¡A
+iDiv/c00 c021.02 PERSONAL A CONTRATA

0 #iDlV/010 0021.03
a.ñ%2.9922.992 0022 BIENES Y SERV. DE CONSUMO

#iDlV/0!00 0023 CX? PRESTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAT

#iDlv/0100 024 CXP IRANSTÉRENCIAS COiRIENf ES

99,79%€l ¡8!026 CXP OTROS GASTOS COIRIENTES

80030c 00ADQUIsICION DE ACTIVOS NO fINANCIEROS

0 #tDlV/010 003¡ DEUDA TLOfANTE
#iD1V/0100 00SATOO TINAL DE CAJA

3.793¡t801.2730SUETOIAT I
SALDO INGRESOS

PORC.

OfRAS REMUNERACIONES

PORC.
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MI.NICIPAIIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONCAVI
SEPTIMA

TERCEROFon¡ul¿rio 0102 DOMIÑO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BALANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMULADO
cAsros AL 30/D2018

SubProgr¡oa: 23 Apoyo Brrcha - Pies Diabetic. -

Pr6up.
l¡icial
(M$)

Presup.
Vigeote

(M$)

Obligació!
Deveogada

(M$)

Sáldo
P¡esr¡puesta¡io

(MS)

09/10/20¡8
l0:l I (jmc)

I

Deuda
Exigible

(MS)

Pá9.

Clasificador
Sub Iter¡l Asig SAsig Dmominación

0
0

0

0

0

0

0
0

0r,rj

999

12

26

29

04

0l

0-.

C x P Bienes ), Servicios de Consumo
Mat¿rides de Uso o Consumo

Maleriales !' Útilcs Quiru¡gicos

C x P Otros Gastos Corric¡tcs
Dcvolucioncs

C x P Adquisicióa dc Activos uo
Finalcicros
Máqui¡6 y Equipos

Oú¡s

2.992
2.992
2.992

800
800

4
481

2.992
2.992
2.992

0

0
0

4E0

480

0

0
0

0
0

0

0
0

800 0

0

0

800

800
800

TOTALES 00 4EC

4.213 3.193
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ITUSIRE MUNICIPATIDAD fONGAVI

DEPAIIA¡¡INfO DE SAIUD

UNIDAD DE FINANZAS

RE§UMEN BALANCE PRESUPUESTARIO 3'IRIMESTRE 2OI8 COT{VENIO GES ODONTOTOGICO

INGRESOS DEPARIAMENIO OE SATUO (EN MITES OE PESOS M§

GASTOS OEPARTATVIINIO 0E SALU0 EN MII.ES DE PESOS MS)

PRES.INICIAL PRES. V¡GENIE ING. PERCIE. SAI,DO PRES. PORC.SUBI. DENOMI}IACION

0 1,{.I ó4 9.915 4.2A9 74.@7.05

TRANSFERENCIAS CTES, (Ateñc¡ón Prirnotlo ley
19.378 An 49 .)

c 14.ó5ó '¿.ó5ó 0SALDO INICIAL DE CAjA

0 28.820 24.571 1.2495U8TOTAI. I

SAI.DO PRES.PNES. IN¡CIAI PRES. VIGENf! GTOS, DEV.SU Bf. DENOMINACION

0 rl 0 * Dlv/01021.01 PERSONAL OE PTANIA

0 #iDlv/010 0 D21.02 PERSONAL A CONTRAÍA

n,7é%0 ó.898 2.053 4.845OTRAS REMUNERACIONES21.03

7.266 3.41.{ 3.852 4ó.99%022 BIENES Y SERV. OE CONSUMO

0 0 c23 CXP PRESTACIONES DE SEGURIOAD SOCIAL

+iDlv/010 0 0C24 CXP f RANSf ERENCIAS COiRIENIES

0 r00.00%0 14.á5ó I4.ó56CXP OTROS GASTOS CORRIENIES26

*iDlV/010 0 c029 ADQUISICION DE ACTIVOS NO IINANCIEROS

C 0 cu DEUDA TI.OIANTE

0 () 00SATOO IINAL DE CA]A
28.420 20.123 4.6i70SUBIOTAI.I

SALDO INGRESOS MENOS GAÍOS M§ 4.448

t5

PORC.
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MUNICIPALIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAVI

SEPTIMA

TERCERO
Formula¡io 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALI'D

Clasificado¡
Sub ltefn Asig SAsig Denoñiración

BAI-{NCE DE EJECUCION PRESUPT,'ESTARL{.{CL'}'ULADO
GASTOS AL 30/09/201E

SubPrograma: 24 Gcs Odontológico

Presup.

Itriciál
(M$)

Pt€sup-
Vigeote

(M$)

Oblig¿ció!
Deveryad¡

(Mf )

Saldo
Presupu€sta¡io

(MS)

09/t0/2018
l0:12 (imc)

I

D€uda
Exigible

(M§)

Fccha

P,tz.

2t

00i

0
0
0

0

0
0

03

C x P Castos cn Personal

Oüas Rcmu¡eracio¡a6
Honor¿¡ios a Suma Alzad¡ - Persooas
N8tu¡¿les

6.89E

6.t98
6.t9E

2.051
2.05i
2.053

4.845
4.8.{5
4.845

7.266
7.266
7.266

3.414
3.414
3.4t4

3.852
3.852
3.852

C x P Oüos Gastos CoEicntls
Dcvolucioncs

r4.ó56

t4.656
14.656
t4.656

04

0i

C x P Bicrics y Scrvicios dc Consumo
MaLrialas de Uso o Co¡sumo
Mecriales y Útilcs Qutru¡gic¡s

0
0
0

0
0

0

0

0
0
0

0
0

26

TOIALES 00 20.t23
28 820 8.697
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I[USNE MUNICIPAIIDAD IONGAVI

OEPARfAIAENfO DE SAI.UD

UNIDAO DE TINANZAS

Á
"'--:.' ,r''f

RESUMEN SATAICE PREsUPUEsfAtIO 3" IRIrAESIRE 2OI8 CONVINIO CECOST TO§ CNISTALES

INGRESOS 0EPARTATT1ENIO DE SAIUD EN MllES DE PESOS M§)

GASÍOS DEPARTAA.TENTO DE SATUD (EN MItE§ DE PESOS MS

SUBT. DENOMINACION PRE5.INIC¡AL PRES. VIGENÍE ING. PERCIB, sAtoo PREs. PORC.

05
TRANSf ERENCIAS CIÉS. (Al.ric¡óñ Prlriorio Ley
r 9.378 Ad. ¡r9 .) 0 ó4.373 44.279 I ó.49 4

l5 §A¡.OO INICIAT DE CAJA 7.577 7.577 I00.00%

§usfoTAt 0 71.950 55.85ó 1ó.09{

SUBI. DENOMINACION PRES. rr{tcrAt PRES. VIGENTE Gfos. DEv. SAIDO PRES. PORC.

2t.01 PERSONAT OE PTANfA 0 ró.0@ 12.001 ¿ 00c

21.02 PERSONAT A COTIIRATA 0 r ó.000 r2.000 a.lca
21.03 OTRAS REMUNERACIONES 0 t4.0@ 7.913

22 SIENES Y SERV. DE CONSUMO 0 17.373 7.53

23 CXP PRESÍACIONES DE SEGURIDAD SOCIAI. 0 0 0 #iDlv/01

CXP IRANSTERENCIAS CORRIENf ES 0 0 0 c #iDlV/01

CXP OÍROS GASÍOS CORRIENTES 0 7.577 7.57ó

29 ADQUISICION DE ACTIVOS NO TINANCIEROS c r.000

31 DEUDA fIOTANTE 0 0 c #iDlv/01
35 SALDO fINAt OE CAJA 0 0 C c #iDlV/01

SUB]OTAL 0 7¡.950 17.0¡20 21.9§I
SALDO INGRESOS MENOS M5 8.836

I
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]Vf UNIICIPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

LONGAVI

SEPTIMA

TERCERO
Formula¡io 0102 DOMINIO; DEPARTAMENIO DE SALI,D

Subhograma: 25 Cecosft s Cristales

De¡ominación

k!$¡p.
hicial
(M$)

PrEsr¡p.

Vigeote
(M$)

Obügaciótr
Deveogada

(M§)

saldo
Presupuesta¡io

(M$)

09/10/2018
10:12 (imc)

I

Deuda
Exigible

(M$)

BALI§-CE DE EJf, CUCION PRESUPUESTARIA ACUMT'LADO
cAsros AL 30/09/2018

Clasificador
Sub ltem Asig SAsig

00r

001

001

001

l

001

004
005

007

008

009

010

46.000

16.000
16.000
16.000
t6.000
16.000
16.000
¡4.000
r4.000

11.313

300

300
1.t73
l.l73
7.800
2.000

500
500

3.000
500
300

3t.9t3
12.000
12.000
r 2.000
12.000
12.000

12.000
7.9t3
7.913

7.531

300

300

3r5
385

4.266
t.u1

0
224

2.000

163

14.087
4.000
4.000
4.000
4.000
4.000
4.000
6.0t7
6.087

9.U2
0

0

788
?88

3.534
757

s00
216

1.000

325
t37

1.039
0

0
0

0
567
243

0
»4

0
0

99

2l

26

:9

0l

0l

0l

03

M

08

tl

0l

r_jol

001

02

C x P Castos en Pcrsonal

Pqson¡l dc Pl8¡ta
Sueldos y Sobresucldo§
Sueldos bas.
Pe¡sooal a CoDt¡áta
Su.ldos y Sobresueldos

§.reldos b&sc

Of¿s Rcmuncracioncs
Hooorarios a Suma Alztd¿ - Pcrson¿s

Naturales

C x P Bie¡€s y S.rvicios dc Consumo

Alimc¡tos y Bcbid¿s

Pa¡a Pcrsonas

Conbuliblcs y Lubric¿¡tcs
Para Cslcfaccióñ
Mafe.ialcs dc Uso o Consumo
Mafcrial€s de Oñci¡a
Productos Fa¡macauticos

Mdíiaks y Útil6 (ruirurgic.§
Matcri¡lcs y Útilcs d€ As€o

Menajc pa¡a OñcirE, Casino y OEos

I¡sumos, Repuestos y Accesoaios

Computacionales
Matcrialcs púa MánicaioicDto y
R€p¡¡acioncs de l¡Eueblcs
Ssvicios Básico§
Electricidad
Agüá
Scrvicios Ganeralcs
Otros

Ofos C¿stos c¡ Bicn6 y S.rvicios da
Colsumo
Gastos Mcnores

C x P OÍos Gastos Corrientrs
Devolucion€s

C x P Adquisición dc Activo6 no
Financicros
Má4uinas y E4uiDos

OEE5

1.517
1.511

7.576
7.576

0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0

0

0
0

0
73

73

0

0

0
0

0

0
0

I
4

0

0
0

0

0

0
0

0
0
0

0
0
0

0
0

0

0
0

0
0
0

0

0

0
0

0

0
0999

0s
001

002

3.000
2.500

500
4.500
4.500

600

803

221
1.t71
r.t17

600

600

2.191
t.92t

216

3.323
3.323

0
999

1.000

ó00

1.000

.160 540

0

1.000

I.000
1.000

1.000
1.000

Fcche:

PÉ9.



Formulario 0 I 02 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALUD

MIJNICIPALTDAD

REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTTMA

TERCERO
Fach¿:

P¿&

09/10/20 t t
l0:12 (irnc)

2
BALANCE DE EJECUCION PRISUPUESTARId ACfI}ÍULA,DO

GASTOS AL 30/09/2018

subProg¡a¡íai 2J Cecosf t¡s Cristal6

Clasiñcador
Sub hcm Asig SAsig DeDomi¡ación

PrÉsup.

Inicisl
(MS)

Prcsr¡p.
vig.ote

(MS)

ObligacióD
Dcvcúgad8

(M$)

S¿ldo

Prcsupucstaio
(M$)

Deuda
Exigible

(M§)

TOTALES 0 47.020 I 039
71.950 24.930
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ITUSIRE MUNICIPATIDAO I.ONGAVI

DEPARÍAIAENfO DT SAI,UD

UNIDAD DE TINAI{ZAS

RESUMEX BATANC€ PRESUPUESIARIO 3" fRIMESTRE2OIS CONV€NIO CA',iPAÑA INVIERNO SAPU

INGRESOS DEPARTA'AENTO OE SALUO EN MIIES OE PE5O5

GAIOS oEPARIA TENÍO DE SAIUD (EN M ,ES DE PESOS M§)

SUBT OENOM¡NACION PRE§.INICIAT PRES. VIGENIE GTOs. DTV SATDO PRES.

2I.OI PERSONAL OE PLANIA o 0 0 0 #iDlV/01

21.02 PERSONAL A COI{TRAfA c 0 0 I
2r.03 0 5.ó43 3.070 2_573 54.40%

22 BIENES Y SERV. OE CONSUMO #iDlV/01

23 CXP PRESTACIONES OE SEGURIOAO SOCIAI 0 0 0 #iDiV/0!

24 CXP fRANS'EiENCIAS CORRIENTES 0 0 c #iDlV/01

2é CXP OIROS GASTOS CORRIENTES 0 289 2e9 l r 00,00%

ADQUISICION DE ACTIVOS NO TINANCIEROS 0 0 #iDlV/0!

34 DEUDA 
'tOTANTE

0 0 J 0 #iDlv/01

SATOO F¡NAL OE CAJA 0 0 0 #iDlv/Ol

SUBTOIAI, 0 5.r32 3.35? 2.573

susf DENOMINACION PR€S.IN¡CIAT PRES. VIGENIE SAI.DO PRES. PORC

05
TRANSFERENCIAS ClEs. (Atenc¡ón Primo¡io ley
19.378 Art. ¡19 .) C 5.ó43 3.950 t.ó93 70.00%

t5 SAI.OO INICIA! DE CAJA 289 289 0 r00,00%

0suEToTAr 5.932 1,239 l.ó93

DO INGRESOS MENOS GASTOS PRESUPUESIARIOS M5 880

ING. FERCIE.

PORC.

OIRAS REMUNERACIONES
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MT]NICIPAUDAD
RTGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPNMA

TERCERO
Fo¡mulario 0 I 02 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SAIUD

SubPrcg¡¡ñ& 26 Campa¡]a hviemo Sapu

F.cha:

Pás.

09/r012018
l0: I3 (,mc)

I
BAI-ANCE DE EJECUCIO\ PRESTJPLESTARI{ ACU§IUL{DO

cAsros AL 30/09/2018

Clasific¿dor
Sub ItcE Asig SAsig Dedomillación

Plcsup.
hicial
(M$)

PI€süp.
Vigeúte

(M§)

Obligación
Devengada

(M§)

Saldo
Prcsupuesrario

(M¡)

Dfr¡d¿
Exigible

(MS)

lt C x P G¿tos cn Pcrsonal

Ot¡¿s Remuneraciones

Ho¡ora¡ios a Suma Alrada - Pcrsonss
Naturalc§

0

0
0

5.643
5.643
5.643

2.513

2.513
2.573

t70
170

170

289
289

3.070

3.070
3.070

0l
001

:6 C x P Otsos Galos Corricnt6
DcvolucionE§

0
0

0
0

2E9

289
0
00l

TOTAIES 0 3.359 170

5.932 2.573



SP

I
¡
I

I

I

II.USTRI MUNICIPAI,IDAD TONGAVI

DEPARTATAENIO DE SATUO

UNIDAD DE FINANZAS

RESUMEN BAI.ANCE PRESUPUESTARIO 3"IiIMESIXE 20I8 CONVENIO VIDA SANA OBESIDAD

INGRESOS OEPARTAJT^ENTO DE SALUD EN MITES DE PESOS M§)

GASTOS DEPARIAMEMIO OE SALUD (EN M¡TES OE PESO§

SU8T. DENOMINACION PRES.INICIAT PRES. VIGENTE ING. PERCIB. SAI.DO PRES.

05

TRANSrERENCIAS Cm§. (Atenclán Prlmorlq Lcy
19.376 Ar. ¡r9 .) 0 21.ó4ó r 5.r52
SALDO INICIAT DE CAIA t.ó81 I ó81 0 I00.00%

0SUBTOTAT 23-327 ló.833 é.191

PRE§. INICIAI, PRES. YIGENTE GTOS. DEV. PORC.su8f. DENOMINACION SAIDO PRES.

0 0 0 0 #iDlV/012t.01 PERSONAI OE PTANÍA

0 021.O2 PERSONAL A CONfRAIA

12.ó21 7.1U 63.89702r.03 OIRAS REMUNERACIONES

5,08%BIENES Y SERV, OE CONSUMO 1.891 9ó 1.795

0 0 0 0 #iD V/0123 CXP PRESIACIOÑES DE SEGURIDAD SOCIAT

0 0 0 0 #iD v/0124 CXP TRANSf ERENCIAS CORRIENTES

c r.ó81 0 I00.00%2L CXP OÍROS GASÍOS CORRIENTES

0 0 029 ADQUISICION OE ACTIVOS NO TINANCIEROS

0 0 #jDlV/01034 DEUDA FIOTAI.¡TE

0 0 0 0 #iDlv/0135 SAIDO FINAT DE CAIA

0 23.327 11.3?7 8.930SUBIOTATI I
2.436M§

PORC.

t5

INGRESOS MENOS PRESUPUESIARIOS
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Formulá¡io 0102 DOMIMO: DEPA.RTAMENTO DE SALUD

BAIIINCE DE EJECUCION PRXSUPUESTARIA ACUMUI-ADO
cAsros AL30n9no$

SubPrcgrsms: 27 Vida SaDa Ob6idad

MIJNICIPAIIDAD
RECION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCERO

Fccha:

Pág.

09/t 0¿0 r 8
l0:24 (¡mc)

I

Clasiñcador
Sub ltem Asig SAsig Denori¡ación

P¡esrp-
Ioicial
(M§)

Prlsup.
Vigente

(M$)

Obligacioo
Dsveryadr

(M$)

Sddo
hcsupuesra¡io

(M§)

Deuda
E¡dgible

(M$)

2t

26

00t

0
0
0

0
0
0

OJ

0l

04

08

0l

001

001

999

7.134

7.134
1.131

r.795
495
495

350
350

150

r50
800

300

500

C x P Oastos cn P€rsonal

ft¡s Rcmuneracioflcs
Honora¡ios a Suma Alz¡da - parson¿s

Na¡ural.§

C x P Bicr¡.s y Sc¡vicios d€ Consurno
Alimentos y Bcbid¡s
P8ra Pc¡son¿t
Tcxtiles, Vcstu¡¡io y Crlzado
Tcxtilcs y Acabados Tcxtiles
Mstcriál€s da Uso o Corisumo
Otos
Sereicios Gr¡r.¿lc§
PEsajcs, Flqtcs y Bodcgsjcs

Oros

19.155
19.755

r9.755

t2.62t
12.621

12.621

r.E9l
591

59r
350
350
150

150

800

300

500

12 0
0
0
0
0
0
0
0

0
0

0
0

84
u
84

0
0

0
0
0

0

0

96
96
96

0
0

0
0
0
0

0

007

999

C x P Otros G¿stos Conientcs
Dcvolucioncs

1.681

1.68t
1.680
1.680

0

0
TOTALES 8l0 t4.397

t.930.
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lLUsT iE I,IUNICIPAUDAD tONGAVt

DEPAR'AMEMO O! SAIUD

Ut{IDAD DE fINAI{ZAs

¡ESUME}¡ BAI.ANCE PRESUPU€SIARIO 30 TRNAEÍRE 2OI8 COI{VENIO MAs AOI'I.TOS MAYORES AIJTOVAIE NTES

INGRESOS OEPARTA¡{ENTO DE SAI.IJD EN MILES DE PESOS

GAS]OS DEPARTATAENTO DE SATUD EN MII.ES DE PESOS M§)

SU Bf. DENOMINACION ?RES.INICIAT PRES. VIGENIE ING. PERCII. SATDO PRES, PORC
IXANSFERENCIAS CI¡s. (Ateñclón Prlrrlortd tey
'19.378 Art. 4t .) c §.221 2r.t 54 9 0é7 74.ú)%

t5 SALDO INICIAL DE CAJA ],464 1.4U
SUBTOTAI. 0 31.ó8s n.ó1a 9.067I I

SUBT. DENOMJNACIOT{ PRES. tNtClAL PRES. VIGEME GTOS. OEV. SAI.DO PRES. PORC.

2t.01 0 0 c #iDlv/01
21.02 PERSONAI A CONTRATA 0 0 c

21.03 OTRAS REMUNERACIÓNES c 25.335 1ó.4óó 8.8ó9 64.99%

22 BIENES Y SERV. OE CONSUMO 4.88ó ).412 3.474

CXP PRESTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL c 0 0 c #iDlV/Ol

24 CXP TRANSf ERENCIAS CORRIENTES 0 0 0 0 #iDlV/01

CXP OTROS GASTO§ CORRIENTES 0 t.¿ó1 1.4ó3 99.93%

29 AOOIJ¡SICION DE ACIIVOS NO FINANCIEROS 0 0 0 0 #iDlV/01

34 OEUOA TLOTANTE 0 0 #iDlv/01
35 SATOO FINAI. DE CAJA 0 c 0 #iDlv/o1

§uEIOfAt 31.¿85 't9.34t '12.34r I
SATDO INGRESOS MENOS GAÍOS P¡UIUPUESTATIOS M§ 3-277

05

PERSONAT DE PIANfA

lo
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Formula¡io 0 I 02 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALUD

MTJMCtrALIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAV¡

SEPIIMA
TERCERO

Presr¡p.

Vigente
(M$)

ObliSación
Devengada

(M$)

Saldo
P¡esupuesta¡io

(M$)

09/102018
l0:28 (imc)

I

Deuda
Exigible

(M9)

F.ch¿

Pág.

Clasificador
Sub Item Asig SAsig Dmominacióa

BALANCE DE EJECÜCION PREST,PUESTARIA ACUMUIáDO
GASTOS AL 30/092018

SubPmgra¡¡e 28 Mis Adultos Mayorcs Autovalcntas

Presup.
Iniciá.1

(M$)

ll

26

00r

0
0

0

0
0
0

0
0
0
0

0
000t

02

03
00i

C x P 6¿sto6 en Pcrsonal
Perso¡¡l I Corit¡ta
Sucldo6 y Sobrcsuc¡dos
Sucldos basc

ot¡ss Remu¡eÉciorcs
Honor¿¡ios a Surna Alzada - Person¿s
Natur¿lcs

C x P Birnes y Scwicios de Consumo
Alimertos y Bebidas
Par¡ Pcasonas

Ma¡criales de Uso o Corisumo
Matcrial€s de Oficins
Muctos ElaboEdos d. Cuero C¡ucho
y Plerico
Oüos
S€rvicios Básicos

Telcfonfa Cclu¡sr
Scrvicios GGncr¡lcs

P8sajcs, Flctes y Bodcg¡j6
Otos

2s.33s
7.2M
7.?U
7.2U

18.r3 t
It.t3l

4.886

357
357
908
250

2s0

408

100
100

3.521
l7t

3.350

16.466
4.1 I6
4.11ó
4.1l6

12.349
12.349

t.4t2
0
0

287
l4¡

0

146

75
75

1.050
0

1.050

8.E69

3.088

t.088
3.088

5.782
5.782

0

0
0
0
0

0

0
0
0

0
0

0

0
0

0

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0

0
0

05

08

0l

0l

04

001

00t
014

999

006

3.474
357
357
62t
109

250

262
25
25

2.471

l7l
2.300

007
999

C x P O§os Gsstos Corricntcs
Dcvolucio¡cs

1.464
t.464

1.463

1.463

TOTALES 00 19.34 t

31.6E5 12.344
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ITUsTIE ÁAUNICIPAUOAD IONGAVI

DEPAñÍAIAEMO OE sAlUD

UNIDAD DE FINANTAS

RESUMEN BALANCE PRESUPUESIARIO 3'IT¡ME§TXE 20¡8 CONVEI{IO APOYO O¡AGNOSTICO.RADIOLOGICO

INGRESO§ DEPAR]AMENTO DE SALUD EN MITES DE PESOS

GASÍOS D€pARfAr,tENTO Dl §AtUD (EN MttES DEpESOSM5

DENOMINACIO}'¡ PtES. lltlclAt PIES. VIGENTE ING. PERCIB. SATDO PRES.

05
IRANSTERENCIAS CIES. (Alenclán Prlnrqrlo Ley
19.378 ñL ¡lt.) 0 l 0

l5 SALDO INICIAT DE CAJA 0 207 0 100.00%

SUBTOfAT o 207 201 0I

SU8T. D€NOAÁINACION PRES. tNtctAt PRE5, VIGENTE Gfos. DEv. SAI,DO PRES. PORC

21.01 PERSONAI. DE PI.ANTA c 0 a

21.42 PERSONAI. A CONTRAIA 0 0 0 0 +iDlV/01

21.03 OIRAS REMUNERACIONES 0 C 0 0 #iDlV/01

22 BIENES Y 5ERV. DE CONSUMO 0 0 a 0 #tDlV/01

23 CXP PRESfACIONE§ DE SEGURIOAD SOCIAI. 0 0 (r 0 #iDlV/01

2A CXP TRANSTERENCIAS CORRIENf ES 0 0 c

26 cxP ofRos GAsfos coRRtEMEs 0 247 0 r 00.00%

29 0aDQUtStCTON 0E ACfIVOS NO flNANCTEROS 0 c ¡
34 OEUDA fTOTANIE 0 0 c 0 #iDlv/01

SALDO fINAt DE CAJA 0 0 c #iON/al

SUBTOTAT 0 207 207 0I I
SAIDO INGRESOS ME¡{OS GASIOS P¡6UPUESÍARIOS MS 0

SP

SUBT. PORC.
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MUMCtrALIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEMIMA
TERCERO

Formula¡io 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SAILJD

BAT-ANCE DE EJECUCION PRESUPI]-¡STARJA ACUMULADO
cAsros AL 30/09/2018

SubProgramar 29 Apoyo Diag¡osrico-Radiologico

Fechai

Pá9.

o9lr0120r 8

l0:29 (imc)
I

CIasiñcadot
Sub ltem Asig SAsig Denominación

Plesup.
IEicisl
(MS)

Pr€sup.

Vigeate
(M§)

Obljgació!
DeveDgada

(MS)

Sddo
Pr!§upucstaio

(MS)

Dcuda
Exigible

(M$)

26 C x P OEos Gálos Co¡rientas
Dcvolucio¡es

0
0 207

201
201

0
0

0
00l

TOTALES 00 201
207 0



SP 30

¡
a

I

I
¡
I

ITUSIRE MUNICIPAIIOAD I.ONGAVI

DEPARfAMEN'O DE SATUD

UNIDAD DE TI{ANZAS

RESUMEN EAIANCE PRESI pUEiTARjO 3o IRü,IESIRE 20¡8 CONVENIO ¡ONDO DE fARMAC¡A

INGRESOS OEPARTA¡IENIO DE SAIUO EN MILES DE PESOS ¡á

GASfOS DEPARTAA4EN]O DE SATUD EN MI I.ES DE PESOS M5)

5UBT. DENOMINACION PRES.INICIAT IRES. VtGEXIT ING. PERCIB. SALDO PRES. PORC.

05

fRAN SFERENCIAS CTES. (Atenclón pdmodo tey
19.378 At 49.) 0 2ó.ó12 .,8.623

7.981
SAI.DO INICIAI. DE CAJA 0 19.4ó5 19.4ó5 0 I00.00%
SUETOIAL 0 1¿.O77 34.093 7.9UI

SU8T. DENO'.AINACION PRES. INICIAI. PR€S. VIGTNTE GTOS. DEV. SATDO PRES. PORC.
21.01 0 r5.854 3.94ó ú,o7%

FERSONAL A COMTRAIA 0 0 0 0 #iDlV/01
2 r.03 OTRAS RETVIUNERACIONES 5.ó25 4.529 r.09ó

22 B¡ENES Y SEiV. DE CONSUMO 0 ñ.652 t9.4ó5 t.r 87 9 4,25%
CXP PRESÍACIONES DE SEGURIOAO SOCIAI. 0 0 c 0 #iDlv/01

24 CXP IRANSTERENCIAS CORRIENTES o 0 0 #iDlv/0!
26 CXP OTROS GASTOS CORRIENTES c 0 C 0 #lD V/01
29 ADQUISIC¡ON DE ACIIVOS NO TINANCIEROS 0 0 #iDlv/01
34 0 0 0 0 #iDlV/01
35 SALDO FINAI. DE CAjA 0 ! 0 !

SUBfOTAI. 0 1é.077 39.849I
SAI.DO INGRESOS MENOS GASIOS .1.756

t5

PERSONAT DE PLANIA

21.02

OEUDA TI.OTANIE

?NESTJPTJESTARIOS
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MTJMCTPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

LONCAVI
SEPTIMA

TERCERO
Formula¡io 0102 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SALUD

SubProgrd¡a 30 Fondo d! Farmacia

Clasiñcador
Sub ltem Asig SAsig DeDominacióD

Pr€sup.
Iniciát
(M$)

Presup.
Vigeote

(MS)

Obligaciót
DeveDgad¿

(Mr)

Saldo
Presupuest6¡io

(M§)

09/r0¿018
l0:29 (imc)

I

Dcuda
Exigible

(M$)

Fcchrl

Peg.

B.At.{NCE DE EJECUCION PR¡SUPUESTARIA ACLi}tUT-{DO
GASTOS AL 30/09/2018

2l
0l

!r-l

0

0
0
0

0

0

0

0
0

0
0
0

03

0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

001

00r

00i

00r

001

25.425

r9.800
19.t00
19.800
5.45
5.625

20.652
L1t7
1.I87

19.465

r9.465

20jU
15.t54
15.854
r5.854
4.529
4.529

19.465

0

0
19.465
r9.465

5.041

3.946
3.946
3.946
L096
r.096

C x P Gastos en Pc6oñal
Pcrsonal de Planta

§ue¡dos y Sobrcsucldos

Su€ldos bes€

OEas RcmrEcr¿ciones

Hoíora¡ios a Sr¡ms A.lzsda - Persooas
N¡tur¡Ics

C x P Bienes y S.rvicios de Consumo

Materialcs de Uso o Cons¡¡rno

Material6 de Oficiria
M¿¡tenimie o y Rqpa¡aciorcs

Manteíiñiento y Rcpa¡ación dé

Ediñcaciones

0¡

1.187

l. tE7
r.187

0

0

TOTAIES
46.0't7 6.22E

00 39.849
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IIUSÍRE MUt{ICIPAT¡DAD TONGAVI

DEPARIAMENTO DE SAI.UD

UNIDAD OE TIIANZAS

RESUMEII sAIANCE PIBUPÜE§TARIo 3i¿ I TMEST¡E 2oIE coNV€NIo ODONTOLOGTCO SE¡IIBRANDO SOi{RtSA5

INGRESOS DEPARTAMENIO OE SATUD EN MI IES DE PE5OS MS)

GASTOS DEPARTAA4ENTO OE sAI.UO N M[.ES DE PESOS M§)
5U8¡. OENOMINACION PRES. tNtCtAr. PRES. VIGEME GIOS. DEV. SALDO PIES- PORC
2t.01 PERSONAL OE PIANTA 0 0 c
21.02 PERSONAL A CONIRAfA c 0 0 éiDtv/0
2r.03 OTRAS REIIIUN ERACIONES 0 0 c #iDlV/01

22 BIENES Y SERV. OE CONSUMO 0 4.ó32 2.8a2 1.770 ó1,79%
23 CXP PRESTACIONES DE SEGURIOAD SOCIAI 0 #iD V/0
24 0 0

! L229 99.9
ADQUISICION DE ACTIVOS NO FINANCIEROS c 0 c ¡

34 OEUDA FTOfANIE
#iDlV/01

SAIDO TINAT DE CAJA 0 0 0 #¡DlV/01
StJETOTAI o s.aé2 ¡t.0tr 1.7t1

SUBf, DENOAlINACION PRES.INICIAI. PRE§. VIGENTE It.|G. PERCtE. sAL00 PRE5. PORC,

05

TRANSFERENCIAS CIES. (Alénclón prtrnorlo téy
19.378 Art. /49 .) 0 4.ó32 3.242 r.390 ó9.997"

15 SAI.OO INICIAI. DE CAJA 0 r.230 t.230 0 r00,@%
SUBTOTAI 0 5.862 4.472 t.390I

PRESUPUESIARIOS 38ISALDO INGREsOS AAENOS

SP

CXP TRANSf ERENCIAS CORRIENTES

26 cxP oTios cAsfos coRRtEMES

29
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MIJNICIPAIIDAD
RECION

TRIMESTRE

LONGAVT

SEPITMA

TERCEROFormul¿rio 0 I 02 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SAII]D

BAI-]INCE DE EJECUCION PRf, SUPUESTARH ACIJMULADO
GAsros AL 30/09/2018

SubPrograrna: 3l Odon¡ologico SeEbrando So¡¡is¡s

Fecha:

Pág

09/r 0¿018
l0:29 (jrnc)

I

Clasiñcadot
Sub ltem Asig SAsiS DcDominación

Prcsup.
Inicia¡
(M$)

Prrsup.
Vigeote

(Mt)

Obligacióri
Dcveogada

(MS)

Saldo
Prcsupuestario

(M$)

Deuda
Exigible

(M§)

22 C x P Bicn€s y Scrvicios dc co¡su¡no

Mderiahs dc Uso o Consuno
Matcrialcs dc Oñci¡a
M¡teri¡l.s y lJtil6 QuiniL!8icos
Oúo§

0
0
0
0
0

0

0

0
0
0
0
0

0
0

4.632
4.632
1.035

2.100
897

2.862
2.862

166

2.696
0

t.710
1.770

869
4

t97

0.1

00r
005

999

\J 26 C x P Otos Gastos Coric¡tcs
DcYo¡uciones

r.230
1.230

1.279

1.2290t
TOTAIES 00 4.09t

5.862 |.171



SP
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I
ItUSf RE MUNICIPALIDAD I.ONGAV¡

DEPARIAA.IENIO DE SATUO

UNIOAD DE TINANZAS

RE§UMEII EAIA}ICE PR€SUPUESfARIO 3'IRIMESTRE CONVENIO 2OI8 MUORIA EQUIDAD SAI.UD RURAI.

INGRESOS DEPARIAMENTO OE SATUD EN MI¡.ES DE PESOS MS)

GASTOS DEPARTAiAENIO DE SALUD (EN MII.€S DE PESOS

su8f. OENOMINACION PiES. tNtCtAI PRES. VIGENTE ING. PERCIB. SAIDO PRES, PORC.

05

I¡ANSFERENCIAS CIES. (Alenclón Prlmorlo Ley
19.378 A't. ¡19.) 0 32.é9? I9.ó15 13.077 ó0,00%

t5 SATDO INICIAL OE CAJA 0 0 l 0 #iD¡V/01

SUBTOTAI, 0 32.692 19,ót5

SUBT. DENOMINACION PRES.IN¡CIAI PRE5. VIGEME Gros. oEv. SATDO PRES PORC.

2t.01 PERSONAL DE PLANTA 0 0 0 0 #iDlv/o1

21.02 PERSONAT A CONTRATA 0 32.692 21.519 8.173 75,ü)%

2r.03 0OIRAS REMUNERACIONES 0 0 0 * iD V/01

BIENES Y SERV. DE CONSUMO c 0 0 0 *iDlV/0!

23 CXP PRESTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAI. 0 0 *iDlv/o
21 CXP TRANSTERENCIAS CORRIENTES c 0 0 *iDlv/01

2é CXP OÍROS GASTOS CORRIENTES 0 (r 0 #iDlV/01

29 AOQUISICION OE ACTIVOS NO FINANCIEROS 0 c (' 0 #¡DlV/01

c c #tDlV/0!u DEUDA TLOTANTE

SAIOO TINAT DE CAJA 0 C c 0 #iDlv/01

SUSTOIAI. 0 32.692 21.519 8.173

SALDO INGRESOS MENOS GAÍOS PTESUPUEÍAiIOS MS .¿1.904

32

I rs.ozzl
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MLINICIPALIDAD

REGfON

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCERO
Fonnúlario 0 I 02 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BATIINCE DE EJECUCION PRf,SUPUESTARIA ACUMULADO
cAsros AL 30/09/201E

Subftográma: 32 Mejoria en la Equidad Sa¡ud Rur.l

Pr6up.
hicial
(MS)

Presup.
Vigeotc

(M$)

Obligación
Deveqada

(M§)

Fecha:

Pátg-

Saldo
kgsupuestario

(M$)

09n0t20tE
l0:29 0mc)

I

Deuda
Exigible

(MS)
Clasific¿do¡
Sub ltem Asig SAsig Dcnominació!

2l C x P Gastos en Pc.son¿l

Pcrsonal s Contrata

Sucldos y Sobresueldos
Sucldos base

0

0
0

0

0
0
0

0

32.692
32.692
32.692
32.692

24.519
24.519
24.5t9
24.519

8.173
8.173
E. t73
8.173

02

001

00r

TOTALES 00 21.5 9
32.692 8.¡73



SP 33
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ITUSTRE MUt{ICIPATIDAD I.OI{GAVI

OEPAlIAritgl'¡lO DE SAI,UD

UNIDAD DE FINANZAS

RESUMEN BAIANCE PRESUPUESTA¡.IO 3O TRIMEÍiE 20¡E COI{VEI{IO lES0tmvtDAD

INGRESOS DEPARIAMENTO DE SALUD (EN MITES DE PESOS MS)

GASTOS DEPAIfAMENfO DE SATUD (EN MITES DE PESOS

DENOMINACIOT{ PRES.INICIAT PRES. VIGEI{TE ING. PEICIB. sAtoo PtEs. PORC

05
IRANSFEIENCIAS CIES. (Atenc¡óñ Prlnro¡lo Ley
19.378 A¡t. ¡19.) 3é.612 15.ó91 70.44%

t5 SATDO INICTAT DE CAJA c 14.44ó '8 44ó 0 r00,00%
SUBfOTAL 0 70.749 55.058 15.ó91I I

SU8I. DENOMINACION PRE5. tNtCtAt PRES. V¡GE!{¡E GTOS, DEV. SAI.DO PRES. PORC.

21.01 PERSONAL DE PTANfA 0 c 0 0 *iDiV/01
21.02 PERSONAL A CONTRAIA 0 0 0 0 #iDlv/01
21.03 OTRAS REMUNERACIONES 0 0 0 0 #iDlV/01

BIENES Y SERV. DE CONSUMO c 52.303 9.847 42,A56 r8.83%
23 CXP PRESfACIONES DE SEGURIOAD SOCIAT 0 0 0 0 *tDlV/01
24 CXP TRANSTERTNCIAS CORRIENIES 0 0 a 0 #tDlv/01
26 CXP OTROS GASTOS CORRIENTES 0 18.44ó l8.44ó 0 r 00.00%

ADQUISICION DE ACTIVOS NO fINANCIEROS 0 0 0 0 #iDlv/01
34 OEUDA TIOTANIE 0 0 0 0 #tDlV/01

SALDO TINAT DE CAIA 0 0 0 a #tDlV/01

suEfotAt 0 70.719 24.293 42.156

INGRE5OS ¡áENOS M§ 26.7 é5

SU8T.

22
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Forñulario 0 I 02 DOMIÑO: DEPARTAMENTO DE SALTJD

MLNICIPAIIDAD
REGION

TRIMESTRE

BALANCE I'E EJECI"ICION PRESIJPUESTARI{, .4,CUMULADO
GASTOS AL 30/09¿018

SubP¡og¡ama: 33 Resolutividad

LONGAVI
SEPTIMA

TERCERO

P¡esup.

toicial
(M§)

Presup.
Vig€rltc

(M$)

ObligacióD
Deve¡gada

(M$)

Saldo
P!6upuestario

(MS)

09/r0/2018
l0:29 (jmc)

I

Deuda
Exigiblc

(M$)

P'í9.

Clasificador
Sub Item Asig SAsig Dcnominación

22 C x P Biencs y Sarvicios da Cons¡¡mo
Ma¡erial€s dc Uso o Consuño
Productos Fa¡ñaduticos
Oros
Scrvicios Ccncral€s
OEos

52.303
26.1t8

3.000

23.7 t8
25.585
25.585

18.446

18.446

18.44ó

18.446

0

0

0
0
0

0
0
0

0

0

9.841
5.801

0

5.801

4.U6
4.046

42.456
20.9r1

3.000
17.9t7
2t.540
2t.540

5.E01

5.801

0

5.801

0
0

04

0t

OM

»9

999

l6 C x P Oúos Gastos Cor¡ientes

Devoluciones

0

00l
TOTALES 0 28.293 5.80r

70.149 42.456



u

I
¡
II

ItUSIiE MUt{ICIPAI.IDAD TONGAVI

DE?AÍfA¡,trñIO DE SATUD

UNIDAD DE ÍINAI{ZA5

SESUMEN EAIANCE 
'RESUPUESfARIO 

3O ]XIIAESÍRE 20¡8 CONVIT¡IO MODII.O AIENCION INTEGTAI. SAI,UD FA'VIIUAR

INGRESOS DEPARTA}IENTO OE SALUO EN MILES 0E PESOS MS

GASTOS DEPARIAA.TENTO OE SALUD (EN MII.E§ DE PESOS M

SUBT. OENOMINACION PRES.INICIAI PRES. VIGENTE ING. PERCIB, SATDO PRES. PORC.

05

TRANSFERENCIAS CTES. (Alénc¡!án Prlnrodo Lry
19.378 Art. ¡19,) 0 8.9r l 6 237 2.ót I 69.99%

i5 SALDO INJCIAI OE CAJA t.t0l i. t0l 0 r00.00%

susToTAt 0 t 0.012 7.338 2.¿71

su8f. DENOMINACION PRES. INICIAI PRES. VIGEI'¡TE Gros, oEv. SAIDO PRES. PORC.

21.01 PERSONAT DE PLANTA 0 C 0 0 #iDlv/01

21.02 PERSONAT A CONTRATA 0 c #iD¡V/01

21.03 c 7@ 7C0

BIENES Y SERV. OE CONSUMO c 4_425 545 3.8¡rl

23 CXP PRESÍACIONES DE SEGURIDAD SOCIAT 0 0 I 0 #tDlV/0!

CXP TRANSFERENCIAS CORRIENTES 0 0 l 0 #iDlV/01

26 cxP ofRos casfos coRRrENTES l.t0l l

2i CADQUISICION DE ACIIVOS NO fINANCIEROS 3.74ó ró3

u OTUDA II.OTANTE c 0 0 #iDlV/01

SALDO FINAI DE CA-JA 0 0 0 #iDlv/01

0suEroTAL 10.0r 2 t _844 E.l ó¡l I
INGRESOS MENOS GASIOS PRESUPUESTARIOS

SP

OTRAS REMUI{E¡ACIONES

22

5.490
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MUNICIPALIDAD
REGTON

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCERO
Formulario 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALT,D

SübPrograrna: 34 Modelo Ater¡ciór¡ Intcgr¿l Salud Femilia¡

Presup.

Idcial
(MS)

Pr.sup.
Vig€nte

(M§)

Obligación
Dev€ogads

(MS)

Saldo
Presupug§á.rio

(M§)

09/1020 r 8

l0:29 (ir¡c)
I

Deuda
Exigible

(MC)

FeshÁ:

Pá9.

BALANCE DE EJECLCION PR.ESUPUESTARIA ACUIUULADO
casros AL 30/09/201E

Clasificador
Sub ltern Asit SÁsig Denomi¡ación

ll

17

26

29

01

04

0l

001

001

00r

007

009

0r0

999

999

999

00r
002

0
0
0

0
0
0

03

0

522

C x P Gastos en Personal

Otr¿s Rcmut¡ararior¡as
Honoraaios a Su¡¡a Alz¿da - Pcrsonas
Natüralcs

700
700
700

700
700
700

0
0
0

5t5
0
0

63

0

63

0

163

r63
0
0
0
0

0

0

0
0
0

0

0
U

0

0

0
0
0

0

0

0

0
0
0
0
0
0

t)§

04
05

06

C x P Bicncs y Scrvicios da Consulño
Alimentos y Brbid¿s
Púa Personas

Matcriales de Uso o Consumo

M¿tcrial.s de Oficin¿
Mslerial.s y Úrilcs dc As.o
l¡sumos, Rcpuclos y Acacsorios
Coñputacion.les
Mstcrialcs para Ma¡tloieicnto y
Repr¡¡ciorics dc l¡oucbla§
OEos
Servicios Grncr¿lcs
Ot¡os

C x P Otsos Gastos Conientas
Dcvoluciones

t.t0l
l.t0t

1.100

1.100

4.425
416
416

2.t40
490
400
650

3.840
476
416

2.077
490

650

200

0
0
0

0

0

0
0

0

0
0
0

0

0

C x P Adquisicióí dc Aclivos no
financicros
Mobiliario y Oros
Máqui¡ss y Equipos

Otr¿s

Equipos I¡fonnáticos
Equipos Computacioriales y Periféricos

Equipos dc Comudc¡c¡on6 para Rcdcs
Iofo¡málic6s

200

400
1.E09

1.E09

3.786

550
650
650

2.5t6
1.250

1.336

400

1.28?

I 287

3.623

387
650
650

2.586
1.250

1.336

163

163

0
0
0
0
0

TOTATES 0 L848 i 6.i
10.012 8.164
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RESUMEN BAI.ANCE PRESUPUESTAruO TTRNA$IRE 2018 CONVENIO MEJORA'áIEMIO ACCCSO AIENCION ODONTOI.OGICA

INGRE§OS DEPARTAMENTO DT SAIUO (EN MIIES DE PESOS MS

GASTOS DEPAiÍA,I ENfO 0E SALUD (EN MILES DE pESOS M5)

SUBf. OENOM¡NACION PRES. rNtCrAt PRES. VlGENTE ING. PERCIS. SALDO PRES. PORC.

05

IRANSfERENCIAS CIEs. (Atenclón Pñrnorlo Ley
19.378 Art. ¡t9 .) 0 72.A79 50.454 21.625 70.ú%

t5 sAtoo tNtctat 0E cAJA 0 t3.7A7 13.787 0 r 00.00%

susToTAr 0 85.86ó 64.21r 21.é25 I

suEf DENOM]NACION PRES. INICIAT PRES. VIGEME Gros. oEv SAI.DO PRES. PORC.

21.01 PERSONAL OE PTANTA 0 I L274 r 0.t70 1. t04 9A,21%

21,02 PERSONAI A CO¡.¡TRATA c 0

21.03 OIRAS REMUNERACIONES 0 47.i13 l].ór3 35.50C

22 BIENES Y SERV. DE CONSUMO 0 13.692 3.r 79 I0.5t3 23.22%

23 CXP PRESTACIONES OE SEGURIDAO SOCIAI 0 0

24 CXP IRANSFERENCIAS CORRIENTES 0 0 l #iDlv/01

26 CXP OTROS GASTOS CORRIEMTEs 13.747 't3.787 r 00.00%

ADQU¡SICION DE ACIIVOS NO TINANCIEROS 0 0 l #íDlv/01

34 0DEIJDA FLOfANTE 0 0 0 #íDlV/01

35 SATOO TINAI DE CAJA c 0 D *iDlV/0!

susfoTAt 0 85.8óó 34.719 17.117I
saLDo TNGRESOS MENOS GASÍOS PTESU'UESfA OS M§ 25.492

IIUslRE MUNICIPAIIDAD TONGAVI

DEPARTAMENTO OE SATUO

UNIDAD DE TINANZAS
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Formulario 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SAL['D

MTJMCIPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCERO

Pr€süp.
Idcial
(M§)

Prcsup.
Vig.nre

(M§)

Obligación
DeveDgada

(M$)

Sddo
PrrsupuesBrio

(M$)

09/10,2018
l0:29 (imc)

I

Deuda
Exigible

(MS)

fccha:

Pác.

BALANCE DE E,ECUCIOj\- PRESLiPUESTARIA ACUNIULADO
GASTOS AL 30/09/2018

SubP.ograña: 35 Accrso Atcnción Odontologica

Clasificado!
Sub lt€o Asig SAsig Denominación

2I
0l

0
0
0

0
0

0

0
0
0

0

0
0

0
0

0

0

0

0

0

0
0

0

0

0

00i
04

26

0l

001

00r

001

C x P G¿stos cn Pcrsonal
Pcrsonrl de Planta

Sueldos y Sobrcsurldos
Sucldos b¿sc

Otr8s Rcmurcralioncs
Hororúios a Süm! Alzada - Person¿t
Nati¡a.l€s

C x P Bieo€s y Scrviqios de Coris¡rmo

Matcaiales dc Uso o Consumo

Mstcriales y Útiles Quiru¡gicos

C x P Otos Galo6 Cor¡i.Br6
Devolucion€s

5E.387

I t.214
t1.274
I t.274
47.1l3
47.1t3

2r.7E3
t0.170
t0.t70
10.170

I1.613
I1.613

13.692
t3.692
13.692

3.r79
3.179

3.t19

3ó.óM
1.104

1.104

1.t04
35.500
35.500

10.513

10.513

I0.5 t3

L

13.787

13.7E7 ll.7E7

TOTALES 00 38.749
85.866 .+7.1 I ?



SP 3ó

I
¡
II

ITUSTRT MUNICIPAIIDAD I.ONGAVI

DEPAÍIA¡AENIO DE §AI.UD

UNIOAD DE IINAT{ZAS

TESUM€N EAIANCE PRE§UPUESIA¡IO 30 TRIMESÍRE 2OI8 CONVENIO REHAB¡IJTAC¡O¡¡ ¡Nf EGRAI.

INGRESOS DEPARIA,I,IENTO DE SALUD EN MILE§ OE PESOS

GASTOS DEPARTAMENIO DE SATUD (EN A.IITES DE PESOS MS

SUST DENOMINACION PRES. tNtctAt PRES. VIGENIE ING. PERCIB. satoo PREs. PORC

05
ÍRANSFERENCIAS CIEs. (AtencÉn rrlrn@lo t.y
I t.378 ArL ¿at .) c 28.697 20.083 8.ó09 7A,O0%

t5 5AIDO INIC!At OE CAJA 0 5.17 4 0

SUBIOfAt 0 iri.87l 25.262 8.ó09I I

SU BT. DENOMINACION PRES. rNrCtAt PRES. VIGEI.IfE GTOS. DEV.

2r.0t PERSONAL DE PIANIA c 0 0 0 #iDlV/01

21.02 PERSONAL A CONfRAÍA c 0
2r.03 OTRAS REMUNERACIONES 0 25.512 16.973 8.539

22 SIENES Y SERV, OE CONSUMO 2.ó85 2.19ó 1A,2t%

CXP PR€STACIONES DE SEGURIDAD SOCIAI. c c

24 CXP TRANSTERENCIAS CÓRRIENfES 0 0 c 0 #iDlv/01
CXP OTROS GASIOS CORRIENTES 5.174 5.r7: I

29 ADQUISICION DE ACTIVOS NO TINANCIEROS 0 500 c 500 0,00%

34 DEUDA II.OIANTE c
SATDO fINAt OE CAJA 0 c 0 *¡DlV/01

SUBTOTAT 0 33.87',| zLé3"s 11.23éI
SAIDO ING¡EsOS MENOS GASIOS P MS 2.627

SAI.DO PRES- PORC.
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MUMOPAUDAD
RTGION

TRIMESTRE

LONGAI'I

SETNMA
TERCERO

Fornula¡io 0102 DOMINIO: DEPARIAMENTO DE SALI,D

SubProg¡ár¡a: 36 Rchabil itación l¡tegra.l

Fecha:

PáE-

09/102018
t0:30 (,mc)

I
BALANCE DE EJECUC¡O}' PRESf, PI.]ESTAR¡A ACU]IIULADO

cAsros AL 30/09/2018

Clasifioador

Sub ltent Asig SAsig DeDomi!ación

Prcsup.
I¿icial
(M$)

Presup.
Vigelte

(M$)

Obligación
Devengada

(M$i

Sáldo
Presupuestario

(M$)

Deuda
Exigible

(M$)

21

::

26

001

001

002

005

007

009

001

l5
t5
l5
0

0

0

0

0l
C x P Gas¡os en Pe¡sonal

OE¿5 Remuaeracio¡cs
Honorarios a Súna Alz¡de - P€rsonrs
Natu¡sl6

25.st2
25.5t2
25.512

16.913

16.973

t6.913

8.539
8.539
8.539

0
0
0

0
0
0

500

500

0
U

0
0
0
0
0

0

0
0

0

0

0

29

05

C x P Bie¡es y Servicios dc Corsumo
Matcrialcs de Uso o Consumo
Matlrialcs de Oficina
Textos y OEos Ma¡crialcs de Erscña¡rza

Material€s y Útiles Qui¡urgicos
Materiales y Útil€s de Aseo

Insuñ06, Rcpucstos y Ac..sorios
Compúacional.s
Oüos

C x P Otros Cssto6 CoEiertes
Devoluciorics

C x P Adquisiciód de Activos no
Fin6rcicros
Máquin¿s y Equipos

Máquinas y Equipos de Oñcina

2.685
2.685

400
r00
200

I00
400

1.48t

5.t74
5.174

500

489

4E9

13

0

130

0

28s

0

3.t73
5.173

0

2.t96
2.t96

327
100

70

100

I l5

1.485

500

500

500

0

0
0

0

0

0
0

0

TOTALES 0 22.63s l5
33.87¡ i t.236





SP 37

¡
¡

I
¡
I

ITUSTRE MUNICIPAI.IDAD TONGAVI

DEPAiTA,\ ENTO 0E SAIU0

UNIDAD DE FINANZAS

REsUMEI{ BALA.NCE PRESUPU §IARIO 3" IRIMESTRE 2018 CONVENIO I¡AGENES D¡AGNOSTICAS

INGRESOS OEPARÍAMENIO DE SATUD (EN MITES DE PESOS M§

Gasros DEPARIAMENTO DE SATUD (EN MItES DE PESOS MS)

su8l. DENOMINACIO}I ?RES.IN¡CIAI. PRES. VIGENIE GTOS. DEV. SATDO PRES. PORC

21.01 PERSONAL DE PLANTA 0 0 C 0 #lDlv/0!

21.o2 PERSONAL A CONfRAfA 0 c

2r.03 OTRAS REMUNERACIONES 0 c 0 *tDlV/01

22 BIENE5 Y SERV. OE CONSUMO 31.3ó9 3r.3ó9 0.00%

23 cxP PRESTACIONES OE SEGURIDAD SOCIAL 0 0 0 0 #tDlv/01

a4 CXP TRANSTERENCIAS CORRIENTES 0 iiiDlv/01

26 CXP OTROS GA5IOS CORiIENTES 0 6 A8ó 8.88ó 0

29 ADAU rstctoN DE ACIIVOS ÑO tINANCIEROS 0 0 0 *iDlV/01

34 DEUDA TLOfANTE 0 c #iDlV/0!

35 SALDO FINAI. OE CAIA 0 c c *iDlv/o

suBfofAr 0 40.255 8.88ó 31.370

ING. PERCIB. SATOO PRES.PRES. VIGENTEPRES. INICIATOENOMINACIONsuET

70,4o7"9.4t13i.3ó9 2r.956005

TRANSFIRÉNCIAS CfES. (Aténclón Pdrnorlo Ley

19.378 A't. 49 .)
r@.00708.88¿ 0sAt00 lNtcrat oE cAlAt5

30.844 9.41140.2550suEfoTAtI

SALDO INGRESOS MENOS GASIOS 21.958

PORC.

PRESUPUESTARIOS
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MTJNICIPALIDAD

REGTON

TRIMESlRE

I,oNGAVl
SETNMA
TERCEROFomulüio 0tO2 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BAI-]INCE DE EJECUC¡ON PNESUPUESTARIA ACUMI'II-/\DO
cAsros AL 30/0/2018

SubProgrsms: 37 Imagcr¡!§ Diaslo5tioa5

Presup.
Iaicial
(M$)

Prcsup.
vigeote

(M$)

Obligación
Devcrgad¿

(M$)

Sáldo
Prssupue$¿rio

(M§)

09/l0D0t 8

l0:30 (imc)
I

Deuda
Engible

(M§)

Peg

Clasiñcador
sub lte0 Asig SAsig D€n@iDación

22 C x P Biorics y Servicios dc Cor¡sumo

S€rvicios Gcncral6
Otros

C x P Otos Gastos Cor¡ieDtls
Dcvolucione§

31.3ó9
31.369
31.369

31.369
3r.369
31.369

t.tE6
8.886

8.t86
8.886

0
0
0

0
0

0
0
0

0

0

0
0
0

08
999

26
0l

00 8.886TOTALES
40.255 ?

31.310



¡
!

SP

ITUSIXE MUNICIPATIDAD I.ONGAVI

OEPA¡TA'AINTO OE SAIUO

UNIDAD DE FINA IAS

INGRESOS DEPARfAIAENfO DE SATUD Et'¿ MITES DE PESOS

GAÍOS DEPAXTAiAENfO OE SATUD M¡tES OE PESOS

PO8C.SAI,DO PRES.DENOIA¡NACIONSUBT.

1.26ó 69,99%2.9531.219005

TRANSr EiENCIaS C-TES. (Atenclón Prlrnorio tey
t9.378 Aft. ¡t9 .)

#iDlV/Ol000015 SATDO INICIAT DE CA.¡A

SUBTOTATI

@ @@

---. ¡oRc.SAlDO PNES.
SU 8I. T

7 4,99704.219 3.1ó402t.01 PERSONAL DE PLANTA
0 #iDlv/01000PERSONAI. A CONIRATA21.02
0 #iDlV/0!0002r.03 OfRAS IEMUNERACIONES

+iDlV/Ci000022 BIENES Y SERV. DE CONSUMO
0 *iDlV/0100oCXP PREsTACIONES DE SEGIJRIDAD SOCIAT

#jDlV/010 000CXP f RANSÍERENCIAS CORRIENIES24
#iDlv/01300CXP OTROS GASTOS CORRIENÍE§2é

*iDlv/0100 0029 ADQUISICION DE ACTIVOS NO FINANCIEROS

0 #iDlV/0!00334 DEUDA ITOIANIE
0 #tDlV/0!000SAI.OO FINAT DE CAJA

RESUMEN BATANCE PRE5UPUESIARIO 3'IRIMESMT 20I8 CONVEI{IO APOYO A LA GESTIOII-DIG¡TADOR SIGGES

1.26¿

Gros. oEv.PRES. VIGENTEPRES. tNlClAl,DENOMINACION

r.0553.1ó10 1.219SUBTOTAI.

IPRESUPUESIAñIOS¡NGRESOS
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MUNICIPAIIDAD
RECION

TRIMES'TRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCEROFormulario 0102 DOMIMO: DEPARIAMENTO DE SALUD

BALANCE DE E.JECUCION PRESUPI,'E§TARIA ACUMUTJIDO
casros AL 30/09¿0lE

SúbProgr¿ma: 3t Apoyo a la Gcstión-Diaitador Sigtps

Pr6üp.
hici¿l
(M¡)

Prcsup.
Vige¡te

(M$)

Obligació¡¡
Dev€ogada

(M$)

Sddo
Pr€supuestario

(MS)

09/10/20 ¡ t
l0i3l (jmc)

I

Deuda
Exigible

(M$)

P&:

Clasiñcádor
Sub lt ia Asig SAsig Denomi[ación

21 C x P Gastos en Personal

P€¡sonal de Planta

Sueldos y Sobrcsueldos

Sueldos basc

0
0
0
0

4.219
4.2t9
4.2t9
4.219

3.164
3.t64
3.t64
3.164

1.0s5

1.055

1.055

1.055

0
0

0
0

OI

001

00t

TOTAIES 00 3.164
4.2t9 i.055



SP 39
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IIUSIRE MUNICIPALIOAD I.OI{GAVI

DE PARÍAT,TENIO DE SAI,UD

UI{IDAD DE fINANZAS

RESUMEN BATANCE PRES u PUESIARIO IRIMEÍRE 201 8 cot{vENlo INÍERVENCIONES BNEVES EN arcoHo t

INGRESOS DÉPAiTA,IIENTO OE SATUO EN MITES DE PESOS M§

GASTOS DEPARfAI¡iENTO DE SATUD EN MITES DE PTSOS

PORC.ING. PERCIE. §ADO PRES.PRE5. VIGErIEPRE§.INICIAISU8T. DENOMINACION

69.997.2.5285.8970 8.425
IRANS¡EREI{CIAS CTES. (ñenc¡ón Prlñrodo leY
r9.37E An. 49 .)05

r 00.00%05óó 5óó0SALOO INICIAI. DE CAJAl5
2.524¿.¡tó38.9910SU¡TOTAt I

PORCSAtDO PRES.PRES. VIGENfE Gtos. DEv.PRES.INICIAI0Er.loMtNAcroN
*iD V/00 a0021.0',I PERSONAI. DE PTANTA

+iDlv/0100 00PERSONAT A CONfRATA21.O2
3.19ó4.6577.8530OTRAS REiTUNERACIONES21.03

16.ól%47795022 BIENES Y SERV. DE CONSUTiTO

*iDlv/010 00023 CXP PRESTACIONES DE SEGURIDAO SOCIAI.
#tDlV/0100 00CXP TRANSIERENCIAS CORRIENf ES

99.827.I5óó 5650CXP OfROS GASfOS CORRIENTES2¿

0 #¡DlV/0100029 ADQUISICION DE ACTIVOS NO FINANCIÉROS

#iDlv/01000034 OEUDA TI.OÍANIE
*iDlV/0!000SALDO FINAT DI CAJA

5.317 3.6718.9910SUETOTAT

DO INGRESOS MENOS GASIOS PREsUPUESTARIOS l.I4ó

SUBT.

24
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MIJNICIPALIDAD
RECION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTIMA
TERCEROFormulario 0 I 02 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SALIJD

BALANCE DE EJECUCION PRESUPUESTAruA ACUMIiT^ADO
GASTO§ AL 30/Úr20r8

subProgra¡¡a: 39 vida S8¡¿ Alcoho¡

Prcsup.
Inicial
(M§)

Pr6up.
Vigcflte

(M$)

Obligaciótr
Deveogada

(M$)

Saldo
Pr€supuestr¡io

(M$)

09/10201t
l0:31 0mc)

I

Deuda
Exigible

(M$)

Fcch.;

Pag.

Clasificado¡
Sub ltem AsiS SAsig Denominación

0

0
0

0

0
0

03

21

95
95

95
0

0

0

C x P G¿stos cn Personal

Otras Remureaaciofles
Honorarios a Suma A.l2áda - Personas

Nátur¿les

C x P Bicnes y Scrvicios de Consullo
Mferiales d. Uso o Consúmo

Matlialcs dc Oficina
OEos

Servicios Cercrales

Pasajcs, Flctes y BodegEjcs

7.E53

7.853
7.t53

4.651

4.657
4.657

439

239
200

133

133

565

565

3.196
3.t96
3.196

ll

26

00r

007

344
r44
200

133

r33

0
0
0
0
0
0

0
0

04

08

00r
999

0
0
0
0

0
0

0
0c x P fros Gastos Coricnt€s

Dcvolucioncs

566

01
00 5.317 .

TOTALES
6.991 3.614
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RESUMEN BAI.ANCE PRESUPUESIARIO 3"TRIMESÍRE 2OI8 COI{VTNIO

INGRESOS OEPARIA}¡ENÍO DE SATUD (EN MII.TS DE PESOS

cASfOS DEPARÍAT,IENTO DE SAtUo (EN MILES DE PESOS

PORC.PRES.INICIAL PRE§. VIGENTE ING. PERCIB. SATDO PRES,SU BI. OENOMINACION

r.ó19 74.047.5.39ó 3.7770s

TRANSÍERENCIAS CIES. (At nclón P.lriodo Ley
1 9.376 att. ¡út .)

0 t00.00%1.207 1.20715 SALDO INICIAT DE CAIA

t,6i ?0 ó.603 ¡1.984§UBTOIAI. I

SAI.DO PRES. PORC.PRES. rNrCrAL PRES. VIGENIE GTOS. DEV.SUBT. DENOMINACION

c cPERSONAI DE PTANTA21.01

0 *iDlV/0!0 0 021.O2 PERSONAI. A CONTRATA

#iDlV/010 0 0 02r.03 OTRAS REMUNERACIONES

4.996 1.177 3.819BIENES Y SERV. DE CONSUMO c22

0 #iDlV/010 0 023 CXP PRESfACIONES DE SEGURIDAO SOCIAL

0 0 #iDlV/Or0 0CXP TRANSTERENCIAS CORRIENIES

1.207 L20ó l 99.927.2é CXP OTROS GASTOS CORRIENIES

330 70 8250%29 ADOUTSTC¡ON DE ACÍ|VOS t{O FTNANCIEROS 0 400

{ iDlV,/CDEUDA TTOfAI{TE 0 0 0 034

0 0 *iDlV/0135 SALDO 
'¡NAL 

DE CAJA

SUBÍOTAt 0 ó.603 2.713 3.890

SATOO INGRESOS MENOS GASTOS PRESUPUESfARIOS 2271

[.usttE MUNtctPAtlDAO tOt¡GAVt

DEPARIA TE IO OI SAI.UD

UNIDAD DC fINATZA

24
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MTJNICIPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPNMA
TERCERO

Fo¡r¡ula¡io 0 I 02 DOMJMO: DEPARTAMENTO DE SALUD

SubProgrülta: 40 Capacit¡cion Funcions¡ia

Pás.

09n0t2018
l0:35 (¡ñc)

I
BAI-ANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMUI.ADO

cAsros AL 30/(»n0l8

Cl¿sific¿dor
Sub ttcm Asig SAiig Desominación

Pres¡¡p.

Inicial
(M$)

Presup.
Vig.útr

(M$)

Obligación
Devengada

(M$)

Saldo
Presupueslário

(M3)

Deudá
Exigible

(M$)

t71
0

0

633

633
0

0

544

544

t.206
1.206

22 0

0

0
0
0
0

0
0
0

0
0

0

0
0

26

29

C x P Bicn6 y S€rvicio6 dc Consumo
Alimer¡tos y Bebid¿s

Pa¡a Personas

Matsrialcs da Uso o Corsu¡no
Matcrialcs dc Ofici¡a
I-nsumos, Rapues¡os y Acclsorios
Computsciomlcs
Otros
Scrvicios Gener¿l€s

Otros

50
3.296
3.296

50
2.752
2.152

1.201

1.201

330
330

4.»6
50
5U

1.650

t.100
500

3.819

50
50

1.017
467

500

0

0
0

0
0
0

0

0
0

0
0

3i0

OI

!8

0l

06

001

001

009

999

999

C x P Oros G¿rtos Coricnt€s
Dcvoluciones

C x P Adquisición dc Activos no
Finsrcicros
Equipos Informáic¡§
Equipos Computacional.s y Periféric¡s

400

400
400

330 70

70

70001

330

330

TOTAIES 0 2.7 t3 330
6.603 3.890



SP ¿ll

I
I
I¡

ILUSTIE MIJNICIPAUDAO tOI{GAVI

DIPAI]A,,IE}{TO OE SAI.UD

UNIDAD OE ÍINAI{ZAS

Á

-
RESUT¡TEI BATAHCE PRESUPUESIARIO 3P lRl¡ ESIiE 2018 CONVEI{IO INFIUENIA I

INGRESOS DEPARIAMENTO DE SALUO MITES OE P€SOS MS

GAsTOs DEPARTA'AEMO DE SATUO N MII.ES DE PESOS M§

PORCSATDO PRES.PTES. VIGENIE ING, PETCIB.PnES- tNtCtAtDE¡IOMINACIONSU8T.

0417117C05

TRANSFERENCIAS CIEs. (Ateñc¡ón ftlrioño tey
19.378 A'l. ¡rt .)

#iDlV/010 000sAtDo tNrcrAL oE cAlA
01170suEToTAtI I

PORC.SATDO PRES.PTE5. V¡GENIE G10S. DEV.PREs.INICIATSU8T. DENOMINACION
#iDlv/0c 000PERSONAI. DE PTANfA21.01

r00.00%417 04170PERSONAT A CONTRATA21.02
*iDlv/0100 0?1.03 OIRAS REMUNERACIONES

0 #iDlV/0100022 EIENES Y SERV. OE CONSUMO
000CXP PRESIACIOT¿ES DE SEGURIDAD SOCIAI,23
0 +iDlv/0100 0CXP TRANSFERENCIAS CORRIENTES

00c 0cxP otRos GAslos coRRlENlEs26
00 0029 ADQUISICION DE ACTIVOS NO FINANC¡EROS

0 #iDlv/01o0 034 OEUDA ÍTOTANÍE
0 0c35 SALDO FINAI, DE CAJA

0117 1170SUETOIAI.

DO TNGRESOS MENOS GASIOS PRESUPUEsIAflOS M§ 0

l5

21
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MI'MC'TPALTDAD

REGION
.TRIMESTRE

LONGAVI
SEI,TMA
TERCEROFormula¡io 0 I 02 DOMIMO: DEP.ARTAMENTO DE SALUD

BAT^ANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMULAI'O
GASTOS AL 30/09¿018

SubProSr¡ma: 4l hfluar¡z¿ I

Prsüp.
Inicial
(M$)

Prrsup.
Vigc e

(M$)

ObligacióD
Deveogsda

(M$)

Saldo
Pr6r¡puesleio

(M$)

09/r 0/2018
l0:35 (imc)

I

Deuda
Exigible

(MS)

Ferha

Pá9.

Clasificador
Sub Item Asig SAsig De¡ominación

2l C x P Gastos en Personal

Personal a Contlala
Sucldos y SobGsu.ldos
Sueldos base

4t'l
411

411

4t7

4t7
4t7
411

411

0
0

0
0

0

0

0

0

0

0
0
0

02

001

001

TOTAIES 00 411 ..
411 / 0



á2

-w_
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I

¡
t
I

RESUIAEN EALANCT ?RESU?UESÍARIO 3'ÍR¡ME§IRE 2OI8 COI{VET'¡IO PTOMOCIO}I Y PARIICIPACIOI{

INGRESOS DEPARTAI,{ENTO OE SATUD EN MTIES OE PESOS M§)

GASTOS OEPARTA',1ENfO OE SATUD EN MITES DE PESOS MS}

PORCtNG. ¡ERCl3. SATDO PR.ES.PRES. INICIAI PRES. VIGEMITDENOMINACION

I 99.99%7.16ó0 7.16705

TiANSFERINCIAS CTES. (Ateñclón P¡lrñqrlo tcy
19.378 Aft. ¡t9.)

#iDlV/010 00 0t5 SAIOO INICIAT DE CAJA

I7.1ó7srJBfofat I

sAr.Do PtEs. PORCPiES. VIGENfE GTOs. DEV.PtES.IN¡CIAtOENOMINACION

#iDlv/010 0021.01 PERSONAL OE PLANTA

0 000PERSONAT A CONTRAÍA21.02
c0021.03 O¡RAS REMUNERACIONES

t.ó100 é.867BIENES Y SERV. DE CONSUMO

0 00 023 CXP PRESTACIONES OE SEGURIDAD SOCIAL

*iDlv/01ol 00 024 CXP TRANSTERENCIAS CORRIENIES

0 f;0CXP OTROS GASÍOS CO¡RIEN¡ES

o.ú%0 3000 30029 AOQUISICION DE ACI¡VOS NO TINANCIEROS

30 0c34 DEUDA FLOTANTE

0 #i0lv/0100 0SAIDO ¡INAt DE CAJA
T ITIE 5-5570 7.1é7!UBTOTAI. E

SAIDO It{GRESOS MENOS GASIOS PRESUPUESIARIOS M§ 5.556

SP

II.U§TE MUNICIPAI.IOAD LONGAVI

DEPARTAIAENf O D€ SAI.UD

UNIOAD DE fI AÑZA5

SUBT.

7-1660

SU8T.

26
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MIJNICIPALIDAD
RECION

TRIMESTRE

LONGA\'I
SEPTIMA

TERCEROFormular¡o 0 I 02 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SAILE

SubProgra¡na: 42 Proñociór y Pafisipación

Fccl¡r:

Pás

09/10,2018
l0:36 (imc)

I

BAI-ANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACÜMUI.ADO
GASTOS AL 30/(»n0lt

Cissific¿dor
Sub ttem Asig SAsig Denominación

P¡Esup.
Inici¿l
(M$)

Prcsup.
Vigc e

(M§)

Obügació¡
Dcv€ngad!

(MJ)

Saldo
Presupuestario

(MS)

Deuda
E¡gible

(M$)

22

29

0l

06

6.t61
1.205

1.205

4.732

2.445
400

100

1.610
9r9
919
491

491

0

0

5.251
286
2t6

4.241

t.954
400

100

990
1t1
117

272

0
0

001

001

005

009

C x P Bicnes y Servicios de Consumo

A.lime¡tos y Bcbid¿s

Para Pe6on¿s

Malerialc5 de Uso o Co¡sufno
Msterialcs dc olicina
Marerialas y Útites Quio¡gicos
lnsumos, Repuclos y Accesoaios

Computacionalcs
MatcrialGs para Ma crimietrto y
Repa¡acion6 de Iímlebles
Productos Elaborados dc Cucro Cauoho
y Pllstico
§ervici05 Gener¿les

Otros

0
0
0
0
0
0

0

0

0

0

0

0

0
0

010

0t4

t.400

387

930

930

1.400

381

300

0

0

710
730

200

200

0

0

0
0

0

0
0

08

999

00r

C x P Adquisición dc Activos no
Fi¡arciero§
Equipos Informá¡cos
Equipos Coúput¡cio¡r¡cs y Pcriféricos

300 0

300
300

300
300

0
0

TOTALES 9900 1.610
1.t67 5.557
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ITUSIRE MUt{ICIPALIDAD TOt{GAV¡

DEPAIIA'AEt{IO DE SAI.UD

UI{¡OAO OE EINANZAS

A
'.. 

: -t:

RESUMEN TATANCE PRESUPUESIATIO 3" ]RIMESITE 2O'I8 COI{VENIO CA',TPAÑA INVIETNO I

INGRESOS OEPARÍA'AENTO DE SATUD (EN MILES DI PESOS

GASÍOS DEPARÍA¡,IENTO 0E SATUD EN MII.ES OE PE5OS MS)

SATDO PREs. PORC.PRES.INICIAL PTES. VIGENTE ING. PERCIB.SUBT DENOMINACION

t00.00%2.792 2.792 0005

ÍRAIISFERENCIAS CfES. (Atenclón Prlñorlo tey
19.378 An. ¡19 .)

ó9 0 t00.00%0 69t5 sAI.DO INICIAT DE CAJA

2-861 z8ó1 00SU ETOTAI. I

SAI.DO PREs. PORCPRES. VIGENfE GTOS- DEV.PRES.INICIATDENOMINACIONSUBT

0 É DIV/010 co2r.0t PERSONAL DE PLANIA

C 00 0PERSONAT A CONTRATA21.02
91 ,83%2.5é4 2280 2.792OTRAS RETUUNERACIONES2r.03

#iDlv/010C22 SIENES Y SERV. OE CONSUMO

*iOlv/0!0 c 0o23 CXP PRESTACIONES DE SEGURIDAO SOCIAI

#iDlv/010 00 0CXP TRANSTERENCIAS CORRIENTES

ó9 l 1m.00%0 ó926 CXP OIROS GASTOS CORRIENfES

#iDlv/010 0 0029 ADOUISICION OE ACTIVOS NO TINANCIEROS

0 3 #iDlv/0!0 034 DEUDA TIOTANfE
#iDlv/01c0 0SAI.DO FINAT DE CAJA

2.861 2.633 n80SUSTOTAL

SALDO INGRESO§ MENOS GASIOS PRESUPUESIARIOS T¡S 224
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MUNICIPAUDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCEROFormulario 0 I 02 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALIJD

BALANCE DE EJECUCTON PRESUPUE§TARIA ACUMULADO
GA§TOS AL 30/09/2018

subProg¡sma: 43 CámP8ña lnvicmo I

Presup.

Idcial
(M$)

Pr6up.
Vig.rte

(M$)

Obligación
Dev€ngads

(M$)

Saldo
Pr6upuestrrio

(M$)

09/! 0/201E
l0:56 (imc)

I

Deuda
Exigib¡e

(M$)

Fccha:

Pag

Clasificado¡
Sub Item Asig SArig Denoñinaclón

2l C x P Gartos en Peñonal

Oú¿s Rernúraráciones

Honorarios 8 Su!¡a Alzad¿ - Pc¡soata9

Narural€s

2.192
2.792
2.792

2.564
2.564
2.564

0

0
0

228
228

0

0

0

0
0

03

001

26 C x P Gros Galos Corientas
Dcvolucion§0l

0
0

0
0

69
69

69
69

TOTALES
2.861 228

02.6330



44

I
I

I

I

ITU§TRE MUNICIPATIDAD IONGAVI

DEPAIfAMEMO DE SAIUD

Ut{IDAO DE FINANZAS

RESUMEN BAT.ANCE PIESUPUE§TANO3'TRIM§fRE2OI8 CONVENIOCA'APAÑAINVIERNO I'

INGRESOS DEPARIA.AAENTO DE SAIUD EN MIIES DE PESOS MS)

GASfOS OEPARTAMENTO OE SATUD EN MIIES DE PE§OS MS)

SUBT OENOMINACION ?RES. rNlCrAt ?RES. VIGENIE G¡OS. DEV. SATDO PREs. PORC.

21.0r PERSONAI. DE PTANIA 0 0 0 0 *iDlv/01

21.02 PERSONAI. A CONTRATA C 0 0 0

2r.03 OTRAS REMUNERAC¡ONES 2.8r8 632 L98ó 29,527.

22 BIENES Y SERV. DE CONSUMO 0 0 0 0 #iDlV/01

CXP PRESfACIONES DE SEGURIOAD SOCIAI 0 0 0 0 #iDlv/01

24 CXP TRANSTERENCIAS CORRIEI{TES 0 0 0 0

26 CXP OIROS GASTOS CORRIENTES 210 c

29 aDoulsrcloN DÉ Acflvos No rlNANclERos 0 0 0 l

34 DEUOA TI.OTANIE 0 0 0 0 +iDlV/01

SATDO 
'INAI. 

OE CAJA 0 0 0 c #iDlv/01

SUBfOIAI. 0 3.028 't.042 1.98ó

PORC.SÁIDO PRES.ING. PERCIB.FRES.PRE5.INICIATsr.JBf. DENOMINACION

8¿é1.9722.818c05

TRANSÍERENCIAS CfES (AtencLán Prirlorlo Ley
'19.378 Art. 49 .)

r 00,007002102t0r5 SALDO INICIAI OE CAJA
a4é2.1420 3.028suETofAL

INGRESOS MENOS GASTOS PRESUPUESTARIOS M§ r.140
SATDO

SP
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MI.JMCIPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

I-ONGAvI

SEPTÍMA

TERCEROFomul¿¡io 0lO2 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BAI-/\NCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMULADO
GASTOS AL 30/09¿018

subProgr¡rn¡: 4¿ Cempsla dc Invicmo [l

Pr€sup.
Inicisl

(MS)

Pr6up.
Vige6te

(Ml)

¡cchs:

Pá9.

r.9tó
l.986
1.986

09/10/20 i 8

10:56 (j¡nc)
I

Deuda
Exigible

(MS)Clesific¿do!
Sub ltcm Asig SAsig

03

001

26
0l

Denodri¡asiórI

C x P C8stos cn Persooal

OE¿s Rcmuremcioncs
Honorarios a Suma Alzada - Parsoñd
Na¡utalas

C x P Otros G¿lo6 Corricntas

Devolucio¡es

TOTALES

0

0
0

0
0
0

2t

0
0

0

0
0

0

0

0

2.818
2.818
2.818

210
210

3.028 l.9tó

Obligación
Dev€6gadá

(M$)

1.042

Sddo
Presupuestatio

(Mf)

t32
832
832

210
210



5P

I
I
II

ILIJSIRE MUNICIPATIDAD TONGAVI

DEPAITAIAENÍO DE SAIUD

UNIOAD DE fII{ANZAS

RESUMEN BATANCE PRISUPUISIATIO 3O TRBTSTRE 20 l8 col{vENlo A,OYO SRECHA - FAR IIACIA '

INGRESOS DEPARfAAAENTO DE SALUO N AAII,ES OE PESOS M§

GASTOS DEPARfA'AEMO DE SAI'UO EN MIIES DE PE§OS M§}

PORC.SATDO PREs,ING. ?E¡CIg.PRES. VIGEN¡EPRES,INICIAL
SUST. DENOMINACIOT{

74.6%ó ccc20.@0
rRAÑstEiENclas clEs. (Alención PdFiorlo ley
19.378 A't. ¡19 .)05 *iDlv/0100c0SALDO INICIAI OE CA]Al5

ó.00014.00020.0«)0
SUBfOTAL

I

PORC.satDo PtEs.GIOS. DEV.
PRES. VIGEI{IEPRE§.INICIAI.DENOMINACIONSUBT-

#iDlv/ol0000
PENSONAL DE PLANÍA21.01

000
PERSONAT A COI{IRAIA21,02 *rDrv/0100oOTRAS REMUNERACIONES21.03 0.@%20.000020.0000

22 BIENES Y SENV. DE CONSUMO
#iDlV/010000cx? PRESIACIO NES DE SEGURIDAD SOCIAT
#iDlv/010000

CXP TRANSFERENCIAS CORRIENTES24
0c00cxP OIROS GASÍOS CORRIENfES26 #iDlV/01000A00ulsl cloN DE ACTIVOS NO fINANCIEiOS29 #iDlV/010000

DTUDA TIOIANTE34 #iDlv/010000
SALDO TINAI DE CAIA3S

20.000020.0000suErofAtI
't 4.000ESfARtOSPUPRESUGASfOSGIN MENOSRESOSoSALD
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MLNICIPALIDAD
REGION

TRI]I{ESTRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCERO
Formulario 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALUD

SubProgr¿ma: ¿5 Apoyo Breche - Farmacia -

Fccb¡:

Pá9,

09/10/2018
l0:56 (jñc)

I
BALANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMULADO

GASTOS AL 30/09/2018

Clesificador
Sub ltla¡ Asig SAsig DeDomi¡aciórl

Prrsup.
Itricial
(M$)

Presup.
Vigente

(MS)

Obligacióú
Deveng¿da

(M$)

Ssldo
Presupu€sta¡io

(M$)

Deuda
Exigible

(M§)

22 C x P Bienes y Servicios dc Co¡sumo
Máarialcs de Uso o Consumo
Productos Fannaér¡ticos

20.000
20.000
20.000

20.000
20.000
20.000

0
0
0

0
0
0

0
0
0

04
004

TOIALES 000

20.000 20.000



¡
I
I

I
¡
I

ll.usfRE MUr{rcrPAuDAO t ONGAV|

DEPATIA'IE}¡ÍO DE SATUD

ÚNIDAD DE FINANZAS

RESUMEN SAI.ANCE PRESUPUESIARIO 3'IRIMESTRE 2OI8 CONVENIO IXA EI¡ SAPU

INGRESOS DEPARÍA¡,iEN]O DE SATUD MITES DE PESOS M5)

GASTOS DEPARTAA,TENTO DI SATUD EN MILES DE PESOS M§)

SUBT. DENOMINACION PRES.INIC¡AT PR€5. VIGENIE [{G. PEncl8, SATDO PRES, PORC.

05

TRANSFEiENCIAS CIES. (Alenclá¡ Prlrnodq ¡.cy
19.378 Art. ¡19.) 0 2.@2 l 99,95%

l5 SALDO INICIAL OE CAJA 0 0 ( 0 #iDlv/01

SUBTOTAI. 0 2.0t3 2.092 lI

SU Bf. OENOMINACION PRES.INICIAI, PiTS. VIGENTE GTOS. DEV. SATDO PRE§. PORC.

21.01 PERSONAI. DE PI.AMA 0 0 0 0 #tDlV/01

21.O2 PERSONAL A CONfRATA 0 0 0 ,iDrV/01

2r.03 OTRAS REMUNERACIONES 0 2.ú3 2.C92 I 99,95%

22 SIENES Y SERV, DE CONSUMO 0 0 0 0 *iDlV/01

CXP PRESTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAT 0 oi 0

24 CXP ]RANSTERENCIAS CORRIENf ES C 0 ol c #iDlV/0
26 CXP OTROS GASÍOS CORRIENTES c 0 0l 0 *iDlV/01

29 ADQUISICION DE ACTIVOS NO fINANCIEROS 0 0, 0 + Dlv/01

34 DEUDA TLOTANfE 0 0 0 0 #iDlV/0!
35 SATDO FINAI. OE CAJA 0 0 0 0 #¡DlV/0!

suETotAt 0 2.093 2.O92 l I
SATDO INGRESOS MENOS GASTOS PRESUPUESIARIOS MS 0

I
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MI.JMCIPAUDAD
REGION

IRIMESTRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCEROFormulano 0102 DOMINIO: DEPART,{MENIo DE SALUD

BALANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMULADO
GASTOS AL 30/09¿OlE

SubProgr¿r¡a: 46 k¡ .n SaPu

Denomiaaciótr

Prc$p.
bici¡l
(M§)

Pr€sup.
Vigeútc

(M§)

obligación
Dev€úeada

(M$)

Sa.ldo

Presupuesta¡io
(M$)

09/10/20 r 8
l0:56 (inc)

I

Dcuda
Exigible

(M$)

Fe.ha:

Pá9.

Clsiñcador
Sub ltem AsiS SAsig

2l C x P Ga§tos er Pcrsonal

Of¿s RcrnurcmcioDcs

Hono¡úios a SuÍ¡a Alz¿da - Pcrson8s

Naturales

2.ú3
2.091
2.093

2.092
2.092
2.092

I
I
I

0
0
0

0

0
0

03

001

TOTAIES 00 2.092
2.093



SP

,-w.
lrUSÍSE I UNTCIPAUDAD IOXGAVI

DEPARIAIAEMO DE SATUD

UNIDAD DE fIT{AI{ZAS

RESIJMEN BAI.ANCE ?RESUPIJÉiTANIO 3P f RIMESIRt 20I 8 CONVENIO VID/SIDA/SlrlUS

TNGRESOS OEPARTATAENTO DE SAIUD (EN MILES DE PESOS MS)

AS¡OS OEPARfATAENTO DE SAI,UO (E¡I MITE§ DE PE5OS M5G

PORC.SAIDO ?RES.ING. PETCIB,PRTS. VIGENIEPRES.INICIATOENOMINACIONSU Bf

69.48%973220r 9.378 A,t.49.)
TEnENCIAS CTES. (Atenclón Pdrnorlo Ley

05
#tDlv/0i0000t5 SATDO INICIAI OE CAJA

97225oSUBIOfAII I

PORC.GIOS. DEV SALDO PRES.PRES. VIGENTEPRES. tNtctAt
SUBT. DENOMINACION

25702570PERSONAT OE PTANÍA21.01
0ó521.02 PERSONAT A CONTRAfA

*iDlV/01000ONAS RETAUNERACIONES21.03
*iDlV/00c22 BIENES Y SERV. OE CONSUMO
*,Drv/0100CXP PRESfACIONES DE SEGURIDAD SOC¡AT

cc00CXP TRANSTERINCIAS CORRIENf ES

0 #iDIV/010002é CXP OTROS GASTOS CORRIENTES

+iDlV/0100 30AOQUISICION DE ACTIVOS NO FINANCIÉROS29
0 +iDlv/010 0DEUDA FLOTANIE

0 l35 SALDO TINAT OE CAJA
c0 322SUBIOTAT

SALDO INGRESOS MENOS GASfOS PRESUPUESÍARIOS 225

24
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MI]NICtrAIjDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCEROForÍ¡ula¡io 0102 DOMIMO: DEPARTAMENIO DE SALUD

BAI'TNCE DE E¡ECUCION PRESUPUESTARIA ACUMI]LAIX)
GAS'rOS AL 30/09/r0rE

SubProgr¿ma: 47 vih/Sid8-Siñlis

Prasup.
hicial
(MS)

Prasup.
vigcnte

(MS)

Obligación
Dcvedgada

(M§)

Saldo
Prcsupuest8rio

(M$)

09n0n0t8
¡0:57 (jmc)

I

Dcuda
Exigible

(MS)

Fccba:

Pág.

Clasificador
Sub Itcro Asig SA5it Dcaooi¡asióD

2l 322

257

251

257

65

ó5

65
§5

a2

C x P G¿stos c! Pcrsonal

Pcrsoral dc Pla¡ta
Agüinaldos y Bo¡os
Bonos Esprsisles
Bom Extaordi¡a¡io A¡ud I

Perso¡lal a Conrala
AguiD¡ldos y Borio6

Bonos Espcciales
Botro B§r¿ordi¡8io Atru8l ¡

0
0

0
0
0

0

0

0

0
0

0

0

0

0

0
0

0

0
0
0
0
0
0

0
0
0

322
257
257

257

257

65

6f
65

65

0l
005

003

003 001

003
003 001

TOTALES
322

00 0



SP 1A

,-w.
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¡
I, Á

RESUMIN BATANCE PRESUPUESTAIIO 3P ITIMESITE 2OI8 acrox

INGRESOS OEPARTAI,iENfO DE SATUO EN I,IILES OE PESOS

GASIOS DEPAiIATI¡EMIO 0E SATUD (EN Mlt€S 0E PESOS M§)

SUBT DENOM¡NACION P¡ES. INICIAT PNE§. VIGENIE ING. P€RCI8. SATDO PRES. PORC

05
fRANSFERENCIAS CTES. (At nck6n fllíiodo Ley
19.378 A¡t 49.) 0 0 0 0 #íDlV/0!

15 SALDO INICIAI, DE CAJA 0 459 459 0

SUBTOTAT ¡t59 ¡t5? 0I

SU8I. oEr{ol^tNActoN PRES.ItIICIAL PRES. VIGENTE Gfos_ DEv. SA¡,DO PRES. PORC

21.O1 PERSONAI, DE PI,ANfA 0 #iDlV/0!

21.02 PERSONAL A CONTRATA 0 0 0 c #iDlV/01

21.03 OTRAS REMUNERACIONES 0 0 0

22 BIENES Y SERV. OE CONSUMO 0 0 c 0 *iDiV/01

23 CXP PRESTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAI. 0 0 0 0 #iDlV/01

24 CXP IRANSFERINCIAS CORRIÉNf ES 0 0 c 0 #iD v/01

2é CXP OÍROS GASTOS CORRIENiES o 159 ¿58 l 99.78.q.

29 AoQUtStCtON 0E ACÍ|VOS NO fTNANCTEROS 0 0 #iDlv/01

34 DEUDA FLOTANTE 0 0 0 0 #iDlV/01

35 SAIOO TINAL OE CAJA 0 0 0 0

SUETOTAI. 0 ,159 ,t58 l I
SAI.DO INGRESOS MENOS GASTOS PRESUPUESIARIOS M§ I

ll,UsIlE liluNlClPAuDAO tONGAVI

D€TAMA'AENTO DE SALUD

UNIDAD DE FINATIZAS
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MUNICIPALIDAD
RECION

TRIME§TRE

LONGAVI
SEgTtMA

TERCEROFo¡mula¡io 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BALANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMUII\DO
casros AL 30/09/201E

subPrograma: 48 Apoyo G6tión_Brrchas Paficipárión

Pi'C

09/10¿0r 8

l0:57 (mc)
I

Clasiñoador

Sub ltrm Asig SAsig D@oDiDacióú

Presup.

hicial
(M§)

Presr¡p.

Vigetrt!
(M$)

obligación
Dev€!gada

(M$)

Sáldo

Prcsupuesterio
(M$)

Deud¿
Exigible

(M$)

26 C x P OEos Ga5to6 Conicntes
Dcvolucioncs

0
0

I
I

0

0

45E

458
459
4590l

,+5E0 0TOTAI-ES
¡t59



SP 19

-É_
¡
I

¡
¡
I

ItUsT RE MUNICIPAIIDAD IO¡IGAVI

DEPATfAMTXTO DE §AIUO

UNIDAD DE TII.¡ANZAS

RESUMEN BALANCE PRESUPUESIA¡IO 3" TMMESIII2018 CONVENIO INTI,UENZA II

INGRESOS DEPARTAMENTO OE SATUD EN M¡TE§ DE PESOS M§

GASTOS DEPARTAAAENTO DE SAI.UD EN M ,ES OE PESOS M5)

SUBf DENOMI}IACION PRES,INICIAT PRE§. VIGENTE ING. PERCIB, SAI,DO PRES. PORC.

05

ÍRANSFERENCIAS CTES. (Atañc¡óñ Prlmorlo L6y
L.378 An. 49 .) 0 1.240 8ó8 372 74.00%

0 0 0 #tD Y,/Cl15 SALDO INICIAI. OE CA.JA 0

0 1.240 8ó8 372suSToTAtI

PRES. tfltCrAL PRES, VIGENTE GIOS. DEV. SALDO PRES. ?oRc.su8f. DENOMINACION

21.01 ?ERSONAL OE PLANTA 0 0 0 0

0 0 /0121.02 PERSONAL A CONÍRATA

2r.03 OTRAS REMUNERACIONES 0 0 0 /o!

9t.t t%22 BIENES Y SERV. DE CONSUMO 0 90 82 I
CXP PRESTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAT 0 0 0 0 #iDlv/0!

c 0 #iDlv/0!24 CXP IRANS'ERENCIAS CORRIENTES 0 0

0 0 c 02é cxP oTRos GAstos coR ENfEs

8ó5 24.78Vó29 ADQUISICION DE ACTIVOS NO TINANCIEROS 0 1 .150 285

34 DEUDA FTOfANTE 0 0 0 0 #iDlV/01

* Dlv/0SALOO TINAT DE CAJA 0 0 0 0

1.24 3ó7 4730 I
INGRESOS MENOS GASIOS PRESUPUE5IAIIOS MS 50t

I

SU BTOTAI.
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MI.NICIPALIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGA\'l
SEPTTMA

TERCEROFo,ñulario 0102 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SALTJD

BAÍ,I.NCE DE EJDCUCION PRESUPUESTARH ACUMULADO
GASTOS AL 30/09¿0rt

SubProgram& 49 Influanza Il

Pr6r¡p.
hicial

(MS)

Pr€sup-
VigeDte

(MS)

ObligBció¡
Dc\,€og¡da

(M$)

S¿Ido

Presupuestario
(M$)

09/10/20r 8

l0:57 (imc)
¡

Deuda
Exigible

(MS)

Fcc¡a:

Pá2,.

Clf,siñc€dor

Sub ltcrtr Asit §Asig Deno¡ninaciór¡

29

l.l
0
0
0

0

0
0
0
0

05

06

C x P Birri6 y Scrvicios de Con§¡mo
Mat!¡ial6 da Uso o Co¡sumo

Otros

90
90

90

82
82
82

2t5

2E5
285

0
0

t.150

450
450
700
700

t2
82

82

285

8

8

E

865

999

C x P Adqüisicióri de Activos no
Fina¡cieros
Máquinss y Equipos

Otr¿s

Eqüipos Informáticos
Equipos Coñputacio¡al.s y Pcriféric¡s

l6J
165

700

700

285
285

0
0

999

00¡
0 361 361

TOTALES
r.240 , 873



SP

a
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¡
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ITUSTRE MUNIC¡PAI,IDAD I.OI{GAVI

DEPARTAT,IEMO DE SATUD

UNIDAD DE fINANZAS

RESUMEN BAI.ANCE PRESUPUEíARIO 30 TN|MESN€ MT8 CONVE}IIO APOYO A LA GE§NON.IEINTEGROS

INGiESOS DEPARTAMENIO DE SAI,UD N MITES DE PESOS M5

GASIOS DEPARTAJ\.TENÍO DE SATUD (EN MÍ.Es 0E PESOS M5)
SUB], DENOAÁlNACION PRE5. tNlCtAt PRE5. VIGENTE GTOS. DEV. satDo PtE5.
21.01 0 0 l 0 *tD V/01
21.O2 0 0 0 0 *iDlV/01
2r.03 OfRAS REMUNERACIONES o 0 0 0 #iDlV/0!

0 0 0 0
23 CXP PRESTACIONES DE SEGURIDAD socrAt 0 0 0 0 #i0lV/01
24 CXP TRANSf ERENCIAS CORRIE NfES 0 0 c
2ó CXP OTROS GASTOS CORRIENfE s 1.i49 l.t¿€ 99,91%
29 ADQUISICION DE ACfIVOS NO fINANCIEROS C 0 0 C iiDiv/0

DEUDA FIOTANTE ¡ 0 0 #iDlV/0!
35 SAI.DO FINAI. DE CAJA 0 C 0 #iDlV/01

SUBÍOTAt 0 1,149 l.l4a I

SUgT. OENOMINACION PRES.INICIAI. PRE5. VIGÉNTE lNG. PEnCrS. sAt00 PRES. PORC.

05
IRANSFERENCIAS CTES. (Arcnctóñ ptr¡oño Ley
1t.378 A¡i. ¡[t .) C 0 c 0 #iDlV/01

t5 sAt00 tNrcrat oE cAjA 0 I t49 I t,t9
SUETOTAT 0 1.I49 l.l¡19 0r

IMSSAIDO INGRESOS MENOS GASTOS PRESUPUESfARIOS

50

PORC.
PEiSONAI. DE PIANTA

PERSONAT A COMTRAÍA

BIENES Y SERV. OE CONSUMO
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MIJNICIPALIDAD
RECION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTTMA

TERCEROFormulario 0102 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BAI.IINCE DE rJECUCIOIi PRESUPUE§TARIA ACUMULADO
GASTOS AL 30/09D018

subrYogrems- 50 Apoyo a Ia Gestión'Rcin¡c8¡os

P¡€srp.
l¡icial
(M§)

Prasre.
Vig€nte

(M$)

Obligsció¡
DevaaSada

(M§)

saldo
Prrsupu6ta¡io

(Mr)

09/10/20 r8
10i57 Urnc)

1

Deuda
Engible

(MS)

PiLZ.

Cl&sificador
Sub ltcrn Asig SA5i8 Denomi¡ación

26 C x P Oúos Ga§os Corrientes

Davolucio¡cs

1.149
1.t49

1.146

1.148

0

0
0
00l

00 I. t48TOTALES
t.149. I

I

I



SP 5l

I
I

RISUMEN BAI.ANCE PRESUPUESIARIO tr TRIMESTRE 2OI8 CONVEN¡O ATINCION INITGNAT OESAIUD;AAAIUAT Y COMUTÍIARÍA

INGRESOS DEPARTAMENTO DE §AI.UO (EN M¡TES DE ?ESOS

GAS]OS OEPARIAMENfO DE SATUD EN MILE§ DE PESOS M§)

ING, PEICIE. SATDO PRES.PnES. tNtClAt PRE5. VIGEMTESUBf. DENOMINACION

#¡DlV/0c 0005

TRANSÍERENCIAS C'ES, (Alenclón Pdrñodo lcy
19.376 A¡t. ¡lt .)

r 00,00%694 00 ó90SALDO INICIAI DE CA]A
00SUETOTAI.I I

SATDO PRES.PRES. VIGEI{IE GIOS. DEVPRES.INICIALDENOMIT{ACION

l 0021.0t PERSONAL DE PtANfA
l021.02 PERSONAI. A CONTRATA

+iDlv/Cl)0 021.03 OfRAS REMUNERACIONES

+iDlV/ClL) c022 SIENE§ Y SERV. DE CONSUMO

I0023 CXP PRESTACIONES DE SEGURIOAO SOCIAL

0024 CXP TRANSFERENCIAS CORRIENTES

99.86%lCXP OfROS GAsTOs CORRIENIES 0

il o0 029 ADQUI§ICION OE ACTIVOS NO fINANCIEROS

0 0 ( 0 *iDlV/0134 DEUOA fLOTANTE

0 035 SATDO f¡t{AL DE CAJA

I 68t 1suSfofatI
SALDO INGRESOS MENOS GASfOS PRESUPUESIATIOS M5

,|

rtusltE t uNtcrPAr.roAD LoNGAvl

DIPARÍAIAEI{ÍO DE SAIUD

UN¡OAD DE TINANZAS

PORC.

t5
690át0

PORC.SUBT.

2ó

| óeo
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clssiñc8dor
Sub ltqrn Asig SAsig Dcaominación

ML.rNICIPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

Prlsüp. Prr$p.
Itricial Vig€úte
(M$) (M¡)

Fcch¡:

P'iLg.

Saldo
Prcsupuestario

(M$)

LONGAVI
SEPTIMA

TERCEROFormuleioolo2 DOMINIO: DEPARTAMENTODESALIJD

BAUTNCE DE EJECUCION PRESUPUESTABIA ACUMUI-IIDO
GA§TOS AL 30/09/201E

s¡¡bProgrnna 5l Modelo dc Atcnción loEg¡a¡ dc S¡lud Fsr¡il

Obligación
D6eogsda

(M$)

09i I0/2018
l0:57 (imc)

1

Deuda
ExigAle

(M$)

16 C x P Ofo6 Gaslos Coricrtes
Davoluciotas

0

0

690

690

6E9

6t90l

0

0

00 689TOTALES
690 i



SP

!
Tt

ILUSf RE iAIJHICIPAIIDAD I.ONGAVI

DEPARTAMEN]O DE SATUD

UNIDAD DE FINANZAS

Á

RESUMEN BAIANCE PRESUPUESTARTO 3' tnlMESTnE mt8 COt{VEt{lO E§PACIOS Al¡llGABtES

INGRESOS DEPARfA,\ ENfO DE SATUD EN MITES DE PESOS M§

GAÍOS DEPARfAT,TENIO oE SAIUD MITES DE PESOS

SALOO PRES. PORC,ING, PERCIB.PRES. YIGENIEPR€S.INICIAtDENOMINACIONSU BI

70.9v.5.99ó8.5óó005

fRANSTEiENCIAS CIES. (Atenc¡ón Prlrñodo I'ev
19.318 Art. /19.)

100,00%02.240 2.2400SALDO INICIÁL DE CAJA15
2.5708.23ót 0,80ó0SUBTOfAI,

PORCSALDO PTES.G¡OS. DEV.PRES. VIGÉNIEPRtS. tNrclatDENOMINACION
#iDlV/01c00PERSONAI. OE PIANfA21.01
#iDlv/0100o21.02 PERSONAI A CONTRATA

8A.2A%ó.855 1.27?8.13402t.03 OIRAS REMUNERACIONES

4320432BIENES Y SERV. OE CONSUMO
0c0CXP PRESIACIONES DE SEGURIOAD SOCIAL23
0 *iDlv/01c0024 CXP f RANSFERENCIAS CORRIENTES

0 r00.02.2402.240CX? OTROS GASTOS CORRiENTES

00c029 ADAUTSICION DE ACTIVOS NO FINANCIEROS

00003/t OEIJDA ÍLOTANTE
#iDlv/0100 0035 SATOO FINAI. DE CAIA

9.095 1.7'nr0.8060SUBTOTAI.I
SALDO INGREsOS AAENOS GASÍOS PRESUPUESTARIOS -859

SUBT.



EASAA

áááaB

d6déé

aaa888

BAhAE

eeeQaaEEAéEB8SSBf3
gd-¡ó.¡

EETEE E

d;rdiad

z

".: !
F<',=¡É;

;

¿

É

.96
1.l1e
E:,i !g- t

!

!¡

P7i:

2
9

!<

;j

c:

a

úi
á:

I

I

9

i
É

I

I
I

I

i

I
I

>,1

dz
),as
zt
E-



MTJMCIPAIIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAvI
SEPTTMÁ

TERCERO
Formul.rio 0¡ 02 DOMIMOi DEPARTAMENTO DE SALUD

BALANCE DE E¡ECUCION PRESI,IPÜESTARIA ACUMT'I.ADO
cAsros AL 30/09¿018

SubProgramai 12 Espacios Amigabl€s

Presup.

hicid
(M§)

Presup.
VigcDte

(M$)

Obügación
Devlogada

(M¡)

Sáldo
Pr.supu6lario

(M§)

09n 0/2018
l0:5t 0mc)

I

Deuds
Exigible

(M§)

Féch¿:

Pág:

Clasilicador
Sub hcrn Asig SAsig Denominación

2t

22

001

001

0

0
0

0
ñ

0
0i

C x P G¿§tos cn Pcrsonai

Otras Rcmuner¡aionas
Hor¡orarios a Su¡na Al2ada - Pcrson¿s
Naturálcs

8.134

8.r34
8.134

2.240
2.240

432
432
432

2.240
2.240

6.855

6.t55
6.855

t.279
1.279
\.279

01

0l

C x P Bienas y Scrvicios dc Co¡sumo
Mateaial€s de Uso o Codsumo
Msteri¡lcs dc Oficina

0
0
0

0

0

0

0

0
0

0

0
0
0

0
0

432

432

16 C x P Oüos G¿rtos Coniertes
Dcvolucioncs

TOTAIES 00 9.09r.
10.806 1.71I



Á

SP 53

I
¡

ItuslnE MUxtctPAuoaD toNGAvt

DEPARTÁ'IENIO DE SAI.UD

UI{IOAO DE NIANZAS

RESUME BATAICE ?RE5U?UEÍAIIO 3rI T,TESI¡E 2OI8 CONVENIO ACOMPAÑA IENIO FA',IILIAS TIESGO PSICOSOCIAI.

INGRESOS DEPARfAA{ENfO OE §AIUD (EN MITES OE PESOS M§)

MITES OE PESOS MS)

SUBT. DENOMINACION PRES. tNtCtAt PRE5. VIGENTI ING. PERCIE. SAI.DO PRES. PORC.

a tó.855 r 1.798 74,ñ%05
TRANSFEREI{CIAS CrES. (Atenc¡óñ Prlmorio Ley
1t.378 tut. /t9 .)

l5 1.327 1.327 0 100.00%SAI.DO INICIAI. DE CAIA

SUEtOfAL 0 14.t82 13.r25 5.057I

SUBI D€NOMINACION PRES.INICIAT PREs. VIGENTE Gfos. DEv. SAI,DO PRES. PORC.

21.01 PERSONAL OE PTANfA 0 0 0 #iDlv/01

0 C c21.O2 PERSONAL A CONTRATA

0 56.52%21.03 OTRAS REMUNERACIONES i I .010 é.244

c 2.)@ 3.70ó 36,27%EIENES Y SERV. OE CONSUMO

0 023 CXP PRES]ACIONES DE SEGURIDAD SOCIAT 0 0 #ÍDlv/0!

0 0CXP f RANSTERENCIAS COiRIENIE5 0 0 #iDlV/01

0 t .32726 cxP omos GAsros conRrENfEs |.327 0 r@.00%

29 ADQUISICION DE ACI1VOS NO TINANCIEROS 0 0 0

34 DEUDA FLOTANTE 0 0 0 C #iDlV/0

SALDO ÍINAI. DE CA]A a 0 0 c

suSTorAt 0 t 8,182 8.50óI r
SALDO ¡NGRESOS MENOS

GASfOS OEPARTAMENTO DE SAI.UD

24

9.674

3.449
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For¡ulario 0 I 02 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALLD

M1JNICIPALIDAD

RECION

TRIMESTRE

LONGAVI

SEPTiMA

TERCERO

Presúp.

Ioicial
(M$)

Presup.
Viger¡tc

(M$)

Obligación
Dqveogad¡

(MS)

Seldo
Prrsupuesta¡io

(M§)

09/102018
¡0:58 (imc)

I

Dcuda
Exigible

(M§)

Fcch¡:

P'8.

BALANCE DE EJECI":CION PRESL'PUESTARIA ACUMULADO
GASTOS AL 30/09/20IE

SubProgatna: 53 Ac4mpañ8$icnto Psicosocial

Clasificsdor
Sub ltein Asig SAsiS Denomhació¡

:I

26

0
0
0

0

0

0
0i

M

05

08

00r

C x P G¿stos en Pcrsonal

Ots¿s Rc¡nuneaasioñ.s
Honorários a Surria Al¿radr - Pcfso¡as
Na¡¡ralcs

l l.M0
I1.040
I1.040

C x P Bicncs y S€rvicios dc Consumo

Mácrialas de Uso o Co¡sumo
Marria¡cs dc Ofici¡¡
§crvicios B&i.os
Tcl.forie Cclulár
Scrvicios Cener¿les
Otros

6.240
6.240
6.240

5.815
614
614

500
500

4.701
4.10r

1.327

t.327
1.321

1.321

2.1@
153

153

375
375

1.5&
1.5&

4.800

4.800
4.E00

3.706
461

461

125

t25
3.r20
3. t20

0
0
0
0
0
0
0

0

0

0

0

0
0
0
0
0
0
0

0
0

001

006

999

0r
C x P Ouos Gastos Corrientes

Devo¡ucioncs

TOTALES 00 9.6t6
18.182 8.50ó



SP 54

T

I
I

t
I
I

ITUfRE MUNICIPATIOAD IONGAVI

DEPATfAMEMO DE SATUD

UNIDAD DE fITANZAS

RESUMEN IATANCE PNESUPUESÍARIO 39 TiIMESTRE 2OI8 CECOSF V¡ITA TONGAVI

INGRESOS 0EPAiTA,l,lENfO 0E SAIU0 EN A4II.ES DE PESOS M§)

GASTOS DEPARIAMENfO DE SATUD MIIES OE PESOS M5

PORC.ING. PERCIB. SAI,DO PRES.PiES. VIGENIEPRES.INICIATSUBT, DENOMIHACION

75,@%25.87577.ó2X05
TRAi{SIEiENCIAS C'ES. (Atenc¡ón Prlr¡o.lo I.y
19,378 AIt. 49 ,)

r00.00%04.553cSALDO INICIAL OE CAJAt5
2s.E7Sr 08.ua 82.1730suBfofAtI

PORC.SALDO PRES.PRES. VIGENfE Gfos. DEv.PiES. ll{rclAlOENOMINACIONsuEf
75.00%2 L000 7.00028.000021.0t PERSONAL DE PTANfA
75.@%r3.500 4.500r 8.0@021.02 PERSONAL A CONTRATA
ó6.óA%2.á67¡.@OIRAS REMUNERACIONES2r.03

40.73753.4950BIENES Y SERV. OE CONSUMO
#iDlv/01000023 CXP PRESIACIONES DE SEGURIDAD SOCIAT

0 *iDlv/01000CXP TRANSFERENCIAS CORRIENTES24
i00.c0%0 4.553CXP OTROS GASTOS CORRIENTES

{,iDlv/0100cAOOUTSTCION DE ACfIVOS NO rlNANCIEiO529
*iDlV/0!00 0034 DEUDA TTOTANTE
#iDlv/0100 0035 SALDO FINAT OE CfuA

53.570't 08.048 5¡1.4780SUBIOIATI
AI.DO INGREsOS MENOS GASTOS 27 .69 5PRESUPUESfARIOS
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Formulario 0 I 02 DOMINIO: DEPARTAME¡üTO DE SALI,'D

MUMCIPALÍDAD
REGION

TRIMESTRE

LONCAVI
SEPTIMA

TERCERO
Fcshr

Pá8.

09/10/20r 8

l0:58 (jmc)
I

BALA.NCE DE EJECUCTON PRSSUPI,'ESTAR¡A ACUMULADO
cAsros AL 30/092018

SubProgramar 54 Cccosf viUa Longavi

Clasific¿dor
Sub Itern Asig SAsig Dc¡omiDación

Presup.

Idcial
(M$)

Pr6up.
Vige e

(M5)

Obligaciótr
Deveqada

(M§)

Saldo
Presupuesta'io

(MS)

Deuda
E,.igible

(MS)

0t

03

M

0s

!18

rl

001

003

tl

26

001

001

001

001

0
0
0

0
0
0
0
0
0

0

0

0

0
0
0

0
0
0

0t

02

03

001

004
005

007

009

C x P C¿stos cn Person¿l

Personal dc Planr¿

Sueldos y Sobr€sucldos
Sucldos bare
Paf,sonal a Corit¡da
Sueldo6 y Sobrrsurldos
Sucldos b8s€

Otr¿s Rcr¡rucrasionas
Honora¡ios a St¡rua AIzEda - Pcrsor¡as
Naturalcs

C x P Bie¡es y Sarvicios dc Consumo

Alimenlos y Bsbid¡s
Par6 Pcrsonag

Combustibles y Lubricántcs
Pa¡a Calcf¿lción
Matcriales dc Uso o Consumo
Matcrialcs d. Oficina
Productos Fan¡acéuticos
Materiales y Útilcs Quirure¡c¡s
Matcrial6 y Utilcs d. Asco

Ilsr¡rDos, Repucslos y Acccsorio6
Computacional€s
Mat rial.s para Ma¡t nimicato y
Repa¡-aciones de l¡muebles
OEos
Scrvicio6 Básicoó

Electricidad
Agua
Acc€6o a kitcmct
Srrvicios Genr,alcs
Otros

Otros G¿stos cn Biercs y Scrvicios d.
Consulno
G¿stos Mcnor6

50.000
2t.000
28.000
28.000
1E.000

18.000

18.000
4.000
4.000

53.495

500

500
2.000
2.000

36.095
2.000

13.122
t3_t22
3.500
3.000

37.161
21.000
21.000
2l.000
13.500
t3.500
13.500
2.667

2.«7

12.758
0

0
0
0

7.434
494

4.135
1.302

t.347
148

12.833

7.000
7.000
7.000

4.500
4.500
4.500
1.333

r.333

40.'t37

500

500

2.000

2.000
28.6ó r

1.506

8.987
I I.820
2. r53
2.852

E{l

500

3.687
2.1t1
t.026

-50

s.290
5 290

600

5.5E3

0

0
0

0
5.560

0
4.135

1.302
0

t23

0010

99

001

002
001

999

002

0

0
22

0
0

0
0

0

0

0

85I

500
7.300

5.500
1.500

300
7.000

7.000
600

600

0

3.6r3
2.7t9

474
350

t.7l l
l.7l I

0

8

0

0l
C x P Otos G¿stos Corricntas
Devolucioncs

4.5J3
4.553

4.5J3
4.553

600

0

0

0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0

0

0

0
0
0
0

0
0

0

0

0
0



MLTNICIPALIDAD

RECION

TRIMESTRE

LONGAVI
SETTIMA

IERCEROFormulario 0102 DOMIN¡O: DEPARTAMENTO DE SALLID

BALANCE DE E ECUCION PRESUPIIESTARIA ACUMUI-{DO
casros AL 30/09r¿018

SubProgaña: 54 Cecosf villa lrngsvi

krsup.
Vig.ate

(M3)

Obligacórl
Der€trgada

(M$)

Saldo
klsupu.st6io

(M§)

09/10,2018
l0:58 (jEc)

2

Deud¿
Eúgible

(M§)

Fccha:

P¿&

Clasificador
Sr¡b Iteú As¡8 SAsig D€nominación

TOTAIES 0 54.178 5.583

108.048 t, !/u

Prtsup.
l¡icial
(MS)



SP

¡
¡
I

¡
I
I

RESUAAEN BAIANCE PRESUPUESTAiIO 3'IRIMESIRE 2OI8 IETORZAMIENIO PRAP§ 20I7 REINfEGROS

INGRESOS 0EPARTATiIENfO 0E SALU0 EN MILES DE PESOS M§

GAS]OS DEPARIATAENfO OE SATUD EN MITES DE PESOS

ING. PERCII. SATDO PiES. PORC-PR€S. t lctAL PRES. VIGENIESUBT. DENOMINACION

#tDlv/010 0 005

TRANSFERENCIAS CIES. (Ate¡clón Pdrno.lo Lcy
19.378 Art. ¡19 .)

100,00%0 32.042 32.042 0l5 SALDO INICIAT DE CAJA

0 32-U2 32.U2 0SUEfOTAL

SAI.DO PRES.PREs.INICIAT PRES. VIGENTE Gfos. DEv.§uBl- DENOMINAC¡ON

0 o #iD V/010 c2r.01 PERSONAI. OE PTANfA

#iDlv/010 a021.02 PERSONAL A CONTRAIA
#lDlV/010 0 c0OfiAS iEMUNERACIONES

0 #iDlv/o10 0BIENES Y SERV. OE CONSUMO
0 #iDlV/01c CcCXP PRESTACIONES OE SEGURIDAO SOCIA.23

00CXP IRANS'ERENCIAS CORRIENTES

CXP OTROS GASfOS CORRIENTES26

0 C029 ADQUISICION OE ACTIVOS NO ¡INAiICIEROS

0 #iDlv/010 0DEUDA FTOTANTE34

0 c *iD v/010 cSALDO TINAT DE CAJA
l32.U2 32.0,1I0SUBTOTATI I

INGRESOS MENOS GASIOS PiESUPUESTATIOS M§ I

ITU§II€ MUNICIPATIDAD TONGAVI

OEPARIAMEMO DE SATUD

UNIOAD DE FINANZAS

PORC.

2t.03

I
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MLNICTPALIDAD

REG¡ON

TRIMESTRE

LONCAVI

SEPTIMA

TERCEROFormulario 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SAIUD

BALAñ-CE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMULADO
GASTOS AL 3O/(»/2OTE

SubPrograma: 55 Apoyo a la C€slión (Rcü¡.gos)

Presup.

Itrisial
(MS)

Presup. Obligación
Dewtrgada

(M$)

Saldo
Brsr¡pu€§¡a¡io

(MS)

0940,20 r 8

l0:58 (imc)
I

Deuda
Exigible

(MS)

Fccha:

Pág.

Clasificador
Sub It€rn Asig SAsig De¡ominación

Vigeote
(M$)

26 C x P Oüos Ca5tos Coric¡tes
Dcvolucion6

32.M2
32.042

32.Ut
32.Mr

0

0
0

00l
TOTALES

32.042 I

00 32.U1



SP 5ó

I
¡
I

ITUSTTE MUN¡CIPAlIDAO TONGAVI

DEPARfAMENTO DE SAI,UD

UNIDAD OE FINAT{¿AS

XESUMEN EAIANCE PRESUPUESTATIO 3'TNIMESTRE 2OI8 MISIONES DE TSIUD¡OS

INGRESOS DEPARIAIAENfO DE SAIUD (EN MITES DE PESOS M§
su8f. DENOMINACION PtES. tNtCtAr. PRES. VIGENIE ING. PERCIB. SALDO PRES, PORC.

05
¡RA¡¿SFEREIICIAS CTES. (Atenclán Pdrnorlo Lry
19.378 Arr. ¡49 .) 0 0 0 0 #tDlV/01
sAI.DO INICIAT DE CAJA 0 f, 0 0 #lDlv/01
SUETOTAL 0 0 0 0

GAsTOS DEPATTAMENIO DE SAIUD EN MILES DE PESOS MS)

SUBf. oENOMINACtOt{ PRES.INICIAI. PRES. VIGEME GIOS. DEV. SAI.DO PRES. PORC.

2t.01 PERSONAL DE PLANTA 0 0 C 0

21.02 PERSONAL A COMTRATA 0 c 0

2r.03 OTRAS REMUNERACIONES 0 0 0

22 BIENES Y SERV. DE CONSUMO 0 c 0 3 #iDlv/o1

23 CXP PRESTACIONE§ OE SEGURIDAD §OCIAL 0 0 c 0 #iDlV/01

CXP IRANSf ERENCIAS CORRI€NTES 0 c 0 *rDrv/01

CXP OTROS GASTOS CORRIENTES 0 0 l
29 AOQUISICION DE ACTIVOS NO ÍINANCIEROS l C

34 DEUDA TLOIANfE 0 l #tDlV/0!
35 SAI.DO FINAL DE CAJA 0 0 0 0 #i0lv/01

suSroTAt 0 0 0 0

SALDO INGRESOS MENOS GASIOS PTESUPUEsIAT¡OS M5 0

t5

I

24
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Formulario 0 I 02

MUNICIPALIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAVI
SEPTIMA

TERCERODOMIMO: DEPARTAMENTO DE SAIUD

BALANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA ACUMULADO
GASTOS AL 30/09/201E

SubProgarns: 5ó Mi§iones dc Estudio

Saldo
Presupucstario

(MS)

09/r0¿018
l0:58 (jms)

IPá8

Pr6r¡p.
hicial
(MS)

P¡€sup.

Vigc!te
(M$)Denornr.nación

Obligacióü
Deveogada

(MS)

Deuda
Eúgible

(M§)

TOTAIES 000
0

Clasificador
Sub Item Asig SAsig

0



SP 57

I

¡

t
I

I

IIUSIRE MUNICIPATIOAD IONGAVI

OEPAXIAI,IENTO DE SATUD

UNIDAD OE FINANZAS

RESUA.IEN 8AI.AI{CE PXESU?UESIATIO 3P ]BIMEsIRE 20¡8 CONVENIO M.AI{TE}{IAAITNIO IT{FRAEMUCTURA

INGRESOS DEPARTAA.IENTO DE SAI.UO EN MILES DE PESOS

GASfOS DEPAf,TAT,IENTO DE SALUD EN MII.ES DE PESOS MS

5UBT. DENOMINACION PRES. tNtClAt PRES. VIGTNTE ING. PERCIB, SAI.DO PRES. PORC.

05

TRA SF€iENCIAS CfEs. (Atenclón Prlñodo l.y
r 9.378 &t.4t.) 0 3.8s0 3.850 0 r00,00%

15 SAI.OO INICIAT DE CAJA 0 0 0 0 #{DlV/01

SUEfOTAt 0 3.850 3.850 0 I

DENOMIIiIACION PRES. VIGENTT GTOS. OEV. SATOO PRES.

2r.01 PERSONAT DE PI.AT{IA 0 0 0 0 l+iDlV/01

21.02 PERSONAL A COI{IRATA 0 0 0

2t.03 OTRAS REMUNERACIONES 0 0 C 0 #iDlV/01

22 EIENES Y 5ERV, DE CONSUMO 0 893 .,.457 38.00%

23 CXP PRES¡ACIONES DE SEGURIOAD SOCIAT 0 C 0 #iDtv/0

CXP TRANSTERENC¡AS CORRIENTES 0 0 0 *iDlv/010

26 0CXP OIROS GASTOS CORRIENTES 0 0 0 #iDtv/0t

2i AOQU¡SICION DE ACfIVOS NO fINANCIEROS 0 r.500 C

DEUOA FI.OTANfE 0 0 C 0 *iDlV/0!

0 0 c 0 #iDlv/01SAI.OO FINAT DE CAJA

SUBTOIAL 0 2.957I I
SAI.OO ING¡ESOS MENOS GASIOS PRESUPUESfARIOS AA§ 2.r57

PORC.

3.8501 8e3

I rnes. nrcralSU8T.
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MI]MCIPAIIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGA\{
SEPTIMA

TERCEROFormula¡¡o 0102 DOMINIO: DEPARTAMENTO DE SAILD

BALANCE DE EJECUCION PRESUPUE§TARIA ACUMUI,]IDO
GASTOS AL 30/09/2018

SubProg¡ama: 57 Msntcnimicnto Intacstsuctur¿

Presup.
Iricial
(M§)

Presup.
vig.nte

(MS)

Obligación
De!€r¡gad¡

(MS)

Saldo
Prcsjpuestario

(M$)

09/1020 r8
t0:59 0mc)

I

Dcuda
Exigible

(M$)

F.ch¡:

?ág

Cl¿siñ§8dor
Sub Itcm Asit SAsig Denooüación

?? 0

0
0

0

0
0

0

0
0!r9c

0i

:9

0t0

2.350

2.150
2.350

t.457
t.457
t.457

1.500

1.500

1.500

C x P Bicnes y Servicios de Consumo

Matcriaics dc Uso o ConsljIno
M¿tEriales para Ma¡tenimierto y
Reparacionesd€ Inmuebles

c x P Adquisición dc Activos ¡o
Findrcicros
Máquit¡¿s y Equipos
OErt

0

0
0

t93
893

893
L.U

r.500 0

0

0

1.500
1.500

TOTAIES
3.850 2.951

00 t9l
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¡
I

¡

I
¡
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ItUSfRE MUNICIPAI.IDAD I.ONGAVI

DE¡AifAMEN]O DE SATUD

UNIDAO DE TINANZAS

RESUMEN BAI.ANCE 
'RISU?UESÍATIO 

3P ¡RIMESIRE 20¡8 CONVEN¡O ODONIOTOGICO HOMBTES CSCASOS RECURSOS

INGRESOS OEPARIA'áENTO OE SALUD (EÑ MILES OE PESOS M§)

GASTOS DEPARTAA.TEN]O OE SALUO EN M¡IES OE PESOS MS

PRES.INICIAI. PRES. VIGENfE ING. PERCIB. SATDO PRES. PORCSUBI. 0ENOMtNACTOIT

*iDlV/010 c 0
TRANSÍERENCIAS CIEs. (Atenc¡5n P.lmorlo tey
I9.378 Arl. /t9 ,)

0 0 c #jDlV/01SAI.OO INICIAT DE CAJA

00 0SUBIOfAtI

PRES. VIGENTE GTOS. OEV. SATDO PRES.PRES.INICIAI,SUBI. OENOMINACION

02t.01 PERSONAL DE PLANTA

#iDlv/010 C c21.02 PERSONAI. A CONTRATA

0 #iDlV/010 0 c21.03 OfRAS REMUNERACIONES

0 0 l22 BIENES Y SENV. DE CONSUMO

00CXP PRESÍACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL

l l #iDlv/0!0 024 CXP f RANSFERENCIAS CORRIENf ES

) 0 #iDlV/012á CXP OTROS GASfO5 CORRIENÍES

0 l2i ADAUtstctON 0E ACnVOS NO flNANCIERO!

c l #iDlV/0!034 DEUDA TI.OTANTE

#iDlV/010 0 00SATOO TINAT DE CA]A
0 0 00suEfoTAr

SAI.OO INGRESOS MENOS 0

t5
o

PORC.
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MT]NICtrALIDAD
RECION

TRIMESTRE

LONGAVI

SEPTIMA

TERCERO
Formulario 0 I 02 DOMIMO: DEPARTA-VENTO DE SATUD

SubProgEma: 58 Odor¡tologico Hombres Escasos Recü¡so§ 20

Fccha:

P¡ig.

09/10120 r8
l0:59 (imc)

I
BAI.A¡{CE DE EJECUCIO\ PRESUPI-;ESTARIA ACUMIiLADO

cAsros AL 30/09r201E

Clasiñcsdor
Sub It€ttr Asig SAsig Denominación

Presup.

tEicial
(MS)

hesup.
Vige¡te

(M$)

Obligación
Dcveagada

(M$)

Saldo
Prcsupuestario

(M$)

Deudá
Eügible

(M$)

TOTAI-ES 000
0 0



59

I
I
I

I
a

I
II.USTRE MUNICIPAT¡DAD I.ONGAVI

DEPARTAT,IENIO DE SATUD

UNIDAD DE FINANZAS

RESUMEN BATANCE PRESUPUESTARIO 3" TRIMESTNE 20I8 CONVENIO APOYO BRECHA .CESñAAA.

INGRE§OS DEPARfAT\ ENIO DE SATUD (EN MILES DE PESOS

GASTOS DEPARTA,I,/IENTO DE SATUD (EN MII.Es DE PESOS M§)

su8T. DEt¡OMINACION PRES.INICIAI PRES. V'GENfÉ ING. PENCIB. SAIDO PRES. PORC.

05
TRAiISFER€NCIAS CTES. (Aténclón Prlffioño L.y
19,378 Arl. ¿lt.) 0 r.300 910 390 74.úVé

l5 SATDO INICIAI, DE CfuA 0

SUBIOIAT 0 2.180 1.790 3t0I

DENOMINACION PRES.INICIAT PRES. VIGENTE GIOS. DEV. SATDO PRES. PORC.

21.01 PERSONAL DE PLANfA 0 0 1l 0 #iDlv/Ol

21.O2 PERSONAL A CONTRAfA 0

2r.03 OTRAS ¡EMUt{ERACIONES 0 0 0 0 #iDlv/01

sIENES Y SERV. OE CONSUMO 0 r.300 t.t4ó r r ,85%

23 CXP PRESTACIONES D€ SEGURIDAO SOCIAT 0 0 0 0 *iDlV/01

24 CXP f RANSFERTNCIAS CORRIENf ES 0 0 0 0 #iDlV/01

CXP OTROS GASTOS CORRIENÍES 0 ¿34 879 99.49%

29 AOQUIS¡CION DE ACTIVOS NO TINANCIEROS 0 a 0 #iDlV/01

34 OEUDA f I.OTANTE 0

SAI.OO TINAL DE CAJA 0 c c 0 *iD V/01

SUBfOTAI 0 2.180 r.033 l.l¡t7I I
SATDO INGRESO5 MENOS GASIOS PRESUPUE§A OS M§ 757

SP

SUBt
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MTNICIPALIDAD
REGION

TRIMESTRE

LONGAll
SEPT1IúA

TERCEROFormulario 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BALA¡íCE DE EJECUCIO¡I PRESUPUESTARIA ACUMULA.DO
GASTOS AL 30/09/2018

SubPrograma: 59 Apoyo Brecha - Cesfam -

Presup.

Ilicial
(M$)

Pr6up.
Vige¡tc

(MS)

obtigación
Deveogada

(M$)

S¡ldo
Presupuestaio

(MS)

09/r 0/2018
l0:59 (jmc)

I

Dcuda
Engük

(MS)

f.ch.:

Rtt

Clasific¡dor
Sub hem Asig SAsig DcDorl1ioación

22

26

001

001

014

99

007

1.300

100

100

1.080

100

200

t54
l5
l5

r3t
43

95

E79

879

0l

04

0t

C x P Bie¡6 y Scrvicios dc Con5umo

Alinentos y Bcbida§

P¿¡a Person¿s

MatcriáIes de Uso o Consuno
Material.s dc Oñcina
Produstos Elaborrdos dc Cuero Caucho
y Plástico
OEos
Scrvicios GcDcralcs

Pasaj.s, Flctcs y Bodeajrs

C x P Otros Garlos Conient€s
Dcvoluciones

0
0

0
0

0
0

0

0
0

0
0

t46
85

85

942
51

105

780

¡20
120

58
l5
l5
43

43

0

780
120

120

880
t80

0
0

0

0
0
0

0
0

TOTALES 0 1.033,
2.1t0 t.t41
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ITUSIRE MU¡{ICI?AtIOAD TONGAVI

OEPARIA ,IENIO DE SATUD

U IDAD DE FINANZA:i

RESUMEN BALANCE PTESUPUESIATIO 3'ÍRIMESTRE 2OI8 CONVENIO APOYO ERECHA . SAPU .

TNGRESOS oEPAR]AI ENTO 0E 5ALU0 (EN MILES 0E pESOS

GASfOS DEPARÍAMENTO DE SAI.UD EN M[.ES DE PESOS MS)

SU8T. OENOMINACION PRES. tNtCrAt PRES. VIGEMTE ING. PERCIE. SAI.DO PRES. PORC

05
IRANSFEIE¡¡C|A5 CTCS. (Atenc6ñ h.norlo Ley
r 9.378 Ar. 49 .) 0 3.ó00 r.080 7A.0A%

l5 saL00 tNtctAt 0E cAla 0 0 0 0 #iDlV/0!

0SUBTOIAL 3.600 2.520 1.080I

PnES. tNtCrAt PRES. VIGENIESUST DENOMINACIOT{ GfOS. DEV. SATDO PRES. PORC.

2 t.0l PERSONAI. OI PI.ANTA 0 0 L) c

21.O2 PERSONAI. A CONTRATA 0 0 0 C #iDrv/01

2r.03 OTRAS REMUNERACIONES 0 0 0 c *iDlV/01

BITNES Y SENV DE CÓNSUMO 0 0 *iDlV/0!

23 CXP PRESTACIONES DE SEGURIDAD SOCIA. 0 0 0 0

24 CXP TRANSFERENCIAS CORRIENIES c 0 C

26 CXP OTROS GASTOS CORRIENTES 0 a 0 0 d:Div/c

29 ADQUtStC¡ON DE ACftVOS NO ÍtNANCTEROS 0 3.ó00 0 3.ó00 0.00%

c C 0 #iDlv/0134 DEUDA TLO]ANTE

SALDO FINAI DE CAIA 0 0 t #iDlv/01

0 3.600 c 3-600su EfofAt

sAtDO INGRESOS MENOS GAsfOS PTESUPUESÍARIOS M§ 2.520
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MUNICIPALIDAD
RIGION
.TRIMESTRE

LONGAVI

SEPTIMA

TERCERO
Fofmuls¡io 0102 DOMIMO: DEPARTAMENTO DE SALUD

BALANCE DE EJECUCIOIi PREST,PUESTARLA ACI]MI]I-ADO
GASTOS AL 30/09/20rE

SubProgr¿m 60 Apoyo Brccha - Sapu -

Pr€§up.

hicial
(MS)

Presup.
Vigmte

(M$)

Obligació¡
Dell,u8ds

(M$)

Fcchs:

Pac.

Sá¡do

h6!puesraio
(M§)

09/L0D018
l0:59 (imc)

I

Dcuda
Exigible

(M$)
C¡asiñc¿dor
Sub hc!¡ Asig SAsig Denominación

29 0

0
0

0

0

0

0

0

0999

C x P Adquisición d. Acüvos no
Fi¡ancieros
M&uinas y Equipo6

OEas

3.600 3.600

05 3.600

3.600

3.600

3.600

TOTAIES 000

3.600 3.600



SP óI

I

¡
a

I
ITUsTRE MUNICIPATIDAO I.ONGAVI

DEPARfAME IO DE SATUD

UNIOAD DE FINAN¡AS

RE§UMEN SAIANCE PRESIJIUTSTARIO 3'TIIMESIRE 2OI7 CONVENIO APOYO A IA GESNON PRAPS

INGRTSOS OEPARÍAAAENTO OE SALUD MITES OE PESOS MS)

GASIOS OEPAIÍAMENTO DE SATUD (EN ÍIAILE§ DE PESOS MS)

OENOMINACION PRES. INICIAT PRES, VIGENfE GTOS. DEV. SATDO PRE5. PORC.

21.01 PERSONAI DE PI.ANTA 0 0 c

21_02 PERSONAI. A CONÍRAfA 0 c c

OTRAS REMUNERACIONES 0 0 0 c

BIENES Y SERV. OE CONSUMO il

CXP PRESTACIONES DE SEGUNIOAO SOCIAT 0 0 0 0 *jDlv/01

21 CXP TiANS'ERENCIAS CORRIENTES 0 0 0 0 #iDlv/01

26 CXP OIROS GASTOS CORRIENTES 0 55¿ 99,A2%

29 ADQUISICION DE ACIIVOS NO TINANCIEROS 0 (l c

34 DEUOA FLOTANTE 0 c 0 0

35 SALDO FINAL DE CAJA 0

SUB]OTAI. 0 557 l

SUET DENOMINACIOT{ PtES. tNtCtAt PRES. VIGENTE ING. PERCIB. SALDO PRE5. PORC.

05
TRANSFERE¡¡CIAS CÍES. (Atenclón P$morlo Ley
19.378 ArL ¡19 .) 0 c 0 #iDlv/01

l5 SALDO INICIAL OE CAJA C s57

0SUETOTAT 557 0 I

SALDO INGRESOS MENOS GASIO§ PRESUPUESTARIOS MS I

SUBT.

21.03
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MTJNICIPALIDAD

REGION

TRIMESTRE

LONGAVI

SEPTIMA

TERCERO
Formula¡io 0102 DOM¡MO: DEPARTAMENTO DE SALUD

Subho8rama: 6l Apoyo a Ia Gcstióri-Praps 2017

Denomi¡ación

Prcsup.
lnicial
(M$)

Prcsr¡p.
Vig€nte

(MS)

Obligacion
Dewogada

(M¡)

Saldo
Prcsupuestario

(Mr)

09/10/2018
l0:59 (imc)

I

Deuda
Exigible

(M$)

Pág

BAI.ANCE DE EJECUCION PRESUPUESTAR¡A ACUMULADO
cAsros AL 30/092018

Clasificador
Sub lt.m Asig SAsig

16 C x P Ottos Gastos Corric es

Dcvolucioncs
557

557

55ó
556

0

0

0

00l

TOTAIES 00 556
)¡ / I



# IOXGAYI

oaD.}{":l &
LONGAVI,09 de octubre de 2018

ANT.: E-Moil de fecho 0l de octubre
de 2018.
MAT.: Envío Tercer lnforme Trimeslrol

oño 2018.

PARA : TRANCISCO AAUÑOZ DAZA

DIRECTOR UNIDAD CONTROT

DE CARLOS SAN IAARNN PRADO

DIRECIOR DEPARIAIAENIO DE EDUCACION

Junloconsoludorle,yporinlermediodelopresenle;odjuntoremilooud.,
bolonce t¡imestrol fiulio, ogoslo y septiembre)' bolonce de ejecución

presupuestorio,deudoeigibleycertificodoscofrespond¡entesolmesde
septiembrede20IsdelDeportomentodeEducociónMunicipol,segÚnIo
solicitodo por Ud.

Se odjunton, lO copios fisicos firmodos'

Soludo cordiolmente o usted.

MARTIN PRADO
OR D.A.E.M.

CSMP/ /mevo

lndicodo
Director D.A.E.
Director de A minislroción y Finonzos Municipol

a

Finonzos D.A.E.M.



Formulario 0l0l DOMINIO: EDUCACION

MIJNICtrALIDAI)

REGION

TRIMESTRE

LONGAVI

SEPTIMA

TERCERO

BAI.ANCE DE f,JECUCION PR.ESUPI'ESTARIA ACUMULADO
TNGR.ESOS AL 30/B/2018

CI¿sific¿dor

SubtlteñAsiq Denomi¡ación

Pr6up.

I¡icial
(MS)

Saldo

Presupuestario
(MS)

Presup.

Viger¡te
(Ms)

Fecha

Pag

l¡gr€sos
Percibidos

Ingresos

Por pcrcibi¡
(M$)

0s C x C Tñúsftrñcirs Coniarcs
Dc Otls Enti&dcs Fib¡icas

De l¿ Subs€crtaria de D6anollo Regi@al
y Adrni¡istr¡rivo I

Otrás TransferÉrcias dc la Subderr

D. la SubsrcrEt¿la de Educ&ión I

Subvcnción dc Escob¡i¿led I

Subvención Fiseal Nonnai

Subverción pat"a Educ¡ciór Especial P.LE

OEos Aport s ¡

Subve¡cÍrn Escola¡ Prcfer€ncial

Fo¡rdo de Apoyo a la Educeió¡ Pf,blicá

Ot os

Artioipos dc la Subvcnción de Esqolsridad

Dc ls Junt! Nsciotral de Jardi¡cs l¡la¡ti¡cs

Convenios Educación Prebásica '
De la Municipalid¿d a S€rvicios
incorporados a su Oestiór¡

C x C Oúos Ir¡gresos Co¡ricntes

Rccup€raciones y Re€mbolsos por
Lic.nci6 Médies
Rc.mbolso Art. 4' t yN" 19.345 yl,ey
19.l l7 A,L Unico
Recuperaoiones AIL t2ot y 18.196yl¡y
19.11? A¡t. Unico
Oros

Devoluciones y Reiñteglos no
Proveoieñtes de knpuestos
Osos

C x C Recuperación de hstsmos
It¡g¡sos por Pcrcibir

Ing¡E6os por Pcrcibir Lioencias Médi.ás

Saldo Inicial

10.284.303

10.284.303

2@.t78

1.382.06t

7.3E2.06E

164.508

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

03

003

004

10r

00r

001001

002

002

002001

0(D

002999

003

999

00r

200.178

8_»0.234

4.tÁ9.»1
3.860.651

988.570

4.041.128

t.757.637

7 .664

1.4tt,827
99.tt5

7A7.796

200.17E

8.990.234

4.849.22t

3.t60.65r
988.570

4.041.128

t.757.637

794.@
t.488.827

99.885

7E1.796

164.50E

6.306.948

3.600.750

2.t72.03t
72t.719

2.773.2.9t

1.321.t93

249.244

1.202.854

47.@3
604.517

35.670

2.6t3.286
t.z4a.47 t

988.620

259.851

r.267.837

436.444

545.420

2E5.973

¡ 66.978

1t3.279

787.196

0

781.796

306.095

t83.279

0

65.000

65.000

65.000

86.041

86.04r

86.M1

65.495

6s.495

65.495

08

t2

l5

0l

99

001

002

001

999

665.000

605.000

5.000

600.000

60.000

30.000

30.000

665.000

605.000

5.000

600.000

60.000

30.000

30.000

409.965

38t.740

0

381.740

28.?25

0

28.225

255.035

»3.260

5.000

218.260

3t.715

30.000

1.775

0

0

0

0

0

0

0

002

20.546

20.546

20.546

0 87 |.222 871222 0 0

TOTALES t.724.750 20.546
I1.906.566 3. t77.El6

+

09/10¡20t8
l5:03 (xi.¡e¡tea)

I

9.978.208

9.978.208

200.17t

2.902.235

2.902.235

35.670

6M.517

306.095

002

l0
20.s46

20.s46

20.546

r0.708.208



Formula¡io 0102 DOMINIO: EDUCACION

MTJNICIPALIDAD

REGION

TRIMESTRT

LONGAVI
SEPTIMA
TERCERO

Fcch¡:

Páe"

@n0¿0tE
t5:04 (xñ.¡cntea)

I
BAT.ANCE DE EJECUCION PRESUPUESTARL{ ACUMUI-ADO

GASTOS AL 30/09¿018

Cl¿sificádo.
Sub lt ú Asig SAsig Dcnominació!

kesup.
Inicial
(Mf)

Presr¡p.
Vigeot

(MS)

Obligación
Devengsdr

(M3)

Saldo
Pt6upu€ts¡io

(MS)

Der¡da
Exigiblc

(M§)

2I

001

0@
002 001

0.{8

049

004

00r
001 001

002

002

003
003 001

004

001

002
002 001

009
009 003

001

001 002

002

002 002

t.623.521
3. r98.013
3.031.543
1.754.944

4.0?0
4.0?0

0
0

¡.807
1.5t3

294
7.392
6.528

863

4t.500
I12.109
I t2.109

6.966
|2
lt2

r.500
1.500

4.2M
4.2U

t7.364
1.5 ¡3

41.500
I t2.109
I | 2.109

20.255
lt2
|2

¡.500
1.500

456

¡ t.936
6.010
5.352

65t

28.307
59.3t 8

59.3 r8
13.851

0
0
0

0

101

27.365
21.s28

7.676
13.853

5.121

0
0

I l5

2.240.737

1.024.983
945.758
537.148

4.070
4.070

1.051

l05l
5.428
1.513

3.9t5
1.382

Lt76
2ú

13.t93
52.79t
52.791

6.404
|2

2
1.500

t.500

4.192
4.142

C x P Gasr6 cr Pcrss¡al
Pc¡sonal de Pla¡t¡
Sucldos y Sobrcsu.ld6
Sucldos basc

AsiS¡sióa d. A¡tigM.d
Asignsción dc Exp€ricnci4 An. 48, I-áy
}{ t9.070 |

Asign ción dc Zoñ¡
Complañü¡to dr Zpria I

fu igtr¿cio¡¡6 Espcci¡l.s
Bor¡i6crcion Propo.cion¿l¡tE fry N"
t9.410 |

ft¿r Asign cioñ6 Espccisr6 |

AsigDacion6 Compgnslo.i¿t
Boniñc¿.ión A¡t. 3, Lcy N" 19.200 |

Rcr¡uncración AdicionáI, Art. 3"
tznsito¡io, Ly N" I 9.070 ¡

Asignació¡ de Expc.icncia Califi c¿da

Asigriacióri dc Experiencia
As¡gnacióri por Tramo da D6r¡rollo
Pmfcsionrl
AsiSmcion d. Rcconocimicnto por
Doccncir cú 16 EE dc sl Concrtlción
Asignasión d€ Rcsponsabilidad
D¡lrtiY. y Asignación dc
R6poissbilidad Técnico Pedsgics
As¡gneiór dc Rcsponsabilidsd
DiEctiva
A¡ign ci& & R!§poos.bilid.d Técr¡ico
P.dagica
Boniñc¡cióú dc Rccoocimicrito
Prcf6ioú¡
Bonifi cación dc E¡c.l.ricia
Apor&s dcl Emplcadú
Otsrs Coaiaciorcs Prrvisioírl6
Asign8siooes por D6cmpeno
D6cmpcño lnstitucio¡al
Boniñcaritu Excllcr¡si. ¡

D6cDpc¡1o Col€rrivo
Asig¡acitn vsrilbk por D.s€mpcño
Colc¡tivo '
Des.mpcño f¡d¡vidu¡l
AsiS!.oión Espccial dc trccntiyo
Prof6ional, AIt. 47, Lcy N' 19.070 |

Asignac¡ór Vá¡iablc por D6cr¡pcito
Ind¡vidual I

Aguinaldos y Bonos

Agui¡ald6
Aguin¿ldo dc Fi6t¿r Pat i¿s I

Aguin¡¡d,o dc Nsvidad ¡

Bo¡ro6 d€ Elc¡laridrd
80fi6 Espccial6
Bono ExEsordi¡aio A¡ual ¡

Bonific¡ció[ Adicioíal al Bor¡o dc
Essoh¡idsd
Pc6onal I Coñtrár
S¡¡cldo6 y Sobnsuc¡d6
S¡¡cldoc basc

Asigneióñ dc Antigocd.d
Asig¡¿ción d€ Exp6icnci!, Art 48, t¡y
tf 19.070 ¡

Asitnlc¡ón dc zd!.
CoíDl('¡cnto dc ZoE '
Atig¡rcidl dc N¡vclaoi&t
Plarilla ComDlaftlrlt!¡i4 A¡t 4 y I I,
lry N'19.5981
Asignacion6 Espccialcs
Bo¡iñQciór Proporcion l, Añ t, t y
N" l9.4l0l
Otras Arignscioncs Espcciaks ¡

As¡gnación dc Eslñulo Pcrsonal
Médic¡ y Profcsorr6

8.711.576
3.223.0t4
3.04'3.254

t.402.221
4.070
4.070

6.470.840
2. r98.031
2.@7.497

864.879

0
0

3. r53
3.153

I ¡.936
0

t5.851
7.392
6.528

864

90
0
0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0

0

0

0

0

0

0
0
0
0
0
0
0

0

0
0

0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
0

0
0

0
0

0l
001

005

002

003

004
004 004
009
009 003

009 999
0t4
014 005

007

031

046
047

1.303

461.47 |
415.t24

1.303
46t.471
475.t25

0
33t.213
365.346

1.3 03

r23.259
I10.479

049 00t

w2

050

051

w2

165.505 165.506 132.6t9 32.887

6.454 44.250 33.437 10.813

ó.454 12.922 32.441 ¡0.481

0 1.328 995 313

It 1.270 418. t 43 3 t3.598 104.545

003

003 003

5.354
5.354

¡8.643
18.18?

I3.851
I3.445

0

4't.395
29.2E5

7.676
21.609

6.034
I r.637
I ¡.637

439

2.sEE.582
2.458.478
1.t 6 t.599

26.461
26.461

526
526
3ll
3ll

{9

20.030
7.757

0
1.157

3 t3
|.637
I I.637

324

638.302
5tt.7E0
148.884
26.461
26.46t

t16
t16
304
3M

47.395

29.285
6.931

22.341

6.033
I1.636
l1.636

439

02 2.580.582
2.459.1t7
1.163.598

26.461
26.461

1.950.280
1.t69.ó97
1.012.715

0
0

@l
004 003

008

008 002

0

0
3l I
3¡ I

350

350
7

1

44.915
10.32t

44.913
10.321

44.9t5
10.321

0
0

0
3

00t

009 999
021

34.594
8.493

34.594
8.494

34.594
8.490
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Clrsificador
Sub It oAsit SAsig Denominació¡

BATá.NCE DE E.'ECUCION PRXSUPUESTARIA ACUMULADO
GASTOS AL 30/09/2018

Prsup.
Inicial

0"n)

Presup.
Vigeote

(M3)

Obligación
Dsvcngada

(M$)

Saldo
Presupuestario

(v$)

Deud¿
Exigiblc

(MS)

027 001 AsigEción por D6.flp€ño en
Cor¡dicioa6 Diñcil6, .4n.50, Iry
lfl9-070
Asig¡.¡.ión dc Expéricfl cia C.lificrda
Asign .iór¡ d. Pcrf.ccio.micnto Art 49
L¡y 19.070
Asipación dc Expcricncia
Asignación por Tr¿mo dc D68rollo
Prcfcsional
Asignrción dc Rcoorocimicnto por
Dooíci! cn Establcciñicnros
Asignacióo dc R6po¡isbilidad
DirEciiva y Asitnación dc
Rcspo$¡bilirtsd T&¡i@Pedagógica
Asig¡ación dc R6ponsabi¡idad
T¿c¡lico- Pcdlgógico
Booif icación dc Rrc¡nocimicrito
Ptoftsional
Bor¡iñc.ción dc ExcclcnciaAcrd¿mica
Aport6 dcl EñpLádor
Otr¿s Cotizrcioncs PrEvis¡onal6
Asigscioncs por Dcscmpc o
D.§.mpcr1o l$titucional
Bonifi sación Exc.lcncia I

Dcs.r¡rpclto hdividud
Asig¡rciór¡ Espccial dc ¡¡centivo
Pmféionst, A¡t 47, try No 19.070 ¡

Asig¡ación variablc por Des€Bpcño
Lrdividusl I

Aguin.ldos y Borios
Agui¡aidos
Aguin¡ldo dc Fi.sr¿s Pat¡ias '
Aguin.ldo dc Navid¿d I

Bom dc Ersolüidad
Borio6 ErFci¡I€§
Bono Extr¿ordina¡io A¡url t

Bóniñceció¡ Adicional ¡l Bono de
Escolrrided
Oúas Rrnuícrrcionas
Rcmuncr'¡ciorcs Rcguladas por cl
Código d€¡ Tnbajo
Sucldos

Apotcs dcl Emplcador
Agu¡n¡ldo y Bono§

Osas

C x P Bic¡6 y S.rvicios dc Consumo

Atim€¡¡tos y Bcbidss
Prñ Parsdrrs
Tcxtil6, Vrstu¡¡io y C.lzldo
Tocilcs y Ac¡bados Tcril6
vrstusriq Acr6ori6 y Prlrrdas
Divc6¿s
C.lzado
Combustiblcs y Lubric!¡t6
Pr¡s vchiculG
Máarialls da Uso o Coúst¡¡,ro
Matcfial6 dc oficina
T.xtos y Oúos Mdlfisl.s dc Eñcñaiza
Productos Quimic!6
F.rtilizartcs, I¡sccticid¿s, Fungic¡das y
Olro6
Mstrfia!.s y Útit6 d. Asco
t¡sumos, Repucstos y Acc€sorios
Co¡nputeidlalGs
Malcri¡16 prrs M!¡tcdmicnto y
Rrpa¡¡cior¡€s dc Irmuebles
RÉpurstos y Accasofios pa¡a

M¡¡tlrirnic¡rto y Rcpslcion6 d.
vchlculos
Oúos Merir¡.s, Ré?uc§tos y Útil€s
Divcrsos
Pfoduclos A8fopccua¡io6 y Fot6lales

1.97t
1.97t

t48.547
196.800

t43.812

234

r36.605
162.443

t@.547

156

1.9? r

1.971

|.942
34.357

34.325

78

8.493

t63.872

0

0

692.801

8.494

2..{64

03 8 190

044
045

030
030 001

04ó

047

1.97 t

l -97 1

12t.541
r 96.E00

0

0

0
0

0

0

0
0

M1 002

ut
u9

002

001

001 002

003
003 0@

31.941
71.100
71.700

3.0t7
2249
2.249

168
2A

0
t6. r 00

16.100

589_658

I t3.8E3
¡96.046

2.000
t.500

31.94 t

7¡.700
7 | .700
t2.251
2.249
2.249

10.008
7.544

21.368
46.1l¡l
46.¡ t4

7.794
0
0

1.7

5.618

4.573
25.586
25.s86
4.463
2.249
2.249
2.2t4
1.926

188

0

0

0
0
0
0
0
n

0

0

0

0
0
0
0
0
0
0

0

I9003

234 156 78

692.t07 420.502 212.30s

002

003

005

004

w

00r

00r
002

003

001

21.918
1.67t
r.671

0
0
0

003

00r
001 001

002
ñ2
003

003 001

004

001

002

004

2.844.924
2.642.062

2.899.980

2.657.1t7
2 322.528
2.165.802

577.452
491.3 r6

228t.296
180.172
¡40.593
242.862

2.336.352
165.649
r 55.¡ t6
242.t63

t.900.972
I10.073
t54.756
156.726

435.379

55.576
360

8ó_136

50.1

46.t47
23.9sr

8.46ó
15.485
3.578

r8.147

t8.147
410

46.148
23.952
t0.555
13396
3.57E

It.t47
lE.l4?

411

2.t75.933
13.ttz
73.8 r2
32.77E

3.000
29.278

500

t7.200
17200

790.188
166.764
253.075

3.000
1.500

2.176

26.67s
?2.866
10.555

t2.31I
3.40ó

0
0

403

39.543

7.307

2.t57

t9.473
t.085

0
1.085

113

18.147
18. ¡47

68

1.3t2.744
56.ó10
56.610
22.971
2.1&

20.295

500

ó.703

6.703
498.r43
t26.713
I ló.520

2.t55
t.432

0

0
0
U

90

22 863. r 89
t1.202
t7.202
9.801

$9
t.9E3

0

t0.497
10.497

292.U4
39.9t

t36.555
145

6t

03

00¡
002
003

006

007
009

39.300
9t.668

41,300
159.992

29.293
33.309

r2.007
126.683

1.256
2U

0
94

94
10.029

901

5.635
0

68

1.04 ¡IlL.147 tzt.746

8.000 624

0

0

04

010

0ll

012

0t5

t.398

1.500

8_39E

1.500 0

t2.204

693

5.541

1.500

1.577.744
62.t45
62.r45
25.500

3.000
22.500

0l

a

8.000
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BALANCE DE EJECUCION PR¡SUPUESTARIA ACUMULADO
cAsros AL $/092018

P¡Esup.

I¡icid
(Mr)

ksup.
Vig(rltc

(MJ)

Obligacióo
Dcv€Bga¿a

(M$)

Deudá
Exigible

(MS)

Saldo
Prrg¡pu€sta¡io

(M$)

00t
002
003
004
t(,5
007

05

2.3

420
94

001

002

007
00t

002

ñ2
00,1

l0

Ot¡o6
Scrvicios Básicod
Elccúicidld
Atu¡
Ca
Corrro
Tclcfooi! Fúa
AcGo ! lÍtqnaf
M¡rtanimicrilo y Rcpúaciones
Mrntcnim¡cnro y Repar.ciór de

Edific¡cioncs
Mar¡t riimicrto y Rcp¡¡ación de
V.¡iculo§
Publicidrd y Ditusión
Scrvicios dc Publicidád
Sívicio6 dc Imp¡ls¡ón
Sívicios Gancr¡¡as

Psrj€s, Flárs y Bodrgaj6
S¡lrs Cun.s y/o Júdií6Inf&til6
Otos
Sarviciod Firancicros y de S€guro§

kimas y Castos de Scgu¡os
Scrvicios Técn¡cc y Profqiolalcs
Cu6os dc Capacitsción

Oros
01106 G6tos a¡¡ Bicn6 y Scrvic¡os dc
Consu¡no
fuos Mcnorcs

I¡r.rts.3, Multas y Rccúgos

C x P Pcstac¡on6 dc Sc8üridad Social
Pr6tacion6 Prcvision¡lcs

c x P TrdrsferHci¿s Conierit6
Al Sccto. P¡iv¡do

Pllmioc y Otros I

C x P Ocos ho6 Cor¡iet¡tcs

Dcvolucionrs
Coñpaslcioocs por ddto6 a Erccros
y/o 8 ls propicd¡d

C x P Adquisición dc Activos no
Fioa¡cicros
Mobili8rio y Otros
Máqui¡!¿s y Equipoe
Máquin¡s y Equipos dc Oficina
Mrquiná¡i.s y Eq'¡ipoe para la
Produc¡iór¡
Equiros Informárico6

Equip6 Compul¡cional6 y Priftricos
Equipos dc comuic¿cior6 para Rcdcs
Informú!ic&i
Progr¿mas lnfon¡&ico6
Pfogram¿s Computaciorides

5.312
2.500

5.3 t3
2.500

9.614
235_ó10

t22.t5t
65.683
26.t2t

300
t0.415
l0.l?0

¡ü.636
92.636

12.000

24.9t1
235.610
t».a52
ó5.6t4
2'6.t29

300
t0.476
t0.l7l

230.5¿16

21E.546

2.975
t 17.430
54.339
36.188
15.746

I I3
7.544
3.500

I16.0t0
I15.186

21.936
I lt.l80
68.513
29.496
10.183

187

2.932
6.670

114.466
r03.160

l t. 106

7.396

3.260
4. r36

349.725

5.566
1.562

342.577
3.000
3.000

128.245
t9.013
39232
1.29

4.893

2.406

259
s.778
3.r38
2.O27

396
0

217
0

l.%8
1.96t

2.37

0

0

0
0
8

07

0t

001

002

00t
002

001

002

9,136

5.000
4.r36

414.45t
4.000

0
410_451

2.000

2.000
I r0.693
78.899
31.793
1.812

9. t36
5.000
4.136

624.707

6.653
4.000

614.054
3.000

3.000
l5 r.l43
¡05.900
45.244

7-813

I.740
t.740

0
274.9t2

I.087
2.418

271.477
0
0

22.t99
l6-887
ó.0r2

5t4

3.983

3.983

3.983

¡2.000

I4.?80
14.7E0

14.780

t77.267
t76.498

769

894

58
0

20

0
0
0
0
0
0

ll

t2

0l

0
0

0
00l

23

0l
02

24

125.500

125.500
r8.099
18.099

40.608

40.608

7.980

7.980

7.9t0

10.197

t0.797
10.797

201.000

5.000
r96.000

s24.5A
26.69

497.895

415.996

7. t60
40t.t36

l0E.56t
19.509
t9.059

459

459

459

l t.83E

008

0
0
0

26

¡ 57.661 360.590 n6.067 184.522

04
05

C x P Scrvicio d. la De¡.¡da

Dcud¡ F¡ot¡ntc
t4.800
r4.800

42.019

36.937
0

36.937

86.086
88.33E

r.000
87.31E

59.434
18.736

0
18.736

26.652
69.602

1.000
68.602

69.E04
69.804

0

97.t9t
97.t9t

0

79.369
7t.600

769

8.900

8.900

8.900

8.900

8.900

8.900

60.415
60.4 ¡ 5

55.709
55.709

4.706
4.706

966
966

974
246

0
246

4.

06

07

001

0

0

0

0

34
07

TOTALES r0.708.206
I ¡.906.565

E.003.EE3
3.902.682

35.371

06

58.707

58.707

6.6¡8
6.618

0
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Piovti¡oÁ oE UNA¡!5

t. MUlltoP UDAD OE !O¡t6 V¡

D€PÍO. OE EDT'(¡OON MUÑIOPAL

DEPrc. DT ÍI|{AI'ZAI DA¡M

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA
DEL DEPARTAMENfO OE AOMINISTRACION DE EDUCACION MUNICIPAL

AL 30 OE SEPTIEMBRE DE 2018

SALDO CUENTA CORRIENTE N' ¿t¡l¡10900003.r

Et{OS:

MS

f,is

$

MENOS:

MENOS

FONDOS CO PROümDOS
(Programas y Proyeclos M¡neduc-Junj¡)

SUBVENCION OE MANTENIMIENTO (2017-2018) M$
SUBVENC|ON PRO RETENCTON (201 7-201 8) MS

SALDO P.r.E. (2017-2018) M$
RESTTTUCTON ASTGNACTON S.E.P. (08-09) MS

ADMINISTRACION DE FONDOS MS

SALDO TRASPASO OEUDAS JUDICIALES M§
RESfTTUCTON LTCENCTAS MEOTCAS S.E.P.(06-07-08-09: M$
RESTTTUCTON LTCENCTAS MEDTCAS S.CUNAS (08-09) M$
SNEB.DOCENfES Y ASISTENTES M§
RESTITUCION FONDOS REVITALIZACION M9

DEUOA PRESUPUESTARIA Y RETENCIONES

RETENCIONES PREVISIONALES SEPf.-2018 M§
RETENCIONES VOLUNTARIAS SEPT.-2018 MS

RETENCIONES TRIBUTARIAS SEPT..2O18 M§
PERFECCIONAMIENTO DOCENTE - PERIODO 2OlGOG M$
DEUDA JUDICIAL AÑG2017 "AEDO Y OTROS" M$
DEUDA JUDICLqL AÑG201 6 VELOSO Y OTROS" MS

DEUDA JUDICIAL AÑO,2O1O "ARAYA Y OTROS' M$
FONDOS P.I.E. AÑOS ANTERIORES M§
FONDOS S.E.P. AÑOS ANTERIORES M§
PASMO EXIGIBLE SUBVENCION NORMAL MS

DEUDA EXIGIBLE S.E.P. MS

DEUDA O(IGIBLE SALAS CUNAS M§

OEUDA EXIGIBLE FAEP.MOVAMONOS MS

OOCUMENTOS CADUCADOS MS

SUB.TOTAL DEFICIT FINANCIERO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2018 M§

s
§
$
$
3
$
$
s
a

$

$

$

§
s
§
g

$
$
g

s
¡
$
s

l2.EE0
52.689

266.O11

56.422
5¡1.765

11.470
30.586
16.836
17.930

5.504

82.580
57.112
9.335

185.1¡13

300.560
202.497
556.196
337.528
22',1.A14

12.699
15.968

3.258
3.446

42.993

791.874

525.',l26

1.764.785

PASIVO EXIGIBLE S.E.P.
PASIVO EXIGIBLE SALAS CUNAS
PASIVO EXIGIBLE FAEP.MOVAMONOS

ÍOTAL OEFICIÍ FINANCIERO AL 30 DE SEPTIEiIBRE DE 2OI8

M$
M$
MS

MS

-$

t
s
0

-$

15.958
3.258
3.¿t¿15

1.742.113

MARIA EUGENIA VASQUEZ AGUIL€RA

COORDINADORA FIf{ANZAS D.A-[.M.

2.031.529MS §
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Longoví, 08 de Ociubre de 201 8

CERIIF !CADO

Corlos Son Mortín Prodo, Director del Deportomento de Educoción
Municipol de Longoví, quien suscribe, certifico, que este Deportomento se
encuentro ol dÍo en el pogo de Cotizociones Previsionoles, Retenciones
Volunlorios y Relenciones Tribulorios

Lo onlerior según lo estoblecido en el ort. 29" lelro d) de to ley No 18.ó95
Orgónico Constitucionol de Municipolidodes, poro efeclos de controlor'lo
interno.

?/.

N MARTIN PRADO
OR DAEM

C.Verdugo/M. Vósguez/X.Fuenteo lbo/xf p

Ref .: ART 29" Letro d) Ley No I 8.695.
Cotizociones Previsionoles.

^-1
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Ref. : Art. 27" letro c) Ley N" I 8.ó95.
Posivos Acumulodos.

Longoví, 08 de Octubre de 2018

CERTIFICADO

Lo Coordinodoro de lo l. Municipolidod de Longoví -
Depto. Educoción, certifico que este Deportomento de Educoción
registrobo el siguiente posivo ocumulodo ol dío 30 de SEPTIEMBRE de 2018.

TOTAL PASIVO ACUMUTADO M$ 175.487

Lo onlerior según lo esloblecido en el ort. 27o lelro c) de lo ley N. 18.ó95
Orgónico Constilucionol de Municipolidodes.

Morío Eugenio Vósquez Aguilero
Coordinodoro de Finonzos DAEM

Xfuenteolbo/xfp

DEUDA E(IGIBLE
(DECREIOS DE PAGO
EMITIDOS)

ANEXO N" I BALANCE DE
EJECUCION

PRESUPUESTARIA

M$ 35.37r

ORDENES DE COMPRA
EMITIDAS

ANEXO N" 2 BALANCE DE
EJECUCION

PRESUPUESTARIA

M$ r40.r r6

FACTURAS DE COMPRA NO
CONTABILIZADAS

ANEXO N'3 BALANCE DE
EJECUCION

PRESUPUESIARIA

M$o

CONTABTE
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ANEXO N' I
DEUDA Efglble

(DECREÍOS DE PAGO EMITIDOS AL «)/0?/20¡8)

CUENTA orxonrn¡cróH n oNTo Ms

2152103999 Olros r90

2t s2201 Alimenlos y Bebidos 1.671

2152203 Combustibles y lubriconies 94

2152204001 Molerioles de Oficino
215220400? Texlos y Oiros Moierioles de Enseñonzo 5.ó35

2152204006 Fertilizonfes, lnseciicidos, Fungicldos y Otros ó8

2152204007 Moterioles y útiles de Aseo 1.257

2152204009 lnsumos, repuesios y occesor¡os compulocionoles 244

2152204010 Moterioles poro reporoción y moniención de ¡nmueble I .041

2152204011 Repuestos y Accesorios poro monienimiento 624

2152204999 Otros bienes de uso y de consumo .)qs

2152205001 Eleciricidod 3.1 38

2152205002 Aguo 2.O27

2152205003 Gos 396

2r 52205005 Telefonío 217

2152206 Monienimienfo y Reporoción de Ed¡f¡coc¡ones r.9ó8

2t s2208 Servicios Generoles 2.378

2152401 C x P Tronsferencios Conienles 460

2152904 Mobiliorio y Ohos 4.974

Móquinos y Equipos 246

Equ¡pos lnformóllcos ó.ó18

2153407 Deudo Flotonte 9ó5

Totol Deudo Exig¡ble 35.371

Morío Eugenio Vósquez Aguilero
Coordinodoro de Finonzos DAEM

Xfuenieolbo/xfp

90r

2152905

2152906
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Obligociones Pendientes medionte órdenes de Compro lndividuolizodo por Proveedor

NO OC Cuenta Denominación Rut Proveedor
2 r 5220 l00l 00 r Alimentación I¡temados de la Comuna 17.170.659-9 LACOS VELZ SIMON t4.230

11-1471 2 I 52201 00 t 001 Alimer¡tació¡ Intemados de la Comuna I l.175.676-1
MORALES LEON JAIME
ANTONIO 64.462

l7-1825 215220r00r001 Alimentación Intemados de Ia Comuna 1 I .t15 .676-7
MORALES LEON JAIME
ANTONIO 68.984

2¡5220I00100t Alirñc¡tación lntcmados de la Comuna t t.175.67G7 MORALES I"EON JAIME
ANTONIO 70.569

17-1t33 2r5220r00100r Alim€¡tación Intemados d€ la Comu¡a 6.729.t7GK BRIONES ARAICE LUIS t13.174

I7-147t 2I5220100r00l Alimentación Intemados de la Comuna 6.729.176,K BR¡ONES ARAICE LUIS 193.534

t7 -1951 2 I 52201 00 ¡ 007 13.070.644-4 MUÑOZ MORAI-ES LUIS ANDRES 8.996

t7-17 2 r s2201 00 r m7 Alinentación s.E.P 6.729.176-K BzuONES ARA]CE LUIS I t.96r

t1-1822 2ls220l00lm7 6.729.176-R BRIONES ARAICE LUIS 12.674

t7-2054 2 I 5220 r 001 007 Alimenr¿ció¡ S.E.P 6.729.17GK BRIONES ARAICE LUIS 13.00r

t7.2út 2I5220r00r00? Alimentsción S.E.P 6.729.17GK BR]ONES ARAICE LUIS 27.900

t7-t795 2 I 5220 I 001 007 Al iment¡ción S.E.P 9.981.12E-6
LAGOS CERDA CITA.UDIA DEL
CARMEN

2152201001 007 AlirÍcntsción S.E.P- 6.729.116K BR]ONES ARAICE I-UIS 29.678

t7-r948 2 r 5220 l00 t 007 Alimentaciófl S.E.P 12.201.1424 BASOAITO ALFARO BARBARA 41.650

t 7-l tgt 2t5220tmtco1 Aliñcntaqiór S.E.P. 6.729.116-K 4 t.800

17-1950 Alimentación S-E.P. 6.729.116-K BRIONES ARAICE LUIS 46.267

l7-t 905 2 I 5220 I 001 007 9.987.1284 LAGOS CERDA CLAUDIA DEL
CARMEN

48.600

t?-t 8t6 2 15220 r 001 007 Aliñentación S.E.P. 6.129.176-K BzuONES ARAICE LUIS 52.001

t7-2ñ7 2 15220 | 001 007 11.t75.67G7 MORALES LEON JAIME
ANTOMO 58.l9l

11-20t7 2 l 52201 00 r 007 Alimcnracióñ S.E.P 6.729.t16-K BRIONES ARAICE LUIS 64.3s3

l7- 1903 2 l 52201 00 r 007 Aliment ción S.E.P 6.729.t76-K BRIONES A¡AICE LUIS 67.95s

l7-2018 2 I 52201 001 007 Alim.¡tación s.E.P 6.729.176,K BRIONES ARAICE LUIS 70. t50

l7-1907 2 I 5220 I 001 007 Aliríe¡tación S.E.P 9.987.7284 LAGOS CERDA CLATJDIA DEL
CARMEN

15.»9

l7-1E62 2 | J2201 001 007 Alimenración S-E.P 9.987.7284 LAGOS CERDA CTATJDIA DEL
CARMEN

71.600

t 7- I 808 2l 52201 00 I 007 6.729.116-K BR¡ONES ARAICE LIIIS &.805

t7-t874 2 t5220t00t007 Alimeritación S.E.P 6.129.t16-K BRIONES ARAICE LUIS 93.160

l7-20t 5 2t5220t001m7 6.729.t16-K BRIONES ARAICE LUIS l]1.922

l7-r 828 2 r 5220 ¡ 001 007 10.862.ff5-5 VASQIJEZ YAÑEZ MARJA ELENA t34.409

l7-1650 2I5220I00t007 Alir¡cntación S.E.P. 6.729.116.K BRIONES ARAICE LUIS 173.363

Alimcntación S.E.P. t2.201.1424 BASOALTO ALFARO BARBARA 199.920

t7-1959 2 l 52201 001 007 Alimentación S.E.P 9.987.728{ LAGOS CERDA CLAIJDIA DEL
CARMSN

207.353

t7.1893 Alimentacióñ s.E.P 6.729.1?6-K BRIONES ARAICE LUIS 277.970

17-t 958 2152201001 007 AliñEntació¡ S.E.P 9.987.n84 LAC,OS CERDA CLAUDTA DEL
CARMEN

300.300

17.t9B2 2 15220 I 001 007 12.207.3424 BASOAJ,TO ALFARO BARBARA 333.200

11-t9D2 2 l 5¿01 001007 Alimcnta.ión S.E.P t2.207.3424 BASOALTO ALFARO BARBARA 333.200

t7 -1942 2 l 52201 00 r 00? Alimertación S.E.P 12.201.3424 BA§OALTO ALFARO BARBARA 374.850

Jry.
!§! Nffi,fir

Monto
t7-1754

l7-2058

Alinentación S.E-P.

Al imentación S.E.P.

l7-1880

BRIONES ARAICE LUIS

215220 l00l 007

Aliñcntación S.E.P.

Alimcntacióri S.E.P.

Alimentación S.E.P.

Alimentación s.E.P.

Alimcr¡ta.ión S.E.P.

t1-t92 2 l 52201 001 007

2152201001007

Alirncntación S.E.P.
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ANEXO NO 2
(ORDENES DE COMPRA EMITIDAS AT 3O/09/20I8)

Morío Eugenio Vósquez Aguilero
Coordinodoro_.de Finonzos DAEM

,/
Xfuent€g lbo/xfp

O¡tlOl,tlNlClóH lt oNTo
M§

215»01 Alimentoción 4.425
2152202 Texiiles vestuorio y colzodo 784
2152203 Combuslibles y lubricontes 3.840

2152204001 Moterioles de Oficino 2.467
2152204002 Textos y Otros Moterioles de Enseñonzo I I .480

2152204ú3 Productos Químicos 2.812
2152204007 Moierioles y útiles de Aseo 3.243
2152204009 lnsumos. repuestos y occesorios computocionoles 894
2152204010 Moterioles poro reporoción y monlención de inmueble 2.530

215220401 t
Repuestos y Accesorios poro Monienimienlo y Reporoción de
Vehículos 692

2152204012 Otros Moterioles. Repuestos y út¡les Diversos 300

2t 52204999 Oiros b¡enes de uso y de consumo 26?

21s2205002 Aguo 251

2152205003 Gos 1 .236

2152206 Montenimienio y Reporoción de Edificociones 2.320

2152207 Publicidod y Difusión 400

2152208 Servicios Generoles 71.063

2152210 Servicios Finoncieros y Seguros r50
2152212 Otros gostos en Bienes y Servic¡os de Consumo 87

2152401 CXP Tronsferencios conienies 292

2152904 Mobil¡orio y Olros 2.639

2152905 Móquinos y Equipos

2152906 Equ¡pos lnformóticos 25.59 r

2152907 Progromos compuioc¡onoles 50

Deudo Flotonte 23

l¿10.1i 6

CUENTA

2153407
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LIMITADA

l7-r597 21522cÉ,002005 Máerial dc Enseña¡¡2a SEP 96.579 .290-2
COMERCI.AL BOOKS AND BITS
LtMITADA r.796.080

r7-1835 2t52204002007 Mdarial de Enseñanzz Establecimimtm 16.292.916-1 COMERCTALIZ ADORA
TODOTABLET SPA.

37.594

¡ 7-1062 215220400)U)1 Mateaial dc Enscñanza EsEblecimientos 13.665.003.3 FLORES MEDINA HANS AI-EXIS 2l1.t52

11.144 Tcxtos y Otos Mar€ri¿¡c§ de Enseñ¡¡za
Ssl¿s Cun¿s

r3.665.003-3 FLORES MEDfNA HANS ALEXIS 102.510

t7 -1917 215220/00200E
Tcxtos y Ouo6 Matdialcs dc Ensañárza
Sa¡as Cu!r6 I1.563.655-3 r43.040

t1.t979 2152204003 Produclos Qulmicos 76.90t.ü7-5 TOOLCENTER 16.660

t7 -t979 215220/,003 Produ.tos Quimicos 76.901.04?-5 TOOLCENTER 33.320

t7-t919 2 t 52204003 Productos Qulmicos 76.90t.U7-5 TOOLCENTER 33.320

t7-t979 2 r 5¿04003 Produ.t6 Quimicos 76.901.047-5 TOOLCENTER 33.320

t7-19U 21522M003 huctos Quim¡cos 76.901.047.5 TOOLCENTER .12.840

t7 -t979 2t52204m3 huclos Quim¡cos 76.m1.047-5 TOOLCENTER 49.9E0

t7-1979 2t522M003 Produdos Qulñicos 76.901.047-5 TOOLCENTER 49.9E0

¡7-1984 215220/,¡J03 Produclos Qüimicos 76.901.047-5 TOOLCENTER 49.980

t7-t9u 2152204003 Produclo6 Qulmicos 76.90t.047-5 TOOLCENTER 49.980

t 7-t 9t4 2152204003 hoductos Quimicos 76.90¡.047-5 TOOLCENTER 49.980

17-1984 2t522UN3 Productos Quimicos 76.901.047-5 TOOLCENTER

17 -1979 2152204003 Muctos Quimicrs 76.90t.U1-5 TOOLCENTER 66.U0

t7 -1979 2ts2204ú3 Muctos Quir¡ic!§ 76.90t.047-5 TOOLCENTER 66.640

I?-1984 2152204003 P.oduaos Quimicrs 76.m1 047-s TOOLCENTER

t7 -1979 215220{ú3 koduafos Quimico6 76.901.047-5 TOOLCENTER 78.540

t7-t979 2t52204003 Produclos Quimicos 76.901.047-5 TOOLCENTER 83.300

t1-1979 215220/,cc3 Produclos Quimico§ 76.901 M?-5 TOOLCENTER 83.300

l7-1984 2t522UW3 Itoducto6 Qüír¡ic.s 76.901.M7-5 8s.680TOOLCENTER

t7 -1919 2t522010n3 Produ.fos Quimicos 76.90t.047-5 TOOLCENTER 99.960

t 7.l9t4 2152204003 Produc{os Quirnico6 76.901.o41-5 TOOLCENTER 99.960

r7-198,r 21522M003 P'odu.fos Quimicls 76.901.047.s TOOLCENTER I01.720

t1-t9?9 Muctos Quirnicos 76.901.047-s21522M003 TOOLCENTER 109.480

t7-t919 21522W003 Pfoduclos Quim¡cos 16.90t.U1-5 TOOLCENTER I t4.240

¡7-1979 2 r 52204003 Nuctos Quimic¡s 7ó.901.047-5 TOOLCENTER I t6.600

t1-1979 2t522cA003 Produclos Qüiñicos 7ó.901.047-5 TOOLCENTER r33.280

t 7-t984 2t5220/'003 Productos Quimicos 76.901.047.5 TOOT.CENTER r33.280

76.901.047-5t1.t919 2t5220/.003 hu(fos Quíñicos TOOLCENTER

t7 -1979 21522MUJ3 Muclos Químicos 7ó.901.047.5 TOOLCENTER 190.400

76 901 047-s r99.920t7-1979 2\522M003 Huc1os Quimicas TOOLCENTER

17-1979 2157204Uj1 Produdos Quimicos 7ó.901.M7-5 TOOLCENTER 328.M0

I7-l158 21522M007003 Mrterial Asco 76.222.48Á4 SUPERGIGANTE COMERCIAL
AQUILES BARSA MEN

481

Mderial Aseo r0.862.045-5 VASQUEZ YAÑEZ MARIA ELENA 5.4ó0l?-889 21522M007003

16222 48/4 57.50rt7-1981 2 l 52204007003 Matcrial Asco
SI.JPERGIGANTE COMERCIAL
AQUILES BARRA MEN

16.222.48/.4 i34.208t1-zc/.t 2t52204007003 Material Aseo
SIJPERGIGANTE COMERCIAL
AQUILES BARRA MEN

l7-19t3 Marcíal As€o 76.222.4E/,4 SUPERGIGANTE COMERCIAL
AOUILES BARRA MEN

¡90.1262 I 52204007003

r 7-359 2152204007003 Malerial Aseo 78.90ó.980-8 coMERclAL MUñoz Y ctA LTDA 243.448

215220/002ñ8

IBARRA ARAYA CECILTA

66.640

188.020
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t7-1776 215220100t001 6.729.t16-K BRIONES ARAICE LUIS 461.630

r7-1E06 21522020020cÉ,
Vcstülrio, Acaasorios y PÉ¡d¿s Divcrsas
s.E.P.

7 6 .463 .1t4-5 CARTOS REVECO HERNANDEZ
E.I.R-L. 784.210

t7 -12 215220300r002 Combustiblc y Lubric€¡t s D.A-E.M 16.»9.066-9
ESTACION DE SERVICIOS
CruSNAN GARCES
NORAMBUENA E.I.R.L.

3.840.660

t1-t969 2 I 522M001 001

003
Maerial Oficina D-A.E.M. 76.771.017-8 DEKOS SPA 7S.il00

t1-2020 215¿0400 ¡ 001
003

Material Oficina D-A.E.M. l r.563.655-3 IBARRA A,RAYA CECILIA 297.976

r?-r733 2 15220400 I 003 Matcrial dc Oficina lnt.grdción 76.943.0E0.6 LIBRERIA ATLANTIK LIMITADA 39.056

t7-19t7 2 I 52204001 003 Mácrial dc Olicina Intcgación $.69t.900{ PONTIFICIA UNf VERSIDAD
CATOLICA DE CHILE 174.305

l7-20t0 21522M00r001 Mderial de Olicina Intcgr¿c¡ón I1.563.655-3 IBARRA ARAYA CECILIA 187.871

l7-1960 215220400r003 Mderial dc OficiDa Int.grac¡ón I t.563 655-l IBARRA ARAYA CECILIA 340.925

l7-t986 2r5220{00l003 Mstcrial dc Oficina lriteg&ión I1.563.655-3 IBARRA ARAYA CECILIA 639.008

t7-1957 2r52204001005 Mac'ial dc oficina SEP t3.070.6444 Mtñoz MoRArEs LU¡s ANDRES 3 000

t7-t295 2 152204001 005 M.lcrial dc oficina SEP 7E.906.980-8 coMERctAL MUñoz Y c¡A LTDA

t1-t9« 2 t 52204001 005 Marrial dc oficina sEP l1.5ó3.65s-3 IBARRA ARAYA CECILIA 73.839

8-900 2 152204001 005 Ma&riál dc oficina SEP 6.7tt.19E4 NORAMAUENA RAMIREZ
RAMON 100.000

8-936 2 152204001 005 Mácrial dc oficina SEP E.602.4Et.t 500.000

2 15220400200 r Marcrial dc E saña¡E¡ lntcgr¿ción I t.563.655-3 IBARRA ARAYA CECILIA I2.38¡

r r.563.655-3r 7-1960 2 l 5220400200 I Mdc.ial d! Eoscñarza Int.g¡Eción IBARRA ARAYA CECILIA 61.654

t7-t711 21522M002001 Mderial dc Enscñanza Intcgración t3.010.6444 MLñoz MoRALES LUrs ANDRES 76.380

l7-1710 Matrial dc Enscianz¡ lnrcgración 76.25t.69D-l2 I 5220400200 I
.I.P.M A fNGENIERIA Y
CONSTRUCCION L'TDA

282.04t

l7-2080 2 I 52204002001 Mdcrial d. E¡señaü¡ lntcgración I1.563.65s-3 IBARRA ARAYA CECILIA 420.710

l7-1886 2152M002001 Mdcria.l dc E sal¿nza lntcgración 13.070 644-4 473.9t8MUñoz MoRAES LUIS ANDRES

17-19E6 21522Mú2001 Matcrial de Enscña¡za lntcgf¿ción l t.563.655-3 ?55.851IBARRA ARAYA CECILIA

t7-200E 2t5220100200r Matcfial dc Enscñafiza Intag¡ación 76.080.432i
COMERCIALZADORA RINCON
DIDACTICO LTDA 1.017.094

l7-1853 2152204002005 Marcria¡ dc Enseñanz¿ SEP rr.563.ó55-3 IBARRA ARAYA CECILIA 30. r86

I 2.964.6 l6-0 5I.765l7-1852 2 I 52204002005 Marerial de Enseñanz¡ SEP BAUERLE ORTECA NARABIA

t7-t783 2 t52204002005 Máerial de EnseñBnza SEP t}.010.6444 MUñoz MoPál"Es LUts ANDRES 84.999

l7-1781 2 r 52204002m5 Maerial de Enseñ¿nzá SEP 13.070.644-4 Muñoz MoRALES LUIS ANDRES 90.000

t7-1972 2 I 52204002005 Macrial dc E¡señanza SEP 6.847.1ó3-K SANTANDER KRAMM JOSE 94.300

r r.563.655-3 IBARRA ARAYA CECILIA 133.995t7-l%ó 2 I 52204002005 Máriál de E¡señanza SEP

13.070.6444 MUÑOZ MoRALES LUIS ANDRES 1,12.E07l7.t85l 2t522Mú2N5 Mderia.¡ de Enseñanz¡ SEP

200.0008-900 2152204002ñ5 6.718.198{
NORAMBUENA RAMIREZ
RAMON

210.74113.070.6{44 MtNoz MoRALES LUIS ANDRESl7-1957 2 r s220400200s Mderial dc Enscñanza SEP

16.482.476-8
COMERCIALZADOR.A. PRESION
SPA

2t7.6t3Material d. Eriscñanza SEPt7453 2 r 522M002005

96.579.290-2
COMERCIAL B@KS AND BITS
LIMTTADA

452.640Mácrial dc Enscñanz¿ SEP17 -t591 2t522cÉ002005

15.443.9404 ELCUETA ELGUETA RJCHARD 500.000t.317 2 I 5220.{002005 Mderia¡ de Enseilanz¡ SEP

96.5,19.2s0-2
COMERCIAL BOOKS AND BITS
LIMITADA

66ó.930t7 -1597 Mdsria¡ d. Enscna¡za SEP

96.579 .290-2
COMERCTAL BOOKS AND BITS
LTMITADA

7 r3.330Material dc Enseila¡za SEPt7-t591

962.4t996.579 .290-2 COMERCIAL BOOKS AND BITS
LIMITADA17-1597 2t 52204UJ2005 Matcrial de Ens€ñanza SEP

t.507.00196.579.290-2 COMERCIAL BOOKS AND BITS17.1597 Malerial de Enseñanza SEP

AI imeotación S.E.P.

35.043

GAL\€Z PEREZ GUILLERMO

t1-20t3

Mdcrial de Enseñanz¡ SEP

2 l 5220400200s

215220/.ú2005

21522040[.2005
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t7 -2027 21522M00?ú3 Maaria¡ .{s€o 96.670.840-9 DIMERC S A 323.222

7E.906.980-8t1-274 Ma¡erial Aseo COIi,GRCIAL MUÑOZ Y CIA LTDA 449.556

2 I 52204007003 Mdcria¡ Ascot7 -3« cot"tERcrAl MUñoz y ctA LTDA 65t.5 t4

l7-1508 215»Mú7ú4 Mdarial Asco salas Cunas 162».48/,4 SUPERGIGANTE COMERCIAL
AQUILES BARRA MEN

4t 650

l1-1974 21522M0u1004 Ms¡crisl Asco Sal¿s Cunas 16.222.48r'.4 SIJPERCIGANTE COMERCIAL
AQUILES BARRA MEN

t r 7.334

16.222.48"4,4t7 -1976 2r522M0070M Material Aseo Salas Cun¿s
SIJPERGÍ GANTE COMERCf AL
AQUILES BARRA MEN

463.511

t1-1973 2l 52204007004 Malcrial Asco Salas Cunas 76.222.48/.4 558.753
SL?ERGIGANTE COMERCIAL
AQUILES BARRA MEN

r7-1989 2t522UN9t)02 k§l¡Í¡o6 Co$prrtacional6 y Maúericion6
D.AE.M.

76.095.909-K SOCIEDAD COMERCIAL SYBCOM
LTDA 28 512

t 7-1943 2 I 52204009004 Insu¡nos Cor¡putacionalcs lntcgración 89.912.300-K
INGENIERIA Y CONSTRUCCION
RICARDO RODRICUEZ Y CIA,
LTDA

18.754

t7-t7ú 2t522c/,009004 Irisumos Coñpu¿cionalcs Intcgración 77.431.2t0-2
COMERCIALIZADORA Y
DISTRJBUIDORA ASCARCON
LIMITADA

95.08¡

l7-1809 2 l 5220r009005
Insumos, Rcpucstos y Ac{¡sorios
Compubcioul6 SEP

76.095.909-K SOCIEDAD COMERCIAL SYBCOM
LTDA

7.t28

l?-1556
I¡sur¡o§, Rcpu6to6 y Ac¡dorio§
Computrciooal.s SEP

76.095.909-K
SOCIEDAD COMERCIAL SYBCOM
LTDA

r7.838

16.2y2.97 6-7t7l9E0 2 r 52204009005
tnsurñoq Rapu6tos y Acrasorio6
ComDutlciorálcs SEP

COMERCIALZADORA
TODOTABLET SPA.

3 r.3E3

77.431.2101
COMERCIALIZADORA Y
DISTRÍ BU IDORA ASCARCON
LfMITADA

87.465l7-t 166 2 I 52204009005
Insumo6, Rcpu6tos y Acc€sorios
Computacima¡.s SEP

i 1.563.655-3 IBARRA ARAYA CECILIA 98.646l7-1978 2 ¡ s2204009005
I¡sumos, Rcpu6tos y Accasorios
Computaciorl6 SEP
¡¡sunos, Rcpucstos y Acarsorios
ComDutaciois¡6 sEP

7ó.095.909-K SOCIEDAD COMERCTAL SYBCOM
LTDA

r88.56717-963 2 I 52204009005

lnsúnos, Rcpucstos y Acrcsorios
C.omD¡¡ta.i@.lcs sEP

r 1.563.6ss-3 IBARRA ARAYA CECILIA 320.60017 -20U 2 I 52204009005

Met ¡ci.ñ Escurl¿s dr la Cor¡¡u¡a t y
19.534

12 964 6164 BAL'ERLE ORTEGA NARABIA 8.861t7 -292 2 I 51040 10001

10.353l7-¡9t0 2 I 522040 t 000 r
Mmhcicn Es.N¡clss d. l¡ Cor¡uru by
19.560

6.0t3.40t-l
NOR.AMBUENA CERDA LUIS
BERNARDO

6.847. r63-K SANTANDER KRAN'M.'OSE 13.32Et7-2019 2 r 5220401 0001
MlrErciq! E cuclas da l¿ Com¡¡n8 try
19.568

16.222.48¡4 STJPERGIGANTE COMERCIAL
AOUTLES BARRA MEN

l6.ló3Úartrciql EscNlas dc l¡ Coñuna l¡y
19.558

t7.1885 2r522040r0001

18.2??.5t6-K GAJARM SANDOVAL PAMELA
ANDREA

t6.660t7-1344 2r522040r0001
M8nqiciqt Esc1¡cl.s dc la Comlmr t¡y
19.5,16

78.456.070-t COMERCIAL CASTRO Y CASTRO
LII/trTADA

17.153Ma¡eocia¡ E¡crrló dc I. Com¡m8lry
19.v2r7.l3m 2 r 522040 I 000 |

ó.013.408-r
NORAMBUENA CERDA LUIS
BERNARDo

17.191Mmrcioo E¡o¡c¡¡s & lr Conr¡n L¡y
19.5,1¡l

l7-1313 2 l5¿040 1000 r

49.0996.847.163-K SANTANDER KRAMM JOSEt1.295
Metancim Escu€|as dc lE Col¡r¡ÍE L.y
19.536

49.9806.013.408-¡
NORAMBUENA CERDA LUIS
BERNARM

IrfútracñEscüclas dcü Comun¿ t¡y
t9.5«t7.2076 2 I 5¿0401000 I

52.ó806.847.163-K SANTANDER KRAMM JOSEl7-1988 2r 52204010001
M8¡Erciqr Escuclss dc ls Cot¡u¡¡ [rY
19.562

59.500t2.9U.616.0 BATJERLE ORTEGA NARABIA2r522040r0001
deEscuel¿s Z Comuna l¡y

19.54tt1-t4&

59.500t2.961.6t60 BAUERLE ORTECA NARABIA

-Maatcncior 

Escuchs dc la comuna Ley
19.552

t 7-1606 2 I 52204010001

61.88076.568.060-3 ARTDOS LONGAVI LIMITADAMd¡tar¡cioí Escucl¿t dc l¡ Cotí¡ria L¡y
t9.556t1-t789 2 I 522M01 000 |

108.290ARIDOS LONGAVI LIMITADA76.56E.060-3Mart ncion Escuelas dc la Conuns Lcy
19.5¡O

l7-r290 2 I 52204010001

2 r 52204007003

7t.906.980-8

2ts22$0@@s

215220401 000 r
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t1-1999
Mantñcion Escuelas dc la Comuna l¿y
19.5@

t2.9&.616-0 BAUERLE ORTECA NARABIA 154.700

E-EI7 2152204010001
Meltarcio¡ Escuelas de la Conrma Lry
19.550

10.497.6E¡-6
CONTRERAS ARAYA JAIME
ANTONIO 200.000

Ma¡¡tcncion Escuelas de la Comuna Lc.v
t9.s70

t2.964.6160t7 -2012 2I5220,{01 0001 BAUERLE ORTEGA NARABIA 299.O32

8.602.488-88-435 21522M010001
Martencioo Escuelas dc la Comu¡¿ I"€y
19.538

GALVEZ PEREZ GLILLERMO 500.000

6.E47.163-K21522M01000r
Marteociori FJcuel¿s de la Comu¡a Ley
19.554

SANTANDER KRATIM JOSE

6.847.163-K17"1993 21522M010002
Mateaiales para Mantenimiento y
RepaEciones de Innusblc D.AE.M. SANTANDER KRAMM JOSE 30.002

Malerialcs pa¡'a Mar enimicnto y
Rcpú¿cion€s FAEP

?6.568.060-3 ARIDOS LONGAVI LMITADA 139.230t7-1567 2152204010008

21522M0¡0000 Materia.les para Mantcnimicnto Sa.las Cunss 6.0r3.40E-l
NORAMBUENA CERDA LUIS
BERNARDO 2.285

¡7-t t38 21522M010009 Mderi¿les par-a Ma¡tcr¡imicnto Salas Cu¡as BAUERLE ORTEGA NARABIA 3.60r

76.56E.060-3 r6.660r 7-201l 2l 522040 r 0009 Materiales para Ma¡tenimignto Sal¿s Cú¡as ARIDOS LONGAVI LMITADA

2l s22040 r 0009 Máteriales pa¡-a Mantenim¡e¡to Salas Cu¡as 96.51L460-2 CONSTRUMART S A 34.251

Mderiáles pa-¿ Ma¡tenimienro Sal¿s Cunas 16.536.501-l SA}iCHEZ MARTINEZ DORIS 38.i99t 7-t 700 21 52204010009

?6.568.060-3 ARIDOS LONGAV¡ LMITADA 46.410t7-t694 2 I 52204010009 Ma¡eriá.|€s para Mantenir¡iento Salás Cunas

t1-t9u 2 l 52204010009 Mderiales par¿ Mante¡imienlo Sal¿s Cuna§ t2.964.6t6-0 BAUERLE ORTECA NARABIA 52.805

l7-I788 2t52204,0t00u9 Máeriales pa¡a Mantenimiento Salas Cu¡as 76.568.060-3 ARIDOS I-ONGAVI I-IMITADA

8.939.062-r 129.501r 71007 21522040r l00l Martención y Repuestos vehicttlos
Admi¡i$ración

NAVARRO NAVARRO BLANCA

l7-1996 2152204011001
Mantención y R?ucstos vehiculos
Administació¡

92.475.000-6
KAUFMANN S.A. VEHICULOS
MOTORIZADOS 562.»6

0ü06 Mdrriales, Repuesros y úlilcs
divcrso6

76.231.39r-K
EMPRESA COMERCIALZADORA
LIJIS VALDES LYON SPA

99.817l7-1956 21522040t2002

OEos M¡tcrialcs, Rcpucsto§ y útiles
dirqso6

t5.443.9404 ELGUETA ELGUETA RICHARD 200.0008-1?4 21522M012úZ

6.729.176-K BRIONES ARAICE LUIS 620t74t5 21522M999$4 Otros, Mderiales de usos o consur¡o SEP

6.1X9.t7GK BRIONES A¡AICE LUIS 85717.201t 2t522c49990M OEos, Matcrial€s de usos o consumo SEP

9.987.72E4 LAGOS CERDA CLATJDIA DEL
CARMFN 1.00021s22o49990g Ot!o6, M¿tcrisles de usos o consumo SEP

6.729.176-K BRIONES ARAICE LUIS t.589t7-1880 2t522M»9üJ4
6.729.176-K BRIONES ARAICE LUIS t.678l7-l&6 2 I 52204999004 Otos, Matcriales de úsos o corlsumo SEP

16.2t2.48r'.4 SIJPERCIGANTE COMERCIAI
AQUILES BARRA MEN

2.380l7-1191 0ú06, MaErialcs d€ usos o crnsumo SEP

6.729.t76-K BRIONES ARÁICE LUISl7-1t93 Oüo§, Matcria.l€s de usos o oonsutro SEP

9.9E1 .7284 5.400Otro§, Matrrial.s dc usos o c-onsumo SEP
LAGOS CERDA CLAUDTA DEL
CARMENt7-1958 2t522M999004

6.729.176-K BRIONES ARAICE LUIS 5.60521522M»9004 Ouos, M¡leriales de usos o consumo SEPl7-1808

6.129.t76.K BRIONES ARAICE LUIS 8.0680ú6, Mltgri¿Ies de usos o consumo SEPl7-2015 2t522c4949004

10.187Otos, Mate¡iales de usos o consumo SEP 6.129.t16-K BRIONES ARAICE LUISt7-1650 2t522M99004

15.3979.9a7.72E-6
LAGOS CERDA CLAT]DÍA DEL
CARMENt7-t959 Otros, Matarialgs de usos o consumo SEP

13.0?0.6444 Muñoz MoRALES LUIS ANDRES 56.000OEos, Marcriales de usos o consumo SEPt7-t957 21522c4999ñ4

I54.70012.964.6t64 BAUERLE ORTEGA NARABIA17-1970 2152204990M Otsos, Msteria¡es de usos o consumo SEP

23.250Agua 65.1I1.430-6
COMITE DE AGUA POTABLE
RURAL L.A CUARTA
MESAMAVIDA

t-91 2 ¡ 52205002

96.963 .440-6 NUEVO SUR S.A. 228.1002t52205002 Agua84i0
96.568.740-8 CASCO GLP S.A- 107.100l7-1955 215220s003005 Gas, F.AG.M.E.

96.568.740-8 GASCO GLP S.A. 55.325l7-16r3 2t 52205003006 Gas Salas Cunas

2 1 522040 10001

513.600I7-t785

l?-1968

t2.964.6t6.o

l7-156t

t23.760

t1-1795

Oúo§, Materisles de usos o consumo SEP

2t522049990M

4.9972152204'999Co4

2t522M984004
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l7-1807 2 ¡ 52205003006 Oas Salas Cunas 96 928 510-K EMPRESAS LIPIGAS S,A,

t39.9449 r .106.000-6 ASASTIBLE S.A.2 r 52205003006 Gás Sal¿s Cúásl7-1913
149.i079 r.806.000{ ABASTIBLE S.A.Gas Sa.las Cu¡at7 -2011 2152205003006

160.41296.568.740-8 GASCO GLP S.A.2152205003006 oas Salas cunast7-t114
161.t499 I .806.000-6 ABASTIBLE S.At1.t962 2152205003006 Gas Sa-lás Cunes

t12.43t96 928 510-K EMPRESAS LIPIGAS S.A.l7-1982 2152205003006

96.92t.510-K EMPRESAS LIPICAS S.A, 194.20EGas Salas Cunast7-2010 2152205001006

3ó.890t 5 .155 .677 -9 NEIRA RETAMAL JUAN
BAUTISTA

Manten y Reparación de
Edificacionesl7-1884 2t5220ó001

72.5678.832.459-5 VILLALOBOS MENDEZ OVIDIOMartcrdmicnto y Rcpar&ión dc
Ediñcacionest1-2073 215220600!

83.s38I S.155.677-9 NEIRA RETAMAL JUAN
BAUTISTA

MartarlirÍicaro y Rcpar¿cióri dc
Edificsciorrcs17-t 69t 2r52206001

90.32115.155.677-9
NEIRA RETAMAL JUAN
BAT,rTISTA

Ma cnimiento y Repar&ión dc
Ediñcaciql62152206001

96.0338.832.459-5 VILLAIOBOS MENDEZ OVIDIO

-Matetti-iaro 

y Rcparación dc

E(liñcaciories
17 -2M9 2t52206001

! 13.050r4.331.373-5
RUIZ VASQTJEZ HERMAN
ANDRESt7n9ó3 215220ó00 t

M¡ntqliñi€úto y Rcpa-&iór dc
Ediñcaciq¡cs

158.032t 5 .155.677 -9 NEIRA RETAMAL JUAN
BAUTISTA

Mantraimieato y Reparrión dc
Ediñcrcion6l7-t 564 2 r 52206001

423.402NEIRA RETAMAL ruAN
BAUT!STA15.155.677-92152206001

, Rcpar¿cióri dc
Ediñcacionc§r 7-r 293

736.t4tt 5.15t.677 -9
NEIRA RETAMAL 

'UANBAUTISTA
Martcnimicnto y Repar¿ción de

Ediñcacionesl7-338 2l s¿06001

50.000
MPORTADOR¡. DEORTADORA
Y COMERCIALÍZADORA
CtrRESES LTDA

't1 171 520-8l7-1848 2 r 5220ó002001
MúEnir¡i.nto y rcparacióo vchiculG
Admirisúación

68.60076.302.3494
SANTOS GRUPO AUTOMOTRJZ
SPA.2152206002001

Mú¡cniñicnto y repar¿ción vchlculo6
Administ"aciónt7-¡9t4

100.00017 .71 | .520-E
IMPORTADORA E}@ORTADORA
Y COMERCIALZADORA
CIPRESES LTDA

Má¡tenimiento y repa¡ación Vehículos

Administracióo17.1887 2 I 5220600200 I

130.54876.302.3494 SANTOS GRIJPO AUTOMOTRZ
SPA.

y ¡eparación VchlculosMántenimiento
Admi¡istsaciónl7-1915 2 l 5220600200 I

t60.925r 1.80?.6796 SUAZO ALTAMIRANO HERNANMsnteniEierfo y repalación Vehicrrlos

Adñi¡istraciónt7-19t2 2 I 52206002001

400.000DEKOS SPA16.77 | .0t7 -82152207001 Servicios de Publicidadt7-1657

21.0006 749 511-3
PARADA MARQUEZ EMILIA DEL
CARMEN

0ú06 Scrvicios, (Ttalsport , Otros
servicios S.E.P)t7-t7u 2 I 52208999005

25.2006.749.511-3
PARADA MARQIJFZ EMILLA DEL
CARMEN2 ! 52208999005

OEos Scrviciod, (Tr¿nsporte, GÍos
Scrvicios S

t7.r843

36.600CARRERA TAPI.A MGTJEL
ANCELI1.747.905{Oüos S€rvicios, Ckanspottc, OEos

Servicios S.El7-r9.t9 2 l 5220E999005

45.0t0PARADA MARQUEZ EMILIA PEL
CARMEN6.149.571-3Otp6 Scrvicio6, Ctra¡spolc, Otros

S€rvicios S.E.r 7-2001 21s2208999005

46.200TEJIAS CAST1LLO JUAN MANUELt.57E.513-3

-or¡os 

scrvic¡§, Clranspone, oüos
Servicios S.E.P)l7-t939 2 l 52208999005

s0.0008.565.992-tOtrosOEos Ctránsporte,
S€rvicios S

l7-1801 2 r 5220t999005

50.000'1.054.552.7 NORAMBUENA AVILA DORINOBoG Servicios, Cf ransPole, Ot¡os
Scrvicios S.l7-1860 2 I 5220t999005

50.0007.054.552-7 NORAMBIJENA AvILA DORIN215220t9,90o5
Cfransportc, Otros

Servicios
OEos

11-1917

50.000CARRERA TAPIA MIGUEL
ANGELI1.747.905-6Olos Servicios, (T¡ansporc, Otos

Se¡vicios Sl7- 1946 2 I 5220t9900t

50.000ROJAS NORAMBTIENA JORGE8.5ó5.992-8

-oros 

Servicioo, Clr¿¡sponc, ot¡os
Sr¡vicios S.E.P)l7.r95l 215220899005

ROJAS NORAMBUENA JORGEt.565.992-8Olros Ora¡spone, o§os
Servicios S.E.P)l7-2014 2 I 5¿08999005

Gas Salas Cur¿t

¡ 7-l EE2

ROJAS NORAMBUENA JORGE

50.000
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t1-20E2 2r52208999005
O§os Servicio§, (Transporte, Otros QI'EZADA CISTERNAS CESAR

ROSAMEL
7.4t3.ót2-8 50.000Servic¡os S.E.

t1-2063 215220t999005
ot¡06 Scrvicios, Cfra¡spoñc, Ot¡os
Scrv¡cios S.E.P)

8.8i L279-2 MUñoz BZAMA sERGro 60.000

t7-20/ó 2152208999005
OÍos Scrvicios, Ctra¡spo'lc, Oüos
S€rv¡cios S.E.P)

7.054.552-1 NORAMBUENA AVILA DORIN 6E.000

l7-t 899
OEos Sdvicios' Cfr¡nsporlr, Otros
Sc.vicios S.E-P)

11.599.203-8 PARADA LIJENGO JUAN ANDRES 94.080

t7-t961 2 1 52208999005 Otos Scrvici6, C[¡!¡so¡tc, Otros
Scrvicio6 S.E.P)

E.8t ¡.279-2 Muñoz BZAMA sERcro 100.000

l7-2000 2 l 52208999005
O§os Sérvisios, Gn¡sporic, 0{106
Scrvicios S.E.P)

1.054.552-1 NORAMBTJENA AV¡LA DORIN 100.000

¡7-1935 2 I 52208999005
Oúc Scwicio§, Cfrdrsponc, Oüos
Scrvicios S.E.P)

IL175.191-7 TAPIA RODRTGUEZ 
'OSEALFONSO l .llt

l7-1930 2r5220899005
ftos Scrvicios, Ctransportc, olrcs
S.rvicios S-E.P)

8.8ll.279-2 Muñoz BIZAMA sERclo t20.00c

17 -20cp 2r s220899900s
Ot p6 S6vicio6, Cl¡"¡sponc, OEos
S€rvicios S.E.P)

1 034 552-1 NORAMBUENA AVILA DORN 150.000

11-16¡7 2 l 52208999005
0ú6 Scrvicio§, (Iranspon , Osos
Scrvici6 S.E.P)

16.559 .214-5
PRODUCCIONES Y EVENTOS
FRANCISCO HERNAN
SEPULVEDA CHAVEZ E.I

t7 -t942 2 r 52208999005
Otos S¿rvicios, Ctrr¡rsportc, Ot¡os
Scrvicio6 S.E.P)

10.620.496-9
MONDACA VERGARA ERASMO
ANTONIO 210.000

t7-t«1 2 I 52208999005
Oüos Scrvicios, (ffsnsportc, Oto§
S.¡vicios S.E.P)

16.5 59 .244-5
PRODUCCIONES Y EVENTOS
FRANCISCO HERNAN
SEPULVEDA CHAVEZ E.I

357.000

t7-t«7 2 r s2208999005
0ú6 S.rvicio6, Gr&spo¡lr, ot!06
Scrvic¡6 S.E.P)

76.559 .244-5
PRODUCCIONES Y EVENTOS
FRANCISCO HERNAN
SEPULVEDA CHAVEZ E.I

.i57 000

360.000l7-l ?31 2t5220t99fn5 Otos Scrvicio6, (frarrsponc, Ot¡os
Scrvicios S.E.P)

MONDACA VERGARA ERASMO
ANTOMO

16.559.244-5t1-r607 2r52208999005
OE§6 S6vicio§, Clr¡¡sportc, Go§
S.rvici6 S.E.P)

PRODUCCIONES Y EVENTOS
FRANCISCO HERNAN
SEPULVEDA CITAVEZ E.I

535.s00

76.%3.t30-5 1.206.150
OE6 Scrvicios, Cf¡ansporrc, Oúo.
S€rvicio6 S.E.P)

JOSE EDUARDO GONZALEZ
ROJAS TRANSPORTE I

l7-lto{ 215220t9BDú5
OE6 Scrvicio6, Cfr¿nsport , otros
S€rvicios S.E.P)

6.149.57 t-3 PARADA MARQUEZ EMILIA DEL
CARMEN

1.412.530

Ot6 Scrvicio6, (rrarsport , Otos
S6vicio6 S.E.P)

76.963. ¡ 30.5
JOSE EDUARDO GONZALEZ
ROJAS TRANSPORTE I

4.599.15017.2001 2 l s2208999005

16.189.7 t2-K AGRICOLA PINO HACHADO SPA t.272.7222 I 5¿0899900t Ot¡os Scrvicios Generalas

76.789.1tz-K AGRICOLA PINO HACHADO SPAt7-t453 215220899008 Oúos Servicios Cenemlcs

1.272.72.6Ot¡os Sarvicios Cencralas 16.789.1t2-K AGRICOLA PÍNO HACHADO SPAt1-t453 215220899008

76.789.7 t2-K AGRICOLA PINO H,¡TCHADO SPA 1.212.726t7-1453 2 I 5220t99900 E OEos Sgrvicios Ccner¿l€s

7 6.7t9 .7 t2-K ACRICOLA PINO HACHADO SPA t.212.726Otros Scrvicios Ccnei¿lcst7-t453 2 1 52208999008

1.272.12616.789 .7 t2-K AGRICOLA PINO HACHADO SPAl7-1453 2 I 52208999008 Otos Servicios C€ncrs.lcs

1.272.726?6.7E9.712-K AGRICOLA PINO HACHADO SPA2 I 5220899900t 0§6 Scrvicios Genc¡alcsl7-1453

t.272.1267 6.189.1 t2-K AGRICOLA PINO HACHADO SPA17-1453 2152208999008 0ú06 Servicios Gencr¿les

t.272.72676.789.7t2-K AGRICOLA PÍNO HACHADO SPA2 I 5220t999008 Oüos §c¡vicios Gencmlesl7-1453

1.272.72676.789.712-K AGRICOLA PfNO HACHADO SPA2 l 5220899900t Otros Scrvicios Ce¡eralesl7-1453

L212.1287 6.789 .712-K AGRICOLA PINO HACHADO SPAOt¡os Servicios Ccner¿lcsl7-t453 2 15220899900t

2.920.38576. t73.4t0-5 QWANTEC NGENIERIA
LIMTTADAOüos Scrvicios Generalest1-t984 2t5220t94añ8

8.565.992-8 ROJAS NORAMBUENA JORCEOto6, Trelsponc Pfo- R.tenciór2l 5220t999009

ROJAS NORAMBUENA JORCE 486.000t.565.992-82ts2208999009 0ú06' Tr¿rsponc Pro- Retcnciónt7 -2M2

495.000t3. t 73.685-r VARAS OCARANZA SERGIOOtros, Transporte PrG Rctcnciónt7-2ú7 2 I 52208999009

630.0006.?49.571-3
PARADA MARQUEZ EMILIA DEL
CARMENt7 ¿030 OEo§, Tr¿nspole Pro- Rctcrición

2 l 5220E99005

178.500

I 0.620.,r969

t1-t492. 2 r 5220899005

l7-1453

396.000t7-zu1

21 52208999009
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t 7.2039 fros, Tra¡spofe Pro- Rctención t3.599.203.8 PARADA LUENGO JUAN A\DRES 630.000

.:7C C00

288 000

l1-2069 2t5220899W Oi¡o§, Transpole Pro- Rctención 6.209.833-3 MARTNEZ MORA ROBERIO
SECUNDO 882.000

17.206E 2 r 52206999009 Otros, Tr8Ísporte Prc- Rctención 15.156.t49-7 YAÑEZ CATOOS CESAR
ANTONIO 900.000

t1-2ME 2 I 52208999009 Ofos, Trsrsporte Pro- Rctcnció¡ I t.?47.9056 CARRERA TAPTA MIGUEL
ANGEL t.026.000

17.2030 2t 5220E99009 Oúos, Tra¡sporte Pro- Retención 6.749.571-3
PARADA MARQUEZ EMILIA DEL
CARMEN 1.t40.191

t7-20{6 2 l 52208999009 0§06, Tr¿¡spone Pro- Rctcñción 8.267.41l-K YAñEZ HERNAT\DEZ MARIA t-710.000

t7-1819 2152208999010
ot¡o§, Tr&sponc Escolsr, OEo6 scrvicios
gcncralG Forido de Ap,oyo a la Educación
P{¡blica

9.8».2824 RETAMAL CUTIERREZ
GUADALUPE DEL ROSARIO 40.000

t1-2036 2 r 5220t990t0
Otro§, Tralportc Escola¡, Otsos sc¡v¡cios
gcocr¡16 Fondo dc Apoyo I la Educrción
Públic¡

7.029.406{ REYE§ AVILA MARIANA DEL
CARMEN

I7-2031 2t52208999010 r{.33 ¡.441-3
Otros, Tr¿spone Esc¡lár, Ol¡os servicios
gcner¿las Fondo de 

^poyo 
a la Educación

Publica

BARROS NORAMBUENA SIL!'IA
DEL CARMEN

l7-2035 2 t 52208990¡0
ot¡o6, Trasportr Escolar, Otsos scñ'icios
ger¡cralcs Forido de Apoyo a Ia Educación
Públic¿

5.51 1.533-8 MENDEZ CAMPOS PEDRO
NOLASCO 324.000

t7aM4 2t5220t9990r0
OtpE Trasporta Escolar. Otros scrvicios
ger¡er8l6 Fondo de ADoyo a Ia Educación
P¡¡blic¿

I t.768.506.3 RETAMAL FA¡.NDEZ EDUARDO
GILBERTO

l7-2055 21522089990r0
&os, Tr-¿tponc Escola¡, Otsos scrvicios
ge¡€.alcs Foodo de Apoyo a I¿ ECuc¡.ión
P|lblica

I

1

¡1.791.139-6 CASTRO LAGOS ELIAS ELICER 360.000

t7-202t 2152208990¡ 0
fros, Trstport Escols¡, Otros sewicios
Srfl.f,rl6 Fondo d. Apoyo ala Educlción
Pública

6.271.t94-3 BARROS SOLORZA CERMA¡i
JUAN 486 000

11.20?9 2r5¿089990t0
Oto6, Tñsport Escol¡¡, Otro6 s€lvicios
g.orrslcs Forido dc Apoyo a la Educación
Públics

6.271.894-3
BARROS SOLORZA GERMAN
ruAN

l7-2030 215220t999010
Ot!6, Traspo¡& Escola¡, Otos scYvicios
g.nci'ahs Fordo de Apoyo a la Educación
hlblics

6.149.51t-3 PARADA MARQTJEZ EMILIA DEL
CARMEN 623.503

l7-2065 2l5220E9990r0
OBos, T.asport Escol!¡, 0116 scrvicio6
gcricralcs Fondo dc Apolo a ta Educación
Fiblic¿

RETAMAL CUTIERREZ
GUADALUPE DEL ROSARIO 6i0.000

l?-2051 2 I 5220899901 0
Otos, Tr&sporir Escolrr, Ot¡os sclicios
gereral6 Fondo de Apoyo ¡ la Educac¡ón
Públict

9.t¡8.929-7 PARADA PARADA ROBERTO
DARIO 648.000

t1-2M7 2 I 5220899901 0
Oüos, Tr¿sportc Escolar, OEos scñ icios
gencr¿16 Fondo de Apoyo a la Educsción
P'iblics

I t.141 .9054 CARRERA TAPIA MIGUEL
ANCEL 666.00('

t7-2064 2 r 520E999010
Oto§, Trrsporte Esc.l¡r, Oüos scwicio6
gcocralG Forrto dc Apoyo a la Educación
Pública

8.57E.51i-3 TEJIAS CASTILLO JU.qN MANI]EI,

t7 -2034 2r52208999010 5.973.500-4
SAN MARTIN PARADA MARTA
AGUSTINA 684.C00

t7.2053 2I522089990r0

Otos, Traspone Escolsr, OEo6 scrvicios
gcDcfalc§ For¡do dc Apoyo a la Eluc¿cióE
Públic¡
Oúoú, TEsporte Escol¿r, Otro6 servicios
gcrirñI6 Fondo de Apoyo a la Educación
hlblisa

t0.123.253-2 ALARCON LEIVA BRISTELA
ROSA 684.000

t1-2033 2r5220t9990t0
Oüos, Trasporte Es.ola¡, Otss servicios
grnct-¿16 Fondo dc Apoyo a Ia Edu.¿ción
Pública

71.642.370.9
SOC. DE TRANSPORTES Y
SERVICIOS AURORA LTDA,

720 000

17.2059 2 r52208990r0
Osc, Trrsporte Escol¿¡, Oúos scrvicios
gcDc!'¡16 Fo[do dc Apoyo a la Educación
Riblica

| 1.287.67ó-ó CERDA ORTZ .IUAN CARLOS -720.000

t7-2031 2 I 5220899901 0 Otoq T¡lsporte Esc¡la., OlIqi slrviciq!
gcncrll6 Fondo de Apoyo a is Educación

1.054.552-7 NORAVBUENA AVILA, DORN 729.ñ0

toxcaví

2152208999009
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Públic¿

t7-2032 2r522089990r0
Oúos, Ttaspoír Escola!, Olto6 scrvicios
gcrcral.s Fordo d. Apoyo a la Educlciór
Prtblicá

t L443.204-0 MORALES AGURTO JOSE MARIO 174.000

I7-2056 2152208990t 0

froq Trasport€ Escolar, Otro6 scrvicios
gcna'al€s Fondo dc Apoyo a Ia Ed¡¡c&ión
Pi¡blicá

6.953.822-3 QUEZADA CISTERNA§ RAFAEL
DEL CARMEN 8t0.000

t3.791. t02-7t7-2052 21522089990t0
Otros, Tfasporte Escol¿¡, Ot¡c sc¡vicios

tcnrrslcs Fondo dc Apoyo ¿ la Educación
Priblic¿

CASTTLLO ZENTENO KAREN
ALE'ANDRA

819.000

11-1726 21522089D9010
Oüos, TEsporrc Esa.ols¡, Ot os scrvicio§

Irn.'slca Fqldo dc Apoyo a la Educ¿ción
Prlblisa

9.892.453-l RETAMAL ORNZ VERONICA r.040.000

8.565 992-8 ROJA§ NORAMBUENA JORGE r.044.00017 AMT 2 I 5220t9990 l0
0ú06, Tr6porlr Etsolú, Oüos sarvicioG
gcr¡Gralcs Fondo dc Apoyo I la Elu@iór
Pl¡blica

r0.620.496-9
MONDACA VERGARA ERASMO
ANTONIO

1.287.000t1-2051 2 l 5220899901 0
Oülq Traspore Escola¡, 0ü!6 sarvicios
gcrcr'¿¡as Fondo de Apoyo a ls Educaciótl
h¡blic8

13.599.203-8 1.7r0.000l7-2039
olros, Trlspo¡G Escola, Otrod scrvicio§
gEr.r6lcs Foído dc Apoyo a la Educrción
Prlblica

PARADA LUENGO JUAN ANDRES

t2.963.394-8 VALENZUELA Muñoz PATRrcro 2.0r6.000t7 -2026 2r52208999010
Oto6, Tr¿rporE Escolr, Otros s.rvicios
gptlcralcs Fondo dc Apoyo s la Educación
Publica

¡3.599.203-8 PARADA LT]ENGO JUAN ANDRES 2.040.000t1-177t 2t5220899010
Oüos, Tr¡rpofe Escola¡, Ot6 scfvicios
gañcralcs Fosdo de Apoyo ¡ lá Bluc.ción
Pltblica
Otos, Traspoñc Escolü, 0Í06 scrvicios
gsr¡.ralcs Fondo de Apoyo s l¡ Educ¡ción
Prtblica

9.8r'.5.662-7
HERNANDEZ NORAMBTJENA
FERNANDo

2.430.00011-20/'5 2r5220t9990r0

8.565.992-8 ROJAS NORAMBUENA JORGE 520.000l7-539 2t52208990t I Ofos Servicios Gencra¡cs Salas Cun¿s

E50.000Otros S€rvicios Gcnaralas Salas Cuías 8.565.92-8 ROJ.A,S NORAMBUENA JORGEl7-2040 2t5220t99901I

Oros Servicios GeneÉles Salas Cunas 6.953.822-3 QUEZADA CISTERNAS RATAEL
DEL CARMENt7-536 2 l 5220899901 l

6.961.7)7-t YAÑEZ MoYA ANGEL SEGUNDO 1.490.000t7-537 Otos Scrvicio6 Gcncñlcs Salas Cl¡¡as

t.490.000Otsos Servicios Gener¿les Sálas Cunas CASTRO LAGOS ELTAS ELICERt7-53t 21522089,90t I

t.490.000Otos S€rvicio6 Ccncr¿les Sal¿s Cunas 9.818.929-7
PARADA PAR,ADA ROBERTO
DARIOt7.541 215¿089990r r

1.490.0000ú06 S€rvicios Cancrales S¿l¿s Cun6 1.0s4.552-7 NORAMBUENA AVILA DORTNt7-541 2t 5220t99901t

1.490.000t5.155.429{ CERDA ESCOBAR LUIS ALBERTOt7-544 215220899901I otros scrvicios Gcncralcs Salas Cun&s

I 520 0005.511.533-E
MENDEZ CAMPOS PEDRO
NOt-ASCOt7.54 21522069990r r Otro6 Scrvicios Gcncra¡es S¿I¿s Cunas

40.10099.231.000-6 HDI SECUROS S,A.2t52210nn2 Prir¡¿s y Gsstos de Seguros17410

99.231.000{ HDI SEGUROS S.A- 110.000l7-l l4t 21522 t0002 Primas y Gastos dc Scguros

87.t40|.571.7644 VASQUEZ AGUILERA MARIA
EUGENIAGastos Menores D.AE.M.8-500 2152212002cot

292.ó0076.374.3454 ,OYAS SEGI,JNDO ENRIQIJE
TOLEDO MORA EIRLt7-20t5 215240 ¡ 008 Prsmios y Oúos '

170.852
COMERCIALVAMRA PRESION
SPA7 6.4C2.476-E2152904003 Mucbl€s y Oüo5 S.E-P.l7-9s3

417.3037 6.563.320-6 BIOQUTMICACLS.A2152904003 Mu.bl€s y 0106 S.E.Pl7-1033

TOOLCENTER7ó.90t.047-52 t 52904005 Mucblcs y Ofosl?-r979
37.80091.806.000-6 ABASTIBLE S,A.t7 -1599 ?1529cÉ005 Muebles y Oúos

TOOLCENTER 7 t.40076.W.U7-5Mucbles y Otrost7 -t979 2 t 52901005

71.40076.901.M7-5 TOOLCENTERMucblcs y Orsst7 -t979 2152904005
COMERCIAL E INDUSTRTAI-
BRACACE LIMITADA

177.E9276.021.154-0Mucbles y Otros17-931

2r5220t9990r0

1.490.000

21522089990r r

13.791.139-6

2152m4005
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l7-19E5 2152904005 Mucblcs y Otros

Xfuenféotbo/xfp

76.Ozt .t54-0

Moío Eugenio Vósquez Agu¡lero
Coordinodoro de Finonzos DAEM

COMERCIAL E INDUSTRIAL
BRACACE LIMTTADA 926.573

96 5ót.740-t GA.SCO GI-P S A 108.000l7-l954 2 t 52904006 Mucblcs y Oúos FACEM

r7-2003 2t52904006 Mu€bl.s y Ot os FAGEM 76.137.310-8
FABRICA DE ACCESORIOS Y
ML,EBLES DE OFICINA S,A.

163.391

t7-1952 215290/,006 Mucbles y Oúos FAGEM 7 6.42E.497 -6 MIS PRODUCTOS SPA ¡99.099

l7-t990 2 I 52m5002001 Máqui¡ar y Equipos Integracion 16 424 4404 C}IANNELS MEDIA S.A, 476.45t

Máquinas y Equipos SEP 76.433 383-7 TODOAUDIO LIMITADAt 7-t 921 2 t 52905002002

Mquinas y Equipos SEP 16.049 .462-3
SOCIEDAD INSTRTJMENTOS
FUSION S.A.

t 246 244t1-2002 2r52905002002

Máquinas y Equipos par¡ Ia producción 8. r 09.5 ¡9-1
TARZUAN JULTAN SAID
MATJRICIO

E9.96,{tl-1@ 2 l 52905 002004

t7-150 2 r 5290600 r 00 I Equipos Cornputriooales y Peíféricos
D.AE.M.

76.328.123-K SOLUCIONES DE TEC'}'IOLOCIA Y
COMTJNICACIONES SPA

169.213

76.095.909-K 301.52¡l7- 1401 2t52906001002 Equipos Informólicos grupos de Integmción
SOCIEDAD COMERCIAL SYBCOM
LTDA

89.912.300-K
INGENIERIA Y CONSTRUCCÍON
ruCARM RODRIGTJEZ Y CIA
LTDA

315.9t 3l7-1943 2 I 52906001 002

2 I 52906001002 Equipos Informáticos grupos de Integración 89.629.300-l
VIDEOCORP INGENIERIA Y
TELECOML'NICACIONES S. A 1.471.051t7-2038

76.095.909-K 349.979r7-r809 2r5290600r004 Equipo6 Computacionales y Perifericls SEP
SOCIEDAD COMERCIAL SYBCOM
LTDA

Equipos Computa.ionales y P.rifcric-os SEP 76.427.00/,.5
R. RODRIGUEZ Y COMPAÑIA
LIMITADA 657.9s8l?-3!l 215290600100.1

l7-t 59:.4 2 I 52906001 00{ Equipos Coñputa.ionales y Perifcricos SEP 7 6.123 .311 -t .ANDESCO SPA \.903.197

89.629.300-l
VIDE@ORP INCENIERIA Y
TELECOMTJNTCACIONES S, A.

.1 314 64817-t 703 2152906001004 Equipos CompÚtacionalcs y Periferic¿s SEP

Equipos Computa.io¡al6 y Perifetico6 SEP ?7 07C.080-9 AHUMADA CABELLO LIMITADA 4.727.796t 7-2010 2 1 52906001 004

E9.629.300.t
VIDEOCORP INGENIERTA Y
TELECOMI.NICACIONES S, A.

10.5E7.232l7-l549 2 I 52906001 004 Equipos Computacio¡sl€s y Pcrifcnc¡s SEP

96.6óó.6E0-0 LUZ PARRAL S.A, 768.69rt7 -791 2152906004
Equipc dc Com¡¡[ic&ion s p¡.s Rcdcs
Iafofm&ic¿s

,i8.9,18l7-1633 2152907ú3 Programss Computacionales 76.086.318-l ATEM INTEGRACION
TECNOLOGICA LTDA

69.496

Equipos Informáic¡s grupos dc Intcg¡-¿ciód
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Ref. : Deudo Perfeccionomiento
Docente.

Longoví. ocfubre 09 de 2018.

El dheclor del Deporlomento de Educoción, cerliÍico que:

Al dío 30 de septiembre del oño 2018, el Deportomento de Educoción

Municipol, moniiene uno deudo por concepto de Perfeccionomiento

Docenle del período 2010 ol 30 de junio 2017, por un monto de $
185.142.752.

MARTIN PRAD

CSMP/MEVA/mvo.

CAR

CERTIFICADO

é\

.M.
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Ref. : Deudos Judicioles.

Longoví, octubre 09 de 20]8.

CERTIF ICADO

El Di¡eclor del Deporlomenlo de Educoción Municipol, certifico que:

Al 30 de septiembre del oño 20]8, el Deportqmento de Educoción

Municipol, montiene posivos judicioles, por un monto fotol de M$ 1.059.ó53,

(se odjunto detolle cousos judicioles).

CSMP/MEVA/mvo.

- :'cÁtró§sA-N I ARTIN PRADo

z " '''ülnrción D.A.E.M.

--.''1\ ^-' '.; - -1)1 
'.,



Posivo de Tronsocciones Judicioles ol 30 de septiembbre de 2018

Los tronsocciones iudicioles o los que ho onibodo lo I. Municipolidod de Longoví, que
involucron ol Deportomenlo de Educoción y dicen en reloción con los procesos iudicioles
iniciodos por profesionoles de lo educoción pertenecienies o lo dotoción del Deporlomenlo,
o objelo de solicitor el pogo de lo diferencio odeudodo o los remunerociones por lo
os¡gnoción de lo bonificoc¡ón proporcionol.

Los cousos en los que se ho llegodo o lronsocción iudiciol con l. Municipolidod de Longoví

son los siguientes:

:. EDU

RTIN PRADO
DIR D.A.E.M.

\, CSMP/CVC/MEYA/mvo.

IDENTIIICACION DE tA
CAUSA

N" CAUSA ESTADO MONTO S

Aroyo y Otros 1862-2010 Pend¡ente de Pogo 55ó. t9ó.000

Aedo y Otros c-6-2017 Pend¡ente de Pogo 300.5ó0.000

Veloso y Otros 0-45-20 r ó Pendiente de Pogo 202.897 .Oñ
Tololés 't.059.653.000

Página 101

(-------r.
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PROGRAMA DE A(TIVIDADES (UARTO
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Dirccción De3orrollo Comunitorio

Municipolidod de Longoví

:á
ra6 PROGRAMA DE A(TIVIDADES CUARTO

IRlMESTRE 20I8

Oclubre:
>FONDEPORfE, Runñing - Regionol de Bosquetbol- tolleres - zumbo - fulbol domo3 - Def Perionol

>Porqu* Públicos (d.porte + IND + Eiecución Municipol).

>Muelro feorrol de lo Compoñío de feolro de Adulio Moyor Porrol

>Eñtregq d6 FONDEVE tJnión Comunol dc Juñlos cle vecinos (2ó oa sede union comunol)

>Almuér¿o Dio del D¡rigente Vecinol (2ó o<1 sed. 
'.rn¡on 

comunol)

>F.rio Mcso ,r{uier Rurol (plozo 29 de oct).

lFerio Loborol y Vococioñol (Ornil). ( plozo de ormosl9 octuibre )

)Operotivor Podológlcos y Oholmológicor poro Adulto Movor (Orgocon - co¡o '18 3.pt). I ó-17-29

>Proyesto "Viv. el f.orro Longovl' (FNDR).

>Enlre olro..

1

I
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PROGRAMA DE ACTIVIDADES CUART()

TR¡MESTRE 20I8

Noviembre:

)Finolizoción Mes del Adulto Moyor (09 nov )

>Fiesto de lo Primovero (14-t5 -ló -17)

) Proyecto "Vive el Teotro Longovl' (FNDR)

)Teletón (orgocom)

)Ferio Provinciol de lo Meso de lo Muier Rurol (Oficino Agrícolo - Linores)

) Entrego Rcgolos Novidod (orgocom)

) Enlre ot¡os.

I
¡ PROGRAMA DE ACTIVIDAI)ES CUARTO

TRIMESTRE 20I8

Diciernbrc:

> Entrego Regolos (orgocom).

> Proyecto "Vive el Teotro Longovi'.

PCelebroción poro lo Comunidod Fiesto de Novidod'

)Exposición Cenlros de Modres (l5 dic)

iDío de lo Comuno

)Compoño de Prevención poro los Fiestos (SENDA).

)Año Nuevo

> Entré otros-

2

E
roNGAvi
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PR()YE(IO "VIVI tL TEATR() EN L()NGAVI"

Julio - Agosto "Cinevodo"

08 Agosto "Show de Mogio y Ciencio" M,AGO FUN

I ó Sept¡embre "Encuenlro Musicol Longoviono" Confores Populores

l7 Septiembre "Dúo Voces del Moule"

22 Septiembre "Minimusicol Orquesto lnfontil Juvenil"

I I Oaubre "Cirrcombinodo" Espectóculo Circense

I 2 Octubre "Homenoie o Violeto Pqr¡o" Musicol Ensomble Trovo

20 Octubre "Horpes Dúo" Musicol lotinoomericono en Horpo

PROYE(I() 
..VIVE IL TTAIR() EN LONGAVI"

2ó Octubre Obro de Teotro lnfontil "Cqzqdor de Drogones"

3l Octubre Obro de Teotro 'Acodemio de Tonlos"

07 Noviembre Obro de Teotro lnfonril "Ofelio y Dionisio"

09 Noviembre Obro de Teotro lnfontil "El Golo con Botos"

I ó Noviembre Obro de Teolro "Lo Receto"

07 Diciembre Obro de Teotro lnfontil "El Verdodero Senlido de lo Novidod"

3

.+,#
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REPÚ8UCA DE CHII.E

PROVINCIA DE I.INARES
I. MUNICIPAI.IDAO DE I.ONGAVí

Longoví, l7 de octubre del 2018

INFORME JURíDICO

A HONORABI.E CONCEJO MUNICIPAT

DE: CAMITA CHAIAORRO GAETT.

ASESOR JURíDICO

II.. HISTORIA DE TAS CAUSAS:

DISTRIEUIDORA VERGIO S.A

Con fecho 0l de ogosto del oño 20,l8, lo Empreso Distribuidoro Vergio S.A

interpone demondo civil de cobro ordinorio de menor cuontío por uno deudo

totol de $440.93ó mós intereses y reojustes por uno compro de moterioles de

oficino del Deportomento de Educoción por lo Orden de Compro N" 4088-53-

CMl5 de fecho 25 de febrero del oño 2015.

Con fecho 0l de octubre de lo onuolidod en curso, se coniesió lo

denuncio interpuesto, plonteondo lo defenso municipol.

Que dicho proceso se encuentro octuolmente en lo etopo de discusión,

poro posteriormente posor o lo etopo de pruebo.

UBRERíA ATTANTIK LIAAITADA

Con fecho ) I de junio del oño 2018, lo Empreso Librerío Atlontik Limifodo

interpone demondo civil de cobro ordinorio de menor cuontío por uno deudo

totol de $430.97 4 mós intereses y reojusies por uno compro de moterioles de

oficino del Deportomento de Educoción por lo Orden de Compro N' 408&

102-CMl7 de fecho 27 de morzo del oño 201Z.

I,. MAÍERIA: TRANSACCIÓN EXTRAJUDICIAL EN CAUSAS C.I34G,2OI8

CARATULADA "DISTRIBUIDORA VERGIO S.A CON ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE

LONGAVI'' Y C-'I03ó-20]8 CARATULADA "LIBRERíA ATLANTIK LIMITADA CON

MUNICIPALIDAD DE LONGAVI'' SEGUIDA ANTE EL 2 JUZGADO DE LEIRAS DEL

TRABAJO DE LINARES.



Con fecho 01 de octubre de lo onuolidod en curso, se coniestó Io

denuncio ¡nterpuesto, plonteondo lo defenso municipol.

Que dicho proceso se encuentro octuolmente en lo etopo de discusión,

poro posteríormente posor o lo elopo de pruebo.

III.. CONSIDERACIONES:

Que en otención o los demondos judicioles yo inierpuestos, lo Unidod

Jurídico reolizó un proceso indogotorio de los deudos señolodos por los

demondontes, inspeccionondo los odquisiciones de los oños

conespondientes o los demondos de los proveedores demondontes,

descubriendo que dichos servicios fueron efectivomente entregodos ol

Deportomento de Educoción Comunol, los focturos fueron debidomente

recepcionodos y finolmente dichos montos fueron efeclivomente pre

obligodos en el momento oporiuno, posondo ouiomóticomente o deudo

flotonte poro los oños siguientes dependiendo de codo uno de ellos.

IV.- Et DERECHO Y I.A JURISPRUDENCIA.

Al respecto, es preciso señolor que existen considerociones de hecho en

lo couso presentodo en esto sesión, que determinon como necesorio llegor o

un ocuerdo extrojudiciol, poro poner fin oi procedimiento, teniendo en

consideroción que dichos elementos fueron debidomenie odquiridos por el

Deportomento de Educoción y no fueron concelodos oportunomente por

uno negligencio otribuible ol funcionomiento interno y no ol proveedor mismo.

Que en otención o los considerociones yo señolodos y el que el monto de

los cousos con intereses y reojusies exceden los $ó50.000.

Que, lo jurisprudencio odministroiivo de lo Controlorío Generol de lo

Repúblico por su porte, ho señolodo, en sus dictómenes Nos. ló.540 de 2005,

9.405 de 2006.29.069 de 2008 y 37.536 de 2OO9, que el desempeño de un

serv¡cio poro lo odministroción llevo oporejodo el pogo de los esiipendios

periinentes, de monero que. de no efectuorse dicho pogo, se producirío un

enriquecimiento sin couso, por lo que, en lo medido que los produclos o

servicios hoyon sido entregodos o prestodos efectivomente, procede que

ésto pogue lo que conesponde, ounque dichos controlos se efeciuoron ol

morgen de los procedimientos estoblecidos en lo normoiivo vigenle. Esto sin

perjuicio de lo responsobilidod odminísirotivo que conespondo.

V.. COMPENDIO DE I,AS CTAUSUTAS QUE INCTUYE TA TRANSACCIóN.



Lo clóusulo segundo y tercero de Io referido ironsocción incluye el monio

en que se obl¡go o pogor lo Municipolidod de LongovÍy lo formo en lo que se

efectuoro el pogo, o sober:

"SEGUNDO: Lo l. Municipolidod de Longoví, con el solo fin de
poner término ol ju¡cio loborol individuolizodo en RIT T-32018, ofrece pogor lo
sumo ún¡co y totol de $550.000 (quinientos c¡ncuento mil pesos), pogoderos el

dío 3l de octubre del 2018, el que se efectuoro medionte un cheque
nominotivo girodo o nombre del obogodo don Andres Flores Gollegos, de lo
cuol lo demondonte otorgoro recibo o lo Municipolidod de Longoví. No

obstonte lo onterior, lo porie demondonfe se obligo o dor oportuno oviso en
lo couso del pogo efectuodo, sin perjuicio que lo demondodo ocompoñe ol
tribunol copio del documenio, que ocredito el pogo de lo tronsodo.

TERCERO: Lo porte demondonte, ocepto los férminos de lo
presente tronsocción, en todos y codo uno de sus términos y otorgo o lo
demondodo, toiol e íntegro finiquito respecto o los occiones y los montos

solicitodo, en los cousos individuolizodos en el numerondo primero y segundo
del presenie ocuerdo.."

vr.- coNctusroNEs.

l.- Que poro estos odquisiciones se reolizoron los procedimientos de

compro estoblecidos en lo Ley de Compros pÚblicos, lo cuol quedo de

monifiesto en ombos órdenes de compro.

2.- Que los servicios fueron efect¡vomente entregodos considerondo lo

recepción de los focturos, sin que conste objeción de lo señolodo en

documenio olguno.

3.- Que dichos dineros fueron pre obligodos oportunomente,

considerondo que el gosto estobo contemplodo y lo obligoción de pogo

debió posor de un oño o otro.

4.- Que ol existir lo prestoción de servicio, el Municipio iiene lo obligoción

de pogor los servicios prestodos, osí como tombién lo odquisición de bienes

moterioles, lo que ho señolodo lo Controlorío de lo Repúblico en reilerodos

dictómenes, poro efectos de evitor el enriquecimiento sin couso del

municipio.

Sin oiro porticulor y esperondo uno bueno ocogido.

ASE¿
JUR

ASES RJU
ETE

¡LtDa¿,¡



PRESENTAN TRANSACCION Y SOLICITAN APROBACION

S.J DE IETR.AS DEt TRABAJO DE TINARES (2')

ANDRESFtoREsGAttEGoS,porlodemondonieydoncRlSIlANMENCHACA
PINOCHEÍ, en su colidod de Alcolde de lo comuno de Longoví' en represenioción

de to demondodo, ltusTRE MUNICIPA[tDAD DE toNGAVí, rut N'ó9.130.ó00-3, ombos

con domicilio en colle 1 oienle 224, Longoví, osistido por Su obogodo y opoderodo

doño GAIIAILA SOLEDAD CHAMORRO GAEfE, en ouios sobre cobro ordinorio de

menor cuoniío corotulodos "Librerío Ailonlik Lim¡todo con llusire Municipol¡dod de

Longoví", Rol C-103&2018, o US respeiuosomente decimos:

Que o fin de poner iérmino ol presente iuicio' los portes hemos convenido en

el siguiente controto de tronsocción:

I. IDENfIFICACION DEL DENUNCIANTE

En esto couso es demondonie lo LIBRERíA ATLATIK LIMITADA, Rut 7ó.943.08G

6,represeniodolegolmentepordoñoLidioVergoroGo,iordo,rutl0.430.ó0+7,
domiciliodos ombos poro estos efecios en colle Principol N" 230, Cosmito, Penco'

II. TRANSACCION

SiendoelinterésdelobogododemondontedonAndresFloresGo|legos
obtener el pogo de lo demondodo en iuicio o su representodo, individuolizodo en

el punto ontefior, mlentros que por otro porte el ónimo de lo llustre Municipolidod

de Longoví de proceder ol pogo, es que los pories hon ocordodo reolizor

concesiones reciprocos poro poner fin ol litigio pendienie' que deseomos seo

oprobodoporSs.,yleotorguelocolidoddesentenciofirmeyejecutoriodo,siendo
los términos de lo tronsocción los siguientes:

PR.IMERo:LoLibreríoAllontikLimitodo,interpusopormediodesuobogodo,
don Andres Flores Gollegos demondo civil en procedimiento ordinorlo de menor

cuontío en contro de lo l. Municipolidod de Longoví, rut N. ó9. ] 30.ó0G3,

representodo legolmenle por don cristion Menchoco Pinochef, en su colidod de

Alcolde.onteelsegundoJuzgododeLetrosdelTrobojodelociudoddeLinores.
en couso C-103ó-2018.

SEGUNDO: Lo L Municlpolidod de Longoví, con el solo fin de poner iérmino

ol juicio civil individuolizodo en rol c-103&2018, ofrece pogor lo sumo Único y totol

de 5550.000 (qulnienlos cincuenlo mll pe3o3), pogoderos el dío miércoles 3,1 de

octubre del 2018, el que se efectuoró medionte un cheque nominotivo girodo o

nombre del obogodo Andrés Flores Gollegos, de lo cuol lo demondonte otorgoró

recibo o lo Municipolidod de Longoví. No obstonte lo onterior, lo porte

demondonte se obligo o dor oportuno oviso en lo couso del pogo efectuodo, sin

perjuicio que lo demondodo ocompoñe ot Tribunol copio del documento, que

ocredito el pogo de lo tronsodo.

TERCERO: Lo porte demondonte, ocepto los términos de lo presenie

tronsocción, en todos y codo uno de sus términos y otorgo o lo demondodo totol

e íntegro tiniquiio respecto o los occiones y los montos solicitodo, en los cousos

individuolizodos en el numerondo primero y segundo del presente ocuerdo.



cUARTo:Lomoroosimpleretrosoenelpogoseñolodoennumerondo
segundo, doró derecho o lo porte demondonte o exigir lo totolidod de lo tronsodo

en el presente ocuerdo, incrementóndose este. en un 50% o título de clóusulo

penol.

QUTNTO: Los portes se otorgon el mós completo y omplio finiqu¡to respecio o

todos los occiones y defensos de los iuicios descritos en el numerondo pr¡mero y

segundo, sin periuicio de los que emone de lo presente tronsocción'

sEno: Que siendo lo presenie tronsocción un equivolente jurisdiccionol, los

ocuerdos precedentes se enmorcon en lo dispuesto en el ortículo 4ó8 del código

del Trobojo.

SEPflMo: Que lo penonerío de don CRISTIAN ENRIQUE MENCHAcA PlNocHEf

porooctuorenrepresentocióndelollustreMunicipolidoddeLongovíconstoen
Decreto Alcoldicio N.24ó2 de fecho 0ó de diciembre del 201ó, el cuol no se odlunio

por ser conocido Por los Portes.

POR TANIO.

ROGAI OS A US., tener por presentodo el controto de tronsocción y dorle su

oproboción legol, el cuol tendró corócler de seniencio firme y e.iecutoriodo en

todo lo que no fuere controrio o derecho.

ANDRES TLORES GAILEGOS

CRISTIAN MENCHACA PINOCHEf

CA,IAI TA CHAAAORRO GAETT



PRESENÍAN TRANSACCION Y SOTICITAN APROBACION

S.J DE TETRAS DEt TRABAJO DE TINARES (2")

ANDRESFtoREsGAttEGoS,porlodemondonteydonCRlsTlANMENCHACA
plNocHET, en su colidod de Alcolde de lo comuno de Longoví, en represenloción

de to demondodo, IIUSTRE MUNIC¡PALiDAD DE TONGAVí, rut N' ó9..l30.ó00-3, ombos

con domic¡l¡o en colle I oriente 224, Longoví, osistido por su obogodo y opoderodo

doño cAlAlLA sotEDAD CHAI oRno GAEIE, en ouios sobre cobro ordinorio de

menor cuontío corotulodos "Distribuidoro Verg¡o S.A con llustre Municipol¡dod de

Longoví", Rol C-.I34G2018, o US respetuosomente decimos:

Que o fin de poner término ol presenie juicio, Ios portes hemos convenido en

el siguiente controto de tronsocc¡ón:

I. IDENIITICACION DET DENUNCIANTE

En esto couso es demondonte Io DISTRIBUIDORA VERGIO S.A, Rut 9ó.972.190-

2, representodo legolmenle por doño Angélico Aldono Rojos, rut \2.124.915-4'

domiciliodos ombos poro estos efecios en colle Principol No 230, cosmito, Penco.

II. TRANSACCION

Slendo el interés del obogodo demondonte don Andres Flores Gollegos

obtener el pogo de lo demondodo en juicio o su represeniodo, individuolizodo en

el punto onlerior, mientros que por otro porte el ónimo de lo llustre Municipolidod

de Longoví de proceder ol pogo. es que los portes hon ocordodo reolizor

concesiones reciprocos poro poner fin ol litigio pendiente, que deseomos seo

oprobodo por SS., y le otorgue Io colidod de sentencio firme y ejecutoriodo, siendo

los términos de lo tronsocción los siguientes:

PRIMERO: Lo Distribuidoro Vergio S'A, interpuso por medio de su obogodo'

don Andres Flores Gollegos demondo civ¡l en procedimiento ordinorio de menor

cuontÍo en contro de lo l. Municipolidod de Longoví, rui N' ó9'130'60G3'

representodo legolmente por don cristion Menchoco Pinochet, en su colidod de

Alcolde, onte el segundo Juzgodo de Letros del Troboio de lo ciudod de Linores,

en couso C-134G201 8.

SEGUNDO: Lo l. Municipolidod de Longoví, con el solo fin de poner término

ol juicio civil individuolizodo en rol C-l 34G2018, ofrece pogor lo sumo Único y iotol

de §550.üD (qulnlenlos cincuenlo mil pesos), pogoderos el dío miércoles 3l de

octubre del 2018, el que se efectuoró medionte un cheque nominolivo g¡rodo o

nombre del obogodo Andrés Flores Gollegos, de lo cuol lo demondonte olorgoró

recibo o lo Municipol¡dod de Longoví. No obstonie lo onlerior, lo porte

demondonte se obl¡go o dor oportuno oviso en lo couso del pogo efectuodo, sin

perjuicio que lo demondodo ocompoñe ol Tribunol copio del documento, que

ocredito el pogo de lo tronsodo.

TERCERO: Lo porte demondonte, ocepto los términos de lo presente

tronsocción, en todos y codo uno de sus términos y otorgo o lo demondodo totol
e íniegro finiquito respecfo o los occiones y los montos solicitodo, en los cousos
individuolizodos en el numerondo primero y segundo del presente ocuerdo.



CUARIo:Lomoroosimpleretrosoenelpogoseñolodoennumerondo
segundo, doró derecho o lo porte demondonte o exigir lo iotolidod de lo tronsodo

eriel presente ocuerdo, incrementóndose este, en un 50% o tílulo de clóusulo

penol.

QulNTo:Losportesseotorgonelmóscompletoyompliofiniquitorespectoo
todos los occiones y defensos de los juicios descriios en el numerondo primero y

segundo, sin perjuicio de los que emone de lo presenie tronsocción'

sE)§o: Que siendo lo presente tronsocción un equivolente jurisdiccionol, los

ocuerdos precedentes se enmorcon en lo dispuesto en el ortículo 4ó8 del código

del Trobo.¡o.

SEPflMo:QuelopersoneríodedonCRISTIANENRIQUEMENCHACAPINoCHEI
poro ocluor en representoción de lo llustre Municipolidod de Longoví consio en

Decreto Alcoldicio N.24ó2 de fecho 0ó de diciembre del 201 6, el cuol no se odjunto

por ser conocido Por los Portes.

POR TANIO.

RoGAMosAUS.,tenerporpresentodoelcontrotodeironsocciónydorlesu
oproboción legol, el cuol tendró corócter de sentencio firme y ejecutor¡odo en

todo lo que no fuere controrio o derecho.

ANDRES FTORES GATLEGOS

CRISTIAN MENCHACA PINOCHEf

CAMITA CHAMORRO GAEÍE
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REPÚ8LICA OE CHII.E

PROVINCIA DE TINARES
I- MUNICIPAUDAD DE I,ONGAVí

INFORME JURIDICO

A CONCEJO MUNICIPAT

DE: CAAAITA CHA,\AORRO GAEÍ E

ASESOR JURIDICO

l.- MATERIA: Solicitud de occeso o propiedod por óreo verde ubicodo en

Pobloción Ricordo Logos.

II.. CONSIDERACIONES:

Con fecho lB de octubre del oño 2017. medionte OIRS N" 1913, don Luis

Silvo Mello, solicilo outorizoción poro reolizor un occeso vehiculor, con un

oncho de 7,00 mts, con lo finolidod de occeder o su propiedod, lo cuol en su

lodo poniente limito con óreo verde de intermedio con colle los Jesu¡tos de lo

Pobloción Ricordo Logos.

Que el solicitonte ocompoño uno corto firmodo por lo Sro. Mor¡o Gomez

Silvo y lo Sro. Olivio Alveor Gotico, presidento y secretorio respectivomente de

lo Junto de Vecinos Villo Presidente Ricordo Logos, en donde no presenton

inconveniente, poro que el señor Silvo proyecte su occeso vehiculor, o trovés

del óreo verde ubicodo en lo villo ontes individuolizodo.

En consideroción o lo solicitud preseniodo, medionte Ordinorio N" 22 de

fecho 05 de obril del presente oño. el Director (S) de lo Dirección de Obros,

reolizo lo consulto pertinente ol onolisto de Desorrollo Urbono y Coordinodor

de Normos Urbonos del deportomento de Desonollo Urbono de lo SEREMI de

Viviendo y Urbonismo de lo Región del Moule.

Que, o trovés del Ordinorio No 951 de fecho l8 de moyo de lo onuolidod

en curso, el Secreiorio Regionol Minisleriol de Viviendo y Urbonismo de lo

región del Moule, el Sr. Gonzolo Montero Viveros do respuesto o solicitud

reolizodo por este municipio, en donde hoce mención o los siguiente: "Seoún

lo esfoblecido en o¡lículo 5 letrc cl de Lev Oroónico C onslitucionol delo

Municioolidodes. denlro de los olribu esencioles de lo Municioolidod

se encuenlro od los bienes municiooles v no s de uso oúblico.

por lo eue serío loclible oulorizor el occeso ol lerrcno Dor frcnio delimilodo



III.. EL DERECHO.

Al respecto, doble es señolor que lo Ley 18.ó95, Orgónico Constitucionol

de Municipolidodes, en su ortículo 5lefro c) y orticulo ó5 letro f), prescribe que

conesponde o lo entídodes edilicios lo odministroción de los bienes

nocionoles de uso público exislentes en lo comuno.

El orticulo 5 leiro c) señolo: "Poro el cumolirniento de sus funciones ,os

municioolidodes tendrón los sioui nles o UC iones esencioles; . ..Ctr¡b

Administror /os bienes municiooles v nocionoles de uso público. íncluido su

subsuelo, exislenfes en lo comune,. solvo oue. en ofención o su noturolezo o

fines y de conformidod o lo ley, lo odministroción de estos úlfimos conespondo

o o tros óroonos de lo Admínistroc¡ón de Fstoclo"

Qué osimismo, el orticulo 65 letro f) de lo Ley 18.ó95 dispone'. "Arlículo ó5.-

El olcolde reouertó el uerdo del onceto óord: cloLt enr]tenoroc f

qrovor, onendor cor un olozo suoer¡or o cuolro oños o soosor o cuolouier

título. el dominio o mero fenencio de nes inmueb,es municiooles o donor

bienes muebles"

En rozón de lo onterior, lo outoridod municipol puede outorizor de formo

excepcionol y o trovés del permiso respectivo, lo intervención de un bien

nocionol de uso público, en lo especie el óreo verde de lo Villo Presidente

Ricordo Logos, poro el occeso o lo propiedod del señor don Luis Silvo Mello,

lo que vo en directo beneficio del solicitonte, yo que este no tiene occeso o

su propiedod.

vt.- coNctustoNEs.

L- Que lo odminisiroción de los bienes nocionoles de uso público, se

encuentro regulodo de monero cloro y preciso en lo ley 18.ó95, esiobleciendo

los criterios o cumplir poro reolizor este tipo de trómites.

2.- Que existe .jurisprudencio odministrotivo de Controlorío Generol de lo

Republico, que permite lo outorizoción de permisos poro lo ocupoción o

iniervención de un bien nocionol de uso público, respectondo lo estoblecido

en lo normotivo legol vigente.

de óreo ve¡de oue se exoone. siempre oue exíslo un ocuerdo del Conceío

Municiool v se elobote un Dec¡elo Municiool oue outo¡ice dicho siluoción"

Ademós de lo onies indicodo. el dictomen N" 2412 de fecho 27 de morzo

de 201 5 de lo Conirolorío Generol de lo Republico, indico "el Municíoio ouede

oloroor un permiso de ocuooción en el bíen Nocionol de Uso de Publico

siemore oue se ¡esoele lo nolurolezo oúblico de eslos v en el morco de lo

normotivo viaente."



3.- Que se reolizoron los consultos, o los orgonismos respectivos del

Gobierno Centrol, el cuol emitió el respectivo informe, outorizondo esto

solicilud bojo el cumplimiento de ciertos porómetros.

4.- Que Io solicitud presentodo por el señor Luis Silvo Mello, viene

ocompoñodo de los onlecedenles necesorios poro poder pronunciorse

sobre el temo en cueslión.

Sin otro porticul
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LoDgaví,23 de Agosto de 2018

INFO RME

A SR. CRISTIAI{ UEIÍCITACA PINOCHET.
A¡,CALDE COUTTNA DE IPNGAVI.

DE: MAI{UEL LIIIS FUEIYTES NORAUBLENA'--- l¡nrptoR (s) DE oBRAs !f,uñrcrPAl,Es'

De mi coosideración y jrrnto con saluda¡ me permito informar a Ud'' 1o

siguiente:

1.- Que, con fecha L8ll}l17, mediante.OIRS-N" 1913' el Sr' Luis Silva

Mella, soücita ^ tt"ue. á! t"á at misma fecha al Sr' Alca'lde de Ia

comuna, autorización pai; ;jec;t* acceso vehicula¡' con un ancho de

;;ñ;;., con ta frna[áad diacceder a su propiedad individualizada bajo

ei Rol N' 189-399, r" ".."1á 
su hdo poniinte li¡nita con área verde de

i"t á.aio con la calle los Jesuitas de la Población Ricardo Lagos'

2.- Que, con fecha 05l02l18, ei Sr' Luis Silva.Meüa' envía a la Directora

á. o-u.á" titular, "rrt^ 
rrá"á" por Ia Sra. Maria Gómez Siiva (Presidenta)

v Sra. Oüvia Alvea¡ C"tila (§ect"taria) de la Junta de Vecinos Vil1a

i,r""";;r;; R 
""rJo 

¡-s"", de iecha Fundación 30'05'06' en donde como

junta de vecinos ,ro pta""t t"rr inconveniente' Para que el Señor Silva

proyecte su acceso vehicula¡.

3.- Que, através del Ord. N'22 de fecha 05'04'2018' El Director (S) de ia

Dirección de Obras, se solicita indica¡ procedimiento, para esta soliciud ai

Analista de Desarrollo Urba¡ro y Coordinador Normas Urbanas

U"p"tt rn.t to de Desarrollo Urba¡o de la SEREMI de vivienda y

Urüanismo Región del Maule, el Sr. Mauricio Apablaza Reyes'

4.- Que, a través del Ord. N' 951 de fecha 18.05'2018, da respuesta a1

Ord. N" 22, el Secreta¡io R onal Ministerial de Vivienda y Urbanismo,

regron del Maule, ei Sr. Gonzalo Monteros Viveros, en donde hace menclón
que'§e loe e¡ el 5' letra cl de Ia Lev Oreánica
Corrs illrrnic ¡tro de las atribuciones

sdela Mrrnici ae at¡a adE¡i-nistra¡ los bienesEACDG
Itlu¡ltcl odes v de u'ao oor lo ue Serla le
autoriza¡ el acce3o al terreao pof la freEia delioitada de área verde
que se eaDo¡e. siempre que exista u¡r acuerdo del Conceio Muaicioal v
se elabore url Decreto Alcaldicio oue autorice dicha situación"



5.- Que, sin perjuicio de 1o anterior, se ha cons¡¡ltado el Dictamen N'

O2412NiS de iecha 27 de rra¡zo de 2015 de la Contraloría General de 1a

i;pli;-ü; que seaala 'el Municipio pug{e otorgar un permiso de

Ññ;¿; en el bien Nacional de Usode Púbüco siempre que se 
-respete 

la

.r"üt¡"r" púbüca de éstos y en el ma¡co de la normativa vigente" '

[,o anterior para vuestro conocimiento y posterior resolución'

Le muv

\)Nl

^+^r

DTSTRIBUCION:
¡ SR. CRISTIAN MENCIiACA PINOCHET
¡ SR. CHRISTIAN CANCINO.
o ARCHTVO DOM

te,

LIIIS E.UENTES NORAUBT'ENA
CÍVIL E INGEIÍIERO CONSTRUCTOR

,
)

(S) DE OBRAS UI'MCIPALES



-€^+. Base Dictámenes

i'- .: contra loria.cl

Mun¡cipalidades, p€rm¡sos municipales

t{utiERo olcTAxEÑ
c24172N15

T.JEVO:

RECOT{STOER^OO:
NC

ACLARÁOO:
NC

APLICADO:
\o
COXPLEr¡|EXTAOO:

FECttA arocu Etfro
27-03-2015

REACTfVADO:

RECOT'§DERAOO PARCIAI:
NO
ALfERADO:
NO

cor{FIRXADO:
NO

c¡nÁcren,
NNN

FUENTES LEGALES

Ley 18695 aru5 tuc. ley 18695 añrOA [/f' ley 18695 erl/36 ¡ncJ1

ley 18695 art66 incJ2 , áfl 4*t75 viil€ aá1124

MATERIA

Municipio puede otorger un Psrmiso d€ oqJpac¡ón en el bien mcional de uso PÚblico que

que Ia comunided pueda coñünuer us&ldolo sin resüiccbnes sign¡ficaüves'

DOCUMENTO COMPLETO

indica, sre:n;ie

N" 24.172 Fechar 27-¡¡l-2015

Se han dirigido a esta Contraloría General el s€úfElario genáal de la CámÉra de Diputado§' a requ?rimLei:ic

DICTAMENES REISCIONADOS

Apllcad¡c1ám¿nes4019912011,6216gt2o12'4E318,2@lcomptementad¡ctámenesz378ai2ao6.
50779/2009

Acción_



cje la diputrda §eñora cfistina Girafdi Lav¡n, y la Mun¡c¡pslidad da ceno Navia, solicrtando u'r

pronunc¡amiento sobre la poe¡b¡l¡dsd d€ que e3a ant¡¡Jad odilkia olorguc a la Corporación Munrcipal de

Desar', otü) social de ceno Navia un p€miso de ocuPackln en uñ bien ngc¡onal de uso 9úblico. en la

espeoe. una plaza pÚbtice. con el fin de que la Escuela N' 379. Leonardo Da vinci, 13 utilice p'cvisorieñre'ie

como par¡o, manteniéndola cenada duEnE le jofnada escolar, en ateñción a lo observaoo en el numerc 5

del lnforme de lnve§tigac¡oñ Espec¡al N'13, de 2013, de este or¡gen, sobre estádo de los picvecics

.Reposición Esojela N" 379 Leonerdo Da Vinci' y 'RepOir*in Es(¡rela N'286 Santander de España" oe

ese municipio.

Al respecto. cabe re@rdar que el frpnc¡onado nÚmefo 5 del lnforme dB lnYestEación Especial N' 1-1. 3e

2013. conduyó, en lo que int€tese, qje se deble r€gularizar la oÚ¡'lpaciÓn óe la pwa pública' da'oc

cumpiim¡ento a los didámenes N's. t4-760, de 2006, y 29.391, dB 2011, quB +n lo pertinente- incican qre

las atribuciones $le kas muniagio§ tiensn paftr admini§rar los uene6 públhos, deben ererc€Ge en el mar.c

de la normativa ügente y resP€tándo t¡ náurale¿á F¡uk a da 6tos.

Sobre el pafticular, cumple con enot¡tr que en virtud do lo d¡spuBs¡O en los an¡alos 5'. letra c), y 63 ieií3 :,.

ce Ia ley N. 18.695, Ofgánrca Constitucjonal de Muni!:jpalidades, en lo que rmporta, cor.espo.oe a ,as

entidades ediücias la adm¡nisfac¡Ón de los biefi€s nac¡onal€3 de ugo Ñblico exigtent6s en la comuna'

A 5u tumo. acorde a los ¡ncigo§ pfimero y segufdo dol añlculo 36 de 18 ciEda ley N" 18.695. lcs orenes

rnunicipales o nacionsbs ds uso B.¡bsco. indui(b 3u subsuelo, qu€ admin¡sre la municipalicacj poirái ser

obieto de pennisos. los cuab§ saÉn gs€nddmente precá¡i§, sisndo Posibb que sean modiicaocs r
delaúgs sin eiecto, sin derechg a indemn¡zao¡on.

Ai respeclc, ta jurisprudencÉ adniñisüat¡va de ese Órgano d€ CoflEOl, @ntenida en ios oictámenes \.s

40.199. de 2011. y 62-'163, de 2012, enl¡E otr6, ha COnCluÉO que IAS atfibuc¡Ones que ce acuefco ¿ ia

referida ley N. 18.695, t¡snen los mun¡c¡Pios pára adm¡nis{¡ar los uenes indicedos, daben elefceise en et

marco de ia normaüva vEente y re§pdendo la na[¡Glleza gúbl¡ca d€ estos, (E manera tal que los perals3s

que se otorguen para su ocupación no pueden s¡gniñcar que se estoó€ o impl'a su uso comÚn o Eeneral

Del mismo modo, cumple cqt pr€ciser qJ€ 65 pos¡bb com9render dentro dg un cierro' ula plaza c ¿ea

verrje-aom¡tbrÉoquedi(ño6pacbconsüu¡yéunb¡ennac.onaldeusopúblicodeeseeci¿ies
car¿cterisfcas. toda vez que su fina¡idad es servir coñro área cle espa¡cimiento y de recreacisn-' siercie

que ellc no signifique una desvÉc¡ón de tal destjno y que lá comunidad puedá cont¡nuar oándole ese uso s'"

resticciones signiñcálvas, lc que, adeíÉs, debe ser ánalizado Por el mun¡c¡pio a la lJz de los valcres

superiores en.luego (aplica crÍerb coñten¡do en lG dictámen€s N's' 48'318' d€2001' y62 163 de 2A''2. ae

este origen).

En @nsecuenc¡a, ¡8 auloridad municipd puede aubnzar. efl iotma cxcapcbnal y a lravés cel pern''rso de

ocupación respec.tivo, el ciere d€ la Plaze d€ qu¿ se tsata durant' la jomada gscolar oel es&tcle:r'nre':o

educac¡onalencom€nto-loqu€vaendirBdoben€ficbdePartgdalacomunidaddece,ro¡iavla-
resguardando la @n¡nuld€d del sefvicio educaüvo y que 3se tereft, s¡ga f¡antan¡endo su carácti"r esenciai



de nacEnal de uso público, de manera que no s¿ resfinja ¡njusüñcadamente y en iorrna perr¡anents si': eso

y goce al resto de los habitantes, prevb pago, por cÉlo, deldsr€cho pstinente'

Sin peouicio de lo anterior, cabe t€cotdar que de eüsrÉo a lo s3Fralado en el menc¡onado iniorme oe

lnvestigacióñE'§peclalN,13'lasinsta!¡cionÉsdecafáctBrprovi§onaldGt¡nadasalfur'|c¡cnarnie.icceia
reierda esclela. carec€n de la autorización a la que se refiere el artiqdo 124 de la Ley General ce

UrbanismoyConst¡ucciones'aprobadaporel@oconfucr¿adeleyN'458,de1975,cel|',inlsiericce
l¡rvienda y Urban¡smo.

Enestesenbdo'esnooe§Ér'iopunü¡€lize'quetratándo8ed€consüucc¡ofiesprovisoriasub¡caoasel-nbie.
nácional de uso púbüco. corno enlec€rie efl h situecjón eri con€nb' aquelE procederá -cLtmpiiéxccse los

demás requ¡sitos leggl6s'en la medida que PteYiarnonte se huliere concedido aigunc de ios oefmisos

contsnidosenlapfscspüvavigenteparalaocJpagióndelenbd¡ctloinmu€ble'ciroJnstanc¡aqueri9coFsla
enlaespecie.po'loc(t3llsMunic¡pá¡¡deddecerroNaviadeEÉ¡nfoínarenrelacónconestosaspeclcsa
esta Entidad de control denúo dd glezo d€ 20 dfas tÉbil€s conbdGg d€sde la Écepción del presente cflcL!

icomplemenlácriteriocontenidoEnlGdidáñierÉ§N"§'23'788'd€m6y50'779'de2009'dees!3c'iEenr

Transcrfbese al secfetario General de |a cámara de Diputgdos, a la d¡putada señora cri§tina Girardi LavLr y

alaUnidadd€Seguim.l€ntodelsDivis¡óndeln'raestuctjrayRegulacióndegst3conraloriaGenera¡,

Saluda aenbmente a Ud.,

Ramiro Mendoza ZÚñlga

Contialor Genei¿l d€ la RePriblica

PoRa, (tmfPo I h/€l{ tÁo

DE Lol gtÑ4 PÚB.(of



Señor

Cristian MEnchaca P¡nochet

ALCALDE

Gomuna de Longaví

De mi consideración:

Junto con saludarle, quien suscribe, v¡ene a solicitar a ud., autorización para ejecutar acceso

vehicular, con el f¡n de acceder a mi propiedad Rol 189 - 399, que enfrenta a calle Los

Jesuitas, Población Ricardo Lagos según el siguiente detalle en croquis:

Ioc

i
<)

";+

CALLE LOS JESUITAS

CALZAOA

ACCESO

SOLERA

POfE

AC ERA

CIERRE PROPIEDAD

4, i'-t o

BETALLE
ACCESO PROPUESTO

ustcacron

Por otro lado indico a Ud, que estos traba.¡os §erán supervisados y d¡señados Por un

profesional del área de la construcc¡ón y completamente f¡nanciados por m¡ persona.

S¡n otro part¡cular le saluda atentamente,

SILVA ¡IELLA

'16.271.U7 .3
PROPIETARIO

FONO CELULAR +56 I 59?37340

LONGAVI, 29 de Noviembre de 2017

)



LONGAVI, 13 de Dic¡embre de 2017

Señor

Cristian Menchaca P¡nochet

ALCALDE

Comuna de Longaví

De mi consideración:

Junto con saludarle, qu¡en suscribe, viene a sol¡citar a Ud., autorización Para ejecutar acceso

vehicular, con €l fin de acceder a mi propiedad Rol 189 - 399, que enfrenta a cálle Los

Jesuitas, Población R¡cardo Lagos según el s¡gu¡ente detalle en croqu¡s:

CáLLE LOS JEStf,-TAS

CA¡2AAA

§orEF

CERRE PROPIEI}AD

accEso

I

I

I
d
+

UBCACIO}I

-,:,- | --,::
I

C¡.d.|ó?tod. h FEÉtd

Eft¡.rE
tccEao ,R3ñrEaro

Por otro lado ind¡co a Ud, que estos trabajos seÉn supervisados y diseñados por un

profesional del área de la construcc¡ón y completamente financiados por m¡ persona.

Sin otro part'cular le saluda atentamente,

4.U7 - 3

fROPTETARTO

FONO CELULAR +s6 9 597373¿10

I



De mi consideración:

Juntoconsaludarle,quiensuscribe,vieneasolicitaraUd-autorizaciónparae.iecutaracceso
ü;J;;;;;; ñE ,"*d;;';iñ;iedad Ror .19q.- 3€e' que enrrenta a carre Los

i!!i,jüI,'p"urJion a¡caroo Lagos segrln ei siguiente detalle en croquis:

Señotita

Valeria Aranclbla Jaque

Directora de Obra§ un¡c¡Pale§

Comuna de Longaví

ugca§lo+{

autorice el municiPio.

S¡n ofo particular le saluda aten

En conformidad Y conoc¡miento

14.02?.1§ -

LONGAVI, 05 de Febrero de 2018

CALLE LOS JESIÍTAS

CAI2ADA

SOLERA

CIERFE PROP'EDAD

t't,-J.)*

--r.

I

-
I
I

+

+

I
c¡,ro

DETAI¡.E
,ccEso 

'RoPIESTO

IGUEL SILVA ÍÚELLA

16.na.{7 -3

PROPIEÍAR¡O

FONO CELULAR +55 I 597373/+0

qc d.l

OUVIA ALVEAR GATICA

1 2.494.359 - 0

SECRETARIA

coMfrÉ PDTE. RtcARDo LA@s

1
!

d#flf,iffiE:#;

I

PREitDEr{rE

coMtrÉ PDTÉ. RlcARDo LAc'os

accEso

lrrformo a Ud, que 6tos traba¡os seÉn supervisados y diseñadls poÍ un prolesional del área

;;l; ñbucc-i¿n v completamente f¡nanciados por mi persona'

Por otro lado indico a Ud, que se ha sol¡citado a la directiva de la Población Presidente

Ricardo Lagos si existe ¡nconvenáit"i" qüá'r¡ propied-ad tenga acceso por esa área verde

e¡ecutada en su proyecto uot*''Jtptñü'enté a iu eresioenta María Francisca Gómez y

:L-§ff#;óñró; ó;#;-Á;;;ilá" "ral"" 
ind¡caron no tener objec¡ón a ro que



íÉ
FORMULAR¡O INGRESO

SOL¡C¡TUD DE INFORMAOON, RECLAMO, SUGERENOA

¡LUSTRE MUNICIPAUDAD OE LONGAVI

N'OtRS

557

FECHA

2 18

NOMBRE LUIS SILVA MELLA

C.¡.N' (Opcional) t62743Á7-3

DOMICILIO 2 PONIENTE 898, LONGAVI

CORREO ELTCTRONICO

TELEFONO 9597373ÁlJ

SOL¡CIÍA AUTORIZACION PARA ACCESO VEHICULAR PARA ACCEDER A SU
MATERIA
(Explique en detalle) PROPIEDAD UBICADA FRENTE CALLE LOS JESUITAS, POBLACION RICARDO

TAGOS

SOUCffO RESPUESTA

(Eli¡a opc¡on)

X Personalmente cuando

concurrr¿ al Municipio
X C¡RTA X CORREO ELECTRONICO

FIRMA DEL SOLICIIANTE

REGISTRO OFICINA DE PARTES I. MUNICIPALI DAD

N'INGRESO

FFCHA:

Sólo uso lnlitucional

DERIVACION

PI"AZO RESPUESTA 10 DIAS HABILES

OBSERVACIONES

X fELEFONO

DOM


